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KATALOG 
PRODUKTÓW

 KOMPLEKSOWE USŁUGI
SZEROKI ASORTYMENT MEBLI

Nowoczesne AGD 
I WYPOSAŻENIE WNĘTRZ

Zakupy taniej
W ZESTAWIE! 5+1

szósty produkt
za 1,23 zł

4+1
piąty produkt

z rabatem do 70%

3+1
czwarty produkt

z rabatem do 50%

Bosch
Płyta indukcyjna
PVS731HB1E
2 499,-

Kernau
Czajnik elektryczny
KSK 175 Black
139,-

Siemens
Piekarnik do zabudowy 
HB774G2B1
6 199,-

Melitta
Ekspres ciśnieniowy 

Barista SE F83 0-003
2 899,-

Siemens
Kuchenka mikrofalowa
BE732R1B1
4 699,- Kernau

Okap podszafkowy
KTH 10.261.2 B
569,-

Zobacz 
katalog online

Wiosna – lato 2025Wiosna – lato 2025
www.maxkuchnie.plwww.maxkuchnie.pl
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170.
Wyposażenie

174.
Przedłużona 
gwarancja

Copyright by GT GROUP TOMASZEK sp. z o.o. 2025. Opracowanie graficzne i merytoryczne stanowi własność firmy GT GROUP TOMASZEK sp. z o.o. Kopiowanie oraz wykorzystywanie w jakikolwiek sposób materiałów bez 
pisemnej zgody GT GROUP TOMASZEK sp. z o.o. jest zabronione. Wszystkie przedstawione produkty, niezależnie od sposobu ich oznaczenia w katalogu, dostępne będą wyłącznie do wyczerpania zapasów magazynowych 
u sprzedawców. GT GROUP TOMASZEK sp. z o.o. nie odpowiada za dostępność produktów u danego sprzedawcy. Niniejszy materiał nie stanowi oferty handlowej w rozumieniu art. 66 Kodeksu cywilnego. Wygląd niektórych 
produktów może nieznacznie odbiegać od rzeczywistości.

GT GROUP TOMASZEK sp. z o.o. nie odpowiada za treści reklam producentów zawartych w katalogu. Ceny podane w Katalogu Max Kuchnie wiosna-lato 2025 są cenami rekomendowanymi i mogą ulec zmianie bez wcześniejszego 
zawiadomienia. Każdy punkt ma prawo stosować własne ceny. Producenci zastrzegają sobie prawo do zmiany charakterystyki technicznej produktów. Dostępność produktów przedstawionych w katalogu jest uzależniona od 
dostaw producentów. GT GROUP TOMASZEK sp. z o.o. nie gwarantuje ciągłości dostaw produktów do poszczególnych sprzedawców, ale zapewnia, że dokłada wszelkich starań, aby zapewnić ciągłość tych dostaw. Szczegóły 
promocji wskazanych w Katalogu znajdują się u sprzedawców.

GT GROUP TOMASZEK sp. z o.o. nie ponosi odpowiedzialności za promocje organizowane przez producentów poszczególnych marek.
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krok 1

Wybierz markę wiodącą, czyli producenta, od którego kupisz 
płytę i piekarnik.

krok 3

Odbierz rabat i ciesz się urządzeniami w super cenie! 

Uwaga! Promocje obowiązują przy zakupie AGD z meblami.

krok 2

Do płyty i piekarnika dobierz pozostałe produkty tego samego  
producenta lub jednego z dostępnych producentów z listy na 
dole strony. 

Im więcej produktów wybierzesz, tym wyższy rabat przysługuje 
na najtańszy produkt z dobranego przez Ciebie zestawu.

Uwaga! Wysokość rabatu może różnić się w zależności od 
marki wiodącej. Decydując się na skorzystanie z promocji, 
sprawdź, jakie rabaty są dostępne dla wybranego przez Ciebie 
producenta marki wiodącej. 

Promocja 
MULTI

krok 1

Z katalogu produktów wybierz piekarnik i płytę od jedne-
go producenta. Urządzenia muszą mieć łączną wartość 
min. 1000 zł. 
Im większa wartość wybranego zestawu, tym wyższa kwota 
rabatu!

krok 3

Zyskaj dodatkowy produkt w atrakcyjnej cenie!

krok 2

Do zakupu dodaj dowolny dodatkowy produkt AGD/RTV/
SDA dostępny w ofercie i odbierz na niego rabat: 100 zł za 
każde wydane 1000 zł.

- 300 zł
- 200 zł

++ ? - 100 zł

Promocja 
EKSTRA PREMIA

...

Kod QR 
do ofert

BESTSELLEROWE

PRO
MOCJE
w Max Kuchnie

Lista producentów

3+1

4+1

5+1

RABAT DO 75%
LUB ZA 1 ZŁ



Kuchenka 
mikrofalowa
KMO 3571 TC B

Płyta gazowa
KGH 6423 T CI 
Matt Black

Okap do zabudowy
KBH 1360 B

Piekarnik
KBO 1371 S TC B



Zobacz animacjęZobacz film!



Atrakcyjne promocje na innowacyjne 
urządzenia marki Kernau tylko w Max Kuchnie! 
Postaw na nowoczesność i wyjątkowy wygląd!

169 zł rabatu na dowolne urządzenie z oferty 
drobnego AGD (z katalogu str. 36/37) przy zaku-
pie zestawu produktów za 2 999 zł.

Przy zakupie zestawu urządzeń Kernau 
o określonej wartości przysługuje rabat 
na produkty z oferty drobnego AGD:

549 zł rabatu na dowolne urządzenie z oferty 
drobnego AGD (z katalogu str. 36/37) przy zaku-
pie zestawu produktów za 5 299 zł.

799 zł rabatu na dowolne urządzenie z oferty 
drobnego AGD (z katalogu str. 36/37) przy zaku-
pie zestawu produktów za 6 999 zł.

* Zestaw musi zawierać piekarnik i płytę gazową/indukcyjną.
* Rabat liczony od ceny produktu.
* Promocja obowiązuje przy zakupie AGD razem z meblami kuchennymi.
* Zestaw może zawierać maksymalnie jeden produkt wolnostojący, który traktowany jest jako 

„Limitowany”.
* W zestawie mogą znajdować się maksymalnie dwa urządzenia z oznaczeniem „Limitowany”.
* Oferta nie łączy się z innymi promocjami.
* Promocja może być stosowana zamiennie z Promocją MULTI, ale promocje te nie łączą się.
* Regulamin promocji dostępny też na stronie www.kernau.com. 
* Do promocji nie wliczają się zestawy zlewozmywak + bateria ze str. 25 i 29.

* Zestaw musi zawierać piekarnik i płytę gazową/indukcyjną.
* Zestaw może zawierać maksymalnie jeden produkt wolnostojący, który traktowany jest jako 

„Limitowany”.
* W zestawie mogą znajdować się maksymalnie dwa urządzenia z oznaczeniem „Limitowany”.
* Oferta nie łączy się z innymi promocjami.
* Regulamin promocji dostępny na stronie www.kernau.com.
* Do promocji nie wliczają się zestawy zlewozmywak + bateria ze str. 25 i 29. 

Zdjęcia urządzeń są poglądowe

Na ponad 60% swojej oferty marka Kernau udziela 5-letniej gwarancji. 
To najlepsze potwierdzenie wysokiej jakości naszych produktów, 
zwłaszcza że gwarancję otrzymujesz bez żadnych dodatkowych opłat! 
Wystarczy, że zarejestrujesz nowe urządzenia na naszej stronie w 
ciągu 45 dni, a zapewnisz sobie darmową opieką producencką.

*Regulamin dostępny na stronie: 
www.kernau.com/gwarancja 

PRODUKT Z RABATEM

Przy zakupie 6 produktów marki Kernau z różnych grup 
produktowych najtańszy z nich kosztuje 1 zł.

5 + 1 najtańszy za 1 zł*

Przy zakupie 5 produktów marki Kernau z różnych grup 
produktowych na najtańszy z nich przysługuje rabat 70%. 

4 + 1 najtańszy 70% taniej*

Przy zakupie 4 produktów marki Kernau z różnych grup 
produktowych na najtańszy z nich przysługuje rabat 50%.

3 + 1 najtańszy 50% taniej*

 

Pełna oferta marki 
Kernau dostępna 

na sklep.maxkuchnie.pl

SPRAWDŹ

Nie przegap! Sprawdź wyjątkowe oferty 
MULTI i EKSTRA PREMIA na stronie 3.

LAT 
GWARANCJI*
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PROMOCJA PLUS 1
przy zakupie AGD razem z meblami kuchennymi



ZOBACZ
W SHOWROOMIE

3 tryby pracy Kitchen Connect • Dotykowe sterowanie okapem • Sterowanie typu 
Slider • Bluetooth • Funkcja Stop&Go • 2 pola Bridge • Funkcja Automatic Pot Detection 
• 4 pola Booster • Szlifowane krawędzie, typ C – możliwość montażu na równi z blatem 
• Temperatura automatyczna 70°C • Poziomy mocy: 9 + 2 (Booster/Keep Warm) • Timer 
• Auto Power • Blokada rodzicielska • Pozycja Stand By • 4 wskaźniki ciepła resztkowego 
• Moc 7,4 kW • Wymiary: 59 × 52 cm • Kolor: czarny

ZOBACZ
W SHOWROOMIE

ZOBACZ
W SHOWROOMIE

ZOBACZ
W SHOWROOMIE

3 tryby pracy Kitchen Connect • Dotykowe sterowanie okapem • Sterowanie typu 
Slider • Bluetooth • Funkcja Stop&Go • Pole Bridge • Funkcja Automatic Pot Detection 
• 4 pola Booster • Szlifowane krawędzie, typ C – możliwość montażu na równi z blatem 
• Czarna powłoka Black Undercoat • Temperatura automatyczna 70°C • Poziomy mocy: 
9 + 2 (Booster/Keep Warm) • Timer • Auto Power • Blokada rodzicielska • Pozycja Stand 
By • 4 wskaźniki ciepła resztkowego • Moc 7,4 kW • Wymiary: 59 × 52 cm • Kolor: czarny
Produkt dostępny do wyczerpania zapasów

Płyta indukcyjna
KIH 6435.1-4B BL Kitchen Connect

Płyta indukcyjna
KIH 6413-4B BL Kitchen Connect

Sterowanie z poziomu płyty + sterowanie przyciskami Soft Touch • Wydajność 
225-360/240-425 m3/h • Tryb turbo 640/660 m3/h • Głośność 51-61/51-64 
dB(A) • Tryb turbo 70 dB(A) • Oświetlenie: listwy LED • Szczelinowy system 
zasysania oparów • Timer • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 17 × 1 szt./ 15 × 2 szt. 
• 4 stopnie pracy wentylatora • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 
26,5 × 59,8/90 × 29 cm • Kolor: czarny + czarne szkło

Sterowanie z poziomu płyty + sterowanie przyciskami Soft Touch • Wydaj-
ność 292-538 m3/h • Tryb turbo 767 m3/h • Głośność 46-60 dB(A) • Tryb tur-
bo 66 dB(A) • Oświetlenie LED • Regulowana barwa oświetlenia • Szczelinowy 
system zasysania oparów • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 6 × 1 szt. • 4 stopnie 
pracy wentylatora • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 95,8-118,8 
× 38 × 38 cm • Kolor: czarny

Sterowanie z poziomu płyty + sterowanie dotykowe • Filtry aluminiowe 
w kolorze czarnym • Oświetlenie: listwy LED • Wydajność 240-410 m3/h 
• Tryb turbo 680 m3/h • Głośność 50-62 dB(A) • Tryb turbo 71 dB(A) • Timer 
• Wyświetlacz czerwony • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 3 × 3 szt. • 4 stop-
nie pracy wentylatora • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 75,5-
95,3 × 90 × 60,8 cm • Kolor: czarny + czarne szkło

Sterowanie z poziomu płyty + sterowanie przyciskami Soft Touch • Wydaj-
ność 282-520 m3/h • Tryb turbo 705 m3/h • Głośność 46-63 dB(A) • Tryb 
turbo 68 dB(A) • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 18 × 1 szt. • 4 stopnie pra-
cy wentylatora • Filtry aluminiowe • Oświetlenie LED • Regulowana barwa 
oświetlenia • Szczelinowy system zasysania oparów • Praca jako wyciąg lub 
pochłaniacz • Wymiary: 80 × 39 × 50 cm • Kolor: czarny

Okap do zabudowy 
KBH 0861 B Kitchen Connect
KBH 0891 B Kitchen Connect

Okap wyspowy 
KCH 0440.1 B Island Kitchen Connect

Okap wyspowy 
KCH 1090 B Island Kitchen Connect 

Okap kominowy 
KCH 0440.1 B Kitchen Connect

2 499,- 2 399,-

2 699,-2 499,- 1 899,-

999,-
KBH 0861 B

1 349,-
KBH 0891 B

Bądź wirtuozem w swojej kuchni i skup się na 
tym, co najważniejsze, czyli tworzeniu swojego 
kulinarnego dzieła. A o pracę okapu zadba 
Twój asystent w postaci automatycznego 
sterowania z poziomu płyty.

K I T C H E N
C O N N E C T

LINIA 
KITCHEN CONNECT
TWÓJ KUCHENNY ASYSTENT

ZOBACZ
W SHOWROOMIE

Sterowanie z poziomu płyty + sterowanie przyciskami Soft Touch • Wydaj-
ność 165-420 m3/h • Głośność 49-66 dB(A) • Filtr aluminiowy w kolorze 
czarnym • Oświetlenie LED • Timer • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 18 × 1 szt. 
• 3 stopnie pracy wentylatora • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 
24,5 × 59,8 × 29 cm • Kolor: czarny
Produkt dostępny do wyczerpania zapasów

Okap do zabudowy 
KBH 0661 B Kitchen Connect 799,-

ZOBACZ
W SHOWROOMIE

Sterowanie z poziomu płyty + sterowanie dotykowe • Wydajność 235-
400/240-420 m3/h • Tryb turbo 675/680 m3/h • Głośność 50-61/51-62 dB(A) 
• Tryb turbo 70/71 dB(A) • Filtry aluminiowe w kolorze czarnym • Oświetlenie: 
listwa LED • Timer • Wyświetlacz czerwony • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 3 × 
2 szt. / 3 szt. • 4 stopnie pracy wentylatora • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz 
• Wymiary: 79-101 × 60/90 × 40,2 cm • Kolor: czarny + czarne szkło

Okap kominowy 
KCH 0961 B Kitchen Connect
KCH 0991 B Kitchen Connect

KCH 0961 B

1 599,-
KCH 0991 B

1 499,-

ZOBACZ
W SHOWROOMIE

3 tryby pracy Kitchen Connect • Dotykowe sterowanie okapem • Sterowanie typu 
Slider • Bluetooth • Funkcja Stop&Go • 2 pola Bridge • Funkcja Automatic Pot Detection 
• 5 pól Booster • Szlifowane krawędzie, typ C – możliwość montażu na równi z blatem 
• Temperatura automatyczna 70°C • Poziomy mocy: 9 + 2 (Booster/Keep Warm) • Timer • 
Auto Power • Blokada rodzicielska • Pozycja Stand By • 5 wskaźników ciepła resztkowe-
go • Moc 10,4 kW • Wymiary: 82 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
KIH 7534.1-5B BL Kitchen Connect 3 699,-

POLECAMY

POLECAMYPOLECAMY



Funkcja mikrofali • Funkcja boost • Dotykowy panel sterowania 
• 10 automatycznych programów pieczenia • 4 szyby w drzwiach • Pojemność 
72 l • 13 funkcji pieczenia • Drabinki boczne • Emalia łatwa w czyszczeniu 
Perfect Clean • Timer elektroniczny • Termoobieg 3D • Chłodzenie obudowy 
• Blokada rodzicielska • Moc 2,9 kW • Wymiary: 59,6 × 59,5 × 56,6 cm • Kolor: 
czarne szkło

Termosonda • Funkcja pieczenia parowego Pure Steam z 4 poziomami mocy pary, w tym program 
100% pary • Funkcja boost • Czyszczenie parowe • Funkcja odkamieniania • Dotykowy panel 
sterowania • 15 automatycznych programów pieczenia • 3 szyby w drzwiach • Pojemność 72 l 
• 14 funkcji pieczenia • Prowadnice teleskopowe × 1 • Zawiasy Soft Close • Drabinki boczne • Emalia 
łatwa w czyszczeniu Perfect Clean • Timer elektroniczny • Termoobieg 3D • Chłodzenie obudowy 
• Blokada rodzicielska • Moc 2,9 kW • Wymiary: 59,5 x 59,5 x 56,5 cm • Kolor: czarne szkło

Taca AirFry • Funkcja pyrolizy • Czyszczenie parowe • Sterowanie mechaniczne + chowane pokrętła Push Push 
• 8 funkcji pieczenia • 4 szyby w drzwiach • Pojemność 70 l • Prowadnice teleskopowe × 1 • Zawiasy Soft Close • Timer 
• Drabinki boczne • Emalia łatwa w czyszczeniu Perfect Clean • Termoobieg 3D • Chłodzenie obudowy • Moc 2,4 kW 
• Wymiary: 59,5 × 59,5 × 56,8 cm • Kolor: czarne szkło

Termosonda • Funkcja boost • Dotykowy panel sterowania • 3 szyby 
w drzwiach • Pojemność 72 l • 13 funkcji pieczenia • Prowadnice teleskopowe 
× 1 • Zawiasy Soft Close • Drabinki boczne • Emalia łatwa w czyszczeniu Perfect 
Clean • Timer elektroniczny • Termoobieg 3D • Chłodzenie obudowy • Blokada 
rodzicielska • Moc 2,9 kW • Wymiary: 59,6 × 59,5 × 56,6 cm • Kolor: czarne szkło

Piekarnik z mikrofalą
KBO 1371 S M TC B

Piekarnik parowy
KBO 1471 S TC B Pure Steam

Piekarnik
KBO 0872 P S PT B AIRFRY

Piekarnik
KBO 1371 S TC B 3 999,-

3 399,-

2 149,-

1 999,-
Mikrofala + grill kwarcowy • Sterowanie dotykowe • 11 programów auto 
• Termoobieg • Pojemność 35 l • 5 poziomów mocy • Wyświetlacz biały • Moc 
grilla 1100 W • Moc mikrofal 900 W • Moc termoobieg + grill 2300 W • Timer 
• Zegar cyfrowy • Podgrzewanie wieloetapowe • Opóźniony start • Wnętrze: Stal 
nierdzewna •Wymiary: 38,2 × 59,5 × 49,2 cm • Kolor: czarne szkło

Kuchenka mikrofalowa z termoobiegiem
KMO 3571 TC B

1 699,-

9,5
cm 8

cm
9,5
cm

9,5
cm

4

PURE
STEAM
100%

niskie zużycie prądu

niskie zużycie prądu

Wspomaganie parą • Prowadnice teleskopowe z pełnym wysuwem × 1 • Zawiasy Soft Close 
• Dotykowy panel sterowania • Pojemność 78 l • 10 funkcji pieczenia • Emalia łatwa w czyszczeniu 
Perfect Clean • Timer • Termoobieg 3D • Powłoka Thermoreflective • Czyszczenie parowe • Funkcja 
odkamieniania • 3 szyby w drzwiach • Chłodzenie obudowy • Blokada rodzicielska • Moc 3,1 kW 
• Wymiary: 59,5 × 59,5 × 57,5 cm • Kolor: czarne szkło + drzwi Pure Black

Taca AirFry • Czyszczenie parowe • Sterowanie mechaniczne + chowane pokrętła Push Push • 9 funkcji pieczenia 
• 3 szyby w drzwiach • Pojemność 70 l • Prowadnice teleskopowe × 1 • Zawiasy Soft Close • Timer • Drabinki boczne 
• Emalia łatwa w czyszczeniu Perfect Clean • Termoobieg 3D • Chłodzenie obudowy • Moc 2,4 kW • Wymiary: 59,5 
× 59,5 × 56,8 cm • Kolor: czarne szkło

Piekarnik parowy
KBO 1071 S TC B Steam

Piekarnik
KBO 0872 S PT B AIRFRY

2 399,-

1 749,-

+

+

++

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl 8

Sięgnij po zdrowszą wersję frytek i kurczaka! Dzięki specjalnej funkcji 
i odpowiedniej blaszce UPIECZESZ JE BEZ TŁUSZCZU. 

AIR FRY
FUNKCJA

POLECAMY

POLECAMY POLECAMY

POLECAMY

ZOBACZ WIĘCEJ



Prowadnice teleskopowe × 1 • Zawiasy Soft Close • Chowane 
pokrętła Push Push • Pojemność 78 l • 10 funkcji pieczenia • Emalia 
łatwa w czyszczeniu Perfect Clean • Timer • Termoobieg 3D • Powłoka 
Thermoreflective • 3 szyby w drzwiach • Chłodzenie obudowy • Blokada 
rodzicielska • Moc 3,1 kW • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 57,5 cm • Kolor: czarny

Piekarnik
KBO 1071 S PT B 1 549,-

Prowadnice teleskopowe × 1 • Chowane pokrętła Push Push • Pojemność 
78 l • 8 funkcji pieczenia • Emalia łatwa w czyszczeniu Perfect Clean 
• Timer • Termoobieg 3D • Powłoka Thermoreflective • 3 szyby w drzwiach 
• Chłodzenie obudowy • Blokada rodzicielska • Moc 3,1 kW • Wymiary: 59,5 
× 59,5 × 57,5 cm • Kolor: czarne szkło

Piekarnik
KBO 0771 PT B 1 449,-

Funkcja boost • Czyszczenie parowe • Zawiasy Soft Close • Sterowanie 
dotykowe • Prowadnice teleskopowe • Wy świetlacz LED • Pojemność 80 l 
• 12 funkcji pieczenia • Drabinki boczne • Emalia łatwa w czyszczeniu Perfect 
Clean • Timer • Termoobieg 3D • Chłodzenie obudowy • 3 szyby w drzwiach 
• Blokada rodzicielska • Powłoka Thermoreflective • Moc 2,5 kW • Wymiary: 
59,5 × 59,5 × 58,7 cm • Kolor: czarne szkło + drzwi Pure Black + Gun Metal

Piekarnik 
KBO 1281 TC Gun Metal

Prowadnice teleskopowe × 1 • Pokrętła Push Push • Pojemność 69 l 
• 7 funkcji pieczenia • Emalia łatwa w czyszczeniu Perfect Clean • Timer 
• Termoobieg 3D • Powłoka Thermoreflective • 2 szyby w drzwiach 
• Chłodzenie obudowy • Blokada rodzicielska • Moc 3,1 kW • Wymiary: 59,5 
× 59,5 × 57,5 cm • Kolor: czarne szkło

Piekarnik
KBO 0761 PT B 1 149,-

Standardowe pokrętła • Pojemność 69 l • 6 funkcji pieczenia • Emalia 
łatwa w czyszczeniu Perfect Clean • Timer • Termoobieg • Powłoka 
Thermoreflective • 3 szyby w drzwiach • Chłodzenie obudowy • Blokada 
rodzicielska • Moc 3,1 kW • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 57,5 cm • Kolor: czarne 
szkło

Piekarnik
KBO 0661 SK B 999,-

Prowadnice teleskopowe × 1 • Zawiasy Soft Close • Chowane 
pokrętła Push Push • Pojemność 78 l • 10 funkcji pieczenia • Emalia 
łatwa w czyszczeniu Perfect Clean • Timer • Termoobieg 3D • Powłoka 
Thermoreflective • 3 szyby w drzwiach • Chłodzenie obudowy • Blokada 
rodzicielska • Moc 3,1 kW • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 57,5 cm • Kolor: inox + 
czarne szkło

Piekarnik
KBO 1071 S PT X 1 549,-

Prowadnice teleskopowe × 1 • Standardowe pokrętła • Pojemność 78 l 
• 8 funkcji pieczenia • Emalia łatwa w czyszczeniu Perfect Clean • Timer 
• Termoobieg 3D • Powłoka Thermoreflective • 3 szyby w drzwiach 
• Chłodzenie obudowy • Blokada rodzicielska • Moc 3,1 kW • Wymiary: 59,5 × 
59,5 × 57,5 cm • Kolor: czarne szkło

Piekarnik
KBO 0771 SK B 1 349,-

Funkcja boost • Czyszczenie parowe • Zawiasy Soft Close • Sterowanie 
dotykowe • Prowadnice teleskopowe • Wy świetlacz LED • Pojemność 80 l 
• 12 funkcji pieczenia • Drabinki boczne • Emalia łatwa w czyszczeniu Perfect 
Clean • Timer • Termoobieg 3D • Chłodzenie obudowy • 3 szyby w drzwiach 
• Blokada rodzicielska • Powłoka Thermoreflective • Moc 2,5 kW • Wymiary: 
59,5 × 59,5 × 58,7 cm • Kolor: czarne szkło + drzwi Pure Black + Copper

Piekarnik 
KBO 1281 TC Copper 2 349,-

Piecz aż do czterech różnych dań 
jednocześnie! Dzięki niezależnemu 

obiegowi powietrza zapachy potraw 
nie mieszają się. Możesz piec bez 
obaw rybę i jednocześnie ciasto.

WIELO-
POZIOMOWE

PIECZENIE
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Pieczenie wielopoziomowe • Prowadnice teleskopowe z pełnym wysuwem 
× 1 • Zawiasy Soft Close • Dotykowy panel sterowania • Pojemność 78 l 
• 10 funkcji pieczenia • Emalia łatwa w czyszczeniu Perfect Clean • Timer 
• Termoobieg 3D • Powłoka Thermoreflective • Czyszczenie parowe • 3 szyby 
w drzwiach • Chłodzenie obudowy • Blokada rodzicielska • Moc 3,1 kW 
• Wymiary: 59,5 × 59,5 × 57,5 cm • Kolor: czarne szkło + drzwi Pure Black

Piekarnik
KBO 1071 S TC B Smart Cooking 2 099,-

Prowadnice teleskopowe × 1 • Zawiasy Soft Close • Chowane pokrętła 
Push Push • Pojemność 73 l • 10 funkcji pieczenia • Emalia łatwa 
w czyszczeniu Perfect Clean • Timer • Termoobieg 3D • 3 szyby w drzwiach 
• Chłodzenie obudowy • Blokada rodzicielska • Moc 2,6 kW • Wymiary: 
59,5 × 59,5 × 56,8 cm • Kolor: czarny mat + czarne szkło

Piekarnik
KBO 1073 S PT Matt Black

1 799,- 2 299,-

POLECAMY

POLECAMY POLECAMY



45
cm

Czyszczenie parowe • Prowadnica teleskopowa • Wyświetlacz LED • Stero-
wanie mechaniczne • Pojemność 47 l • 9 funkcji pieczenia • Chowane pokrę-
tła Push Push • Drabinki boczne • Emalia łatwa w czyszczeniu Perfect Clean 
• Timer elektroniczny • Termoobieg 3D • Chłodzenie obudowy • 3 szyby 
w drzwiach • Moc 1,9 kW • Wymiary: 59,5 × 45 × 56,5 cm • Kolor: czarne szkło

Piekarnik
KBO 0946 PT B

Czyszczenie parowe • Wyświetlacz LED • Sterowanie mechaniczne • Pojem-
ność 47 l • 9 funkcji pieczenia • Zewnętrzne pokrętła • Drabinki boczne • Ema-
lia łatwa w czyszczeniu Perfect Clean • Timer elektroniczny • Termoobieg 3D 
• Chłodzenie obudowy • 2 szyby w drzwiach • Moc 1,9 kW • Wymiary: 59,5 × 45 
× 56,5 cm • Kolor: czarne szkło

Piekarnik
KBO 0946 SK B

POLECAMY

Palnik turbo 6,15 kW • Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu • 3 palniki • Za-
palarka automatyczna • Zabezpieczenie przeciw wypływowi gazu • Wymiary: 
10,7 × 44 × 52 cm • Kolor: czarne szkło

Płyta gazowa
KGH 4346.1 T CI B

Sterowanie z frontu • 3 palniki • Ruszty stalowe • Zapalarka automatycz-
na • Zabezpieczenie przeciw wypływowi gazu • Mocny palnik 3800 W 
• Wymiary: 10,7 × 44 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta gazowa
KGH 4346 B

45
cm

45
cm

Oświetlenie: listwa LED • Filtr aluminiowy w kolorze czarnym • Sterowanie 
przyciskami Push Push • Wydajność 190-305 m3/h • Głośność 52-64 dB(A) 
• Kolor: czarne szkło • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 14 × 2 szt. • 3 stopnie 
pracy wentylatora • Praca jako pochłaniacz lub wyciąg • Wymiary: 16 × 44,6 
× 28,5 cm

Okap do zabudowy
KBH 0145 B Glass 559,-

1 699,-

1 399,-899,-

549,-

Szlifowane krawędzie, typ C - możliwość zabudowy na równi z blatem • Sterowa-
nie dotykowe • 3 pola Booster • Poziomy mocy: 9 + 1 (Booster) • Timer • Funkcja 
Auto Power • Funkcja Auto Stop • Pozycja Stand By • Blokada rodzicielska • Wskaź-
nik ciepła resztkowego • Wymiary: 44 × 51 cm • Kolor: czarny

Szkło ceramiczne • Szlifowane krawędzie typu C • Sterowanie Slider • Timer x3 
• Funkcja Bridge x1 •  3 pola Booster • Keep Warm • Auto Power • Poziomy mocy: 
9 + Booster • 3 wskaźniki ciepła resztkowego • moc 5,6 kW, Wymiary: 45 x 52 cm 
• kolor: czarne szkło;

Płyta indukcyjna
KIH 431-3B

Płyta indukcyjna
KIH 433-3B

1 299,-

1 599,-

45
cm

45
cm

45
cm

45
cm

POLECAMY

45
cm

ROZWIĄZAŃ
DOBRYCH

Oświetlenie LED • Sterowanie przyciskami Push Push • Wydajność 115 - 280 m3/h 
• Głośność 46 - 62 dB(A) • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 19 × 2 szt. • 3 stopnie 
pracy wentylatora • Praca jako pochłaniacz lub wyciąg • Filtr aluminiowy • Wymiary: 
16,3 × 45 × 29 cm • Kolor: czarny

Okap do zabudowy 
KBH 0245 B 469,-

ODKRYJ WSZYSTKIE 
ZALETY LINII 

45 CM

45
cm
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POLECAMY

Funkcja Time Defrost • Funkcja Quick Start • Grill kwarcowy • Funkcja 
Weight Defrost • Szklany front • Sterowanie dotykowe • Pojemność 25 l 
• 8 programów Auto • 5 poziomów mocy • Wyświetlacz biały • Moc grilla 
800 W • Moc mikrofal 900 W • Timer • Zegar cyfrowy • Opóźniony start 
• Wnętrze: stal nierdzewna • Wymiary: 38,8 × 59,4 × 41 cm • Kolor: czarne 
szkło

Kuchenka mikrofalowa
KMO 254 G B 

Funkcja Time Defrost • Funkcja Weight Defrost • Funkcja Quick Start 
• Grill kwarcowy • Sterowanie: Dotykowe + pokrętło • Pojemność 20 l 
• 8 programów Auto • 5 poziomów mocy • Wyświetlacz biały • Moc grilla 
1000 W • Moc mikrofal 800 W • Timer • Zegar cyfrowy • Podgrzewanie 
wieloetapowe • Opóźniony start • Wnętrze: Stal nierdzewna • Wymiary: 
38,5 × 59,5 × 32 cm • Kolor: czarne szkło

Kuchenka mikrofalowa
KMO 203.1 G B

Funkcja Time Defrost • Funkcja Weight Defrost • Funkcja Quick Start 
• Grill rurkowy • Sterowanie: Przyciski Soft Touch + pokrętło • Pojemność 
20 l • 8 programów Auto • 5 poziomów mocy • Wyświetlacz czerwony 
• Moc grilla 1000 W • Moc mikrofal 800 W • Timer • Podgrzewanie 
wieloetapowe • Opóźniony start • Wnętrze: Stal nierdzewna • Wymiary: 
38,2 × 59,5 × 34,5 cm • Kolor: inox + szkło

Funkcja Quick Start • Grill kwarcowy • Funkcja Weight Defrost • Szklany 
front • Możliwy montaż w górnej szafce • Sterowanie dotykowe 
• Pojemność 20 l • 6 programów Auto • 5 poziomów mocy • Moc grilla 
900 W • Moc mikrofal 700 W • Timer • Zegar cyfrowy • Podgrzewanie 
wieloetapowe • Opóźniony start • Wnętrze: stal nierdzewna • Wymiary: 
39 × 59,5 × 31,3 cm • Kolor: czarne szkło

Kuchenka mikrofalowa
KMO 203 G X

Kuchenka mikrofalowa
KMO 204.1 G B Slim

1 299,- 999,-

899,-

1 099,-

POLECAMY

Funkcja Stop&Go • 2 pola Bridge • Funkcja Automatic Bridge • Powłoka Black Undercoat 
• Funkcja Automatic Pot Detection • 4 pola Double Booster • Funkcja Chef• Sterowanie 
Slider • Temperatura automatyczna 70°C • Szlifowane krawędzie, typ C – możliwość montażu 
na równi z blatem • 4 pola Booster • Poziomy mocy: 9 + 3 (Booster / Double Booster / Keep 
Warm) • Timer • Keep Warm • Auto Power • Blokada rodzicielska • Pozycja Stand By • 4 wskaź-
niki ciepła resztkowego • Moc 7,4 kW • Wymiary: 59 × 52 cm • Kolor: czarny
Produkt dostępny do wyczerpania zapasów

Płyta indukcyjna
KIH 6434-4B 2 699,-

Pole Bridge (× 2) • Funkcja Booster (× 4) • Temperatury automatyczne 
• Szlifowane krawędzie, typ C - możliwość zabudowy na równi z blatem 
• Sterowanie Slider (× 4) • Poziomy mocy: 9 + 1 (Booster) • Timer • Funkcja 
AutoPower • Funkcja Keep Warm • Funkcja Auto Stop • Pozycja Stand 
By • Blokada rodzicielska • 4 wskaźniki ciepła resztkowego • Moc 7,2 kW 
• Wymiary: 59 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
KIH 6444.1-4B

Funkcja Stop&Go • 4 x Booster • Szlifowane kra wędzie, typ C – 
możliwość montażu na równi z blatem • Poziomy mocy: 9 + Booster 
• Timer • Keep Warm • Auto Power • Blokada rodzicielska • Pozycja Stand 
By • Wskaźnik ciepła resztkowe go • Moc 7,2 kW • Wymiary: 59 × 52 cm 
• Kolor: czarny 

Płyta indukcyjna 
KIH 6426-4B 899,-

Pole Bridge (× 2) • Funkcja Booster (× 4) • Szlifowane krawędzie, 
typ C - możliwość zabudowy na równi z blatem • Sterowanie Slider 
• Poziomy mocy: 9 + 1 (Booster) • Timer • Funkcja Auto Power • Funkcja 
Auto Stop • Pozycja Stand By • Blokada rodzicielska • 4 wskaźniki ciepła 
resztkowego • Moc 7,2 kW • Wymiary: 59 × 52 cm • Kolor: czarny
Produkt dostępny do wyczerpania zapasów

Płyta indukcyjna
KIH 6443.1-4B

Funkcja Stop&Go • 2 pola Bridge • Wykończenie Pure Black • Funkcja wykry-
wania naczyń • 4 × Booster • 4 × Sterowanie Slider • Temperatury automatycz-
ne - 3 poziomy • Szlifowane kra wędzie, typ C – możliwość montażu na równi 
z blatem • Poziomy mocy: 9 + Booster • Timer • Keep Warm • Auto Power 
• Blokada rodzicielska • Pozycja Stand By • 4 wskaźniki ciepła resztkowe go 
• Moc 7,2 kW • Wymiary: 59 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
KIH 6445-4B Pure Black 2 499,-

Funkcja Stop&Go • 3 pola Bridge • Wykończenie Pure Black • Funkcja 
wykrywania naczyń • 6 × Booster • 6 × Sterowanie Slider • Temperatury 
automatyczne - 3 poziomy • Szlifowane kra wędzie, typ C – możliwość 
montażu na równi z blatem • Poziomy mocy: 9 + Booster • Timer • Keep 
Warm • Auto Power • Blokada rodzicielska • Pozycja Stand By • 6 wskaź-
ników ciepła resztkowe go • Moc 10,8 kW • Wymiary: 78 × 52 cm • Kolor: 
czarny

Płyta indukcyjna
KIH 8645-6B Pure Black 3 499,-

Funkcja Stop&Go • 2 pola Bridge • Wykończenie Pure Black • Funkcja 
wykrywania naczyń • 4 × Booster • 4 × Sterowanie Slider • Temperatury 
automatyczne - 3 poziomy • Szlifowane kra wędzie, typ C – możliwość 
montażu na równi z blatem • Poziomy mocy: 9 + Booster • Timer • Keep 
Warm • Auto Power • Blokada rodzicielska • Pozycja Stand By • 4 wskaźni-
ki ciepła resztkowe go • Moc 9,3 kW • Wymiary: 78 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
KIH 8445-4B Pure Black 2 799,-

1 999,- 1 699,-

WYKRYWANIE

NACZYNIA

PURE
BLACK

WYKRYWANIE

NACZYNIA

PURE
BLACK

WYKRYWANIE

NACZYNIA

PURE
BLACK

PURE
BLACK

POLECAMY
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Poznaj elegancję wykończenia Pure Black! 
Idealnie czarna tafla szkła, z przyciskami 

widocznymi tylko podczas gotowania.

BLACK
PURE



Pole Bridge • Funkcja Stop&Go • 4 x Booster • Sterowanie Slider 
• Szlifowane kra wędzie, typ C – możliwość montażu na równi z blatem 
• Poziomy mocy: 9 + Booster • Timer • Keep Warm • Auto Power • Blokada 
rodzicielska • Pozycja Stand By • 4 wskaźniki ciepła resztkowe go • Moc 7,2 kW 
• Wymiary: 59 × 52 cm • Kolor: czarny 

Płyta indukcyjna
KIH 6416-4B 1349,-

Pole Bridge • Szlifowane krawędzie, typ C - możliwość zabudowy na 
równi z blatem • Sterowanie Slider • 4 pola Booster • Poziomy mocy: 
9 + 1 (Booster) • Timer • Funkcja Auto Power • Funkcja Auto Stop • Pozycja 
Stand By • Blokada rodzicielska • Wskaźnik ciepła resztkowego • Moc 7 
kW • Wymiary: 59 × 52 cm • Kolor: czarny

• Szlifowane krawędzie, typ C - możliwość zabudowy na równi z blatem 
• Sterowanie Slider • 4 pola Booster • Poziomy mocy: 9 + 1 (Booster) 
• Timer • Funkcja Auto Power • Funkcja Auto Stop • Pozycja Stand By 
• Blokada rodzicielska • Wskaźnik ciepła resztkowego • Moc 7 kW 
• Wymiary: 59 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
KIH 642-4B

Płyta indukcyjna
KIH 641-4B

Funkcja Booster (× 2) • Szlifowane krawędzie, typ C - możliwość zabudowy 
na równi z blatem • Sterowanie Slider • Poziomy mocy: 9 + 1 (Booster) • Timer 
• Funkcja Auto Power • Funkcja Auto Stop • Pozycja Stand By • Blokada 
rodzicielska • Wskaźnik ciepła resztkowego • Moc 3,5 kW • Wymiary: 29 × 52 
cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
KIH 3212-2B 799,-

1 199,- 1 099,-

Płyta indukcyjno-gazowa
KIGH 6422 CI B
Płyta indukcyjna: Szlifowane krawędzie typ C – możliwość zabudowy na 
równi z blatem • Sterowanie dotykowe • 2 pola Booster • Poziomy mocy: 9 + 
1 Booster • Timer • Funkcja Auto Power • Blokada rodzicielska • 2 wskaźniki 
ciepła resztkowego • Przyłączenie do instalacji 230 V
Płyta gazowa: Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu • 2 palniki • Zapalarka au-
tomatyczna • Zabezpieczenie przeciw wypływowi gazu • Wymiary: 60 × 50,5 
cm • Kolor: czarne szkło

2 699,-

POLECAMY POLECAMY

Płyta gazowa
KGH 7534 T CI B Step Flame
KGH 6434 T CI B Step Flame
Step Flame – 9 poziomów mocy • Palniki Turbo 4 kW • Ruszty żeliw-
ne • 5 palników/4 palniki • Zapalarka automatyczna • Zabezpieczenie 
przeciw wypływowi gazu • Wymiary: 70/60 × 51 cm • Kolor: czarne szkło

1 399,-
KGH 

6434 T CI B

1 649,-
KGH 7534 T CI B

Palnik Turbo 3,8 kW • Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu • 4 palniki 
• Zapalarka automatyczna • Zabezpieczenie przeciw wypływowi gazu 
• Moc całkowita 8,8 kW • Wymiary: 61 × 51 cm • Kolor: czarne szkło / inox 

Płyta gazowa
KGH 6431 T CI B / X

Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu • Palnik mocny 2,9 kW • Moc całkowita 
7,9 kW• 4 palniki • Zapalarka automatyczna • Zabezpieczenie przeciw wypły-
wowi gazu • Wymiary: 61 × 51 cm • Kolor: czarne szkło

Płyta gazowa
KGH 6431 CI B

1 099,-

999,-

KGH 6431 T CI X

KGH 6431 T CI B

999,-

Palnik turbo 2,5 kW • Ruszty żeliwne • Moc całkowita 6,85 kW • Sterowanie z frontu • 4 palniki • Zapalarka 
automatyczna • Zabezpieczenie przeciw wypływowi gazu • Wymiary: 6 × 59 × 52 cm • Kolor: czarne szkło 
+ gun metal / czarne szkło + copper

Płyty gazowe
KGH 6464 Gun Metal / Copper 999,-

POLECAMYPOLECAMY

KGH 6464 Copper
I miejsce w prestiżowym konkursie
„Diament Meblarstwa 2023”!!

Płyta gazowa
KGH 3212 X

Płyta gazowa
KGH 3231 CI B

Sterowanie z frontu • Palnik mocny 2,9 kW • Moc całkowita 3,9 kW • 2 palniki 
• Ruszty stalowe • Zapalarka automatyczna • Zabezpieczenie przeciw wypły-
wowi gazu • Wymiary: 29 × 51 × 8,9 cm • Kolor: inox

Szkło hartowane • sterowanie z frontu • ruszty żeliwne • zapalarka automatyczna 
• Palnik mocny 2900 W, palnik oszczędny 1000 W • Moc całkowita 3,9 kW • Zabez-
pieczenie przeciwwypływowe gazu • wymiary: 29 x 51 x 8,9 • Kolor czarny

379,-

549,-

ZOBACZ
W SHOWROOMIE
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POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

Płyta gazowa
KGH 6423 T CI Matt BlackPłyta gazowa

KGH 7523 T CI Matt Black

Płyta gazowa
KGH 6423 CI X

Palnik Turbo 3,8 kW • Ruszty żeliwne • Moc całkowita 8,8 kW • Sterowanie 
z frontu • 4 palniki • Zapalarka automatyczna • Zabezpieczenie przeciw 
wypływowi gazu • Wymiary: 61 × 51 × 8,9 cm • Kolor: czarny mat

Płyta emaliowana podpalnikowa • Sterowanie z frontu • Zapalarka au-
tomatyczna • Ruszty żeliwne • 5 palników • Palnik turbo 3800 W • Palnik 
mocny 2900 W • Palnik standarowy 2000 W x 2 • Palnik oszczędny 1000 
W • Moc całkowita 11,7 kW • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu 
• Wymiary: 71 x 51 x 8,9 • kolor: matt black

Stal nierdzewna • Sterowanie z frontu • Zapalarka automatyczna 
• Ruszty żeliwne • 4 palniki • Palnik mocny 2900 W • Palnik standar-
dowy 2000 W x 2  • Palnik oszczędny 1000 W • Moc całkowita 7,9 kW 
• Wymiary: 61 x 51 x 8,9 cm • kolor: inox

Płyta gazowa
KGH 6423 CI Matt Black
Palnik mocny 2,9 kW • Ruszty żeliwne • Moc całkowita 7,9 kW • Sterowanie 
z frontu • 4 palniki • Zapalarka automatyczna • Zabezpieczenie przeciw 
wypływowi gazu • Wymiary: 61 × 51 × 8,9 cm • Kolor: czarny mat

Płyta gazowa
KGH 3212 CI Matt Black
Palnik mocny 2,9 kW • Ruszty żeliwne • Moc całkowita 3,9 kW • Sterowanie 
z frontu • 2 palniki • Zapalarka automatyczna • Zabezpieczenie przeciw 
wypływowi gazu • Wymiary: 29 × 51 × 8,9 cm • Kolor: czarny mat

499,-

Okap wyspowy
KCH 0340.1 B Island
Oświetlenie LED • Filtr aluminiowy w kolorze czarnym • Sterowanie 
przyciskami Push Push • Wydajność 230-605 m3/h • Głośność 49-69 
dB(A) • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 1 × 2 szt. • 3 stopnie pracy wen-
tylatora • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 80-107 × 39 × 
39 cm • Kolor: czarny

1 699,- Okap kominowy
KCH 0340.1 B
Oświetlenie LED • Filtr aluminiowy w kolorze czarnym • Sterowanie 
przyciskami Push Push • Wydajność 230-430 m3/h • Wydajność Turbo 
605 m3/h • Głośność 49-62 dB(A) • Gło śność Turbo: 69 dB(A) • Opcjo-
nalnie: filtr węglowy TYP 1 × 2 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora • Praca 
jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 80 × 39 × 43 cm • Kolor: czarny

1 549,-

799,-1099,-

649,-

699,-

Okap wyspowy
KCH 0440.1 W Island 

Okap kominowy
KCH 0440.1 W 

Sterowanie przyciskami Soft Touch • Wydajność 292-538 m3/h • Tryb Tur-
bo 767 m3/h • Głośność 46-60 dB(A) • Tryb turbo 66 dB(A) • Regulowana 
barwa oświetlenia (2800-6400 K) • Oświetlenie LED • Opcjonalnie: filtr 
węglowy TYP 6 × 1 szt. • Szczelinowy system zasysania oparów • 4 stopnie 
pracy wentylatora • Filtry aluminiowe • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz 
• Wymiary: 95,8-118,8 × 38 × 38 cm • Kolor: biały

Sterowanie przyciskami Soft Touch • Wydajność 282- 520 m3/h • Tryb 
Turbo 705 m3/h • Głośność 46-63 dB(A) • Tryb turbo 68 dB(A) • Regu-
lowana barwa oświetlenia • Oświetlenie LED • Opcjonalnie: filtr węglowy 
TYP 6 × 1 szt. • Szczelinowy system zasysania oparów • 4 stopnie pracy 
wentylatora • Filtry aluminiowe • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wy-
miary: 80 × 39 × 50 cm • Kolor: biały

2 299,-

1 699,-
Filtr Long Life Kernau wykorzystuje innowacyjną 

piankę filtrującą, która skutecznie oczyszcza powietrze, 
zachowując pełną wydajność i cichą pracę okapu.

LONG LIFE
FILTR

Filtr do okapów
Long Life
Uniwersalny filtr do wszystkich okapów kominowych • Alarm informu-
jący o wymianie • Żywotność 2 lata/750h • Pojemność przepływu po-
wietrza: 650 m3/h • Nakładany na wylot w okapie • 2 lata działania 
• Przypomnienie o wymianie • Wymiary: 16,55 × 17,2 cm

499,-

39,-
Środek do czyszczenia
Płyt indukcyjnych i ceramicznych / wnętrza piekarnika

MAX KUCHNIE – największa sieć studiów mebli na wymiar w Polsce

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl  13



Silnik bezszczotkowy • Sterowanie gestami + pilot • Regulowana barwa oświe-
tlenia 3000-6000 K) • Filtry aluminiowe w kolorze czarnym • Wydajność 210-
525 m3/h • Tryb Turbo 690 m3/h • Głośność 47-64 dB(A) • Tryb Turbo 70 dB(A) 
• Oświetlenie: listwa LED • Timer • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 3 × 2/3 szt. 
• 4 stopnie pracy wentylatora • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 
79-101 × 60/90 × 50 cm • Kolor: czarny + złoty
Produkt dostępny do wyczerpania zapasów

Okap kominowy
KCH 0860.1 B Gold
KCH 0890.1 B Gold

KCH 0860.1 B Gold

KCH 0890.1 B Gold

1 799,-

1 699,-

ZOBACZ
W SHOWROOMIE

Silnik bezszczotkowy • Regulowana barwa oświetlenia (3000-6400 K) • Ste-
rowanie gestami + pilot • Oświetlenie listwy LED • Filtry aluminiowe w ko-
lorze czarnym • Wydajność 210-525 m3/h • Tryb Turbo 695 m3/h • Głośność 
47-64 dB(A) • Tryb turbo 70 dB(A) • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 3 × 3 szt. 
• 4 stopnie pracy wentylatora • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 
63-99 × 90 × 60 cm • Kolor: czarny + złoty
Produkt dostępny do wyczerpania zapasów

Okap wyspowy
KCH 0890.1 B Gold Island 2 899,-

Silnik bezszczotkowy • Sterowanie dotykowe + pilot • Oświetlenie listwa 
LED • Wydajność 240-580 m3/h • Tryb Turbo 820 m3/h • Głośność 48-
64 dB • Tryb Turbo 70 dB • Wyświetlacz biały • Opcjonalnie: filtr węglowy 
TYP 15 × 2 szt. • Wymiary: 77-96 × 80 × 18,5 cm • Kolor: czarne matowe 
szkło + stal nierdzewna

Okap kominowy
KCH 7580.1 B Matt Glass 1 599,-

Sterowanie gestami + pilot • Oświetlenie: listwy LED • Wydajność 230-
390 m3/h • Tryb Turbo 635 m3/h • Głośność 50-61 dB(A) • Tryb turbo 69 dB(A) 
• Timer • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 15 × 2 szt. • 4 stopnie pracy wentylatora 
• Szczelinowy system zasysania oparów • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz 
• Wymiary: 77,5-97 × 60 × 18,2 cm • Kolor: czarne szkło + stal nierdzewna
Produkt dostępny do wyczerpania zapasów

Okap kominowy
KCH 7760 B Gesture 1 299,- 829,-

Sterowanie dotykowe • Wydajność 193-331 m3/h • Głośność 55-67 dB(A) 
• Timer • Wyświetlacz biały • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 3 x 1 szt. • 3 stopnie 
pracy wentylatora • Aluminiowy filtr tłuszczowy • Oświetlenie LED • Szczelino-
wy system zasysania oparów • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 
70,5-89 × 60 × 35 cm • Kolor: czarny + czarne szkło

Okap kominowy
KCH 5360.1 B

Sterowanie przyciskami Soft Touch • Wydajność 292-
538 m3/h • Tryb Trubo 767 m3/h • Głośność 46-60 dB(A) 
• Tryb turbo 66 dB(A) • Regulowana barwa oświetlenia 
(2800-6100 K) • Regulacja intensywności oświetlenia 
• Oświetlenie LED • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 6 × 1 szt. 
• Szczelinowy system zasysania oparów • 4 stopnie pracy 
wentylatora • Filtry aluminiowe • Praca jako wyciąg lub po-
chłaniacz • Wymiary: 95,8-118,8 × 38 × 38 cm • Kolor: Copper 
/ Gold / Gun Metal

Sterowanie przyciskami Soft Touch • Wydajność 225-
360 m3/h • Tryb Trubo 640 m3/h • Głośność 51-64 dB(A) 
• Tryb turbo 70 dB(A) • Regulowana barwa oświetle-
nia (2800-6100 K) • Regulacja intensywności oświetlenia 
• Oświetlenie LED • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 6 × 
1 szt. • Szczelinowy system zasysania oparów • 4 stopnie 
pracy wentylatora • Filtry aluminiowe • Praca jako wyciąg 
lub pochłaniacz • Wymiary: 80 × 39 × 50 cm • Kolor: Cop-
per / Gold / Gun Metal

Okap wyspowy
KCH 0440.1 Copper Island
KCH 0440.1 Gold Island 
KCH 0440 Gun Metal Island

Okap kominowy
KCH 0440.1 Copper 
KCH 0440.1 Gold 
KCH 0440.1 Gun Metal

3 999,- 2 899,-

ZOBACZ
W SHOWROOMIE

ZOBACZ
W SHOWROOMIE

++

Zastosowane w okapie żarówki mają 
możliwość zmiany temperatury 

barwowej - od chłodnej do ciepłej.

BARWA 
OŚWIETLENIA

REGULOWANA

POLECAMY POLECAMY
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Silnik bezszczotkowy • Sterowanie dotykowe • Wydajność 220-540 m3/h • Tryb 
Turbo 730 m3/h • Głośność 42-59 dB(A) • Tryb Turbo 68 dB(A) • Timer • Wyświe-
tlacz biały • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 15 × 1 szt. • 4 stopnie pracy wentylatora 
• Filtry aluminiowe • Oświetlenie LED • Szczelinowy system zasysania oparów • Praca 
jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 93,3-128,8 × 60 × 39,8 cm • Kolor: czarne 
szkło + dark inox 

Okap kominowy
KCH 4862 B BLDC 1 499,-

Silnik bezszczotkowy • Sterowanie dotykowe • Wydajność: 220-540 m3/h • Tryb 
Turbo 730 m3/h • Głośność: 42-59 dB(A) • Tryb Turbo 68 dB(A) • Timer • Wyświe-
tlacz biały • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 15 × 1 szt. • 4 stopnie pracy wentylatora 
• Filtry aluminiowe • Oświetlenie LED • Szczelinowy system zasysania oparów • Praca 
jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 93,3-128,8 × 90 × 39,8 cm • Kolor: czarne 
szkło + dark inox

Okap kominowy
KCH 4892 B BLDC 1 699,-

Silnik bezszczotkowy • Czujniki zapachu, temperatury i pary • Regulowana bar-
wa oświetlenia (2900-6200 K) • Sterowanie przyciskami Soft Touch • Wydajność: 
210-530 m3/h • Tryb Turbo 720 m3/h • Gło śność: 42-63 dB(A) • Tryb Turbo 70 dB(A) 
• Timer • Opcjo nalnie: filtr węglowy TYP 15 × 2 szt. • 4 stopnie pracy wentylatora 
• Czarny filtr aluminiowy • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 26,2 × 
90 × 28,5 cm • Kolor: czarny

Okap do zabudowy
KBH 0491 B BLDC Steam Sensor 1 499,-

Silnik bezszczotkowy • Sterowanie gestowe + pilot • Wydajność 160-
350 m3/h • Tryb Turbo 630 m3/h • Gło śność 39-57 dB(A) • Tryb Turbo 
68 dB(A) • Timer • Opcjo nalnie: filtr węglowy TYP 17 × 2 szt. • 4 stop-
nie pracy wentylatora • Filtry aluminiowe • Listwy LED z regulacją barwy 
oświetlenia • Szczelinowy system zasysania oparów • Praca jako wyciąg 
lub pochłaniacz • Wymiary: 27,8 ×74 × 28,5 cm • Kolor: czarne szkło

Okap do zabudowy
KBH 0555 B BLDC Glass 1499,-

Silnik bezszczotkowy • Sterowanie gestowe + pilot • Wydajność 160-
350 m3/h • Tryb Turbo 630 m3/h • Gło śność 39-57 dB(A) • Tryb Turbo 
68 dB(A) • Timer • Opcjo nalnie: filtr węglowy TYP 17 × 2 szt. • 4 stop-
nie pracy wentylatora • Filtry aluminiowe • Listwy LED z regulacją barwy 
oświetlenia • Szczelinowy system zasysania oparów • Praca jako wyciąg 
lub pochłaniacz • Wymiary: 27,8 ×55 × 28,5 cm • Kolor: czarne szkło

Okap do zabudowy
KBH 0574 B BLDC Glass 1599,-

Sterowanie dotykowe • Wydajność 165-405 m3/h • Głośność 50-67 dB(A) 
• Oświetlenie: listwa LED • Timer • Wyświetlacz biały • Opcjonalnie: filtr 
węglowy TYP 1 × 2 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora • Filtry aluminiowe 
• Szczelinowy system zasysania oparów • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz 
• Wymiary: 41,6 × 59,6 × 19,3-43 cm • Kolor: czarne szkło + stal nierdzewna

Okap kominowy
KCH 5760 B 729,-

Wysokość frontu 3 cm • Sterowanie przyciskami Push Push • Wydaj-
ność 155-315 m3/h • Głośność 47-61 dB(A) • Opcjonalnie: filtr węglowy 
TYP 14 × 2 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora • Filtry aluminiowe • Oświe-
tlenie LED • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 45-74,4 × 60 × 
41 cm • Kolor: czarny / inox 

Okap kominowy
KCH 1761.2 B E / X E

Sterowanie przyciskami Push Push • Wydajność 150-320 m3/h • Gło-
śność 44-59 dB(A) • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 14 × 2 szt. • 3 stopnie 
pracy wentylatora • Filtry aluminiowe • Listwa LED • Praca jako wyciąg lub 
pochłaniacz • Wymiary: 71-86 × 59,6 × 42,8 cm • Kolor: inox / czarny / biały

Okap kominowy
KCH 1162.1 X / B / W

599,-
KCH 1162.1 X

469,-
KCH 1162.1 B / W

Sterowanie przyciskami Push Push • Wydajność 135-320 m3/h • Gło-
śność 48-63 dB(A) • Szczelinowy system zasysania oparów • Opcjo-
nalnie: filtr węglowy TYP 14 × 2 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora • Fil-
try aluminiowe • Oświetlenie LED • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz 
• Wymiary: 60,2-86,2 × 59,6 × 29,1 cm • Kolor: czarny

Okap kominowy
KCH 0560 B 399,-

Sterowanie przyciskami Push Push • Wydajność 135-325 m3/h • Gło-
śność 47-61 dB(A) • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 14 × 2 szt. • 3 stopnie 
pracy wentylatora • Filtry aluminiowe • Oświetlenie LED • Szczelinowy sys-
tem zasysania oparów • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 
72,4-89 × 90 × 39,1 cm • Kolor: czarny + czarne szkło

Okap kominowy
KCH 3591.2 B

799,-
Sterowanie przyciskami Push Push • Wydajność 135-325 m3/h • Głośność 47-
61 dB(A) • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 14 × 2 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora 
• Filtry aluminiowe • Oświetlenie LED • Szczelinowy system zasysania oparów • Pra-
ca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 72,4-89 × 60 × 39,1 cm • Kolor: czarny + 
czarne szkło / biały + białe szkło

Okap kominowy
KCH 3561.2 B / KCH 3561.1 W

699,-

659,-
KCH 3561.1 W

KCH 3561.2 B

+

599,-
KCH 1761.2 B E

599,-
KCH 1761.2 X E
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Wybierz cichy, wydajny i energooszczędny okap!
BEZSZCZOTKOWY

SILNIK



Listwa LED • Sterowanie slider + pilot • Wydajność 205-395 m3/h • Tryb Turbo 
720 m3/h • Głośność 42-58 dB(A) • Tryb Turbo 68 dB(A) • Timer • Filtry węglowe 
TYP 1 × 2 szt. • 4 stopnie pracy wentylatora • Praca jako pochłaniacz lub wyciąg 
• Szczelinowy system zasysania oparów • Filtry aluminiowe • Wymiary: 31 × 58 × 
29 cm • Kolory: czarny + czarne szkło

Listwa LED • Sterowanie dotykowe • Wydajność 175-425 m3/h • Głośność 52-
68 dB(A) • Timer • Montaż od 45 cm nad płytą indukcyjną • Filtry węglowe 
TYP 1 × 2 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora • Praca jako pochłaniacz lub wyciąg 
• Szczelinowy system zasysania oparów • Filtry aluminiowe • Wymiary: 31,3 × 
51,5 × 27,5 cm • Kolory: czarny + czarne szkło

Okap do zabudowy
KBH 1460 B

Okap do zabudowy
KBH 0752 B 1 299,- 1 299,-949,-

Montaż od 50 cm nad indukcją • Listwa LED • Sterowanie dotykowe + pilot 
• Czarny, dekoracyjny filtr aluminiowy • Wydajność 240-410 m3/h • Tryb turbo 
625 m3/h • Głośność 50-61 dB(A) • Tryb Turbo 68 dB(A) • Timer • Filtr węglowy: 
TYP 15 × 2 szt. • 4 stopnie pracy wentylatora • Szczelinowy system zasysania 
oparów • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 26,5 × 60 × 29 cm 
• Kolor: czarny

Okap do zabudowy
KBH 2160 B 1 199,-

Oświetlenie listwa LED • Sterowanie przyciskami Soft Touch + pilot • Wydaj-
ność 235-420 m3/h • Tryb Turbo 590 m3/h • Głośność 48-59 dB(A) • Tryb Turbo 
65 dB(A) • Timer • Filtr węglowy: TYP 18 × 1 szt. • 4 stopnie pracy wentylatora• Filtry 
aluminiowe • Szczelinowy system zasysania oparów • Praca jako wyciąg lub po-
chłaniacz • Wymiary: 26 × 72 × 28,5 cm • Kolor: inox / czarny+czarne szkło / biały 
+ białe szkło

Okap do zabudowy
KBH 08701 B / W

niskie zużycie prądu

Listwy LED • Sterowanie gestowe + pilot • Wydajność 320-570 / 225-
585 m3/h • Tryb Turbo 755 / 642 m3/h Głośność 55-67/ 51-68 dB(A) • Tryb 
Turbo 72 / 70 dB(A) • Filtr węglowy TYP 1 × 2 szt. • 4 stopnie pracy wenty-
latora • Praca jako pochłaniacz lub wyciąg • Szczelinowy system zasysania 
oparów • Filtry aluminiowe • Wymiary: 27,9 × 60/90 × 31,3 cm • Kolor: czarny 
+ czarne szkło

Okap do zabudowy
KBH 0590.1 B / KBH 0560.1 B Gesture

1 399,-
KBH 0590.1 B

1 299,-
KBH 0560.1 B

POLECAMY

POLECAMY

Listwa LED • Sterowanie przyciskami Soft Touch + pilot • Wydajność 208-
365 m3/h • Tryb Turbo 522 m3/h • Głośność 46-57 dB(A) • Tryb Turbo 64 dB(A) 
• Timer • Filtry węglowe TYP 17 × 1 szt. • 4 stronie pracy wentylatora • Praca jako 
pochłaniacz lub wyciąg • Szczelinowy system zasysania oparów • Filtry aluminio-
we • Wymiary: 26 × 54 × 28,5 cm • Kolory: inox / czarny + czarne szkło / biały + 
białe szkło

Okap do zabudowy 
KBH 08501 B / KBH 08501 W 1 149,-

KBH 08501 B / W

Sterowanie przyciskami push-push • 3 stopnie pracy • Wydajność 
min-max 193-536 m3/h • Głośność 46-67 dB • Praca jako wyciąg 
lub pochłaniacz • Oświetlenie LED • Szczelinowy system zasysania 
 • Wymiary: 30,4 × 85× 29 cm

Sterowanie gestowe + pilot • Oświetlenie: listwy LED • Filtry aluminiowe 
w kolorze czarnym • Wydajność 170-433 m3/h • Głośność 49-65 dB(A) • Ti-
mer • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 15 × 2 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora 
• Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 26,8 × 74 × 28,5 cm Kolor: 
czarne szkło

Okap do zabudowy 
KBH 1185 B

Okap do zabudowy 
KBH 0674 B Gesture

999,-

899,-
Sterowanie gestowe + pilot • Oświetlenie listwy LED • Filtry aluminiowe w ko-
lorze czarnym • Wydajność 165-420 m3/h • Głośność 49-66 dB(A) • Timer 
• Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 15 × 2 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora • Praca 
jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 26,8 × 55 × 28,5 cm • Kolor: czarne szkło

Okap do zabudowy 
KBH 0655 B Gesture 799,-

Oświetlenie listwy LED • Sterowanie przyciskami Soft Touch + pilot • Wydajność 
225-360 m3/h • Tryb Turbo 640 m3/h • Głośność 51-64 dB(A) • Tryb Turbo 70 dB(A) 
• 3 stopnie intensywności oświetlenia • Timer • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 17 
× 1 szt. • 4 stopnie pracy wentylatora • Filtry aluminiowe • Szczelinowy system zasy-
sania oparów • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 26.8 × 59,8 × 29 cm 
• Kolor: inox / biały + białe szkło

Okap do zabudowy 
KBH 0861 X / W 929,-

Sterowanie mechaniczne – pokrętło • Wydajność 155-342 m³/h • Głośność 
49-65 dB(A) • Filtr aluminiowy w kolorze czarnym (KBH 0860.1 B) 
• Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 19 × 2 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora 
• Oświetlenie LED • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Filtry aluminiowe 
• Wymiary: 18,1 × 59,8 × 29 cm • Kolor: czarny + czarne szkło / inox / biały 
+ białe szkło

Okap do zabudowy
KBH 0860.1 B / X / W 589,-

+

POLECAMY

Oświetlenie: listwa LED • Sterowanie dotykowe + pilot • Wydaj ność 175-435/180-
430 m3/h • Głośność 51-67/52-69 dB(A) • Opcjonalnie: filtr węglo wy TYP 1 × 2 szt. 
• 3 stopnie pracy wentylatora • Szczelinowy system zasysania oparów • Praca jako 
wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 31 × 58/88 × 29 cm • Kolor: czarny + czarne szkło

Okap do zabudowy 
KBH 1360 B / 1390 B 799,- 899,-

KBH 1390 BKBH 1360 B

+
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Oświetlenie listwa LED • Filtry aluminiowe w kolorze czarnym • Sterowanie 
dotykowe • Wydajność 240-410 m3/h • Tryb Turbo 665 m3/h • Głośność 
51-63 dB(A) • Tryb Turbo 68 dB(A) • Timer • Wyświetlacz biały • Opcjonalnie: 
filtr węglowy TYP 15 × 2 szt. • 4 stopnie pracy wentylatora • Praca jako wy-
ciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 27 × 60 × 31,5-47 cm • Kolor: czarny + front 
z czarnego szkła

Okap teleskopowy
KTH 11.162.1 B 999,-

Sterowanie mechaniczne kołyskowe • Wydajność 210-410 m3/h • Głośność 
55-66 dB(A) • KTH 10.261.1B - czarny filtr • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 14 
× 2 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora • Filtry aluminiowe • Listwa LED • Praca 
jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 18,5 × 60 × 31-48 cm • Kolor: biały + 
front z białego szkła / czarny + front z czarnego szkła / inox 

Okap teleskopowy
KTH 10.261.2 B / W / X

Sterowanie mechaniczne kołyskowe • Wydajność 115-275 m3/h • Głośność 
46-62 dB(A) • KTH 10.164 B - Czarny filtr • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 14 × 
2 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora • Oświetlenie LED • Filtry aluminiowe • Pra-
ca jako pochłaniacz lub wyciąg • Wymiary: 18,5 × 60 × 31-48 cm • Kolor: czarny 
+ front z czarnego szkła / biały + front z białego szkła / inox 

Okap teleskopowy 
KTH 10.164 B / W / X

399,-

369,-

KTH 10.164 B
KTH 10.164 W

KTH 10.164 X

Sterowanie dotykowe • Oświetlenie listwa LED • Dekoracyjny filtr w kolo-
rze czarnym • Wydajność 240-415 m3/h • Tryb turbo 670 m3/h • Głośność 
51-63 dB(A) • Tryb turbo 68 dB(A) • Timer • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 
15 × 2 szt. • 4 stopnie pracy wentylatora • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz 
• Wymiary: 31,3 × 89,9 × 32-48 cm • Kolor: czarny + front z czarnego szkła

Okap teleskopowy
KTH 11.192.1 B 1149,-

Oświetlenie listwa LED • Filtr aluminiowy w kolorze czarnym • Sterowanie 
przyciskami Push Push • Wydajność 101-175 m3/h • Głośność 50-62 dB(A) 
• Kolor: czarny • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 10 × 1 szt. • 3 stopnie pracy 
wentylatora • Praca jako pochłaniacz lub wyciąg • Wymiary: 12,9 × 59,8 × 
29 cm

Okap do zabudowy
KBH 0662 B 389,- Okap do zabudowy

KBH 0751 B 399,-
Oświetlenie listwa LED • Filtr aluminiowy w kolorze czarnym • Sterowanie 
przyciskami Push Push • Wydajność 135-315 m3/h • Głośność 48-64 dB(A) 
• Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 14 × 2 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora 
• Praca jako pochłaniacz lub wyciąg • Wymiary: 20,8 × 51 × 26,6 cm • Kolor: 
czarny

Listwa LED • Sterowanie przyciskami Push Push • Czarny filtr aluminiowy •  Wydaj
ność 220-640 m3/h • Głośność 51-70 dB(A) • Opcjonalnie: filtr węglo wy TYP 15 × 
2 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 
26,3 × 55 × 28,5 cm • Kolor: czarny+ czarne szkło

Okap do zabudowy 
KBH 2360 B 769,-

STEAM
SENSOR

Poznaj inteligentny okap 
z czujnikiem pary, zapachu 

i temperatury! 

Czujnik pary • Listwa LED • Sterowanie przyciskami Soft Touch • Czarny filtr alum-
iniowy •  Wydaj ność 255-440 m3/h • Tryb Turbo 645 m3/h • Głośność 51-63 dB(A) 
• Tryb Turbo 68 dB(A) • 3 stopnie intensywności oświetlenia • Opcjonalnie: filtr 
węglo wy TYP 15 × 2 szt. • 4 stopnie pracy wentylatora • Praca jako wyciąg lub po-
chłaniacz • Wymiary: 26,2 × 59,8 × 28,2 cm • Kolor: czarny

Okap do zabudowy 
KBH 0460.1 B Steam Sensor 1049,-

Listwa LED • Sterowanie przyciskami Push Push • Czarny filtr aluminiowy •  Wydaj
ność 210-420 m3/h • Głośność 51-65 dB(A) • Opcjonalnie: filtr węglo wy TYP 15 × 
2 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 
26,3 × 55 × 28,5 cm • Kolor: czarny+ czarne szkło

Okap do zabudowy 
KBH 2260 B 649,- Okap do zabudowy 

KBH 1060.1 B / W
Oświetlenie listwy LED • Filtr aluminiowy w kolorze czarnym (KBH 1060.1 B) 
• Sterowanie przyciskami Push Push • Wydajność 155-330 m3/h • Głośność 
49-65 dB(A) • Kolor: czarne szkło / białe szkło • Opcjonalnie: filtr węglowy 
TYP 14 × 2 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora • Praca jako pochłaniacz lub wy-
ciąg • Wymiary: 17,2 × 55 × 28,5 cm

519,-
KBH 1060.1 W KBH 07601.2 B

KBH 07601.1 X

KBH 1060.1 B

539,-
Sterowanie przyciskami Push Push • Wydajność 130-320 m3/h • Głośność 
47-61 dB(A) • Płaski front • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 14 × 2 szt. 
• 3 stopnie pracy wentylatora • Filtry aluminiowe • Oświetlenie LED • Praca 
jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 20,5 × 60 × 26,6 cm • Kolor: czarny 
/ inox 

Okap do zabudowy
KBH 07601.1 X / KBH 07601.2 B 429,-

459,-

569,-

175

75

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY
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Zmywarka
KDI 6973 SAD

Zmywarka
KDI 4753 SAD

Zmywarka
KDI 6963 SD

Zmywarka
KDI 6763

Zmywarka
KDI 6753

Zmywarka
KDI 6643 I

Zmywarka
KDI 6863 SD

Programy: Eco /  Szybki 30` / Inteligenty 50-70°C / Program czyszczenia zmywarki • Zawiasy ślizgowe • Zinte-
growany panel sterowania • System suszenia turbo • Wąż Aqua Stop • 3 kosze • Srebrne kosze • Funkcja tabletki 
• Opóźniony start • Sygnał akustyczny końca programu • Metalowy Filtr • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza 
• Auto Door

Programy: Eco / Szybki 30’ / Inteligenty 50-70°C / Program czyszczenia 
zmywarki • Wąż AquaStop • Zintegrowany panel sterowania • System su-
szenia turbo • Opóźniony start • 3 kosze • Srebrne kosze • Funkcja tabletki 
• Sygnał akustyczny końca programu • Metalowy filtr • Wskaźnik braku soli i 
nabłyszczacza • Auto Door

Programy: Eco / Szybki 30’ / Inteligenty 50-70°C / Program czyszczenia 
zmywarki • Zawiasy ślizgowe • Wąż AquaStop • Zintegrowany panel stero-
wania • System suszenia turbo • Opóźniony start  • 3 kosze • Srebrne ko-
sze • Funkcja tabletki • Sygnał akustyczny końca programu • Metalowy filtr 
• Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza

Programy: Eco / Szybki 30’ / Program czyszczenia zmywarki • Wąż Aqu-
aStop • Zintegrowany panel sterowania • System suszenia turbo • Opóźniony 
start • 3 kosze • Srebrne kosze • Funkcja tabletki • Sygnał akustyczny końca 
programu • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza

Programy: Eco / Zmywanie parowe / Szybki 30’ • Zawiasy ślizgowe • Wąż 
AquaStop • Zintegrowany panel sterowania • System suszenia Turbo • Opóź-
niony start • 3 kosze • Srebrne kosze • Funkcja tabletki • Sygnał akustyczny 
końca programu • Metalowy filtr  • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza

Programy: Eco / Szybki 30’ / Program czyszczenia zmywarki • wąż Aqu-
aStop • Zintegrowany panel sterowania • system suszenia Turbo • Opóźnie-
nie startu • 3 kosze • Srebrne kosze • Funkcja tabletki • Sygnał akustyczny 
końca programu  • Metalowy filtr • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza

Programy: Eco / Intensive 65° / Program czyszczenia zmywarki • Zawiasy 
ślizgowe • Wąż AquaStop • Zintegrowany panel sterowania • System susze-
nia turbo • Opóźniony start • 3 kosze  • Srebrne kosze •  Funkcja tabletki 
• Sygnał akustyczny końca programu •  Metalowy filtr • Wskaźnik braku soli 
i nabłyszczacza

2 799,-

2 399,-

2 599,-

2 199,- 1 849,-

1 599,-

2 199,-

EE A
G

Programy: Eco / Intensywny 65°C / Super 50’ 65°C • Mycie wstępne • Wąż 
AquaStop • Zintegrowany panel sterowania • Aktywny system suszenia 
• Opóźniony start • 2 kosze • Srebrne kosze • Funkcja tabletki • Sygnał aku-
styczny końca programu • Metalowy filtr • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza

Zmywarka
KDI 6443 I 1 449,-

EE A
G

EE A
G

EE A
G

Program czyszczenia zmywarki Kernau to inteligentny 
cykl, który dba o higienę urządzenia, zapewniając jego 

optymalną wydajność i świeżość na dłużej

CZYSZCZENIA
ZMYWARKI

PROGRAM

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY POLECAMY
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Zmywarka
KDI 4753 AD

Zmywarka
KDI 4653

Zmywarka
KDI 4543 I

Programy: Eco / Intensywny 65°C / Szybki 30’ / Program czyszczenia zmy-
warki • Wąż AquaStop • Zintegrowany panel sterowania • System suszenia 
trubo • Opóźniony start •  3 kosze • Srebrne kosze • Funkcja tabletki • Sygnał 
akustyczny końca programu • Metalowy filtr • Wskaźnik braku soli i nabłysz-
czacza • Auto Door

Programy: Eco / Intensywny 65°C / Szybki 30’ / Program czyszczenia 
zmywarki • Wąż AquaStop • Zintegrowany panel sterowania • System su-
szenia turbo • Opóźniony start • 3 kosze • srebrne kosze • Funkcja tabletki 
• Sygnał akustyczny końca programu • Metalowy filtr • Wskaźnik braku soli 
i nabłyszczacza

Programy: Eco / Super 50’ / Program czyszczenia zmywarki • Wąż Aqu-
aStop • Zintegrowany panel sterowania • System suszenia Turbo • Opóźniony 
start • 3 kosze • Srebrne kosze • Funkcja tabletki • Sygnał akustyczny końca 
programu;Metalowy filtr • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza

1 999,-

1 799,-

1 499,-
Programy: Eco / Intensywny 65°C / Super 50’ 65°C • Mycie wstępne • Wąż 
AquaStop • Zintegrowany panel sterowania • Aktywny system suszenia 
• Opóźniony start • 2 kosze • Srebrne kosze • Funkcja tabletki • Sygnał aku-
styczny końca programu • Metalowy filtr • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza

Zmywarka
KDI 4443 I 1 379,-

EE A
G

Silnik indukcyjny • Pranie antyalergiczne • System Eco Logic • Skracanie 
czasu prania • Sterowanie: elektroniczne przyciski • Kontrola ilości piany 
• Wybór prędkości wirowania i temperatury prania • Wirowanie do 1400 
obr./min • Blokada rodzicielska • Wskaźnik pozostałego czasu prania 
• System kontroli wyważenia wsadu • Opóźnienie startu • Regulowane 
nóżki • Wymiary: 81,7 x 59,7 x 52,7 cm

Pralka do zabudowy
KBWM 8543 I 1 999,-

AA A
G

Funkcja Auto Door delikatnie uchyla drzwiczki 
zmywarki po zakończonym cyklu mycia, aby naczynia 
szybciej odparowały. Dosuszone w ten sposób, będą 
pozbawione zacieków i szybciej gotowe do włożenia do 
szafek.

AUTO DOOR
FUNKCJA

Zaawansowana technologia Turbo Suszenia 
optymalizuje warunki cieplne wewnątrz zmywarki, 

poprawiając skuteczność suszenia nawet w trudno 
dostępnych miejscach. 

TURBO
SUSZENIE

N
a 

sil
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ny

POLECAMY

POLECAMY
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Automatyczne odszranianie chłodziarki • Sterowanie elektroniczne 
z wyświetlaczem LED • NoFrost w zamrażarce • Pojemność chłodziarki 180 l 
• Pojemność zamrażarki 63 l • Zdolność zamrażania 3 kg/24 h • Roczne zużycie 
energii 226 kWh • Oświetlenie wewnętrzne LED • 4 półki w chłodziarce • 4 
balkoniki na drzwiach • 2 szuflady, 1 komora w zamrażarce • Szuflada na 
warzywa • Obustronny montaż drzwi • Możliwość regulacji termostatu 
• Zawiasy ślizgowe • Wymiary: 177 × 54 × 54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
KBR 17133.1 S NF 2 349,-

Automatyczne odszranianie chłodziarki • Sterowanie mechaniczne • Pojem-
ność chłodziarki 181 l • Pojemność zamrażarki 70 l • Zdolność zamrażania 
3,3 kg/24 h • Roczne zużycie energii 217 kWh • Oświetlenie wewnętrzne 
LED • 4 półki w chłodziarce • 4 balkoniki na drzwiach • 2 szuflady, 1 komora 
w zamrażarce • Szuflady na warzywa • Obustronny montaż drzwi • Możliwość 
regulacji termostatu • Zawiasy ślizgowe • Wymiary: 177 × 54 × 54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
KBR 17124.1 1 949,-

NoFrost • Sterowanie elektroniczne ze wskaźnikiem temperatury 
• Pojemność chłodziarki 281 l • Pojemność zamrażarki 83 l • Roczne zużycie 
energii 239 kWh • Oświetlenie wewnętrzne LED • 5 półek i 5 balkoników na 
drzwiach w chłodziarce • 2 szuflady 1 komora w zamrażarce • Obustronny 
montaż drzwi • Możliwość regulacji termostatu • Pojemnik na warzywa i owoce 
• Uchwyt na wino • Zawiasy ślizgowe • Wymiary: 193,5 × 69 × 54,5 cm

NoFrost • Sterowanie elektroniczne ze wskaźnikiem temperatury 
• Pojemność chłodziarki 219 l • Pojemność zamrażarki 62 l • Roczne zużycie 
energii 214 kWh • Oświetlenie wewnętrzne LED • 4 półki i 5 balkoników na 
drzwiach w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • Obustronny montaż drzwi 
• Możliwość regulacji termostatu • Pojemnik na warzywa i owoce • Uchwyt na 
wino • Zawiasy ślizgowe • Wymiary: 193,5 ×54 × 54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
KBR 19734 NF 3 899,- Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy

KBR 19534 NF 3 299,-

EE A
GEE A

G

EE A
G

EE A
G

69
cm

54
cm

19
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Odkryj precyzyjną kontrolę nad ustawieniami tem-
peratury. Ułatwi Ci to nowoczesny panel LED.

PANEL LED
ESTETYCZNY 

Zyskaj szybkie i równomierne schładzanie całego 
wnętrza lodówki z systemem Metal Cooling.

COOLING
METAL

COOLING

METAL

Ciesz się niższymi rachunkami za prąd dzięki 
wysokiej klasie efektywności energetycznej.

ENERGETYCZNA
WYSOKA KLASA

NoFrost Multi Cooling • Metal Cooling • Sterowanie elektroniczne 
z wyświetlaczem LED • Pojemność chłodziarki 170 l • Pojemność zamrażarki 
63 l • 4 półki w chłodziarce • 4 balkoniki • Roczne zużycie energii 175 kWh 
• Oświetlenie wewnętrzne LED • 2 szuflady w zamrażarce • 1 komora 
• Obustronny montaż drzwi • Możliwość regulacji termostatu • Zawiasy 
ślizgowe • Pojemnik Chiller Box • Wymiary: 177 × 54 × 54,5 cm

Chłodziarka do zabudowy
KBR 17235 NF MC 2 799,-

DD A
G

niskie zużycie prądu

DUŻA
POJEMNOŚĆ

Poznaj lodówki do zabudowy 
o wyjątkowo dużej pojemności!

POLECAMYPOLECAMY
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2 niezależne strefy chłodzenia • Sterowanie elektroniczne z wyświetlaczem LED 
• Zakres temperatur: 5-22°C • Pojemność: 36 butelek 0,75 l • Automatyczne od-
szranianie • 3 półki • Oświetlenie wewnętrzne LED • Szklane drzwi • Drewniane 
półki • Wymiary: 59,5 × 59 × 56,3 cm • Kolor: czarne szkło
Produkt dostępny do wyczerpania zapasów

2 niezależne strefy chłodzenia • Sterowanie elektroniczne z wyświetlaczem 
LED • Zakres temperatur: 5-22°C • Pojemność 17 butelek 0,75l • Automatyczne 
odszranianie • 4 półki • Oświetlenie wewnętrzne LED • Szklane drzwi • Drewniane 
półki • Wymiary: 82 × 29,5 × 57 cm • Kolor: czarne szkło
Produkt dostępny do wyczerpania zapasów

Chłodziarka do wina
KBW 361 D B

Chłodziarka do wina
KBW 172 D B

BUTELEK BUTELEK

2 699,-3 699,-

Automatyczne odszranianie chłodziarki • Sterowanie elektroniczne 
z wyświetlaczem LED • Wymuszony obieg powietrza • Pojemność chłodziarki 
294 l • Roczne zużycie energii 89 kWh • Oświetlenie wewnętrzne LED 
• 5 półek • 5 balkoników na drzwiach • Szuflada na warzywa • Chiller 
Box • Uchwyt na wino • Obustronny montaż drzwi • Możliwość regulacji 
termostatu • Zawiasy ślizgowe • Wymiary: 177 × 54 × 54,5 cm

Chłodziarka do zabudowy
KBC 17133 NF 2 899,-

NoFrost • Sterowanie elektroniczne z wyświetlaczem LED • Pojemność 
zamrażarki 197 l • Roczne zużycie energii 185 kWh • Oświetlenie wewnętrzne 
LED • 6 szuflad • 2 komory • Obustronny montaż drzwi • Możliwość regulacji 
termostatu • Zawiasy ślizgowe • Wymiary: 177 × 54 × 54,5 cm

Zamrażarka do zabudowy
KBF 17133 NF 2 899,-

DD A
G

DD A
G

Automatyczne odszranianie chłodziarki • Sterowanie mechaniczne • Pojem-
ność chłodziarki 134 l • Roczne zużycie energii 93 kWh • Obustronny mon-
taż drzwi • Oświetlenie wewnętrzne • 3 półki w chłodziarce • 2 balkoniki na 
drzwiach • Możliwość regulacji termostatu • Szuflada na warzywa • Zawiasy 
nożycowe • Wymiary: 81,8 × 59,5 × 54,8 cm

Chłodziarka do zabudowy
KBC 08122.2

4

1 549,-
Automatyczne odszranianie chłodziarki • Sterowanie elektroniczne 
z wyświetlaczem LED • Po jemność chłodziarki 162 l • Pojemność zamrażarki 16 l 
• Zdolność zamrażania 2,6 kg/24 h • Roczne zużycie energii 149 kWh • Oświetlenie 
wewnętrzne LED • 4 półki w chłodziarce • 4 balkoniki na drzwiach • 1 komora 
w zamrażarce • Szuflady na warzywa • Obustronny montaż drzwi • Możliwość 
regulacji termostatu • Zawiasy ślizgowe • Wymiary: 122,5 × 54 × 54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
KBR 1202 1 599,-

Automatyczne odszranianie chłodziarki • Sterowanie mechaniczne 
• Pojemność chłodziarki 98 l • Pojemność zamrażarki 17 l • Moż liwość 
przełożenia drzwi • Roczne zużycie energii 149 kWh • 1 półki w chłodziarce 
• 2 balkoniki • 1 komora mrożąca • Szuflada na warzywa i owoce 
• Regulowana wysokość nóżek • Wymiary: 81,8 × 59,5 × 54,8 cm • Kolor: biały

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
KBR 08122.2 1 599,-

EE A
GEE A

GEE A
G

MAX KUCHNIE – największa sieć studiów mebli na wymiar w Polsce

Zapewnij idealne warunki przechowywania 
wina czerwonego i białego.

CHŁODZENIA
DWIE STREFY

7

KOMPLETNE 
CHŁODZENIE

Poznaj chłodziarkę i zamrażarkę do zabudowy, które razem 
stworzą wyjątkowo pojemną przestrzeń na Twoje zapasy.

5

POLECAMY

POLECAMY
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Wysokość 46,4/18,5 cm • Funkcja prysznica • Obrotowa wylewka 360° • Per-
lator laminarny Neoperl • Stała wylewka • System odkamieniania • Wężyki 
przyłączeniowe Tucai • Elastyczna wylewka • Kolor Gold / Steel

Bateria 
Tilia KWT 45 Gold / Steel 999,-

Nablatowy • 1 komora • Akcesoria: Koszyk ociekowy na warzywa i owoce, myjka do szklanek, koszyk z zamykanym 
odpływem, organizer na sztućce • montaż do szafek o min. podbudowie 80 cm • odpływ 3 i 1/2  • Grubość stali 2 mm 
• Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość konserwacji • Odporność na szok termiczny • Wymiary 
komory 75x40x22 cm • Wymiary 80 x 50 cm
Produkt dostępny od kwietnia 2025r.

Zlewozmywak stalowy
KSS F 80 1B Gun Metal 1 599,-

Wysokość 44,8/30,7 cm • Funkcja deszczownicy • Funkcja prysznica • Obrotowa wylewka • Perlator laminarny Neo-
perl • Wyciągana wylewka • System odkamieniania • Elastyczna wylewk • Wężyki przyłączeniowe Tucai • Głowica 
ceramiczna 35 mm • Kolor Gun Metal / Matt Black / Steel
Gun Metal - Produkt dostępny od kwietnia 2025r.

Bateria 
Juniperus KWT 42 PO Gun Metal / Matt Black / Steel 799,-

ZOBACZ WIĘCEJ
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Na równi z blatem / nablatowy / komora do podbudowy • Wymiary komory: 50 × 40 × 20 cm • Grubość stali 1 mm • Syfon Saving Space • 1 komora • Min. szerokość podbudowy 60/80 cm • Odpływ 3 i 1/2” 
• Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Wymiary: 54 × 44 cm • Kolor: Copper / Gold / Gun Metal
Podkładka do komory w komplecie. 

Zlewozmywak stalowy do podbudowy
KSS U 61.1 1B SS Copper / Gold / Gun Metal / Matt Black*

Zlewozmywak stalowy
KSS V 62 1B SS Copper / Gold / Gun Metal

1 599,-

1 599,-
Na równi z blatem / nablatowy • Wymiary komory: 50 × 40 × 20 cm • Grubość stali 1 mm • Syfon Saving Space • 1 komora • Min. szerokość podbudowy 
60 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Wymiary: 54 × 50,5 cm 
• Kolor: Copper / Gold / Gun Metal
Podkładka do komory w komplecie.

Wysokość: 40,6/27,9 cm • Obrotowa wylewka • Głowica ceramiczna 3,5 cm 
• Perlator • Stała wylewka • System odkamieniania • Kąt obrotu wylewki 360° 
• Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3/8” • Kolor: Copper / Gold / Gun Metal

Wysokość: 45,5/20,5 cm • Elastyczna gumowa wylewka • Ozdobny korpus 
• Obrotowa wylewka • Głowica ceramiczna 3,5 cm • Perlator • Stała wylewka 
• System odkamieniania • Kąt obrotu wylewki 360° • Wężyki przyłączeniowe 
o średnicy 3/8” • Kolor: Matt Black

Wysokość: 43,5/24,8 cm • Wyciągana wylewka • Obrotowa wylewka • Diamentowana wylewka • Głowica ceramiczna 3,5 cm • Perlator • System odkamieniania 
• Kąt obrotu wylewki 360° • Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3/8” • Kolor: Gold / Gun Metal / Matt Black / Steel

Bateria 
KWT 27 Copper / Gold / Gun Metal

Bateria 
CENTAUREA KWT 43 Matt Black

Bateria 
AUREA KWT 37 PO Gold / Gun Metal / Matt Black / Steel

ZOBACZ
W SHOWROOMIE

ZOBACZ
W SHOWROOMIE

999,-

699,-1 099,-

Wysięg wylewki 9,1 cm • Dozownik na płyn do naczyń • Uzupełnianie płynu 
od góry • Montaż w zlewozmywaku lub w blacie kuchennym • Kolor: Copper 
/ Gold / Gun Metal

Dozownik
KSD 03 Copper / Gold / Gun Metal 399,-

MATT
BLACK

ZOBACZ
W SHOWROOMIE

DIAMENTOWY 
BLASK 

Wybierz baterię z diamentowaną 
wylewką oraz rączką i nadaj elegancji 

w swojej kuchni.

POLECAMY
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*299,-

KS-SS 1B Push Push
Gold

Gun Metal
Copper

*149,-
KS-SS 1B Push Push

Steel

Komplet odpływowy
KS-SS 1B Push Push

1-komorowy syfon Saving Space z korkiem Push Push do zlewozmywaków granitowych + elegancka 
stalowa nakładka • Kolor: Gold / Gun Metal / Copper / Steel

*199,-

KS-SS 1B
Gold Nano

Gun Metal Nano
Rose Copper Nano

*149,-

KS-SS 1B
Matt Black

*299,-

KS-SS 2B
Gold Nano

Gun Metal Nano
Rose Copper Nano

*219,-

KS-SS 2B
Matt Black

*Podana cena jest ceną detaliczną brutto i dotyczy kompletu odpływowego kupowanego osobno.

Komplet odpływowy
KER-SS 1B Aut /
KER-SS 2B Aut
1-komorowy / 2-komorowy syfon Saving 
Space z korkiem automatycznym do 
zlewozmywaków granitowych •  Kolor: 
Silver

*49,- *99,-
KER-SS 1B Aut KER-SS 2B Aut

Komplet odpływowy
KER-SS 1B Man /
KER-SS 2B Man**

1-komorowy / 2-komorowy syfon Saving 
Space do zlewozmywaków granitowych 
• Kolor: Silver

*49,- *79,-
KER-SS 1B Man KER-SS 2B Man

Komplet odpływowy
KS-SS 1B / KS-SS 2B
1-komorowy / 2-komorowy syfon Saving 
Space z korkiem automatycznym do zle-
wozmywaków granitowych •  Kolor: Gold 
Nano / Gun Metal Nano / Rose Copper 
Nano / Matt Black

P E R S O N A L I Z O WA N A S T R E FA Z M Y WA N I A
Kupując zlewozmywak granitowy marki Kernau, klient otrzymuje w obniżonej 
cenie komplet odpływowy w kolorze Silver. W przypadku wyboru zlewozmywaka 
granitowego w kolorze Deep Black+Gold Metallic oraz zestawu KGS Y klient 
otrzymuje w obniżonej cenie komplet odpływowy Matt Black.
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1 299,- 1 199,-Zlewozmywak stalowy do podbudowy
KSS U 60 1B SS

Zlewozmywak stalowy do podbudowy
KSS U 45 1B SS

Na równi z blatem / nablatowy / komora do podbudowy • Syfon Saving 
Space • Wymiary komory: 50,3 × 40,3 × 20 cm • Grubość stali 0,8 mm 
• 1 komora • Odpływ 3 i 1/2” • Odporność na szok termiczny • Wysoka od-
porność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Wymiary: 
54 × 44 cm 

Na równi z blatem / nablatowy / komora do podbudowy • Syfon Saving 
Space • Wymiary komory: 40,3 × 40,3 × 18 cm • Grubość stali 0,8 mm • 1 ko-
mora • Odpływ 3 i 1/2” • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność 
na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Min. szerokość pod-
budowy 45/60 cm • Wymiary: 44 × 44 cm 

1 299,-Zlewozmywak stalowy
KSS V 62 1B SS
Na równi z blatem / nablatowy • Wymiary komory: 50 × 40 × 20 cm • Gru-
bość stali 1 mm • Syfon Saving Space • 1 komora • Min. szerokość podbu-
dowy 60 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Odporność na szok termiczny • Wysoka od-
porność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Wymiary: 
54 × 50,5 cm
Podkładka do komory w komplecie.

ZESTAW
• Montaż nablatowy 
• Syfon Saving Space 
• 1 komora
• Min. szerokość podbudowy 40 cm 
• Odpływ 3 i 1/2” 
• Odporność na szok termiczny 
• Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne 
• Łatwość w konserwacji 
• Wymiary komory: 35 × 35 × 20 cm 
• Wymiary: 40 × 45 cm 

Zlewozmywak stalowy
KSS E 40 1B Dark Inox

ZLEWOZMYWAK STALOWY + BATERIA
O F E R T A  S P E C J A L N A

Zestawy nie łączą się z promocjami: 3+1, 4+1, 5+1

749,-

ZESTAW ZLEWOZMYWAK STALOWY + BATERIA

• Montaż nablatowy 
• Syfon Saving Space 
• 1 komora + ociekacz 
• Min. szerokość podbudowy 45 cm 
• Odpływ 3 i 1/2” 
• Zlewozmywak odwracalny 
• Odporność na szok termiczny 
• Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne 
• Łatwość w konserwacji 
• Wymiary komory: 35 × 43 × 20 cm 
• Wymiary: 60 × 48 cm

Zlewozmywak stalowy
KSS D 4560 1B1D 
Dark Inox / Smooth

Zestawy nie łączą się z promocjami: 3+1, 4+1, 5+1

O F E R T A  S P E C J A L N A

849,-

• Wysokość 38/22,8 cm
• Gumowa elastyczna wylewka
• Obrotowa wylewka
• Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3/8”
• Kolor: dark inox + black / inox + black

Bateria 
KWT 40 Elastic  
Dark Inox / Black

949,-

KGS D 4560 1B1D 
Dark Inox + KWT 

40 Elastic Dark Inox

• Wysokość 38/22,8 cm
• Gumowa elastyczna wylewka
• Obrotowa wylewka
• Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3/8”
• Kolor: dark inox + black

Bateria 
KWT 40 Elastic
Dark Inox

KGS D 4560 
1B1D Smooth

+ KWT 40 Black

NOWE STYLOWE ZESTAWY STALOWE

Montaż nablatowy • Wymiary komory: 44 × 44 × 19 cm • Syfon Saving Space 
• Możliwość zamontowania dozownika na płyn • 1 komora + ociekacz • Montaż 
do szafek narożnych 90/90 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i ½” • Odpor-
ność na szok termiczny • Łatwość w konserwacji • Odporność na zabrudzenia 
• Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Wymiary: 114 × 57,5 cm
*Cena z kompletem odpływowym KER-SS 1B Mat Black. Szczegóły: s. 24.

Zlewozmywak granitowy
KGS B 90 1B1D *899,-

Black Metallic

Montaż podblatowy • Syfon Saving Space • Wymiary komory: 
50 × 42× 20 cm • 1 komora • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 
3 i 1/2” • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia 
mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Odporność na zabrudzenia • Wy-
miary: 54 × 46 cm
*Cena z kompletem odpływowym KER-SS 1B Aut. Szczegóły: s. 24.

Zlewozmywak granitowy do podbudowy
KGS U 60 1B

*889,-
Deep Black
*899,-

Black Metallic

*849,-
Graphite

KOMORA 
Zyskaj więcej 

miejsca na blacie!

DO PODBUDOWY
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Zlewozmywak granitowy
KGS M 6078 1B1D

Zlewozmywak granitowy
KGS K 4560 1B1D

Montaż nablatowy • Wymiary komory 32,6 × 43 × 19 cm • Możliwość za-
montowania dozownika na płyn • 1 komora + ociekacz • Min. szerokość 
podbudowy 45 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak 
odwracalny • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na uszko-
dzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Odporność na zabrudzenia 
• Wymiary: 65 × 50 cm
*Cena z kompletem odpływowym KER-SS 1B Mat Black. Szczegóły: s. 24.

Zlewozmywak granitowy
KGS M 4565 1B1D

Montaż nablatowy • Wymiary komory 40 × 35,8 × 19 cm • Możliwość za-
montowania dozownika na płyn • 1 komora • Min. szerokość podbudowy 
45 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” • Odporność na szok termiczny 
• Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji 
• Odporność na zabrudzenia • Wymiary: 47 × 50 cm
*Cena z kompletem odpływowym KER-SS 1B Mat Black. Szczegóły: s. 24.

Zlewozmywak granitowy
KGS M 45 1B

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • Wymiary komory 44,8 × 43 × 
19 cm • Możliwość zamontowania dozownika na płyn • 1 komora + ociekacz 
• Min. szerokość podbudowy 60 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 1/2” 
• Zlewozmywak odwracalny • Odporność na szok termiczny • Wysoka odpor-
ność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Odporność na 
zabrudzenia • Wymiary: 78 × 50 cm 
*Cena z kompletem odpływowym KER-SS 1B Mat Black. Szczegóły: s. 24.

Montaż nablatowy • 1 komora + ociekacz • montaż do szafek o min. podbu-
dowie 45 cm • Syfon Saving Space • odpływ 3 i 1/2 • zlewozmywak odwracalny 
• Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Odporność na szok ter-
miczny • Łatwość konserwacji • Odporność na zabrudzenia • Wymiary komory: 
32 x 38 x 18,5 cm • Wymiary 60 x 45 cm • kolor: Deep Black i Black Metallic
*Cena z kompletem odpływowym KER-SS 1B Mat Black. Szczegóły: s. 24.
Produkt dostępny od kwietnia 2025r.

DUŻA 

KOMORA
Deep Black
Pure White 

Black Metallic

Pure White 
Black Metallic
Natural Beige

Graphite
Black Metallic
Natural Beige

Graphite

Graphite

Deep Black + 
Gold Metallic
Deep Black

Pure White 

Deep Black + 
Gold Metallic
Deep Black

*949,-

*779,-

*699,-

*869,-

*729,-

*799,-

*729,-

*749,-

Zlewozmywak granitowy
KGS V 45A 1B1D
Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • Wymiary komory: 38 × 43 × 19 cm 
• 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Korek automatycz-
ny • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Odporność na szok termicz-
ny • Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji 
• Odporność na zabrudzenia • Wymiary: 78 × 50 cm
*Cena z kompletem odpływowym KER-SS 1B Mat Black. Szczegóły: s. 24.
Deep Black + Gold Metallic dostępny do wyczerpania zapasów.

*829,-

Sand 
Graphite

Black Metallic

*869,-
Deep Black

*949,-
Deep Black + 
Gold Metallic

Zlewozmywak granitowy
KGS O 6078 1B1D

Zlewozmywak granitowy
KGS K 6078 1B1D

*999,-

*749,-

Pure White
Black Metallic
Deep Black

Deep Black + 
Gold Metallic

Deep Black 
Black Metallic

Deep Black 
Black Metallic

Deep Black 
Black Metallic

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • Wymiary komory: 39,7 × 46 × 
20 cm • 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Korek 
automatyczny • Odpływ 3,5” • Zlewozmywak odwracalny • Odporność na 
szok termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość 
w konserwacji • Odporność na zabrudzenia • Wymiary: 78 × 50 cm
*Cena z kompletem odpływowym KER-SS 1B Mat Black. Szczegóły: s. 24.

Montaż nablatowy • 1 komora + ociekacz •  montaż do szafek o min. podbu-
dowie 60 cm • Syfon Saving Space • odpływ 3 i 1/2 • zlewozmywak odwracalny 
• Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Odporność na szok ter-
miczny • Łatwość konserwacji • Odporność na zabrudzenia • Wymiary komory: 
45 x 38 x 18,5 cm • Wymiary 78 x 45 cm • kolor: Deep Black i Black Metallic
*Cena z kompletem odpływowym KER-SS 1B Mat Black. Szczegóły: s. 24.
Produkt dostępny od kwietnia 2025r.

Zlewozmywak granitowy
KGS O 4565 1B1D 

Zlewozmywak granitowy
KGS K 5078 1B1D

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • Wymiary komory: 34,1 × 45,7 × 
20 cm • 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Korek 
automatyczny • Odpływ 3,5” • Zlewozmywak odwracalny • Odporność na 
szok termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość 
w konserwacji • Odporność na zabrudzenia • Wymiary: 65 × 50 cm
*Cena z kompletem odpływowym KER-SS 1B Mat Black. Szczegóły: s. 24.

Montaż nablatowy • 1 komora + ociekacz • montaż do szafek o min. podbu-
dowie 50 cm • Syfon Saving Space • odpływ 3 i 1/2 • zlewozmywak odwracalny 
• Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Odporność na szok ter-
miczny • Łatwość konserwacji • Odporność na zabrudzenia • Wymiary komory: 
37 x 38 x 18,5 cm • Wymiary 78 x 45 cm • kolor: Deep Black i Black Metallic
*Cena z kompletem odpływowym KER-SS 1B Mat Black. Szczegóły: s. 24.
Produkt dostępny od kwietnia 2025r.

*899,-

*649,-

Pure White
Black Metallic
Deep Black

Deep Black + 
Gold Metallic

Deep Black + 
Gold Metallic
Natural Beige

*849,-

*599,-

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • 1 komora + ociekacz• Min. szerokość podbudowy 60 cm • Korek automatyczny 
• Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia mecha-
niczne • Łatwość w konserwacji • Odporność na zabrudzenia • Wymiary komór: 45,4 × 41,8 cm • Wymiary: 78,2 × 50,2 cm
*Cena z kompletem odpływowym KER-SS 1B Mat Black. Szczegóły: s. 24.

Zestaw
KGS Y 6078 1B1D *1 699,-

Black Metallic
Deep Black

DESKA 
DREWNIANA

DESKA
STALOWA

OCIEKOWA
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Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • Wymiary komory: 
32 × 43 × 19 cm • 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45/60 
cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Od-
porność na szok termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne 
• Łatwość w konserwacji • Odporność na zabrudzenia • Wymiary: 65 × 50 cm
*Cena z kompletem odpływowym KER-SS 1B Mat Black. Szczegóły: s. 24.

Zlewozmywak granitowy
KGS V 4565A 1B1D *749,-

Sand 
Graphite

Black Metallic

*779,-
Deep Black

Deep Black + 
Gold Metallic

ZOBACZ
W SHOWROOMIE

*849,-

Montaż nablatowy • Wymiary komory 37,8 × 42,8 × 20,5 cm • Możliwość 
zamontowania dozownika na płyn • 1 komora • Min. szerokość podbudowy
50 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” • Odporność na szok termiczny 
• Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji 
• Odporność na zabrudzenia • Wymiary: 79 × 50 cm
*Cena z kompletem odpływowym KER-SS 1B Mat Black. Szczegóły: s. 24.

Zlewozmywak granitowy
KGS J 5079 1B1D *849,-

*899,-
Graphite

Deep Black

Pure White

Montaż nablatowy • Wymiary komory 33,8 × 42,8 × 20,5 cm • Możliwość 
zamontowania dozownika na płyn • 1 komora • Min. szerokość podbudowy
45 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” • Odporność na szok termiczny 
• Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji 
• Odporność na zabrudzenia • Wymiary: 59 × 50 cm
*Cena z kompletem odpływowym KER-SS 1B Mat Black. Szczegóły: s. 24.

Zlewozmywak granitowy
KGS J 4559 1B1D *769,-

*799,-
Graphite

Deep Black

Pure White

DUŻA 

KOMORA

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • Wymiary komory: 42,5 
× 48,4 × 20 cm • Możliwość zamontowania dozownika na płyn • 1 komora + ocie-
kacz • Min. szerokość podbudowy 65/90 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” 
• Zlewozmywak odwracalny • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na 
uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Odporność na zabrudzenia 
• Wymiary: 97 × 50 cm
*Cena z kompletem odpływowym KER-SS 1B Mat Black. Szczegóły: s. 24.

Zlewozmywak granitowy
KGS H 6097 1B1D *899,-

*999,-

Black Metallic
Deep Black

Graphite

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • 1 komora + ociekacz • Min. sze-
rokość podbudowy 50 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewoz-
mywak odwracalny • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na 
uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Odporność na zabru-
dzenia • Wymiary komory: 35,5 × 35,5 × 16 cm • Wymiary: 78 × 43,5 cm 
*Cena z kompletem odpływowym KER-SS 1B Mat Black. Szczegóły: s. 24.

Zlewozmywak granitowy
KGS A 50 1B1D

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • 1 komora + ociekacz • Min. szerokość 
podbudowy 45 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak od-
wracalny • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia 
mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Odporność na zabrudzenia • Wymiary 
komory: 35 × 42 × 16 cm • Wymiary: 60 × 50 cm
*Cena z kompletem odpływowym KER-SS 1B Mat Black. Szczegóły: s. 24.

Zlewozmywak granitowy
KGS A 4560 1B1D

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • 1,5 komory + ociekacz • Min. szero-
kość podbudowy 60 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak 
odwracalny • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia 
mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Odporność na zabrudzenia • Wymiary 
komór: 32 × 42 × 16 cm / 18 × 32 × 12 cm • Wymiary: 79 × 50 cm 
*Cena z kompletem odpływowym KER-SS 1B Mat Black. Szczegóły: s. 24.
Natural Beige dostępny do wyczerpania zapasów.

Zlewozmywak granitowy
KGS A 6079 1,5B1D *699,-

*649,-

699,-

*769,-
Pure White 

Sand
Natural Beige 

Graphite
Grey Metallic
Black Metallic

Deep Black

Pure White 
Sand

Natural Beige
Graphite

Grey Metallic
Black Metallic

Deep Black

*799,-

*829,-
Pure White 

Sand
Natural Beige 

Graphite
Grey Metallic
Black Metallic

Deep Black

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • 2 komory • Min. szerokość podbudowy 
80 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Od-
porność na szok termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne 
• Łatwość w konserwacji • Odporność na zabrudzenia • Wymiary komór: 34,5 × 42 
× 16 cm • Wymiary: 79 × 50 cm
*Cena z kompletem odpływowym KER-SS 1B Mat Black. Szczegóły: s. 24.

Zlewozmywak granitowy
KGS A 80 2B

*949,-

*899,-

Pure White 
Sand

Natural Beige 
Graphite

Grey Metallic
Black Metallic

Deep Black

Montaż nablatowy • Wymiary komory: 34 × 35,8 × 16 cm • Możliwość zamonto-
wania dozownika na płyn • 1 komora • Min. szerokość podbudowy 40 cm • Korek 
automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Odporność na szok 
termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konser-
wacji • Odporność na zabrudzenia • Wymiary: 40 × 50 cm
*Cena z kompletem odpływowym KER-SS 1B Mat Black. Szczegóły: s. 24.

Zlewozmywak granitowy
KGS G 40 1B *649,-

Black Metallic
Deep Black

Natural Beige

POLECAMY

DUŻA 

KOMORA

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • Wymiary komory: 42,5 
× 49,3 × 20 cm • Możliwość zamontowania dozownika na płyn • 1 komora + 
ociekacz • Min. szerokość podbudowy 65/80 cm • Korek automatyczny • Odpływ 
3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Odporność na szok termiczny • Wysoka 
odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Odporność 
na zabrudzenia • Wymiary: 78 × 50 cm
*Cena z kompletem odpływowym KER-SS 1B Mat Black. Szczegóły: s. 24.

Zlewozmywak granitowy
KGS H 6078 1B1D

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • Głębokość komór 20/10,5 cm 
• Możliwość zamontowania dozownika na płyn • 1,5 komory + ociekacz • Min. 
szerokość podbudowy 60/80 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” • Zle-
wozmywak odwracalny • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na 
uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Odporność na zabrudzenia 
• Wymiary komór: 33,9 × 42,5 × 20/16,8 × 29,8 × 10,5 cm • Wymiary: 80 × 50 cm
*Cena z kompletem odpływowym KER-SS 1B Mat Black. Szczegóły: s. 24.

Zlewozmywak granitowy
KGS H 6080 1,5B1D

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • Wymiary komory: 38 
× 49 × 20 cm • Możliwość zamontowania dozownika na płyn • 1 komora 
• Min. szerokość podbudowy 60 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” 
• Odporność na szok termiczny • Łatwość w konserwacji • Odporność na 
zabrudzenia • Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Wymiary: 
56,5 × 50 cm
*Cena z kompletem odpływowym KER-SS 1B Mat Black. Szczegóły: s. 24.

Zlewozmywak granitowy
KGS H 60 1B

*829,-

*949,-

*799,-

*849,-

*899,-

*849,-

Grey Metallic 
Black Metallic

*949,-
Deep Black

Sand
Graphite

Graphite

Black Metallic Sand
Graphite

Grey Metallic
Black Metallic

Deep Black
Pure White

Deep Black
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DOSTĘPNE KOLORY ZLEWOZMYWAKÓW GRANITOWYCH: SAND GREY
METALLIC

BLACK
METALLIC

DEEP
BLACK

PURE
WHITE

NATURAL 
BEIGE GRAPHITE GOLD

METALLIC



Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • 1 komora + ociekacz • Min. Sze-
rokość podbudowy 45 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewoz-
mywak odwracalny • Odporność na szok termiczny • Łatwość w konserwacji 
• Odporność na zabrudzenia • Wysoka odporność na uszkodzenia mecha-
niczne • Wymiary komory: 32 × 33,5 × 16 • Wymiary: 58 × 43,5 cm
*Cena z kompletem odpływowym KER-SS 1B Mat Black. Szczegóły: s. 24.
Produkt dostępny do wyczerpania zapasów.

Zlewozmywak granitowy
KGS C 4558 1B1D *569,-

Graphite
Grey Metallic

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • Wymiary komory 32 × 38,5 × 19 cm 
• 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Korek automatyczny 
• Odpływ 3 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Odporność na szok termiczny • Wyso-
ka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Odporność 
na zabrudzenia • Wymiary: 57 × 46 cm
*Cena z kompletem odpływowym KER-SS 1B Mat Black. Szczegóły: s. 24.

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • Wymiary komory 32 × 38,5 × 18 cm 
• 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Korek automatyczny 
• Odpływ 3 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Odporność na szok termiczny • Wyso-
ka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Odporność 
na zabrudzenia • Wymiary: 75,5 × 45 cm
*Cena z kompletem odpływowym KER-SS 1B Mat Black. Szczegóły: s. 24.

Zlewozmywak granitowy
KGS Z 4557 1B1D

Zlewozmywak granitowy
KGS Z 4575 1B1D *569,-*649,-

Graphite 
Deep Black

Graphite 
Deep Black

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • 1 komora + ociekacz • W komplecie: stalowa deska ociekowa + deska do krojenia ze szkła hartowanego • Podfre-
zowania na dozownik • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2”• Zlewozmywak odwracalny • Odporność na szok termiczny 
• Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Odporność na zabrudzenia • Wymiary komory: 45 × 44,5 × 20 cm • Wymiary: 
78 × 50 cm
*Cena z kompletem odpływowym KER-SS 1B Mat Black. Szczegóły: s. 24.

Zestaw 
KGS D 6078 1B1D

POLECAMY

DUŻA 

KOMORA

DESKA SZKLANA
DO KROJENIA

DESKA STALOWA
OCIEKOWA

*1 499,-

*1 599,-
Deep Black

Deep Black + 
Gold Metallic

G R A N I T O WA N A K Ł A D K A 
N A O D P ŁY W

Nadaj jeszcze więcej elegancji swojej strefie 
zmywania. Wybierz dekoracyjną, granitową 

nakładkę na odpływ! 

Montaż nablatowy • Wymiary komory 52 × 38 × 20,5 cm • Możliwość za-
montowania dozownika na płyn • 1 komora • Min. szerokość podbudowy 
60 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” • Odporność na szok termiczny 
• Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji 
• Odporność na zabrudzenia • Wymiary: 59,5 × 54 cm
*Cena z kompletem odpływowym KER-SS 1B Mat Black. Szczegóły: s. 24.

Zlewozmywak granitowy
KGS I 60 1B Retro *999,-

Pure White
Deep Black

Do zlewozmywaków granitowych • Regulacja szerokości od 32 cm do 
46 cm • Idealnie sprawdzi się jako ociekacz dla warzyw, owoców oraz 
sztućców • Materiał: tworzywo PCV • Wymiary: 32-46 × 18,3 x 78 cm

Koszyk ociekowy
KPB 01 29,-

Matt Black

K G  C 
D E E P 

B L A C K

K G  C
B L A C K
M E T A L L I C

59,-

POLECAMY

DUŻA 

KOMORA
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ZESTAW

ZESTAW

• Montaż nablatowy 
• Syfon Saving Space 
• 1 komora + ociekacz 
• Min. szerokość podbudowy 45 cm 
• Korek automatyczny 
• Odpływ 3 i 1/2” 
• Zlewozmywak odwracalny 
• Odporność na szok termiczny 
• Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne 
• Łatwość w konserwacji 
• Odporność na zabrudzenia 
• Wymiary komory: 35 × 42 × 16 cm 
• Wymiary: 60 × 50 cm

• Montaż nablatowy 
• Syfon Saving Space 
• 1 komora + ociekacz 
• Min. szerokość podbudowy 50 cm 
• Korek automatyczny 
• Odpływ 3 i 1/2” 
• Zlewozmywak odwracalny 
• Odporność na szok termiczny 
• Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne 
• Łatwość w konserwacji 
• Odporność na zabrudzenia 
• Wymiary komory: 35,5 × 35,5 × 16 cm 
• Wymiary: 78 × 43,5 cm 

• Wysokość: 40,1/23,2 cm
• Łatwy montaż Easy Fix
• Gumowa elastyczna wylewka
• Obrotowa wylewka
• Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3/8”
• Kolor: chrome + black

• Wysokość: 40,1/23,2 cm
• Łatwy montaż Easy Fix
• Gumowa elastyczna wylewka
• Obrotowa wylewka
• Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3/8”
• Kolor: chrome + black

Zlewozmywak granitowy 
KGS A 4560 1B1D

Zlewozmywak granitowy 
KGS A 50 1B1D

Bateria 
KWT 29 Elastic 
Black

Bateria 
KWT 29 Elastic 
Black

ZLEWOZMYWAK GRANITOWY + BATERIA

ZLEWOZMYWAK GRANITOWY + BATERIA

GRAPHITE / BLACK METALLIC

GRAPHITE / BLACK METALLIC

O F E R T A  S P E C J A L N A

O F E R T A  S P E C J A L N A

*799,-

Cena poza zestawem: 299,-

Cena poza zestawem: 299,-

Cena KGS A 4560 1B1D poza zestawem: 649,*-
*Cena z kompletem odpływowym KER-SS 1B Aut

Cena KGS A 50 1B1D poza zestawem: 699,*-
*Cena z kompletem odpływowym KER-SS 1B Aut

Zestawy nie łączą się z promocjami: 3+1, 4+1, 5+1

Zestawy nie łączą się z promocjami: 3+1, 4+1, 5+1

ZESTAW

• Montaż nablatowy 
• Syfon Saving Space
• Korek automatyczny w kolorze Matt Black 
• 1 komora + ociekacz 
• Min. szerokość podbudowy 50 cm 
• Odpływ 3 i 1/2” 
• Zlewozmywak odwracalny 
• Odporność na szok termiczny 
• Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne 
• Łatwość w konserwacji 
• Odporność na zabrudzenia 
• Wymiary komory: 37 × 37 × 17,5 cm 
• Wymiary: 77 × 44 cm

Zlewozmywak granitowy 
KGS Q 5077 1B1D /
KGS Q 5062 1B1D

Zestawy nie łączą się z promocjami: 3+1, 4+1, 5+1

• Wysokość 38/22,8 cm
• Gumowa elastyczna wylewka
• Obrotowa wylewka
• Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3/8”
• Kolor: matt black

Bateria 
KWT 40 Elastic  
Matt Black

*Cena z kompletem odpływowym KS-SS 1B Matt Black

ZLEWOZMYWAK GRANITOWY + BATERIA
DEEP BLACK + KOMPLET ODPŁYWOWY MATT BLACK

KGS A 4560 1B1D 
+ KWT 29

*899,-

KGS Q 5077 
1B1D +

KWT 40 Elastic 
Matt Black

*849,-

KGS A 50 1B1D 
+ KWT 29

*799,-

KGS Q 5062 
1B1D +

KWT 40 Elastic 
Matt Black

ZESTAW
ZLEWOZMYWAK GRANITOWY + BATERIA

• Montaż nablatowy 
• Syfon Saving Space 
• 1 komora + ociekacz 
• Min. szerokość podbudowy 50 cm 
• Korek automatyczny 
• Odpływ 3 i 1/2” 
• Zlewozmywak odwracalny 
• Odporność na szok termiczny 
• Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne 
• Łatwość w konserwacji 
• Odporność na zabrudzenia 
• Wymiary komory: 37 × 37 × 17,5 cm 
• Wymiary: 77 / 62 × 44 cm

Zlewozmywak granitowy 
KGS Q 5077 1B1D /
KGS Q 5062 1B1D

Zestawy nie łączą się z promocjami: 3+1, 4+1, 5+1

O F E R T A  S P E C J A L N A

*699,-

• Wysokość 38/22,8 cm
• Gumowa elastyczna wylewka
• Obrotowa wylewka
• Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3/8”
• Kolor: inox + black

Bateria 
KWT 40 Elastic Black

*Cena z kompletem odpływowym KER-SS 1B Aut

DEEP BLACK

*749,-
KGS Q 5062 

1B1D + KWT 40
KGS Q 5077 

1B1D + KWT 40

O F E R T A  S P E C J A L N A
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Wysokość: 38/20,5 cm • Perlator laminarny Neoperl • Elastyczna gumo-
wa wylewka • Obrotowa wylewka • Głowica ceramiczna 3,5 cm • System 
odkamieniania • Kąt obrotu wylewki 360° • Wężyki przyłączeniowe o śred-
nicy 3/8” • Kolor: Gold Nano / Matt Black 

Bateria 
KWT 39 Elastic Gold Nano / KWT 39 Elastic Matt Black

Wysokość: 39,2/23,1 cm • Perlator laminarny Neoperl • Wyciągana wylew-
ka • Obrotowa wylewka • Głowica ceramiczna 3,5 cm • System odkamie-
niania • Kąt obrotu wylewki 360°C • Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3/8” 
• Kolor: Matt Black

Bateria 
KWT 36.1 PO Matt Black

MATT
BLACK

549,-

Matt Black

499,-

Gold Nano

599,-

Wysokość: 32,9/29,5 cm • Wyciągana wylewka z funkcją prysznica • Perlator laminarny Neoperl • Obrotowa 
wylewka • Głowica ceramiczna 3,5 cm • Kąt obrotu wylewki 360° • Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3/8” • System 
odkamieniania • Kolor: Gold Nano / Gun Metal Nano
Gun Metal - Produkt dostępny do wyczerpania zapasów

Wysokość: 32,9/23 cm • Wyciągana wylewka z funkcją prysznica • Per-
lator Neoperl • Obrotowa wylewka • Głowica ceramiczna 3,5 cm • Kąt 
obrotu wylewki 360° • Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3/8” • System 
odkamieniania • Kolor: Matt Black/Steel

Bateria 
KWT 33 PO Gold / Gold Nano / Gun Metal

Bateria 
KWT 33.1 PO Matt Black / Steel

POLECAMY

POLECAMY

MATT
BLACK

599,-

499,-

799,-

POLECAMY

Wysokość: 37,7/26,3 cm • Perlator laminarny Neoperl • Obrotowa wylewka 
• Głowica ceramiczna 3,5 cm • Kąt obrotu wylewki 360° • Wężyki przyłącze-
niowe o średnicy 3/8” • System odkamieniania • Kolor: Gold Nano / Gun Metal 
Nano
Gun Metal Nano - Produkt dostępny do wyczerpania zapasów

Bateria 
KWT 34 Gold Nano
KWT 34 Gun Metal Nano 699,-

Wysokość: 46,9/18,2 cm • Perlator laminarny Neoperl • Funkcja prysznica • Elastyczna gumowa wylewka • Obroto-
wa wylewka • Głowica ceramiczna 3,5 cm • System odkamieniania • Kąt obrotu wylewki 360° • Wężyki przyłączeniowe 
o średnicy 3/8” • Kolor: Gold Nano / Matt Black

Bateria 
KWT 35 Gold Nano / Matt Black 799,-

869,-
Gold Nano

Matt Black

MATT
BLACK

KWT 35 Gold Nano (Zestaw Obsydian)
I miejsce w prestiżowym konkursie „Do-
bry Design 2023”!!

Wysięg wylewki: 9 cm • Dozownik na płyn do naczyń • Uzupełnianie płynu 
od góry • Montaż w zlewozmywaku lub w blacie kuchennym • Kolor: KSD 04: 
Gold Nano, KSD 02: Steel / Chrome / Matt Black

Dozownik
KSD 04 Gold Nano / KSD 02

899,-
Gold

Gun Metal Nano

Gold Nano

ZOBACZ
W SHOWROOMIE

Steel

Matt Black

Wysokość: 35,6/33,2 cm • Łatwy montaż Easy Fix • Duży zasięg wylewki 
40 cm • Obrotowa wylewka • Głowica ceramiczna 3,5 cm • Perlator • Kąt ob-
rotu wylewki 360° • System odkamieniania • Wężyki przyłączeniowe o śred-
nicy 3/8” • Kolor: Chrome

Bateria 
KWT 21 Chrome 799,-

799,-
Bateria podokienna • Regulowana wysokość: 6-33 / 3-33 cm • Funkcja 
prysznica • Perlator Neoperl • Obrotowa wylewka • Głowica ceramiczna 
3,5 cm • Kąt obrotu wylewki 360° • Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3/8” 
• System odkamieniania • Kolor: Steel

Bateria podokienna
KWT 38 Window Steel

Wysokość: 35,1/23 cm • Obrotowa wylewka • Głowica ceramiczna 3,5 cm 
• Perlator • Kąt obrotu wylewki 360° • Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3,8” 
• Kolor: Chrome / Black Metallic / Natural Beige / Sand / Pure White / Graphite 
/ Deep Black

Bateria
KWT 07A

Wyciągana wylewka • Wysokość: 29,7/26,8 cm • Głowica ceramiczna 3,5/4 
cm w zależności od modelu • Perlator • Kąt obrotu wylewki 360° • Wężyki przy-
łączeniowe o średnicy 3,8” • System odkamieniania • Kolor: Pure White / Sand 
/ Graphite / Grey Metallic / Black Metallic / Chrome / Deep Black 

Bateria
KWT 06A PO

Deep Black

Pure White
Sand

Natural Beige
Graphite

Black Metallic

Chrome
379,-

389,-

349,-
Chrome

Deep Black
Pure White

Sand
Grey Metallic

Graphite
Black Metallic

429,-

489,-

119,-
299,-

KSD 02
Chrome

Steel 
Matt Black

KSD 04

MATT
BLACK

niskie zużycie wody
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Montaż nablatowy • Grubość stali 0,8 mm • 2 komory • Min. szerokość pod-
budowy 80 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Odporność na szok termiczny • Wysoka 
odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Wymiary 
komór: 34 × 41 × 16,5 cm • Wymiary: 80 × 50 cm

Zlewozmywak stalowy
KSS G 804 2B

Montaż nablatowy • Wymiary komory: 34 × 40 × 18,5 cm • Grubość stali 
0,8 mm • 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45/60 cm • Od-
pływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Odporność na szok termiczny 
• Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji 
• Wymiary: 80 × 50 cm

Zlewozmywak stalowy
KSS G 454 1B1D

Linen

Linen

Smooth
Deep Black

Chrome

Smooth

599,-

459,-

569,-

449,- Zlewozmywak stalowy
KSS G 504 1B1D

LinenSmooth

489,-459,-
Montaż nablatowy • Wymiary komory: 40 × 40 × 19 cm • Grubość stali 
0,8 mm • 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 50/60 cm • Od-
pływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Odporność na szok termiczny 
• Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji 
• Wymiary: 65 × 50 cm

Wysokość: 40,1/23,2 cm • Łatwy montaż Easy Fix • Gumowa elastyczna 
wylewka • Obrotowa wylewka • Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3/8”

Wysokość: 33/23 cm • Obrotowa wylewka • Głowica ceramiczna 3,5 cm • Per-
lator • Kąt obrotu wylewki 360° • System odkamieniania • Wężyki przyłączenio-
we o średnicy 3/8”

Bateria
KWT 29.1 Elastic Black

Bateria
KWT 41

Środek do czyszczenia
Armatury 
Mleczko uniwersalne
Do zlewów stalowych i granitowych

249,-
Wysokość: 20,8/17 cm • Obrotowa wylewka • Głowica ceramiczna 3,5 cm 
• Perlator • Kąt obrotu wylewki 360° • System odkamieniania • Wężyki przy-
łączeniowe o średnicy 3,8” • Kolor: Deep Black + Chrome / Black Metallic + 
Chrome / Graphite + Chrome

Bateria
KWT 05A PO 599,-

Wysokość: KWT 02A.1 PO - 17/11 cm, KWT 01A.2 PO - 13,8/12,4 cm • Obrotowa 
wylewka • Głowica ceramiczna KWT 02A.1 PO - 4 cm, KWT 01A.2 PO - 3,5 cm 
• Perlator • Kąt obrotu wylewki KWT 02A.1 PO - 135°, KWT 01A.2 PO - 360° • Wężyki 
przyłączeniowe o średnicy 3,8” • System odkamieniania • Kolor: Chrome

Bateria
KWT 02A.1 PO Chrome / KWT 01A.2 PO Chrome

199,-

129,-

Montaż nablatowy • Wymiary komory: 34 × 41 × 19 cm • Grubość stali 
0,8 mm • 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45/60 cm • Od-
pływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Odporność na szok termiczny 
• Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji 
• Wymiary: 58 × 50 cm

Zlewozmywak stalowy
KSS G 455 1B1D

LinenSmooth

429,-399,-

Montaż nablatowy • 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 
45/60 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Łatwość w konser-
wacji • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia 
mechaniczne • Wymiary komory: 37,7 × 34,2 × 17 cm • Grubość stali 0,6 mm 
• Wymiary: 78 × 43,5 cm

Zlewozmywak stalowy
KSS C 403 1B1D

LinenSmooth

349,-329,-

KWT 02A.1 PO

KWT 01A.2 PO

Montaż nablatowy • 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 
45/60 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Odporność na szok 
termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w kon-
serwacji • Grubość stali 0,6 mm • Wymiary komory: 30 × 33 × 16,5 cm • Wymiary: 
58 × 43,5 cm 

Zlewozmywak stalowy
KSS C 455 1B1D

LinenSmooth

309,-289,-
Montaż nablatowy • 1 komora • Min. szerokość podbudowy 45/60 cm 
• Odpływ 3 i 1/2” • Łatwość w konserwacji • Odporność na szok termiczny 
• Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Wymiary komory: 
40,5 × 35,5 × 17 cm • Grubość stali 0,6 mm • Wymiary: 48 × 48 cm

Zlewozmywak stalowy
KSS C 453 1B

LinenSmooth

299,-279,-

249,-

179,-

MAX KUCHNIE – największa sieć studiów mebli na wymiar w Polsce
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Czarne szkło 

Czarny

Czarna stal 
nierdzewna

Czarna stal 
nierdzewna

FLEXIBLE ZONE
Elastyczna przestrzeń, która pozwala na przekształcenie 
zamrażarki w chłodziarkę dzięki regulacji temperatury. 
Dostosuj warunki przechowywania do swoich potrzeb, 
zyskując większą wszechstronność i funkcjonalność.

Czarna stal nierdzewna

Czarna stal nierdzewna

Czarne szkło Czarny

Chłodziarko zamrażarka side by side
KFSB 1794 BG
Funkcja Smart• Funkcja Super Cool • Funkcja Child Lock • Funkcja Super Freeze 
• NoFrost Multi Cooling • Funkcja Eco • Automatyczne rozmrażanie • Oświetlenie 
LED • Sterowanie elektroniczne • Pojemność chłodziarki 347 l • Pojemność zamrażarki 
185  l • Zdolność zamrażania 14 kg/24 h • Roczne zużycie energii 313 kWh • 4 półki 
w chłodziarce • 2 szuflady i 4 komory w zamrażarce • 1 kompresor • Pojemnik na wa-
rzywa i owoce • Demontowalna uszczelka • Alarm otwartych drzwi • Wymiary: 177 × 91 
× 67 cm • Kolor: front z czarnego szkła + czarne boki

Chłodziarko zamrażarka side by side
KFSB 1793 B Slim
Funkcja Smart• Funkcja Super Cool • Funkcja Child Lock • Funkcja Super 
Freeze • NoFrost Multi Cooling • Funkcja Eco • Automatyczne rozmraża-
nie • Oświetlenie LED • Sterowanie elektroniczne • Pojemność chłodziarki 
291  l • Pojemność zamrażarki 151 l • Zdolność zamrażania 11 kg/24 h • Rocz-
ne zużycie energii 287 kWh • 4 półki w chłodziarce • 2 szuflady i 4 komory 
w zamrażarce • 1 kompresor • Pojemnik na warzywa i owoce • Demontowalna 
uszczelka • Alarm otwartych drzwi • Wymiary: 177 × 90 × 59 cm • Kolor: czarny 
+ czarne boki

Funkcja Holiday • Funkcja Super Freeze • NoFrost • Dozownik lodu kruszone-
go/w kostkach • Dozownik wody • Wymienny filtr wody • Możliwość podłączenia 
do sieci wodnej • Kostkarka automatyczna • Automatyczne rozmrażanie • Oświe-
tlenie LED • Sterowanie elektroniczne • Pojemność chłodziarki 344  l • Pojemność 
zamrażarki 169 l • Zdolność zamrażania 6 kg/24 h • Roczne zużycie energii 306 kWh 
• 4 półki w chłodziarce • 2 szuflady i 4 komory w zamrażarce • 1 kompresor • Pojemnik 
na warzywa i owoce • Alarm otwartych drzwi • Wymiary: 177,5 × 91 × 67 cm • Kolor: 
czarna Stal Nierdzewna

4 499,-3 499,-

59cm

GŁĘBOKOŚĆ

532442 CZARNE
SZKŁO

Chłodziarko zamrażarka side by side
KFSB 1795 D BS Black Steel 4 999,-

Fit In - możliwość obudowania meblami zostawiająć jedynie 4mm 
szczelinę wokół drzwi • Funkcja Eco • Funkcja Holiday • Funkcja Super 
Freeze • NoFrost • Automatyczne rozmrażanie • Oświetlenie LED • Flexi-
ble Zone - możliwość zamiany części zamrażarki w chłodziarkę • Sterowa-
nie elektroniczne • Pojemność chłodziarki 349 l • Pojemność zamrażarki 
156  l • Zdolność zamrażania 8 kg/24 h • Roczne zużycie energii 312 kWh 
• 3 półki w chłodziarce • 4 szuflady w zamrażarce • 1 kompresor • Wymia-
ry: 190,2 × 90,5 × 59,7 cm 

Chłodziarko-zamrażarka multidoor
KFRM 1991 BG BuiltIn
KFRM 1991 BS BuiltIn

5 699,-

5 499,-
Funkcja Holiday • Funkcja ECO • Funkcja Super Cool • Funkcja Super Freeze 
• NoFrost • Automatyczne rozmrażanie • Oświetlenie LED • Metal Cooling 
(KFRM 1881 BS) • Sterowanie elektroniczne • Pojemność chłodziarki 237 l • Po-
jemność zamrażarki 125 l • Zdolność zamrażania 10 kg/24 h • Roczne zużycie 
energii 262 kWh • 3 półki w chłodziarce • 4 szuflady i 2 komory w zamrażarce 
• 1 kompresor • Wymiary: 189,5 x85, x 66,5/188 x 85,7 x 77,3 cm

Chłodziarko-zamrażarka multidoor
KFRM 1881 B
KFRM 1881 BS 3 599,-

3 999,-

CZARNA
STAL

60cm

GŁĘBOKOŚĆ

60cm

GŁĘBOKOŚĆ
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Dark Inox

Czarny

Funkcja Holiday • NoFrost • Oświetlenie LED • Komora Chiller Box 0°C 
• Sterowanie eleketroniczne z wyświetlaczem na drzwiach • Pojemność 
chłodziarki 359 l • Roczne zużycie energii 138 kWh • 4 półki w chłodziar-
ce • 1 kompresor • Pojemnik na warzywa i owoce • Wymiary: 185 × 60 
× 66 cm 

Funkcja Holiday • Funkcja ECO • Funkcja Super Cool • Funkcja Super Freeze 
• NoFrost Multi Cooling • Funkcja Child Lock • Metal Cooling • Automatyczne roz-
mrażanie • Komora Chiller Box 0°C • Oświetlenie LED • Sterowanie elektroniczne 
• Pojemność chłodziarki 266 l • Pojemność zamrażarki 101 l • Zdolność zamrażania 8 
kg/24 h • Roczne zużycie energii 200 kWh • 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w za-
mrażarce • Duży wyświetlacz LED • 1 kompresor • Wymiary: 206,7 x 66,4 x 71,3  cm 
• Kolor: front czarny malowany + boki malowane na czarno

Funkcja Eco • Funkcja Holiday • Funkcja Super Freeze • Funkcja Super Cooling 
• Funkcja Child Lock • NoFrost MultiCooling • Metal Cooling • Automatyczne roz-
mrażanie • Oświetlenie LED • Sterowanie elektroniczne • Pojemność chłodziarki 
230 l • Pojemność zamrażarki 101 l • Zdolność zamrażania 8 kg/24 h • Możliwość 
przełożenia drzwi • Roczne zużycie energii 200 kWh • 3 półki w chłodziarce 
• 3 szuflady w zamrażarce • Duży wyświetlacz LED • 1 kompresor • Wymia-
ry: 186  × 59,5 × 65 cm 

Funkcja Holiday • NoFrost • Funkcja Eco • Sterowanie elektroniczne • Funkcja Super 
Freeze • Pojemnik Chiller Box 0° C • Pojemność netto chłodziarki 219 L, pojemność 
netto zamrażarki 104 L • 4 półki i 3 balkoniki w chłodziarce • 3 szufladyy i tacka na lód 
w zamrażarce • pojemnik na warzywa i owoce, pojemnik na jajka • Roczne zużycie 
energii 249 kWh • Wymiary 184 x 60 x 66,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
KFRC 18265 NF MC B 
KFRC 18265 NF MC DI

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
KFRC 19164 NF E BG R2 899,- 2 699,-

2 999,-

No Frost • Automatyczne rozmrażanie • Oświetlenie LED • Sterowanie 
elektroniczne z wyświetlaczem na drzwiach • Pojemność 274 l • Zdolność 
zamrażania 17 kg/24 h • Roczne zużycie energii 246 kWh • 4 szuflady • 3 ko-
mory • Możliwość przełożenia drzwi • Wymiary: 185 × 60 × 66 cm • Kolor: inox

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
KFRC 20265 NF MC X
KFRC 20265 NF MC DI
KFRC 20265 NF MC B

Zamrażarka wolnostojąca
KFUF 18163 NF IX R 

Chłodziarka wolnostojąca
KFR 18263 NF IX 

3 099,-

2 649,- 2 399,-

DD A
GDD A

G

Sterowanie elektroniczne • NoFrost • Funkcja Super Freeze • Pojemność netto chło-
dziarki 219 L, pojemność netto zamrażarki 104 L • 4 półki i 3 balkoniki w chłodziarce • 3 
szufladyy i tacka na lód w zamrażarce • pojemnik na warzywa i owoce, pojemnik na 
jajka • Roczne zużycie energii 249 kWh • Wymiary 185 x 60 x 68,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
KFRC 18164 NF EB 2 399,-

CZARNE
SZKŁO
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ZOBACZ WIĘCEJ

Funkcja Super Freeze • NoFrost • Automatyczne rozmrażanie • Oświetlenie LED 
• Sterowanie elektroniczne • Możliwość przełożenia drzwi • Pojemność chłodziar-
ki 210 l • Pojemność zamrażarki 83 l • Zdolność zamrażania 3,8 kg/24 h • Roczne 
zużycie energii 233 kWh • 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • 1 
kompresor • Wymiary: 186 × 60 × 60 cm • Kolor: front czarny malowany + boki 
malowane na czarno

Funkcja Super Freeze • Sterowanie elektroniczne • System NoFrost • Oświetlenie 
LED • Możliwość przełożenia drzwi • Pojemność chłodziarki 182 L • Pojemność zamra-
żarki 71 L • Czas przechowywania bez zasilania 9,5 h • 4 półki w chłodziarce • 2 szuflady 
w zamrażarce • Zużycie energii roczne 220 kWh • Wymiary: 180 x 54 x 60 cm • Kolor: 
Stal nierdzewna Inox Look

Funkcja Super Freeze • NoFrost • Automatyczne rozmrażanie • Oświetlenie LED 
• Sterowanie elektroniczne • Możliwość przełożenia drzwi • Pojemność chłodziarki 
243 l • Pojemność zamrażarki 83 l • Zdolność zamrażania 3,8 kg/24 h • Roczne zuży-
cie energii 231 kWh • 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • 1 kompresor 
• Pojemnik na warzywa i owoce • Wymiary: 201 × 60 × 60 cm • Kolor: front czarny 
malowany + boki malowane na czarno

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
KFRC 20164 NF B Slim

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
KFRC 18164 NF B Slim

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
KFRC 18153 NF IX2 599,- 2 149,- 2 099,-

Płyta gazowa: 5 palników • Palnik Turbo • Ruszty żeliwne • Sterowanie z fron-
tu • Zapalarka automatyczna • Zabezpieczenie przeciw wypływowi gazu
Piekarnik: Pojemność 104 l • 8 funkcji • Pojedyncza komora pieczenia • 2 szy-
by w drzwiach • Drabinki boczne • Blacha do pieczenia • Schowek na naczy-
nia • Kratka do pieczenia × 2 • Programator mechaniczny • Termoobieg 3D 
• Wymiary: 85-90 × 90 × 60 cm • Kolor: czarny + szkło

Płyta gazowa: 4 palniki • Ruszt żeliwny • 
Piekarnik: 10 funkcji grzania • pojemność 65 L, timer cyfrowy elektroniczny 
• potrójna szyba w drzwiach piekarnika • prowadnice teleskopowe • szuflada 
na naczynia • Termoobieg 3D z grzałką kołową
Wymiary: 85x60x60 cm • Kolor: Inox + szkło 

Programy: Eco / Dual Pro Wash 60°C / Auto 50 - 70°C / Steam Wash • Doty-
kowy panel sterowania z wyświetlaczem LED • 3 kosze • Srebrne kosze • Wąż 
AquaStop • Opóźnienie startu  • Obsługa tabletek wieloskładnikowych • Su-
per ciche zmywanie • Super suszenie • Regulowane nóżki •  Demontowalny 
blat • Wymiary: 85 x 60 • Wysokość bez blatu: 82 cm.

Programy: Zmywanie wstępne / Eco / Auto 60 - 70°C • Dotykowy panel 
sterowania z wyświetlaczem LED • 3 kosze • Srebrne kosze  • Wąż AquaStop 
• Opóźnienie startu  • Obsługa tabletek wieloskładnikowych • Super ciche 
zmywanie  • Super suszenie • Regulowane nóżki • Demontowalny blat • Wy-
miary: 85 x 45 • Wysokość bez blatu: 82 cm.

Kuchnia wolnostojąca
KFC 90094 GE CI B

Kuchnia wolnostojąca
KFC 6012 GE T CI X 

Zmywarki wolnostojące
KFDW 6864 X

Zmywarki wolnostojące
KFDW 4744 X 

5 499,-

2 099,- 2 099,- 1 899,-

DD A
G
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Łącznik suszarki
KFAD 02 W

159,-

Łącznik przeznaczony do suszarek Kernau:
KFD 7502 / KFD 8503.1 / KFD 9603 / KFD 812.1 W

Bęben galwanizowany • Sterowanie elektroniczne • Oświetlenie bębna 
• System antyzagnieceniowy • Wskaźnik stopnia wysuszenia • Alarm na-
pełnienia zbiornika na wodę • Inf. o konieczności opróżnienia pojemnika na 
wodę i czyszczenia filtra kłaczków • Rewersyjne ruchy bębna • Podłączenie 
do sieci kanalizacyjnej • Regulacja stopnia wysuszenia • Głośność 65 dbA 
• Opóźnienie startu • Blokada rodzicielska • Sygnał dźwiękowy zakończe-
nia programu • Czujnik wilgotności • Wymiary: 84,5-85,5 × 59,6 × 60,9 cm 
• Kolor: biały Produkt dostępny od maja 2025r.

Programy prania i suszenia, dodatkowe funkcje suszenia • Maksymalny 
załadunek prania 8 kg • Maksymalny załadunek suszenia 6 kg • Silnik 
indukcyjny • Sterowanie: elektroniczne przyciski • System wykrywania błę-
dów • 1400 obr./min • Pranie antyalergiczne • System Eco-Logic • Bęben 
Pearl Drum • Obudowa Boomerang • Kontrola ilości piany • Wymienne 
łożyska • Regulacja obrotów wirowania • Wskaźnik pozostałego czasu 
prania • Wymiary 84,5 x 59,7 x 58,2 cm • Kolor biały

Suszarka kondensacyjna z pompą ciepła
KFD 9603.1

Pralko - suszarka
KFWD 8642 I 

2 799,-

2 399,-
Silnik indukcyjny • Funkcja pary • Pranie antyalergiczne • System Eco Logic 
• Obudowa Boomerang • Skracanie czasu prania • Sterowanie: dotykowe 
przyciski + pokrętło JogDial • Kontrola ilości piany • Wybór prędkości wirowa-
nia i temperatury prania • Wirowanie do 1400 obr./min • Blokada rodzicielska 
• Wskaźnik pozostałego czasu prania • System kontroli wyważenia wsadu 
• Wskaźniki: blokady drzwi, blokady rodzicielskiej • Opóźnienie startu • Wymien-
ne łożyska • Regulowane nóżki • Wymiary: 84,5 × 59,7 × 58,2 cm • Kolor: biały

Bęben galwanizowany • Sterowanie elektroniczne • System antyzagniece-
niowy • Alarm napełnienia zbiornika na wodę • System odprowadzania skro-
plin • Rewersyjne ruchy bębna • Regulacja stopnia wysuszenia odzieży • Sygnał 
dźwiękowy zakończenia programu • Czujnik wilgotności • Wskaźnik pozostałe-
go czasu suszenia • Wskaźnik czyszczenia filtra • Regulowane nóżki • Wymiary: 
84,5 - 85,5 x 59,6 x 52,5 CM

Silnik indukcyjny • Wymienne łożyska • Sterowanie przyciskami + pokrętło 
• Big Door • Pranie Antyalergiczne • System Eco-Logic • Obudowa Boomerang 
• Kontrola ilości piany • System kontroli wyważenia wsadu • Wyświetlacz LED 
• Wskaźnik pozostałego czasu prania • Skracanie czasu prania • Dodatkowe 
płukanie • Opóźnienie startu • 1000 obr/min. Blokada rodzicielska • Regulowa-
ne nóżki • Wymiary: 84,5 x 59,7 x 52,7 cm

Wymienne łożyska • Sterowanie mechaniczne • Pranie Antyalergiczne 
• System Eco-Logic • Kontrola ilości piany • System kontroli wyważenia wsadu 
• Wskaźnik pozostałego czasu prania • Skracanie czasu prania • Wybór pręd-
kości wirowania • Blokada rodzicielska • Wskaźnik blokady rodzicielskiej • Re-
gulowane nóżki • Wymiary: 84,5 x 59,7 x 52,7 cm

CC A
G

Pralka
KFWM 9643 I Steam

Suszarka
KFD 8512 R

Pralka
KFWM 8512 I R

Pralka
KFWM 7511 R

2 099,-

2 399,- 2 099,- 1 499,-

Silnik indukcyjny • Funkcja pary • Funkcja łatwe prasowanie • Pranie 
antyalergiczne • System Eco Logic • Obudowa Boomerang • Skracanie 
czasu prania • Sterowanie: dotykowe przyciski + pokrętło • Kontrola ilości 
piany • Wybór prędkości wirowania i temperatury prania • Wirowanie do 
1200 obr./min • Blokada rodzicielska • Wskaźnik pozostałego czasu prania 
• System kontroli wyważenia wsadu • Wskaźniki: blokady drzwi, blokady 
rodzicielskiej • Opóźnienie startu • Regulowane nóżki • Wymiary: 84,5 × 
59,7 × 45,7 cm • Kolor: Dark Inox

Pralka
KFWM 8423.1 IR D Steam
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2 099,-

Silnik indukcyjny • Funkcja pary • Funkcja łatwe prasowanie • Pranie 
antyalergiczne • System Eco Logic • Obudowa Boomerang • Skracanie 
czasu prania • Sterowanie: dotykowe przyciski + pokrętło • Kontrola ilości 
piany • Wybór prędkości wirowania i temperatury prania • Wirowanie do 
1200 obr./min • Blokada rodzicielska • Wskaźnik pozostałego czasu prania 
• System kontroli wyważenia wsadu • Wskaźniki: blokady drzwi, blokady 
rodzicielskiej • Opóźnienie startu • Regulowane nóżki • Wymiary: 84,5 × 
59,7 × 45,7 cm • Kolor: biały

Pralka
KFWM 8423 I Steam 1 949,-
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Odkurzacz 2 w 1 - pionowy lub pod-
ręczny • Długi czas pracy: do 70 min 
• Filtr HEPA 11 • 3 stopnie pracy • Ste-
rowanie dotykowe • System multicyklo-
nowy • Wymienna bateria litowo-jonowa 
• Stacja ładowania mocowana do ściany 
• System Flexible • Łatwe czyszczenie 
pojemnika na kurz • Pojemnik na kurz 
0,5 l • Silnik bezszczotkowy • Wskaźnik 
poziomu naładowania baterii • Moc 300 
W • Akcesoria: elektroszczotka z pod-
świetleniem LED • ssawka do tapicerki 
• końcówka szczelinowa • Wymiary: 72 
× 30,5 × 14,5 cm

Odkurzacz 2 w 1 - pionowy lub 
podręczny • Długi czas pracy: 
do 60 min • Filtr HEPA • 3 stop-
nie pracy • Sterowanie dotyko-
we • 2 tryby: podłogi twarde/ 
dywany • System multicyklo-
nowy • Wymienna bateria lito-
wo-jonowa • Stacja ładowania 
mocowana do ściany • Łatwe 
czyszczenie pojemnika na kurz 
• Pojemnik na kurz 0,7 l • Silnik 
bezszczotkowy • Wskaźnik 
poziomu naładowania baterii 
i zapełnienia pojemnika • Moc 
550 W • Akcesoria: elektrosz-
czotka z podświetleniem LED 
•mini Turbo szczotka • szczotka 
dla zwierząt • ssawka do tapi-
cerki • końcówka szczelinowa 
• Wymiary: 44,7× 22,7 × 12,8 cm

Odkurzacz
KVCU 300.1

Odkurzacz
KVCU 400

300W

699,-

1 099,-

799,-Odkurzacz
KVC 401
Cicha praca • Zdalne sterowanie w rączce • Cyfrowy wyświetlacz • Funkcja 
nadmuchu • Możliwość parkowania w pionie i poziomie • Rura teleskopowa 
• Filtr HEPA 13 • Elastyczny wąż • Płynny start • Automatyczny zwijacz przewo-
du • Ochrona przed przegrzaniem • Miękkie kółka • Pojemnik na kurz 6 l • Moc 
700 W • Akcesoria: ssawkoszczotka uniwersalna • ssawka do tapicerki 2w1 
• szczotka szczelinowa • szczotka parkietowa • mini turboszczotka • dodatkowy 
filtr przed silnikiem • Waga: 9,4 kg • Wymiary: 25,7x  54 x 33,7 cm

Regulacja kostek lodu • Pojemność 2,2 L • Sterowanie elektroniczne • Ksz-
tałt lodu: duży lub mały lód kulisty • 12 kg lodu na 24h • Przechowywanie 
lodu 0,7 kg/99szt.  • Wskaźnik braku lodu • Wbudowany skraplacz • Wbu-
dowany wentylator • Antypoślizgowe nóżki • Wyposażenie: łopatka do lodu 
• Waga netto: 7,7 kg • Wymiary: 36 x 24 x 33 cm;

Kostkarka do lodu
KIM 291 EG 549,-

Pojemność 6,5L • 11 programów automatycznych w tym Frozen Foods 
• Funkcja wstrząsania • Funkcja podgrzewania • Funkcja opóźniania • Funkcja 
utrzymywania ciepła • Automatyczne wyłączanie po wyjęciu kosza • Timer do 
60 min. • Regulacja temp. 40-200°C • Elektroniczny panel • Ochrona przed 
przegrzaniem • Moc 1350-1650 W • Wymiary: 35 x 38,8 x 30 cm • Kolor:czarny

Regulacja mocy • Pojemność zbiornika na kurz 3 L • Zasięg pracy 11 
m • Miękkie kółka • Parkowanie w pionie i poziomie • Elastyczny wąż 
• Wskaźnik pełnego worka • Automatyczny zwijacz przewodu  • Schowek 
na akcesoria • Ochrona przed przegrzaniem • Akcesoria: ssawkoszczotka 
uniwersalna, szczotka szczelinowa, mini turboszczotka, szczotka parkietowa 
• dodatkowy filtr przed silnikiem •  Kolor: Ciemnoszary + szary • Waga: 6,9 kg 
• Wymiary: 25,5 x 46,9 x 31,5 cm 

Pojemność 4,2L • 8 programów automatycznych w tym Frozen Foods 
• Funkcja wstrząsania • Funkcja podgrzewania • Funkcja opóźniania • Funk-
cja utrzymywania ciepła • Automatyczne wyłączanie po wyjęciu kosza • Tim-
er do 60 min. • Regulacja temp. 40-200°C • Elektroniczny panel • Ochrona 
przed przegrzaniem • Moc 1180-1400 W • Wymiary: 28,4 x 25,8 x 34,6 cm 
• Kolor:czarny

AirFryer
KSAF 616 EB

Odkurzacz
KVC 302

AirFryer
KSAF 414 EB399,-

499,-

269,-

POLECAMY POLECAMY

POLECAMY

ZOBACZ WIĘCEJ
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MAX KUCHNIE – największa sieć studiów mebli na wymiar w Polsce

Kuchenka mikrofalowa wolnostojąca
KFMO 203 E B

Kuchenka mikrofalowa wolnostojąca
KFMO 2011 MB519,- 359,-

Funkcja Time Defrost • Funkcja Weight Defrost • Funkcja Quick Start • Ste-
rowanie elektroniczne • Pojemność 20 l • 5 poziomów mocy • Programy Auto 
• Grill kwarcowy • Moc mikrofali 700 W • Moc grilla 1000 W • Timer 95’ • Pod-
grzewanie wieloetapowe • Zegar cyfrowy • Szklany talerz obrotowy Ø 25,5 cm 
• Ruszt do grilla • Wymiary: 25,9 × 44 × 34,5 cm • Kolor: srebrny + inox 

Funkcja Weight Defrost • Funkcja Time Defrost • Funkcja Quick Start • 5 
poziomów mocy • Programy automatyczne • Pojemność 20L • Emaliowane 
wnętrze • Timer • Płaskie dno • Moc 700 W • Wymiary 27,6 x 45,9 x 38,6 cm 
• kolor: srebrny+ czarny

Funkcja Time Defrost • Sterowanie mechaniczne• Pojemność 20 l • 5 po-
ziomów mocy • Moc mikrofali 700 W • Timer 35’ • Szklany talerz obrotowy 
Ø 25,5 cm • Wymiary: 25,9 × 44 × 34 cm • Kolor: czarny 

Kuchenka mikrofalowa wolnostojąca
KFMO 2022 EG X 479,-

Rożen obrotowy • Funkcja jogurtu • Oświetlenie piekarnika • Timer • 5 funkcji 
pieczenia • Wyświetlacz LED • Sterowanie mechaniczne + zewnętrzne pokrętła 
• Zakres temperatur: 40-230° • Emalia łatwa w czyszczeniu • Emaliowana bla-
cha do pieczenia • Ruszt do pieczenia • Termoobieg • Wymiary: 33 × 59 × 47cm 
• Kolor: czarne matowe szkło

Sterowanie za pomoca pokrętła • Kąt otwarcia pokryw: 180° (5 stopni regu-
lacji) • Powierzchnia robocza: 28,5 × 25,5 mm • Zakres regulacji temperatury: 
85-210°C • Zdjemowane i odwracalne ceramiczne płyty • Powłoka zapobie-
gająca przywieraniu • Regulowanie temperatury • Lampka kontrolna • Anty-
poslizgowe nóźki •Zabezpieczenie przed przegrzaniem • Pojemnik na tłuszcz 
• Wymiary: 36,6 × 16,2 × 36,6 cm • Kolor: stal nierdzewna + czarny

Minipiekarnik
KSFO 541 MB

Grill kontaktowy
KSG 251 S

499,-

349,-

Potrójne ścianki • Kontroler Strix • Podstawa obrotowa 360° • Filtr antywapien-
ny • Wskaźnik poziomu wody • Automatyczne wyłączenie po zagotowaniu wody 
• Zabezpieczenie przed włączeniem czajnika bez wody • Płaski element grzejny 
• Przewód zwijany w podstawce • Antypoślizgowe przyssawki • Podświetlany 
włącznik LED • Pokrywa otwierana przyciskiem • Wymiary: 22,8 x 22,3 x 16,3 cm 
• Kolor: Champagne / Silver / Gun Metal

Czajnik elektryczny
KSK 101 
Champagne / Silver / Gun Metal 149,-

Kontroler Strix • Podstawa obrotowa 360° • Wskaźnik poziomu wody (we-
wnętrzny) • Automatyczne wyłączenie po zagotowaniu wody • Zabezpieczenie 
przed włączeniem czajnika bez wody • Płaski element grzejny • Podświetlany 
włącznik LED • Pokrywka otwierana przyciskiem • Wymiary: 25,2 × 17 × 22,5 cm 
• Kolor: czarny / biały / szary

Czajnik elektryczny
KSK 175 Black / White / Grey

12-stopniowa regulacja obrotów • Metalowa przekładnia • Sterowanie mecha-
niczne + pokrętło cyfrowe z wyświetlaczem prędkości i czasu pracy • Antypos-
lizgowe nóźki • Mieszadło do wyrabiania ciasta • Mieszadło do ubijania • Hak 
• Osłona na miskę • Blender szklany 1,5 l • Maszynka do mielenia mięsa • Moc 
1500 W • Wymiary: 56,8 x 47,9 x 26,6 cm • Kolor: czarny

Robot planetarny
KSFP 612.10 B 849,-

180 °

3 1

139,-
Podwójne ścianki • Kontroler Strix • Podstawa obrotowa 360° • Regulacja tem-
peratury (40-100°C) • Filtr antywapienny • Wskaźnik poziomu wody wewnątrz 
czajnika • Automatyczne wyłączenie po zagotowaniu wody • Zabezpieczenie 
przed włączeniem czajnika bez wody • Płaski element grzejny • Pokrywka otwie-
rana przyciskiemz • Dotykowy panel sterowania z białym wyświetlaczem LED 
• Wymiary: 26 x 21,8 x 15,5 cm • Kolor: czarny / biały

Czajnik elektryczny
KSK 177 TW / KSK 177 TB

POLECAMY

POLECAMYPOLECAMY

169,-

KSK 176 Wh / KSK 176 Bk 
Kontroler Strix • Podstawa obrotowa 360° • Filtr antywapienny • Wskaźnik po ziomu wody • Automatyczne wyłączenie po zagotowaniu wody • Zabezpiecze nie przed włącze-
niem czajnika bez wody • Płaski element grzejny • Podświetlany włącznik LED • Pokrywka otwierana przyciskiem •  Wymiary: 22 × 15,1 × 23,4 cm • Kolor: biały / czarny
KST 871 Wh / KST 871 Bk
Funkcja opiekania • Funkcja podgrzewania • Funkcja rozmrażania • Regulacja stopnia brązowienia • 7 stopni mocy • Pojemność: 2 tosty • Przycisk zatrzymania pracy 
• Lampka kontrolna • Automatyczne wyłączanie po upieczeniu • Zabezpieczenie przed przegrzaniem • Antyposlizgowe nóźki • Tacka na okruchy • Wymiary: 17,85 × 17,14 
× 25,97 cm • Kolor: czarny + szary/ biały + szary

Czajnik elektryczny
KSK 176 Wh / KSK 176 Bk 
Toster
KST 871 Wh / KST 871 Bk

KST 871 Wh / Bk

KSK 176 Wh / Bk

89,-

89,-
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Przy zakupie 6 produktów marki Siemens do zabudowy z różnych 
grup produktowych najtańszy z nich kosztuje 1 zł*.

Przy zakupie 5 produktów marki Siemens do zabudowy z różnych 
grup produktowych na najtańszy z nich przysługuje rabat 70%*.

Przy zakupie 4 produktów marki Siemens do zabudowy z różnych 
grup produktowych najtańszy z nich kosztuje 50% ceny*.

*	Każdy zestaw musi zawierać piekarnik oraz płytę grzewczą.
*	Promocja obowiązuje do wyczerpania zapasów i dotyczy wyłącznie urządzeń z katalogu.
*	Produkty w zestawie muszą być z różnych grup produktowych i nie mogą się powtarzać.
*	Promocja obowiązuje przy zakupie AGD razem z meblami kuchennymi.
*	Promocja może być stosowana zamiennie z Promocją MULTI, ale promocje te nie łączą się.
*	Oferta nie łączy się z innymi promocjami oprócz 5 lat ochrony serwisowej.
*	Rabat liczony od cen katalogowych.
*	Regulamin promocji dostępny też na stronie www.maxkuchnie.pl.

*	W promocji jest możliwość wliczenia dwóch produktów wolnostojących z katalogu.
*	Promocja dotyczy tylko i wyłącznie urządzeń dedykowanych z katalogu, których 
symbol jest podkreślony.

*	W promocji jest możliwość wliczenia jednego produktu wolnostojącego z katalogu.
*	Promocja dotyczy tylko i wyłącznie urządzeń dedykowanych z katalogu, których 
symbol jest podkreślony.

*	W promocji nie biorą udziału produkty wolnostojące.
*	Promocja dotyczy całej oferty do zabudowy Siemens.

5 + 1 najtańszy za 1 zł

4 + 1 najtańszy -70%

3 + 1 najtańszy -50%

Przy zakupie pralki oraz suszarki Siemens z katalo-
gu MK dobierz łącznik bez szuflady za 1 zł albo łącznik 
z szufladą za 149 zł

*	Lista możliwych zestawów dostępna w regulaminie.
*	Oferta ważna do 28.02.2025 r. lub do wyczerpania zapasów łączników z możliwością skróce-
nia / wydłużenia przez organizatora.

*	Obowiązkowy zakup pralki + suszarki na jednym dokumencie sprzedaży dotyczy tylko modeli 
z katalogu MK.

*	Oferta nie łączy się z innymi promocjami za wyjątkiem promocji  
„Plus 1” oraz promocji „2 + 3” lata gwarancji”.

*	Regulamin promocji dostępny u sprzedawcy i na www.maxkuchnie.pl

PROMOCJA Z ŁĄCZNIKIEM

Zdjęcie zestawu 
jest poglądowe 

ALBO

PAKIETOWE

PRO 
MOCJE
Atrakcyjne promocje na innowacyjne 
urządzenia marki Siemens tylko w Max Kuchnie! 
Postaw na nowoczesność i wyjątkowy wygląd!

Nie przegap! Sprawdź wyjątkowe oferty 
MULTI i EKSTRA PREMIA na stronie 3.

Pełna oferta marki 
Siemens dostępna 

na sklep.maxkuchnie.pl
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*Na wybrane urządzenia marki Siemens zakupione wraz 
z meblami kuchennymi w studiach mebli kuchennych. Program 
obowiązuje do 31.12.2025 r. Szczegóły pod adresem: siemens-
home.bsh-group.com/pl/kampanie/moc-dodatkowej-gwarancji

LATA 
GWARANCJI*2+3

PROMOCJA PLUS 1
przy zakupie AGD razem z meblami kuchennymi



Home Connect: zdalne sterowanie i świat przepisów • varioSpeed • Programy 
cookControl Pro • Termosonda roastingSensor Plus • Czyszczenie pirolityczne 
activeClean • Czyszczenie parowe humidClean Plus • Sterowanie dotykowe 
• Technologia inwerterowa mikrofal • Moc mikrofal 800 W • Termoobieg 4D 
• fastPreheat • coolStart • Zakres temperatury: 30-300°C • Emalia antracytowa 
titanGlanz • softMove • coolTouch door – 4 szyby • Prowadnice teleskopowe 
• Blokada przed dziećmi • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny

Home Connect: zdalne sterowanie i świat przepisów • Programy cookControl 
Pro • fullSteam Plus • Termosonda roastingSensor Plus • Czyszczenie parowe 
humidClean Plus • Tylna ścianka, sufit i boki - ecoClean • steamBoost • Termo-
obieg 4D • fastPreheat • coolStart • Regulacja temperatury: 30-250°C • softMo-
ve • coolTouch door – 3 szyby • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 59,5 
× 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny

Piekarnik do zabudowy z funkcją mikrofali
HM778GMB1 SMK

Piekarnik z funkcją pary
HS758G3B1 SMK

Piekarnik do zabudowy z funkcją mikrofali
HM776GKB1
Home Connect: zdalne sterowanie i świat przepisów • varioSpeed • Programy 
cookControl Pro • Czyszczenie pirolityczne activeClean • Czyszczenie parowe 
humidClean Plus • Sterowanie dotykowe • Asystent Piekarnika ze ster. głoso-
wym • Technologia inwerterowa mikrofal • Moc mikrofal 800 W • Termoobieg 
4D • fastPreheat • coolStart • Regulacja temperatury: 30-300°C • Emalia antra-
cytowa titanGlanz • softMove • coolTouch door – 4 szyby • Prowadnice telesko-
powe • Zabezp. przed dziećmi • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny

Home Connect: zdalne sterowanie i świat przepisów • Programy cookControl 
Pro • Termosonda roastingSensor Plus • Czyszczenie pirolityczne activeClean 
• Czyszczenie parowe humidClean Plus • Sterowanie dotykowe • Asystent 
Piekarnika ze ster. głosowym • pulseSteam – chrupka skórka • steamBoost 
• Termoobieg 4D • fastPreheat i coolStart • Regulacja temperatury: 30-300°C 
• Emalia antracytowa titanGlanz • softMove • coolTouch door – 4 szyby • Za-
bezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny

Piekarnik do zabudowy z funkcją pary
HR776G3B1

Home Connect: zdalne sterowanie i świat przepisów • Programy cook-
Control Pro • Termosonda roastingSensor Plus • Czyszczenie pirolityczne 
activeClean • Czyszczenie parowe humidClean Plus • Sterowanie dotyko-
we • Asystent Piekarnika ze ster. głosowym • Termoobieg 4D • fastPreheat 
i cool- Start • Regulacja temperatury: 30-300°C • Emalia antracytowa ti-
tanGlanz • softMove • coolTouch door – 4 szyby • Zabezpieczenie przed 
dziećmi • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny

Piekarnik do zabudowy
HB778G3B1

Home Connect: zdalne sterowanie i świat przepisów • Programy cook-
Control Pro • Termosonda roastingSensor • Czyszczenie pirolityczne ac-
tiveClean • Czyszczenie parowe humidClean Plus • Sterowanie dotykowe 
• Asystent Piekarnika ze ster. głosowym • Termoobieg 3D • fastPreheat 
i coolStart • Regulacja temperatury: 30-300°C • Emalia antracytowa ti-
tanGlanz • softMove • coolTouch door – 4 szyby • Zabezpieczenie przed 
dziećmi • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny

Piekarnik do zabudowy
HB774G2B1

Home Connect: zdalne sterowanie i świat przepisów • Programy cook-
Control Pro • Termosonda roastingSensor • Czyszczenie parowe humid-
Clean Plus • Sterowanie dotykowe • Asystent Piekarnika ze ster. głoso-
wym • Termoobieg 3D • fastPreheat i coolStart • Regulacja temperatury: 
30-300°C • Powłoka ecoClean na tylnej ściance • Emalia antracytowa ti-
tanGlanz • softMove • coolTouch door – 3 szyby • Zabezpieczenie przed 
dziećmi • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny

Piekarnik do zabudowy
HB734G2B1 SMK

Home Connect: zdalne sterowanie i świat przepisów • ActiveClean® 
• 40 programów cookControl • Termoobieg 3D • Air fry • HumidClean 
• Szybkie nagrzewanie • coolStart • Sterowanie pokrętłem • Funkcja pizza 
• Funkcja grill • Zegar elektroniczny • Zabezpieczenie przed uruchomieniem 
przez dzieci • softMove • softClose • CoolTouch door • Prowadnica tele-
skopowa na 1 poziomie • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny

Piekarnik do zabudowy
HB279GEB7 SMK

ActiveClean® • 10 programów cookControl • Termoobieg 3D Plus • Air fry 
• HumidClean Plus • Szybkie nagrzewanie • Sterowanie dotykowe LED 
-Touchcontrol • Funkcja pizza • Funkcja grill • Zegar elektroniczny • Zabez-
pieczenie przed uruchomieniem przez dzieci • CoolTouch door • Wymiary: 
59,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny

Piekarnik do zabudowy
HB272ABB3 SMK

Termoobieg 3D • HumidClean • Szybkie nagrzewanie • Wyświetlacz LED 
• Funkcja pizza • Funkcja grill • Zegar elektroniczny • Zabezpieczenie 
przed uruchomieniem przez dzieci • Prowadnica teleskopowa na 1 pozio-
mie • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny

Piekarnik do zabudowy
HB234AEB3 SMK

Home Connect: zdalne sterowanie i świat przepisów • Programy cookControl 
Pro • bakingSensor Plus • Termosonda roastingSensor Plus • Czyszczenie piro-
lityczne activeClean • Czyszczenie parowe humidClean Plus • varioSpeed • Ste-
rowanie dotykowe • Technologia inwerterowa mikrofal • Moc mikrofal 900 W 
• Grill • Termoobieg 4D • fastPreheat • coolStart • Zakres temperatury: 30-300°C 
• Emalia titanGlanz • softMove • coolTouch door – 4 szyby • Prowadnice telesko-
powe • Blokada przed dziećmi • Wymiary: 45,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny

Piekarnik kompaktowy z mikrofalą
CM778GNB1B

Home Connect: zdalne sterowanie i świat przepisów • Programy cookControl 
Pro • Czyszczenie pirolityczne activeClean • Czyszczenie parowe humidClean 
Plus • varioSpeed • Sterowanie dotykowe • Technologia inwerterowa mikrofal 
• Moc mikrofal 900 W • Grill • Termoobieg 4D • fastPreheat • coolStart • Za-
kres temperatury: 30-300°C • Emalia titanGlanz • softMove • coolTouch door 
– 4 szyby • Prowadnice teleskopowe • Blokada przed dziećmi • Wymiary: 45,5 
× 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny

Piekarnik kompaktowy z mikrofalą
CM776GKB1 SMK
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Home Connect: zdalne sterowanie i świat przepisów • Programy cookControl 
Pro • Czyszczenie pirolityczne activeClean • Czyszczenie parowe humidCle-
an Plus • varioSpeed • Sterowanie dotykowe • Asystent Piekarnika ze ster. 
głosowym • Technologia inwerterowa mikrofal • Moc mikrofal 900 W • Grill 
• Termoobieg 4D • fastPreheat • coolStart • Regulacja temperatury: 30-300°C 
• Emalia antracytowa titanGlanz • softMove • coolTouch door – 4 szyby • Za-
bezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 45,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny

Piekarnik kompaktowy z mikrofalą
CM776G1B1

Home Connect: zdalne sterowanie i świat przepisów • Programy cookCon-
trol Pro • fullSteam Plus • Czyszczenie parowe humidClean Plus • Tylna 
ścianka ecoClean • steamBoost • Sterowanie dotykowe • Asystent Piekar-
nika ze ster. głosowym • Wskaźnik zapełnienia pojemnika na wodę • Ter-
moobieg 4D • fastPreheat • coolStart • Regulacja temperatury: 30-250°C 
• softMove • coolTouch door – 3 szyby • Zabezpieczenie przed dziećmi 
• Wymiary: 45,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny

Piekarnik kompaktowy z parowarem
CS736G1B1

Home Connect: zdalne sterowanie i świat przepisów • Programy cookControl 
Pro • Czyszczenie parowe humidClean Plus • Sterowanie dotykowe • Asystent 
Piekarnika ze ster. głosowym • Technologia inwerterowa mikrofal • Moc mikro-
fal: 900 W • Grill • Termoobieg 2D hotAir • Regulacja temperatury: 30-230°C 
• Emalia antracytowa titanGlanz • softMove • Bezpieczna temperatura frontu 
• Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 45,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: 
czarny

Piekarnik kompaktowy z mikrofalą
CM724G1B1

Home Connect: zdalne sterowanie i świat przepisów • Programy cook-
Control Plus • fullSteam • 4 rodzaje grzania: para 100%, regeneracja 
z parą, fermentacja z parą, rozmrażanie z parą • Sterowanie dotykowe 
• Asystent Piekarnika ze ster. głosowym • Wskaźnik zapełnienia pojemni-
ka na wodę • softMove • Bezpieczna temperatura frontu • Zabezpieczenie 
przed dziećmi • Wymiary: 45,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny

Parowar
CD714GXB1

Home Connect: zdalne sterowanie i świat przepisów • Programy cook-
Control Plus • Czyszczenie parowe humidClean Plus • Sterowanie doty-
kowe • Asystent Piekarnika ze ster. głosowym • Termoobieg 2D hotAir 
• Regulacja temperatur: 30-300°C • Powłoka ecoClean na tylnej ściance 
• Emalia antracytowa titanGlanz • softMove • coolTouch door – 3 szyby 
• Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 45,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: 
czarny

Piekarnik kompaktowy do zabudowy
CB734G1B1 SMK

Home Connect – do 30 różnych specjałów kawowych • coffeePlaylist • aroma-
Select – 3 różne profile aromatu • oneTouch DoubleCup • aromaDouble Shot – 
2 cykle parzenia • System autoMilk Clean • calc’nClean • Regulowana wysokość 
wylewki • Młynek ceramiczny • Regulowany stopień mielenia kawy • Pojemnik 
na wodę 2,4 l • Pojemnik na mleko 0,7 l • Możliwość mycia niektórych elemen-
tów w zmywarce • Wymiary: 45,5 × 59,4 × 38,5 cm • Kolor: czarny 

Ekspres ciśnieniowy
CT718L1B0 SMK

Sterowanie dotykowe • Slow cooking • Funkcje: gotowanie w niskiej tem-
peraturze, podtrzymywanie ciepła, podgrzewanie talerzy, podgrzewanie 
filiżanek • System push&pull • Szklana płyta grzewcza • Max. załadunek 
filiżanek espresso: 64 szt./ talerzy: 12 szt. • Max. Obciążenie: 25 kg • Za-
kres temperatur: 30-80°C • Wymiary: 14 × 59,4 × 51,8 cm • Kolor: czarny

System otwierania push&pull • Maksymalne obciążenie 15 kg • Maksymal-
ny załadunek filiżanek espresso: 64 szt. / talerzy: 14 szt. • 4 funkcje: utrzy-
mywanie w cieple dań, podgrzewanie naczyń, wyrastanie ciasta drożdżo-
wego, rozmrażanie delikatnych produktów spożywczych • Bezstopniowa
regulacja temperatury: ok. 30-80°C • Przycisk włączania i wyłączania 
• Wymiary: 14 × 59,4 × 54 cm • Kolor: czarny

Szuflada grzewcza
BI710C1B1 SMK

Szuflada grzewcza
BI510CNR0

Programy automatyczne cookControl10 • Sterowanie dotykowe • Czysz-
czenie parowe humidClean Plus • 3 programy rozmrażania • 4 programy 
grzania • Technologia inwerterowa mikrofal • Moc mikrofal: 1000 W • Grill 
• quickStart • softClose • Sufit katalityczny • Zegar • Zawias u dołu • Wy-
miary: 45,5 × 59,4 × 56,4 cm • Kolor: czarny

Kuchenka mikrofalowa
CE732GXB1 SMK

Programy automatyczne cookControl10 • Wyświetlacz TFT • Sterowanie 
dotykowe • Czyszczenie parowe humidClean Plus • Technologia inwerte-
rowa mikrofal • Moc mikrofal 900 W • Grill • quickStart • Sufit katalityczny 
• Zegar • Wymiary: 38,2 × 59,4 × 31,8 cm • Kolor: czarny
BE 732R1B1: Otwierana w prawo
BE 732L1B1: Otwierana w lewo

Kuchenka mikrofalowa
BE732R1B1 / BE732L1B1 SMK

Moc 800 W • Sterowanie pokrętłem • 7 programów automatycznych 
cookControl • Przycisk Favourite dla indywidualnych ustawień • Oświe-
tlenie wnętrza LED • Szklany talerz obrotowy Ø27 cm • Wyłącznik bezpie-
czeństwa • Wyłącznik kontaktowy drzwi • Dmuchawa chłodząca • Otwie-
rana w lewo • humidClean – czyszczenie parowe (ręcznie) • Wymiary: 38,2 
× 49,5 × 33,5 cm • Kolor: czarny

Kuchenka mikrofalowa
BF523LMB3 SMK

Moc 800 W • Sterowanie pokrętłem • Oświetlenie wnętrza • Szklany talerz 
obrotowy Ø25,5 cm • Wyłącznik bezpieczeństwa • Wyłącznik kontaktowy 
drzwi • Dmuchawa chłodząca • Otwierana w lewo • humidClean – czysz-
czenie parowe (ręcznie) • Wymiary: 38,2 × 59,4 × 31,7 cm • Kolor: czarny

Kuchenka mikrofalowa
BF520LMA1 SMK
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MAX KUCHNIE – największa sieć studiów mebli na wymiar w Polsce

Płyta: flexInduction • Sterowanie dualLight Slider • cookingSensor Plus ready 
• powerMove Plus • flexMotion • fryingSensor Plus • Timer dla każdego pola 
• powerBoost • panBoost 
Wyciąg: Praca jako wyciąg i pochłaniacz • Czujnik climateControl • 17 poz. mocy 
+ 2 intensywne • 3 automatyczne tryby wentylacji • Wylot ceramiczny, żarood-
porny • Filtry przeciwtłuszczowe do mycia w zmywarce • W celu montażu obo-
wiązkowe dodatkowe akcesoria • Wymiary: 22,3 × 81,2 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna z wyciągiem
EX875LX67E SMK

Płyta: 2 strefy Combi • Sterowanie touchSlider • Funkcja powerBoost • Sensor 
smażenia fryingsensor Pro • dishAssistant** • Przycisk Ulubione • Przycisk Pau-
za • quickStart• reStart • Timer z wyłączeniem pola • Wyłącznik bezpieczeń-
stwa • Blokada przed uruchomieniem przez dzieci • Bezramkowa 
Wyciąg: 500 m3/h • silnik iQDrive • funkcja intensywnego wentylowania 
• wskaźnik nasycenia filtra • funkcja automatycznego wyłączenia urządzenia 
• Wymiary: 22,3 x 80,2 x 52,2 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna z wyciągiem
ED811HQ26E SMK

• cookConnect • flexInduction Plus • flexMotion • cookingSensor Plus re-
ady • powerMove Plus • cookControl Plus • Wyświetlacz dotykowy TFT 
• powerBoost • panBoost • quickStart • reStart • Timer dla każdego pola 
• Dwustopniowy wskaźnik zalegania ciepła • Zabezpieczenie przed uru-
chomieniem przez dzieci • Stalowe listwy po bokach • Wymiary: 5,1 × 81,2 
× 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna 
EX875KYW1E SMK

cookConnect • flexInduction Plus • flexMotion • cookingSensor Plus rea-
dy • Sensor smażenia fryingSensor Plus • powerMove Plus • cookControl 
Plus • Wyświetlacz dotykowy fullTouch TFT • powerBoost • panBoost 
• Podtrzymywanie ciepła • quickStart • reStart • Timer dla każdego pola 
• Dwustopniowy wskaźnik zalegania ciepła • Zabezpieczenie przed uru-
chomieniem przez dzieci • Stalowe listwy po bokach • Wymiary: 5,1 × 60,2 
× 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna 
EX675JYW1E SMK

WYKRYWANIE

NACZYNIA

cookConnect • flexInduction – inteligentna strefa gotowania • Sterowa-
nie dualLight Slider • Strefa 32 cm o zmiennym zasięgu • Sensor smaże-
nia fryingSensor Plus • Funkcja powerMove Plus • Funkcja powerBoost 
• Funkcja panBoost • quickStart • Timer • Wskaźnik zalegania ciepła 
• Zabezpieczenie przed uruchomieniem przez dzieci • Stalowe listwy po 
bokach • Wymiary: 5,1 × 91,2 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna 
EX975LVV1E SMK

flexInduction • flexZone • Sterowanie sensorowe dual LightSlider • Funk-
cja shortClean • powerMove Plus • Sensor smażenia • 5 ustawień tem-
peratury • Timer • Elektroniczne rozpoznawanie obecności naczyń • Za-
bezpieczenie przed dziećmi • 4 wskaźniki ciepła resztkowego • Czasowy 
wyłącznik bezpieczeństwa • Moc przyłączeniowa 7,4 kW • Plano Design 
– do zabudowy na równi z blatem • Wymiary: 5,6 × 57,2 × 51,2 cm • Kolor: 
czarny

Płyta indukcyjna 
EX601LXC1E SMK

FlexInduction • Sterowanie dualLight Slider • Sensor smażenia fryingSen-
sor Plus • powerMove Plus • powerBoost • panBoost • Podtrzymywanie 
ciepła • quickStart • reStart • Timer dla każdego pola • Dwustopniowy 
wskaźnik zalegania ciepła • Zabezpieczenie przed uruchomieniem przez 
dzieci • Zabudowa na równi z blatem • Wymiary: 5,6 × 79,2 × 51,2 cm 
• Kolor: czarny

Płyta indukcyjna 
EX801LVC1E 4 599,-

flexInduction • Sterowanie dualLight Slider • Sensor smażenia fryingSen-
sor Plus • powerMove Plus • powerBoost • panBoost • Podtrzymywanie 
ciepła • quickStart • reStart • Timer dla każdego pola • Dwustopniowy 
wskaźnik zalegania ciepła • Zabezpieczenie przed dziećmi • Stalowe li-
stwy po bokach • Wymiary: 5,1 × 60,2 × 52 cm • Kolor: czarny

Sensor smażenia fryingSensor Plus • sterowanie sensorowe dualLight Sli-
der • reStart • quickStart • timer z wyłączeniem pola • funkcja powerBo-
ost • panBoost • wskaźnik zużycia energii • funkcja Pauza • 2-stopniowe 
wskaźniki zalegania ciepła • zabezpieczenie przed uruchomieniem przez 
dzieci • czasowy wyłącznik bezpieczeństwa • Wymiary urządzenia: 5,6 x 
79,2 x 51,2 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna 
EX675LXC1E SMK

Płyta indukcyjna 
EH801LVC1E

cookConnect – sterowanie okapem z poziomu płyty • Intelligent hood 
automatic • flexInduction • sterowanie touchSlider • quickStart • reStart 
• Timer • sensor smażenia fryingSensor Pro • dishAssistant** • powerBoost 
• panBoost* • Przycisk Ulubione • Pauza • Czasowy wyłącznik bezpieczeń-
stwa • 2-stopniowy wskaźnik zalegania ciepła • Ozdobny szlif z przodu 
i po bokach • Wymiary urządzenia: 5,1 × 59,2 × 52,2 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna 
EX651HEC1E

cookConnect – sterowanie okapem z poziomu płyty • Intelligent hood 
automatic • combiInduction • sterowanie touchSlider • reStart • quickStart 
• Timer • powerBoost • panBoost* • Przycisk Ulubione • Pauza • 2-stopnio-
we wskaźniki zalegania ciepła • Zabezpieczenie przed uruchomieniem 
przez dzieci • Czasowy wyłącznik bezpieczeństwa • Ozdobny szlif z przo-
du i po bokach • Wymiary: 5,1 × 80,2 × 52,2 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna 
ED851HSB1E

cookConnect – sterowanie okapem z poziomu płyty • Intelligent hood 
automatic • combiInduction • Sterowanie touchSlider • reStart • quickStart 
• Timer • powerBoost • panBoost* • Przycisk Ulubione • Pauza • 2-stopnio-
we wskaźniki zalegania ciepła • Zabezpieczenie przed uruchomieniem 
przez dzieci • Czasowy wyłącznik bezpieczeństwa • Ozdobny szlif z przo-
du i po bokach • Wymiary urządzenia: 5,1 × 59,2 × 52,2 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna 
ED65KHSB1E SMK
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cookConnect – sterowanie okapem z poziomu płyty • Intelligent hood 
automatic • 1 strefa kombi • Sterowanie sensorowe touchSlider • reStart 
• quickStart • Timer z wyłączeniem pola • Funkcja powerBoost • panBo-
ost* • Przycisk Ulubione • funkcja Pauza • 2-stopniowe wskaźniki zalega-
nia ciepła • Zabezpieczenie przed uruchomieniem przez dzieci • Czasowy 
wyłącznik bezpieczeństwa • Wymiary urządzenia: 5,6 × 57,2 × 51,2 cm 
• Kolor: czarny

Płyta indukcyjna 
EH601HFB1E

cookConnect – sterowanie okapem z poziomu płyty • Intelligent hood 
automatic • Sterowanie sensorowe touchSlider • powerBoost • panBoost* 
• Przycisk Ulubione • Funkcja Pauza • reStart • quickStart • Timer z wyłą-
czeniem pola • 2-stopniowe wskaźniki zalegania ciepła • Zabezpieczenie 
przed uruchomieniem przez dzieci • Czasowy wyłącznik bezpieczeństwa 
• Ozdobny szlif z przodu • Wymiary urządzenia: 5,1 × 59,2 × 52,2 cm • Ko-
lor: czarny

cookConnect (z odpowiednim okapem): aktywuje okap podczas gotowa-
nia • Intelligent hood automatic • Cyfrowy wyświetlacz: wskazuje wybrany 
poziom mocy oraz ciepło resztkowe • Ruszty żeliwne nadają się do mycia 
w zmywarce • Technologia stepFlame – regulacja płomienia na 9 pozio-
mach • Sterowanie z frontu • 5 palników • Zabezpieczenie przeciwwy-
pływowe gazu • Zapalarka • Wymiary: 5,4 × 91,5 × 52 cm • Kolor: czarny
Produkt dostępny od 05.2025

Ruszty żeliwne nadają się do mycia w zmywarce • Sterowanie z frontu 
• Pokrętła mieczykowe • 4 palniki • Zabezpieczenie przeciwwypływowe 
gazu • Zapalarka • Powierzchnia: szkło hartowane • Wymiary: 5,74 × 59 
× 52 cm • Kolor: czarny 
Produkt dostępny od 04.2025

Płyta indukcyjna 
EH631HEB1E

Płyta gazowa
ER9A6SH40 SMK

Płyta gazowa
EN6B6HK40

Wysuwany z blatu szklany panel • 3 poziomy prędkości + 2 intensywne 
• Automatyczne wykrywanie pary i zapachów • Filtr stalowy • Silnik iQdrive 
• Zdalne sterowanie Home Connect • Wskaźnik nasycenia filtra • Automa-
tyczne wyłączenie • Praca w obiegu otwartym lub zamkniętym (możliwa po 
zamontowaniu zestawu startowego) • Maks tryb. norm. 519 m3/h; 62 dB • Tryb 
intensywny: 833 m3/h; 71 dB • Wymiary urządzenia: 70,9 × 91,2 × 14 cm

Wyciąg blatowy
LD98WMM60 SMK

HomeConnect • Sterowanie z poziomu ded. płyty • Dostosowanie try-
bu pracy na podstawie inf. z płyty z Home Connect • Oświetlenie LED 
• 3 stopnie pracy + tryb int. (915 m3/h) • Silnik iQdrive • Filtr metalowy 
• Praca w obiegu otwartym lub zamkniętym (możliwa po zamontowaniu 
zestawu startowego) • Maks tryb. norm. 432 m3/h; 51 dB • Tryb intensyw-
ny: 915 m3/h; 68 dB • Wym. w obiegu otwartym: 85,5-109,8 × 79 × 44,7 cm

Okap naścienny
LC81KAN60 / LC81KAN20 SMK

HomeConnect • Sterowanie okapem z poziomu dedykowanej płyty 
• Dostosowanie trybu pracy na podstawie inf. z płyty z Home Connect 
• Oświetlenie LED • 3 stopnie pracy + tryb int. • Silnik iQdrive • Filtr me-
talowy do mycia również w zmywarce • Praca w obiegu otwartym lub 
zamkniętym (możliwa po zamontowaniu zestawu startowego) • Maks tryb. 
norm. 431 m3/h; 56 dB • Tryb intensywny: 768 m3/h; 68 dB • Wym. w obie-
gu otwartym: 85,5-109,8 × 79 × 44,7 cm

Okap naścienny 
LC87KFN60 SMK

Konstrukcja z możliwością przechowywania na bokach okapu do 10 kg 
po każdej stronie • Uchylany, szklany panel ze sterowaniem dotykowym 
dla łatwej obsługi i lepszego wychwytywania pary • Praca w obiegu 
otwartym lub zamkniętym (możliwa po zamontowaniu zestawu startowego) 
• Maks tryb. norm. 460 m3/h; 63 dB • Tryb intensywny: 749 m3/h; 73 dB 
• Oświetlenie 2 × 2 W LED • Filtr metalowy do mycia w zmywarce • Wymia-
ry: 34 × 59,7 × 29,8 cm • Kolor: czarny ze szklanym panelem

Sterowanie za pomocą płaskich przycisków (3-stopniowa regulacja oraz tryb 
intensywny) ze wskaźnikami LED • silnik iQdrive • automatyczne włączenie 
i wyłączenie po wysunięciu okapu • Praca w obiegu otwartym lub zamknię-
tym • Wydajność w ob. otwartym: maks. tryb norm.: 268 m³/h; tryb int.: 
400 m³/h • Oświetlenie LED • Filtr metalowy do mycia w zmywarce • Wy-
miary: 20,3 × 59,8 × 29 cm • Kolor: srebrny Do pracy w obiegu zamkniętym 
potrzebny jest zestaw startowy (akcesorium dodatkowe)

Okap do zabudowy
LJ67BAM60 SMK

Okap szufladowy teleskopowy
LI64MA531

Sterowanie za pomocą przycisków • 3 stopnie pracy wentylatora • Praca 
w obiegu otwartym lub zamkniętym (możliwa po zamontowaniu zestawu 
startowego) • Oświetlenie LED 2 × 1,5 W • Energooszczędny silnik kon-
densatorowy • Metalowy filtr do mycia również w zmywarce • Maks tryb. 
norm. 619 m3/h; 64 dB • Wymiary w obiegu otwartym: 63,5-96,5 × 90 × 
50 cm

Okap naścienny
LC96BBC60 SMK

Sterowanie touchControl z podświetleniem • 3 stopnie pracy wentyla-
tora + tryb intensywny z automatycznym powrotem do trybu norm. po 
ok. 5 min • Metalowy filtr do mycia w zmywarce • Oświetlenie LED 2 × 3 W 
• Maks tryb. norm. 430 m3/h 60 dB • Tryb intensywny: 550 m3/h; 65 dB 
• Praca w obiegu otwartym lub zamkniętym (możliwa po zamontowaniu 
zestawu startowego) • Wymiary w obiegu otwartym: 69-90 × 59 / 79 × 
32,5 cm 

Okap naścienny 
LC85KDK60 / LC65KDK60 SMK

Dwie strefy temperaturowe • Max. pojemność: 44 butelki • 5 dębowych
półek premium z metalową listwą • Zakres temperatur: 5-20°C • Wentyla-
tor • Automatyczne odszranianie • Przekładane drzwi • Alarm otwartych 
drzwi • Oświetlenie LED • Możliwość regulacji wysokości cokołu • Wymia-
ry: 81,8 × 59,8 × 58,1 cm • Kolor: czarny

Chłodziarka na wino
KU21WAHG0

2 649,- 2 299,- 4 699,-

1 399,- 10 999,- 4 199,-

3 299,-

3 299,- 1 499,-

1 999,- 1 599,-
LC 65KDK60

1 799,-
LC 85KDK60

6 399,-
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Drzwi czarne szkło • 6 programów: eco 50°C, auto 45-65°C, garnki 70°C, 
szkło 40°C, szybki 45°C, mycie wstępne • 4 funkcje dodatkowe: varioSpeed 
Plus, Strefa Intensywna, Suszenie Extra, higienaPlus • aquaStop z przedłu-
żeniem • Silnik iQdrive • Panel dotykowy • Elektroniczna blokada przycisków 
• Wyświetlacz i opóźnienie startu do 24 h • 2 wysuwane kosze • Wymiary 
59,5 × 59,5 × 50 cm

Turbosuszenie Zeolith • openAssist - dotykowe otwieranie • autoOpen dry 
• 8 Programów w tym: Inteligentny, brilliantShine 40 °C • 5 Funkcji dodat-
kowych, w tym: Zdalny start, varioSpeed Plus • AquaStop • emotionLight- 
oświetle wnętrza • panel dotykowy i kolorowy wyświetlacz TFT • System 
koszy: flexComfort Pro ze strefa hydrauliczną glassZone, szuflada va-
rio3 Pro • timeLight • rackMatic • Wymiary: 86,5 × 59,8 × 55 cm

Turbosuszenie Zeolith • 6 Programów, w tym: auto 45-65 °C, Intensywny 
70 °C, przyspieszony 60 °C, szybki 45 °C • 4 Funkcje dodatkowe: Zdalny 
start, Extra Połysk, halLoad - połowa załadunku, varioSpeed Plus • Machi-
neCare • Asystent Dozowania • AquaStop • sideLight- boczny wskaźnik 
pracy • wyświetlacz - opóźnienie startu do 24 h • System koszy: flex, szu-
flada vario3  • rackMatic • Wymiary: 81.5 x 59.8 x 55 cm

openAssist- dotykowe otwieranie • autoOpen dry • 8 programów, w tym: 
auto 45-65 °C, przyśpieszony 60 °C, szybki 45 °C • 4 Funkcje dodat-
kowe, w tym: Zdalny start, varioSpeed Plus • MachineCare • AquaStop 
• emotionLight- oświetlenie wnętrza  • touchControl z wyświetlaczem 
• System koszy: flexComfort ze strefą glassZone, szuflada Vario3 • side-
Light- boczny wskaźnik pracy • rackMatic • Wymiary: 81.5 x 59.8 x 55 cm

6 programów: eco 50 °C, auto 45-65 °C, garnki 70 °C, godzinny 65 °C, 
szybki 45 °C, favourite • 4 Funkcje: zdalny start, Strefa Intensywna, hal-
fLoad -  połowa załadunku, varioSpeed Plus • MachineCare • Asystent 
Dozowania • AquaStop • wyświetlacz - opóźnienie startu do 24 h • System 
koszy: flex, szuflada na sztućce vario3 • timeLight (zegar wyświetlany na 
podłodze) • rackMatic • Wymiary: 81.5 x 59.8 x 55 cm

6 programów: Eco, Auto 45-65°, Intensywny 70°, Godzinny 65°, Szybki 
45°, Favourite (w tym mycie wstępne) • 5 funkcji: Zdalny Start, Strefa In-
tensywna, halfLoad, varioSpeed Plus • machineCare •  Asystent dozowa-
nia • aquaStop • wyświetlacz - opóźnienie startu do 24 h • System koszy: 
varioFlex, Szuflada na sztućce vario3 • rackMatic • Wymiary: 81.5 x 59.8 
x 55 cm

6 programów: Eco, Auto 45-65°, Garnki/Intensywny 70°, Godzinny 
65°,Szybki 45°,Favourite (w tym mycie wstępne) • 5 funkcji: Zdalny Start, 
Strefa Intensywna, halfLoad, varioSpeed Plus • machineCare •  Asystent 
dozowania • aquaStop • wyświetlacz - opóźnienie startu do 24 h • Sys-
tem koszy: vario, szuflada na sztućce vario3 • rackMatic • Wymiary: 81.5 
x 59.8 x 55 cm

Zmywarka modułowa
SC05IB00TE SMK

Zmywarka XXL openAssist 
SX87TX02CE SMK

Zmywarka 
SN75ZX16CE SMK

Zmywarka openAssis 
SN95EX12CE SMK

Zmywarka 
SN63HX06CE

Zmywarka 
SN73HX15VE SMK

Zmywarka 
SN63HX16VE

Turbosuszenie Zeolith • openAssist • autoOpen dry • 6 programów, w tym: 
przyśpieszony 60°C, brilliantShine 40°C, myFavourite • 4 funkcje dodatkowe: 
Home Connect – zdalny start, Połysk Ekstra, Strefa Intensywna, varioSpeed 
Plus • machineCare • Asystent Dozowania • duoPower • aquaStop • Oświe-
tlenie wnętrza • System koszy: varioFlex Pro, szuflada na sztućce vario3 Pro, 
uchwyt do mycia butelek • rackMatic • Wymiary: 81,5 × 44,8 × 55 cm

Zmywarka
SR95YX04ME SMK

6 programów, w tym: godzinny 65°C, szybki 45°C, myFavourite • 4 funkcje 
dodatkowe: Home Connect – zdalny start, Strefa Intensywna, higiena-
Plus, varioSpeed Plus • machineCare • Asystent Dozowania • duoPower 
• aquaStop • Silnik iQdrive • Wyświetlacz i opóźnienie startu do 24 h • Sys-
tem koszy: varioFlex z elementami stabilizującymi naczynia, szuflada na 
sztućce vario3 ze składanymi elementami • rackMatic • Wymiary: 81,5 × 
44,8 × 55 cm

Zmywarka
SR63HX74ME

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

6 programów: Eco, Auto 45-65°, intensywny 70°, Godzinny 65°, Szkło 40°, 
mycie wstępne • 3 funkcje: Strefa Intensywna, varioSpeed Plus, Suszenie 
Ekstra • machineCare • Asystent Dozowania • aquaStop • Wyświetlacz –
opóźnienie startu do 24 h • System koszy: varioFlex, szuflada na sztućce 
vario3 • rackMatic • Wymiary: 81,5 × 59,8 × 55 cm

Zmywarka
SN636X06KE

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

6 programów, w tym: godzinny 65°C, szybki 45°C, myFavourite • 4 funkcje 
dodatkowe: Home Connect – zdalny start, Strefa Intensywna, higiena-
Plus, varioSpeed Plus • machineCare • Asystent Dozowania • duoPower 
– dwa górne ramiona zraszające • aquaStop • Silnik iQdrive • Wyświe-
tlacz i opóźnienie startu do 24 h • System koszy: varioFlex z elementami 
stabilizującymi naczynia, dodatkowa półka na sztućce w górnym koszu 
• Wymiary: 81,5 × 44,8 × 55 cm

Zmywarka
SR63HX74KE

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

9

5 Progamów: eco 50°C, auto 45-65°C, garnki 70°C, godzinny 65°C, my-
Favourite • 4 funkcje dodatkowe: Home Connect – zdalny start, Strefa 
Intensywna, higienaPlus, varioSpeed Plus • machineCare • Asystent Do-
zowania • duoPower – dwa górne ramiona zraszające • aquaStop • Silnik 
iQdrive • Timer 3/6/9 h • System koszy: Vario, dodatkowa półka na sztuć-
ce w górnym koszu • Wymiary: 81,5 × 44,8 × 55 cm

Zmywarka
SR61HX22KE

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021
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Duża pojemność XXL • noFrost (zamrażalnik) • Intelligent Inverter Com-
pressor • autoAirflow • Home Connect • szuflada hyperFresh <0°> • 1 szu-
flada hyperFresh z regulacją wilgotności • Pojemność chłodziarki 285 l 
• Pojemność zamrażalnika: 98 l • 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w 
zamrażalniku • Supermrożenie • Elektroniczne sterowanie • Alarm otwar-
tych drzwi • Oświetlenie LED • Zawiasy płaskie • Wymiary: 193,5 × 70,8 
× 54,8 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
KB96NVFE0 SMK

70 cm

Duża pojemność XL • noFrost (zamrażalnik) • Intelligent Inverter Compres-
sor • autoAirflow • szuflada hyperFresh <0°> • Pojemność chłodziarki: 215 l 
• Pojemność zamrażalnika: 75 l • 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w za-
mrażalniku • Supermrożenie • Zdolność zamrażania 8 kg/24 h • Zdolność 
przechowywania bez zasilania: 11 h • Stelaż na butelki • Oświetlenie LED 
• Zawiasy płaskie • Wymiary: 193,5 × 55,8 × 54,8 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
KI96NVFD0 SMK

noFrost (zamrażalnik) • Intelligent Inverter Compressor • autoAirflow 
• Szuflada hyperFresh • Pojemność chłodziarki: 184 l • Pojemność zamra-
żalnika: 76 l • 3 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażalniku • Super-
mrożenie • Zdolność zamrażania 4 kg/24 h • Sterowanie elektroniczne 
• Stelaż na butelki • Oświetlenie LED • Zawiasy płaskie • Wymiary: 177,2 
× 54,1 × 54,8 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
KI86NVFE0 SMK

Duża pojemność XL • noFrost (zamrażalnik) • Intelligent Inverter Compres-
sor • autoAirflow • szuflada na warzywa Fresh • Pojemność chłodziarki: 
215 l • Pojemność zamrażalnika: 75 l • 4 szklane półki • 3 szuflady w za-
mrażarce • Automatyczne odszranianie w chłodziarce • Superchłodze-
nie • Supermrożenie • Elektroniczna regulacja temperatury – osobno dla 
chłodziarki i zamrażarki • Oświetlenie LED • Zawiasy ślizgowe • Wymiary: 
193,5 × 54,1 × 54,8 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
KI96N5SE0 SMK

noFrost (zamrażalnik) • Intelligent Inverter Compressor • autoAirflow 
• szuflada na warzywa Fresh • Pojemność chłodziarki: 184 l • Pojemność 
zamrażalnika: 76 l • 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażalniku 
• Zdolność zamrażania: 4 kg/24 h • Zdolność przechowywania w przy-
padku awarii: 10 h • Elektroniczna regulacja temperatury • Oświetlenie 
LED • Zawiasy ślizgowe • Wymiary: 177,2 × 54,1 × 54,8 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
KI86NNSE0

Technologia lowFrost • Intelligent Inverter Compressor • autoAirflow 
• Fresh Box• Pojemność chłodziarki: 183 l • Pojemność zamrażalnika: 
84 l • 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażalniku • Supermrożenie 
• Zdolność zamrażania 4,2 kg/24 h • Zdolność przechowywania bez za-
silania: 9 h • Oświetlenie LED • Zawiasy ślizgowe • Wymiary: 177,2 × 54,1 
× 54,8 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
KI86VNSE0

5 999,- 5 599,- 4 999,-

4 399,- 4 399,- 2 999,-
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MAX KUCHNIE – największa sieć studiów mebli na wymiar w Polsce

Dozownik lodu i wody Quick ice & Water dispenser (bez konieczności 
podłączenia wody) • Total noFrost • Intelligent Inverter Compressor • me-
tal backwall z multiAirflow • Chłodziarka: oświetlenie LED, 5 półek, w tym 
4 o regulowanej wys., hyperFresh: 1 szuflada z regulacją wilgotności 
i 1 szuflada <> 0°C, alarm otwartych drzwi • Zamrażarka: 6 szuflad, freezer-
Light, alarm wzrostu temperatury • zintegrowany uchwyt • Wymiary: 183 × 
90,5 × 73,1 cm • Kolor drzwi: czarna stal szczotkowana z antiFingerprint

Chłodziarka side by side
KF96DAXEA

Total noFrost • Intelligent Inverter Compressor • metal backwall z multiAir-
flow • Chłodziarka: oświetlenie LED, 4 półki, w tym 3 o regulowanej wys., 
hyperFresh: 1 szuflada z regulacją wilgotności i 1 szuflada <> 0°C, alarm 
otwartych drzwi • Zamrażarka: 6 szuflad, supermrożenie, alarm wzrostu 
temperatury • Zintegrowany uchwyt • Wymiary: 183 × 90,5 × 73,1 cm • Ko-
lor drzwi: czarna stal szczotkowana z antiFingerprint

Chłodziarka side by side
KF96NAXEA

Duża pojemność XXL • Total noFrost • multiAirflow • Szuflada hyperFresh 
<0°C> • Szuflada hyperFresh z regulacją wilgotności • Pojemność chło-
dziarki: 330 l • Pojemność zamrażalnika: 108 l • Szklane półki easyAccess 
• VarioZone • 5 półek w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażalniku • Su-
permrożenie • Zdolność zamrażania: 9,5 kg/24 h • Stelaż na butelki • No 
distance • Wymiary: 203 × 70 × 67 cm • Kolor: czarna stal szczotkowana 
z antiFingerprint 

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
KG49NXXEA

70 cm

iDOS- dozuje odpowiednią ilość detergentu i wody • Program parowy 
redukuje zagniecenia • Home Connect: zdalny monitoring, skanowanie 
detergentu • Automatyczne odplamianie uciążliwych plam • Opcja dołoże-
nia prania • Opcja skracania prania • Mini pranie– oszczędne pranie poje-
dynczych ubrań • Oświetlenie wnętrza LED • aquaStop • Wymiary: 84,5 × 
59,8 × 63,8 cm (głębokość z drzwiami) • Kolor: srebrny inox, czarne drzwi

Pompa ciepła • Filtr easyClean • autoDry– delikatne i precyzyjne susze-
nie dla ochrony ubrań • Cykl redukujący zagniecenia • System softDry 
• Krótki 40-minutowy program suszenia • Kosz do suszenia wełny i butów 
•  Wskaźnik zapełnienia zbiornika • Wymiary: 84,2 × 59,8 × 65,1 cm (głęb. 
z drzwiami) • Kolor: biały, czarne drzwi

A + + + -10% • system automatycznego czyszenia wymiennika ciepła – sel-
fCleaning • Szybkie suszenie varioSpeed • Program parowy smartFinish 
• intelligentDry • Home Connect – zdalny monitoring i kontrola • autod-
rySensor • Oświetlenie bębna LED • Kosz do suszenia wełny i butów 
• Zestaw odprowadzający wodę do kanalizacji • Wymiary: 84,2 × 59,8 × 
65,1 cm (głębokość z drzwiami) • Kolor: inox, czarne drzwi

Pralka ładowana od frontu
WG56B2AYPL

Suszarka z pompą ciepła
WT45HV99PL

Suszarka
WQ46B2CXPL

iDOS – dozuje odpowiednią ilość detergentu i wody • Automatyczne od-
plamianie uciążliwych plam (4 plamy) • Program parowy redukujący za-
gniecenia • Opcja skrócenia prania nawet o 65% • Opcja dołożenia prania 
• Silnik iQdrive z opcją 10-letniej gwarancji • Szybki program 15’/30’• Pro-
gram Outdoor • Program do czyszczenia bębna • Wymiary: 84,5 × 59,8 × 
63,3 cm (głębokość z drzwiami) • Kolor: biały, czarne drzwi

Pralka
WG44G2FWPL

Program parowy redukujący zagniecenia • Opcja skrócenia prania nawet 
o 65% • Opcja dołożenia prania • Silnik iQ drive z opcją 10-letniej gwaran-
cji • Szybki program 15’/30’ • Program Outdoor/impregnacja • Program do 
czyszczenia bębna • Wymiary: 84,5 × 59,8 × 63,3 cm (głębokość z drzwia-
mi) • Kolor: biały, czarne drzwi

Pralka
WM14N277PL

Pompa ciepła • System automatycznego czyszenia wymiennika ciepła 
selfCleaning • autoDry – delikatne i precyzyjne suszenie • Opcja „Poło-
wa załadunku” • Delikatne suszenie • Faza redukcji zagnieceń • Program 
parowy smartFinish do usuwania zagnieceń • Program do suszenie po-
ścieli i dużych tekstyliów • Kosz do suszenia wełny i butów • Wymiary: 
84,2 × 59,8 × 64,8 cm (głębokość z drzwiami) • Kolor: biały, czarne drzwi

Suszarka
WQ44G2D4PL

POLECAMY

POLECAMY

10 499,- 8 999,- 3 799,-

2 799,-8 099,-

8 199,- 3 499,- 2 349,-
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*W urządzeniu i aplikacji Home Con-
nect (w tym mleko, pianka mleczna 
i gorąca woda).

*Wliczając gorącą wodę i spienione 
mleko.

*Wliczając spienione mleko.

*Wliczając gorącą wodę i spienione 
mleko.

*Wliczając gorącą wodę i spienione 
mleko.

*Wliczając gorącą wodę i spienione 
mleko.

*W urządzeniu i aplikacji Home Con-
nect (w tym mleko, pianka mleczna 
i gorąca woda).

10

•	 Home Connect, a w nim coffeeWorld i kawy na zimno
•	 Czytelny wyświetlacz 5” – iSelect Display
•	 oneTouch DoubleCup: równoczesne parzenie dwóch 
kaw, w tym mlecznych

•	 Do 35 gorących i zimnych napojów*
•	 aromaDouble Shot
•	 Młynek ceramiczny
•	 Dystrybutor kawy i dysza spieniająca mleko z regulacją 
wysokości (do szklanek max 14 cm)

•	 W pełni automatyczny system czyszczenia i optymalna 
higiena dzięki autoMilk Clean

•	 3-stopniowa regulacja temperatury kawy
•	 aromaSelect: 3 profile aromatu
•	 Inteligentne dostosowanie mocy napoju
•	 Wymiary: 38 × 35,2 × 46,7 cm
•	 Kolor: stal szlachetna

Ekspres ciśnieniowy
TQ715R03

•	 Home Connect, a w nim coffeeWorld i kawy na zimno
•	 Czytelny wyświetlacz 5” – iSelect Display
•	 oneTouch DoubleCup: równoczesne parzenie dwóch 
kaw, w tym mlecznych

•	 Do 35 gorących i zimnych napojów*
•	 aromaDouble Shot
•	 Młynek ceramiczny
•	 Dystrybutor kawy i dysza spieniająca mleko z regulacją 
wysokości (do szklanek max 14 cm)

•	 W pełni automatyczny system czyszczenia i optymalna 
higiena dzięki autoMilk Clean

•	 3-stopniowa regulacja temperatury kawy
•	 aromaSelect: 3 profile aromatu
•	 Inteligentne dostosowanie mocy napoju 
•	 Wymiary: 38 × 30,9 × 46,7 cm
•	 Kolor: morning haze

Ekspres ciśnieniowy
TP715R01

•	 sensoFlow System – idealna temperatura kawy 
•	 coffeeSelect Display: duży dotykowy wyświetlacz
•	 Funkcja oneTouch dla 11 rodzajów napojów*
•	 aromaDouble Shot 
•	 Młynek ceramiczny
•	 Dystrybutor kawy i dysza spieniająca mleko z regu-
lacją wysokości

•	 W pełni automatyczny system czyszczenia i optymalna 
higiena dzięki autoMilk Clean

•	 3-stopniowa regulacja temperatury kawy
•	 Możliwość zapamiętania ustawień dla 2 napojów
•	 Wymiary: 38,5 × 28,1 × 46,8 cm 
•	 Kolor: saphire black metallic (front)

Ekspres ciśnieniowy
TE653M19RW

•	 sensoFlow System – idealna temperatura kawy
•	 coffeeSelect Display: duży dotykowy wyświetlacz
•	 oneTouch DoubleCup: równoczesne parzenie 
dwóch kaw, w tym mlecznych

•	 Funkcja oneTouch dla 11 rodzajów napojów*
•	 aromaDouble Shot
•	 Młynek ceramiczny
•	 Dystrybutor kawy i dysza spieniająca mleko z regu-
lacją wysokości

•	 W pełni automatyczny system czyszczenia i optymalna 
higiena dzięki autoMilk Clean

•	 3-stopniowa regulacja temperatury kawy
•	 Możliwość zapamiętania ustawień dla 2 napojów
•	 Wymiary: 38,5 × 28,1 × 46,8 cm
•	 Kolor: sapphire black metallic

Ekspres ciśnieniowy
TE654319RW

•	 Funkcja oneTouch dla 10 rodzajów napojów*
•	 coffeeSelect Display: dotykowy wyświetlacz
•	 aromaDouble Shot
•	 Młynek ceramiczny
•	 Dystrybutor kawy i dysza spieniająca mleko z regu-
lacją wysokości

•	 W pełni automatyczny system czyszczenia i optymalna 
higiena dzięki autoMilk Clean

•	 3-stopniowa regulacja temperatury kawy
•	 oneTouch DoubleCup: równoczesne parzenie 
dwóch czarnych kaw

•	 Wymiary: 37,3 × 31,8 × 44,8 cm
•	 Kolor: piano black, daylight silver

•	Funkcja oneTouch dla 5 rodzajów napojów*
•	Dotykowy wyświetlacz LCD
•	Młynek ceramiczny
•	Dystrybutor kawy i dysza spieniająca mleko z regu-
lacją wysokości

•	W pełni automatyczny system odkamieniania i czysz-
czenia calc’nClean

•	Regulacja stopnia zmielenia kawy
•	Prosta obsługa urządzenia oraz proste i szybkie 
czyszczenie dzięki drzwiom otwieranym od frontu

•	Wymiary: 38,3 × 25,1 × 43,3 cm
•	Kolor: piano black, daylight silver

•	Pasuje do wszystkich w pełni automatycznych eks-
presów do kawy serii EQ, a także do ekspresów do 
zabudowy

•	Łatwy w czyszczeniu dzięki całkowicie zdejmowanej 
pokrywie

•	Możliwość mycia w zmywarce
•	Pojemność: 0,7 l
•	Materiał: szkło

•	Utrzymuje ciepło kawy przez kilka godzin
•	Pasuje do ekspresów: EQ500, EQ700, EQ900 
i EQ900plus

•	Bezpośrednie zaparzanie z ekspresu do kawy do 
dzbanka dzięki przesuwnej pokrywie

•	Pojemność: 1 l
•	Materiał: stal nierdzewna
•	Wymiary: 14 × 12 cm

•	 Funkcja oneTouch dla 6 rodzajów napojów*
•	 coffeeSelect Display: dotykowy wyświetlacz
•	 aromaDouble Shot
•	 Młynek ceramiczny
•	 Dystrybutor kawy i dysza spieniająca mleko z regu-
lacją wysokości

•	 W pełni automatyczny system czyszczenia i optymalna 
higiena dzięki autoMilk Clean

•	 oneTouch DoubleCup: równoczesne parzenie 
dwóch czarnych kaw

•	 3-stopniowa regulacja temperatury kawy
•	 Wymiary: 37,3 × 26,5 × 44,8 cm
•	 Kolor: piano black

Ekspres ciśnieniowy
TQ513R01

Ekspres ciśnieniowy
TF303E01

Pojemnik na mleko
TZ80008

Izolowany dzbanek do kawy
TZ40001

Ekspres ciśnieniowy
TP511R09

5 299,- 4 799,-

3 299,- 3 299,-

2 999,-

2 279,- 239,-

189,-

2 299,-
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KORZYSTNE CENY na gotowe zestawy Siemens – str. xxx.

Płyta gazowa bez płomieni
Pure Home 4+1 

Piekarnik gazowy 
SPG-67

Solgaz PURE to nowoczesna linia płyt gazowych 
bez płomieni zamkniętych w minimalistycznej formie 
• 4 palniki i 1 pole darmowe to najczęściej wybierany 
model, który nadaje kuchni elegancki wygląd • Prze-
znaczona do szafki 60 cm

Sterowanie pokrętłami • Termoobieg • Grill • Zakres 
temperatur: 150-250°C • Moc grzałek – 1300 W gór-
na / 2100 W dolna • W zestawie: blacha, ruszt, ro-
żen obrotowy, uchwyt do blach i rusztów • 3 szyby 
w drzwiach • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 54,5 cm • Kolor: 
czarny + chrom

Piekarnik działa wyłącznie na gaz ziemny (G20)

1 999,- 3 499,-

Pełna oferta marki Solgaz dostępna na sklep.maxkuchnie.pl

Płyty gazowe bez płomieni Solgaz Optimex 2+1 to idealne rozwiązanie  
do mniejszych kuchni czy domków letniskowych • 2 palniki i 1 pole  
darmowe to wariant idealny dla każdego, kto ceni sobie efektywność 
i oszczędność miejsca w kuchni • Przeznaczona do szafki 40 cm

Płyta gazowa bez płomieni
Optimex 2+1 2299,-

Płyta gazowa bez płomieni Optimex 3+1 łączy funkcjonalność z nowo-
czesnym designem, idealnie wpisując się w potrzeby średniej wielko-
ści kuchni • To model, który łączy wygodę gotowania przy zachowaniu 
kompaktowych wymiarów • Przeznaczona do szafki 60 cm

Płyta gazowa bez płomieni
Optimex 3+1 3099,-

Płyty gazowe bez płomieni Optimex 4+2 to rozwiązanie do większych 
kuchni i prawdziwych miłośników gotowania • Aż 4 palniki i 2 pola 
darmowe zapewniają wydajność i wszechstronność, umożliwiając  
przygotowanie wielu potraw jednocześnie • To wybór dla tych, którzy  
cenią maksymalny komfort gotowania • Przeznaczona do szafki 80 cm

Płyta gazowa bez płomieni
Optimex 4+2 3699,-
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Kup pięć produktów marki Samsung do zabudowy z róż-
nych grup produktowych, a za najtańszy zapłacisz 1 zł!*

Kup 4 produkty marki Samsung do zabudowy z różnych 
grup produktowych, a za najtańszy zapłacisz 1 zł!*

Przy zakupie w zestawie pralki i suszarki 
Samsung wybrany łącznik do nich jest 
sprzedawany za 10 zł*

Kup cztery produkty marki Samsung do zabudowy z różnych 
grup produktowych, a na najtańszy dostaniesz rabat 65%!*

Kup trzy produkty marki Samsung do zabudowy z różnych 
grup produktowych, a na najtańszy dostaniesz rabat 40%!*

*	Promocja łączy się z dodatkową promocją Guard Serwis 2+3. 
*	Promocje 2 + 1, 3 + 1 i 4 + 1 nie łączą się.
*	Promocja obowiązuje przy zakupie AGD razem z meblami kuchennymi. 
*	Regulamin promocji dostępny też na stronie www.maxkuchnie.pl

*	Promocja obowiązuje tylko na urządzenia do zabudowy.

*	Do promocji można zaliczyć 1 urządzenie wolnostojące.

*	Do promocji można zaliczyć 2 urządzenia wolnostojące. 

*	Obowiązek zakupu w zestawie jednego z modeli: NV7B57508AB albo 
NV7B4220ZAB, albo NQ5B5763DBB.

*	Do promocji można zaliczyć 1 urządzenie wolnostojące
*	 Promocja nie łączy się z innymi promocjami oprócz Guard Serwis 2+3
*	Regulamin promocji dostępny też na stronie www.maxkuchnie.pl

*	Promocja łączy się z dodatkową promocją Guard Serwis „2 + 3 lata gwarancji”.
*	Promocja obowiązuje do wyczerpania zapasów.
*	Oferta nie łączy się z innymi promocjami.
*	Regulamin promocji dostępny też na stronie www.maxkuchnie.pl.

PROMOCJA 
GRAFITOWA STAL

ŁĄCZNIK ZA 10 ZŁ

4 + 1 najtańszy za 1 zł

3 + 1 najtańszy za 1 zł

3 + 1 najtańszy 65% taniej

2 + 1 najtańszy 40% taniej

PAKIETOWE

PRO 
MOCJE
Atrakcyjne promocje na innowacyjne 
urządzenia marki Samsung tylko w Max Kuchnie! 
Postaw na nowoczesność i wyjątkowy wygląd!

*Na wybrane urządzenia marki Samsung zakupione wraz 
z meblami kuchennymi w Studiach Mebli Kuchennych. 
Regulamin akcji dostępny na stronie: 
www.3lataguardserwis.samsung.pl

LATA 
GWARANCJI*2+3

Pełna oferta marki 
Samsung dostępna 

na sklep.maxkuchnie.pl

SPRAWDŹ
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PROMOCJA PLUS 1
przy zakupie AGD razem z meblami kuchennymi



Natural Steam • Dual Cook Flex • Air Fry • Air Sous Vide • Czyszczenie pyro-
lityczne • Steam Clean • Auto Menu – 50 programów • Termosonda • Sterowa-
nie dotykowe + pokrętło • F-cje specjalne: podtrzymywanie ciepła, podgrze-
wanie talerzy, rozmrażanie • Zakres temperatur 30-250°C • Termoobieg • Grill 
• Prowadnice teleskopowe • Biały wyświetlacz LCD 2,25” • Blokada bezpie-
czeństwa • Timer • Zegar • 2 blachy, ruszt, taca Air Fry, naczynie Natural Steam 
• Wymiary: 59,6 × 59,5 × 57 cm • Kolor: matowa grafitowa stal

Piekarnik parowy Natural Steam Dual Cook Flex Smart
NV7B57508AB 4 199,-

Natural Steam • Air Fry • Czyszczenie parowe • Auto Cook – 20 pro-
gramów automatycznych • Sterowanie dotykowe + pokrętło • 3 szyby 
w drzwiach • Zakres temperatur: 40-230°C • Moc mikrofal: 800 W • 5 progra-
mów rozmrażania • Podtrzymywanie ciepła • Zawiasy Pre-Stop • Funkcja deo-
doryzacji • Biały wyświetlacz LCD 2,25” • Zegar • Blokada rodzicielska • Taca 
ceramiczna, blacha, ruszt, taca Air Fry, naczynie Natural Steam i Pure Steam 
Bowl • Wymiary: 45,6 × 59,5 × 57 cm • Kolor: matowa grafitowa stal

Piekarnik kompaktowy z funkcją mikrofali Smart
NQ5B5763DBB 3 299,-

3 tryby pracy + booster • Auto Connectivity • Sterowanie Touch Control 
• Timer • Wysokiej jakości filtry aluminiowe • Oświetlenie LED 2 × 2,5 W 
• Kolor: grafitowa stal
NK24C5703TM: Wymiary: 62-114,5 × 60 × 50,5 cm 
NK36C5703TM: Wymiary: 62-114,5 × 90 × 50,5 cm

Okap kominowy
NK24C5703TM / NK36C5703TM

NK36C5703TM

1 849,-

NK24C5703TMB

1 699,-

Dual Cook • Air Sous Vide • Czyszczenie katalityczne • Auto Menu – 
50 programów • Sterowanie dotykowe • F-cje specjalne: podtrzymywanie 
ciepła, podgrzewanie talerzy, rozmrażanie • Zakres temperatur 30-250°C 
• Termoobieg • Grill • Prowadnice teleskopowe • Biały wyświetlacz LED 
• Blokada bezpieczeństwa • Timer • Zegar • 2 blachy, ruszt • Wymiary: 
59,6 × 59,5 × 57 cm • Kolor: matowa grafitowa stal

Kompatybilność z aplikacją SmartThings • AI Energy Mode – nawet do 
10% mniej zużycia energii • Triple Cooling • Metal Cooling • Dzbanek 
AutoFill • Precise Cooling • Strefa FlexZone™ • Funkcja Wakacje • View 
Inside – możliwość zdalnego zajrzenia do lodówki • Dystrybutor wody 
(podłączenie do wody) • Kostkarka Dual Auto Ice Maker • Pojemność: 
636 l • Zdolność zamrażania: 12 kg/24 h • Wbudowane Wi-Fi • Kompre-
sor Digital Inverter – 20 lat gwarancji • Oświetlenie LED • Alarm otwartych 
drzwi • Wymiary: 183 × 91,2 × 72,3 cm • Kolor: grafitowa stal

Kompatybilność z aplikacją SmartThings • AI Energy Mode – nawet do 10% 
mniej zużycia energii • Auto Open – automatyczne otwieranie drzwi po do-
tknięciu • Twin Coolin Plus™ • Smart Convertible 5-in-1 - można przekształ-
cić zamrażarkę w chłodziarkę • Metal Cooling • Power Cool • Power Freeze 
• Funkcja Wakacje • Kostkarka i dystrybutor wody • Pojemność: 614 l • Wbudo-
wane Wi-Fi • Kompresor Digital Inverter – 20 lat gwarancji • Oświetlenie LED 
• Alarm otwartych drzwi • Wymiary: 178 × 91,2 × 72,6 cm • Kolor: grafitowa stal

Piekarnik Dual Cook Smart
NV7B4220ZAB

Chłodziarko-zamrażarka multidoor Family Hub AI™
RF65DG9H0EB1EO

Chłodziarko-zamrażarka side by side Family Hub AI™
RS90F66BEFEO

2 399,-

15 999,- 11 999,-

Sterowanie elektroniczne dotykowe • 25 automatycznych programów 
gotowania i podgrzewania • Quick Defrost •  Funkcja roztapiania / roz-
miękczania • Podtrzymywanie ciepła • Moc mikrofal: 850 W • Funkcja 
deodoryzacji • Średnica talerza 25,5 cm • Zegar • Blokada rodzicielska 
• Wymiary: 38 × 59,5 × 30,6 cm • Kolor: matowa grafitowa stal

Kuchenka mikrofalowa
MS22M8254AM 1 149,-

niskie zużycie 
prądu i wody

Moduł Wi-Fi • 7 programów: Intensywny, Automatyczny, Eko, Szybki 60 min, 
Delikatny, Zmywanie wstępne, Program samoczyszczenia + dodatkowe 
programy w aplikacji SmartThings • Funkcja Speed Booster • Automatycz-
ne otwieranie drzwi • Szuflada na sztućce • Flex Load • Wskaźnik braku soli 
i nabłyszczacza • InfoLight • Opóźniony start (1-24 h) • Funkcja dezynfekcji 
• Dotykowy panel sterowania z wyświetlaczem LED • Wykończenie wnętrza: 
stal nierdzewna • Wymiary: 59,8 × 84,5 × 60 cm • Kolor: matowa grafitowa stal

Zmywarka wolnostojąca Smart
DW60A8050FB 3 299,-

3 lata dodatkowej ochrony 
z Samsung GUARD Serwis

Jak przedłużyć ochronę  
serwisową swoich urządzeń?

✓  Kup wybrane AGD Samsung oraz 
meble kuchenne za min. 3 tysiące 
złotych brutto

✓  Wypełnij formularz zgłoszeniowy na 
stronie 3lataguardserwis.samsung.pl

✓  Zostaw opinię o urządzeniu  
z #ProgramSamsungServiceGuard

MAX KUCHNIE – największa sieć studiów mebli na wymiar w Polsce
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Dual Cook • Steam Cook • Steam Assist • Moduł Wi-Fi • Auto Menu – 
90 programów • Termosonda • Poczwórna szyba w drzwiach • Czysz-
czenie pyrolityczne • Steam Cleaning • Szybki nagrzew • Zakres tempe-
ratur 30-300°C • Wyświetlacz LCD 4,3” • Sterowanie dotykowe i pokrętłem 
• Wnętrze komory z emalii ceramicznej • Timer i zegar kuchenny • Blacha do 
pieczenia • Ruszt • Naczynie do gotowania na parze • Wymiary: 59,5 × 59,6 
× 57 cm • Kolor: satynowy grafit

Piekarnik Dual Cook Real Steam Smart
NV75T9979CD 5 999,-

2 termoobiegi • 8 trybów pieczenia, w tym ProRoasting • Funkcja podtrzymy-
wania ciepła Keep Warm • Auto Cook – 39 programów • Moduł Wi-Fi • 5 pro-
gramów rozmrażania Auto Defrost • Potrójna szyba w drzwiach • Funkcja 
deodoryzacji • Steam Clean • Zakres temperatur: 40~250°C • Wyświetlacz LCD 
4,3” • Sterowanie dotykowe i pokrętłem • Wnętrze komory z emalii ceramicznej 
• Blokada rodzicielska • Zegar kuchenny • 2 blachy • Taca ceramiczna do mikro-
fali • Duży i mały ruszt • Wymiary: 45,6 × 59,5 × 57 cm • Kolor: satynowy grafit

Piekarnik kompaktowy z funkcją mikrofali Smart
NQ50T9539BD 4 799,-

Dual Cook • Steam Cook • Steam Assist • Moduł Wi-Fi • Auto Menu – 
90 programów • Termosonda • Poczwórna szyba w drzwiach • Czysz-
czenie pyrolityczne • SteamCleaning • Szybki nagrzew • Zakres tempe-
ratur 30-300°C • Kolorowy wyświetlacz LCD 4,3’’ • Sterowanie dotykowe 
i pokrętłem • Wnętrze komory z emalii ceramicznej • Timer i zegar kuchenny 
• Blacha do pieczenia • Ruszt • Naczynie do gotowania na parze • Wymiary: 
59,5 × 59,6 × 57 cm • Kolor: czarne szkło

Piekarnik Dual Cook Steam Smart
NV75T8979RK 4 999,-

2 termoobiegi • 7 poziomów mocy mikrofal • 8 trybów pieczenia, w tym 
ProRoasting • Funkcja podtrzymywania ciepła Keep Warm • Auto Cook 
– 35 programów • Moduł Wi-Fi • 5 programów rozmrażania • Potrójna 
szyba w drzwiach • Funkcja deodoryzacji • Steam Clean • Zakres tempe-
ratur: 40~250°C • Wyświetlacz LCD 4,3” • Sterowanie dotykowe i pokrętłem 
• Wnętrze komory z emalii ceramicznej • Blokada rodzicielska • 2 blachy 
• Duży i mały ruszt • Wymiary: 45,6 × 59,5 × 57 cm • Kolor: czarne szkło

Piekarnik kompaktowy z funkcją mikrofali Smart
NQ50T8539BK 3 799,-

Dual Cook Flex • Steam Cook • Steam Assist • Auto Menu: 90 programów • Ste-
rowanie dotykowe + pokrętło • Termosonda • Air Fry • Air Sous Vide • Tryb Pro 
Roasting • Czyszczenie pyrolityczne • Czyszczenie parą Steam Cleaning • Zakres 
temperatur 30-300°C • Kolorowy wyświetlacz LCD 4,3’’ • Poczwórna szyba • Pro-
wadnice teleskopowe: 1 poziom • Łagodne domykanie • Blokada bezpieczeństwa 
• Timer i zegar kuchenny • Blacha • Ruszt • Taca Air Fry • Naczynie do gotowania 
na parze Steam Cook • Wymiary: 59,6 × 59,5 × 57 cm • Kolor: czarne szkło

Piekarnik parowy Dual Cook Steam Smart
NV7B6795JAK 5 499,-

Dual Cook • SteamCook • SteamAssist • Sterowanie dotykowe + po-
krętło • Auto Menu: 90 programów • AirFry • AirSousVide • Tryb ProRoasting 
• Czyszczenie katalityczne • Czyszczenie parą Steam Cleaning • Zakres tem-
peratur 30-300°C • Kolorowy wyświetlacz LCD 4,3’’ • Prowadnice teleskopo-
we: 2 poziomy • Łagodny domyk • Blokada bezpieczeństwa • Timer i zegar 
kuchenny • Blacha • Ruszt • Taca Air Fry • Naczynie do gotowania na parze 
Steam Cook • Wymiary: 59,6 × 59,5 × 57 cm • Kolor: czarne szkło

Piekarnik parowy Dual Cook Steam Smart
NV7B6685BAK 4 399,-

Speed Oven 2 w 1 piekarnik i mikrofala • Air Fry • Auto Cook: 35 progra-
mów • Sterowanie dotykowe + pokrętło • Czyszczenie parowe Steam Clean 
• Zakres temperatur: 40-250°C • Moc mikrofal 850 W • Funkcja podtrzymy-
wania ciepła • Zawiasy Pre Stop • Funkcja deodoryzacji • Kolorowy wyświe-
tlacz LCD 4,3’’ • Zegar • Taca ceramiczna • Blacha • Duży i mały ruszt • Taca 
Air Fry • Naczynie Pro Steamer • Blokada rodzicielska • Wymiary: 45,6 × 59,5 
× 57 cm • Kolor: czarne szkło

Piekarnik kompaktowy z funkcją mikrofali Smart
NQ5B6753CAK 3 699,-

Dual Cook • Steam Cook • Steam Assist • Auto Menu: 50 programów 
• Sterowanie dotykowe + pokrętło • Air Fry • Air Sous Vide • Tryb Pro Roasting 
• Czyszczenie katalityczne • Czyszczenie parą Steam Cleaning • Zakres tem-
peratur 30-270°C • Biały wyświetlacz LCD 2,25’’ • Prowadnice teleskopowe: 
2 poziomy • Blokada bezpieczeństwa • Timer i zegar kuchenny • Blacha 
• Ruszt • Taca Air Fry • Naczynie do gotowania na parze • Wymiary: 59,6 × 
59,5 × 57 cm • Kolor: czarne szkło

Piekarnik parowy Dual Cook Steam Smart
NV7B5685BAK 4 199,-

Dual Cook • Dual Cook Steam • Steam Assist • Sterowanie dotykowe + 
pokrętło • Air Fry • Air Sous Vide • Czyszczenie katalityczne • Czyszczenie 
parą Steam Clean • Zakres temperatur 30-250°C • Biały wyświetlacz LCD 
2,25’’ • Timer i zegar kuchenny • 2 × blacha • Ruszt • Taca Air Fry • Blokada 
rodzicielska • Wymiary: 59,6 × 59,5 × 57 cm • Kolor: czarne szkło

Piekarnik parowy Dual Cook Steam Smart
NV7B5660RAK 3 599,-

Auto Cook: 15 programów • Sterowanie dotykowe + pokrętło • Moc mikro-
fal 900 W • Czyszczenie parą Steam Clean • Funkcja podtrzymywania cie-
pła • Funkcja deodoryzacji • Biały wyświetlacz LCD 2,25’’ • Potrójna szyba 
w drzwiach • Zegar • Taca ceramiczna • Blokada rodzicielska • Wymiary: 
45,6 × 59,5 × 57 cm • Kolor: czarne szkło

Kuchenka mikrofalowa do zabudowy Smart
NQ5B5713GBK 2 749,-

Piekarniki z funkcjami  
parowymi

Smaczniejsze potrawy  
z mniejszą ilością tłuszczu 
Steam Cook

Chrupiące dania na zewnątrz,  
a soczyste w środku 
Steam Assist

Posiłki pieczone  
ze wspomaganiem pary 
Natural Steam
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Steam Cook • Steam Assist • Dual Cook • AI Cooking – kamera w piekarni-
ku • Auto Menu: 168 programów • AirFry • AirSousVide • Termosonda • Tryb 
ProRoasting • Sterowanie dotykowe + pokrętło • Czyszczenie pyrolityczne 
• Steam Clean • Auto Open • Zakres temperatur 30-300°C • Kolorowy wyświe-
tlacz LCD 4,3’’ • Prowadnice teleskopowe: 2 poziomy • Blokada bezpieczeń-
stwa • Poczwórna szyba • Blacha • Ruszt • Taca Air Fry • Naczynie do gotowa-
nia na parze Steam Cook • Wymiary: 59,6 × 59,5 × 57 cm • Kolor: czarne szkło

Piekarnik parowy Dual Cook Steam AI
NV7B7997AAK 5 999,-

Dual Cook Flex • Steam Cook • Steam Assist • Auto Menu: 50 progra-
mów • Sterowanie dotykowe + pokrętło • Air Fry • Air Sous Vide • Tryb Pro 
Roasting • Czyszczenie katalityczne • Czyszczenie parą Steam Cleaning 
• Zakres temperatur 30-270°C • Biały wyświetlacz LCD 2,25’’ • Łagodne 
domykanie • Blokada bezpieczeństwa • Timer i zegar kuchenny • Bla-
cha • Ruszt • Taca Air Fry • Naczynie do gotowania na parze • Wymiary: 
59,6 × 59,5 × 57 cm • Kolor: czarne szkło

Piekarnik parowy Dual Cook Steam Smart
NV7B5785KAK 4 799,-

Steam Assist • Dual Cook • Auto Menu: 70 programów • AirFry • AirSo-
usVide • Tryb ProRoasting • Sterowanie dotykowe + pokrętło • Czyszcze-
nie katalityczne • Czyszczenie parą Steam Cleaning • Zakres temperatur 
30-300°C • Kolorowy wyświetlacz LCD 4,3’’ • Prowadnice teleskopowe: 
2 poziomy • Łagodny domyk • Blokada bezpieczeństwa • Timer i zegar ku-
chenny • 2 blachy • 2 ruszty • Taca Air Fry • Wymiary: 59,6 × 59,5 × 57 cm 
• Kolor: satynowy beżowy

Piekarnik parowy Dual Cook Steam Smart
NV7B6665IAA 4 249,-

Slim Fit – mniejsza grubość • 2 strefy – Extended Dual Flex Zone Plus 
• Wykończenie bezramkowe ze ściętym frontem • Sterowanie dotykowe 
i pokrętłem magnetycznym • Timer dla każdego pola • Funkcja pauzy • Funk-
cja podtrzymywania ciepła • Dwustopniowy wskaźnik ciepła resztkowego 
• Rozpoznawanie średnicy garnka • Blokada bezpieczeństwa • Ochrona przed 
przegrzaniem • Wyłącznik bezpieczeństwa • Biały wyświetlacz LCD • Łączność 
Wi-Fi i Bluetooth • Termosonda • Wymiary: 4,8 × 59 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna Slim Fit Smart
NZ64B7799GK 4 249,-

Dual Cook Flex • Natural Steam • Auto Menu: 50 programów • Stero-
wanie dotykowe + pokrętło • Air Fry • Air Sous Vide • Tryb Pro Roasting 
• Czyszczenie katalityczne • Czyszczenie parą Steam Cleaning • Zakres 
temperatur 30-270°C • Biały wyświetlacz LCD 2,25’’ • Łagodne domyka-
nie • Blokada bezpieczeństwa • Timer i zegar kuchenny • Blacha • Ruszt 
• Taca Air Fry • Naczynie Natural Steam • Wymiary: 59,6 × 59,5 × 57 cm 
• Kolor: czarne szkło

Piekarnik parowy Dual Cook Flex Smart
NV7B5745PAK 3 899,-

Speed Oven 2 w 1 piekarnik i mikrofala • Air Fry • Auto Cook: 35 pro-
gramów • Sterowanie dotykowe + pokrętło • Czyszczenie parowe Steam 
Clean • Zakres temperatur: 40-250°C • Moc mikrofal 850 W • Funkcja 
podtrzymywania ciepła • Zawiasy Pre Stop • Funkcja deodoryzacji • Kolo-
rowy wyświetlacz LCD 4,3” • Potrójna szyba • Zegar • Blokada rodzicielska 
• Taca ceramiczna • Blacha • Duży i mały ruszt • Taca Air Fry • Naczynie 
Pro Steamer • Wymiary: 45,6 × 59,5 × 57 cm • Kolor: satynowy beżowy

Piekarnik kompaktowy z funkcją mikrofali Smart
NQ5B6753CAA 3 999,-

4 programy: Rozmrażanie, Dojrzewanie ciasta drożdżowego, Podgrze-
wanie naczyń, Podtrzymywanie ciepła • Maksymalny udźwig 25 kg • Za-
kres temperatur: 30-80°C • Timer • Wymiary: 14 × 59,5 × 52,2 cm • Kolor: 
czarne szkło

Szuflada grzewcza
NL20T8100WK 1 499,-

Speed Oven • Natural Steam • Air Fry • Auto Cook: 20 programów • Ste-
rowanie dotykowe + pokrętło • Czyszczenie parowe Steam Clean • Zakres 
temperatur: 40-230°C • Moc mikrofal 800 W • Funkcja podtrzymywania 
ciepła • Zawiasy Pre Stop • Funkcja deodoryzacji • Biały wyświetlacz LCD 
2,25’’ • Potrójna szyba w drzwiach • Zegar Taca ceramiczna • Blacha 
• Ruszt • Taca Air Fry • Naczynie Natural Steam i Pure Steam • Blokada 
rodzicielska • Wymiary: 45,6 × 59,5 × 57 cm • Kolor: czarne szkło

Piekarnik kompaktowy z funkcją mikrofali Smart
NQ5B5763DBK 3 549,-

4 programy: Rozmrażanie, Dojrzewanie ciasta drożdżowego, Podgrze-
wanie naczyń, Podtrzymywanie ciepła • Maksymalny udźwig 25 kg • Za-
kres temperatur: 30-80°C • Timer • Wymiary: 14 × 59,5 × 52,2 cm • Kolor: 
satynowy beżowy

Szuflada grzewcza
NL20B5100WA 1 599,-

Zintegrowany wyciąg w płycie • 2 × Flex Zone • Płynna regulacja mocy 
na sliderze dla każdego pola • Zabudowa na równi z blatem • Moc 7,4 kW 
• Szybki start • Funkcja pauzy • Wskaźnik ciepła resztkowego • Timer • Czer-
wony dotykowy wyświetlacz LED • Rozpoznawanie średnicy garnka • Bloka-
da rodzicielska • Ochrona przed przegrzaniem • Wyłącznik bezpieczeństwa 
• Wyciąg: 9 poziomów prędkości + Booster • Aluminiowy filtr przeciwtłusz-
czowy • Ceramiczny filtr dezodoryzujący • Wymiary: 21,1 × 83 × 51,5 cm

Płyta indukcyjna zintegrowana z wyciągiem
NZ84T9747VK 9 499,- 3 199,-Płyta indukcyjna Bespoke

NZ64B5067YH
Slim Fit – mniejsza grubość • Strefa Dual Flex Zone • Sterowanie typu 
slider • Wykończenie z aluminiową ramką • Timer • Funkcja pauzy • F-cja 
podtrzymywania ciepła • Dwustopniowy wskaźnik ciepła resztkowego 
• Rozpoznawanie średnicy garnka • Blokada bezpieczeństwa • Ochrona 
przed przegrzaniem • Wyłącznik bezpieczeństwa • Wi-Fi i Bluetooth • Wy-
miary: 1,5 × 59 × 48 cm • Kolor: białe szkło, biały panel

Slim Fit – mniejsza grubość • Strefa Dual Flex Zone • Sterowanie typu 
slider • Wykończenie z aluminiową ramką • Timer • Funkcja pauzy • F-cja 
podtrzymywania ciepła • Dwustopniowy wskaźnik ciepła resztkowego 
• Rozpoznawanie średnicy garnka • Blokada bezpieczeństwa • Ochrona 
przed przegrzaniem • Wyłącznik bezpieczeństwa • Wi-Fi i Bluetooth • Wy-
miary: 1,5 × 59 × 48 cm • Kolor: białe szkło, beżowy panel

Płyta indukcyjna Bespoke
NZ64B5067YY 3 199,-

Piekarniki z funkcjami  
parowymi

Smaczniejsze potrawy  
z mniejszą ilością tłuszczu 
Steam Cook

Chrupiące dania na zewnątrz,  
a soczyste w środku 
Steam Assist

Posiłki pieczone  
ze wspomaganiem pary 
Natural Steam

POLECAMY

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl  55



Dual Cook • Natural Steam • Auto Menu: 50 programów • Sterowanie do-
tykowe + pokrętło • Air Fry • Air Sous Vide • Tryb Pro Roasting • Czyszcze-
nie katalityczne • Czyszczenie parą Steam Cleaning • Zakres temperatur 
30-270°C • Biały wyświetlacz LCD 2,25’’ • Łagodne domykanie • Blokada 
bezpieczeństwa • Timer i zegar kuchenny • Blacha • Ruszt • Taca Air Fry 
• Naczynie Natural Steam • Wymiary: 59,6 × 59,5 × 57 cm • Kolor: czarne 
szkło

Piekarnik parowy Dual Cook Smart
NV7B5645TAK 3 199,-

Dual Cook Flex • Auto Menu: 50 programów • Sterowanie dotykowe • Air 
Sous Vide • Czyszczenie katalityczne • Czyszczenie parą Steam Cleaning 
• Zakres temperatur 30-270°C • Biały wyświetlacz LED • Łagodne domykanie 
• Blokada bezpieczeństwa • Timer i zegar kuchenny • Blacha • Ruszt • Wymia-
ry: 59,5 × 59,5 × 57 cm • Kolor: czarne szkło

Piekarnik Dual Cook Flex Smart
NV7B43251AK 2 999,-

Speed Oven 2 w 1 piekarnik i mikrofala • Auto Cook: 20 programów 
• Sterowanie dotykowe • Czyszczenie parowe Steam Clean • Zakres tem-
peratur: 40-230°C • Moc mikrofal 800 W • Funkcja podtrzymywania ciepła 
• Zawiasy Pre Stop • Funkcja deodoryzacji • Biały wyświetlacz LED • Po-
trójna szyba • Zegar • Taca ceramiczna • Blacha • Ruszt • Blokada rodzi-
cielska • Naczynie do gotowania na parze • Wymiary: 45,6 × 59,5 × 57 cm 
• Kolor: czarne szkło

Piekarnik kompaktowy z funkcją mikrofali Smart
NQ5B4353HBK 2 799,-

Dual Cook • Natural Steam • Auto Menu: 50 programów • Sterowanie 
dotykowe • Air Sous Vide • Czyszczenie katalityczne • Czyszczenie parą 
Steam Cleaning • Zakres temperatur 30-270°C • Biały wyświetlacz LED 
• Blokada bezpieczeństwa • Timer i zegar kuchenny • Blacha • Ruszt • Na-
czynie Natural Steam • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 57 cm • Kolor: czarne szkło

Piekarnik parowy Dual Cook Smart
NV7B4240VAK 2 549,-

Natural Steam • Auto Menu: 20 programów • Sterowanie dotykowe 
• Czyszczenie katalityczne • Czyszczenie parą Steam Cleaning • Zakres 
temperatur 30-270°C • Biały wyświetlacz LED • Blokada bezpieczeństwa 
• Timer i zegar kuchenny • Blacha • Ruszt • Naczynie Natural Steam • Wy-
miary: 59,6 × 59,5 × 57 cm • Kolor: czarne szkło

Piekarnik parowy Smart
NV7B4040VAK 2 199,-

Auto Cook: 15 programów • Sterowanie dotykowe • Moc mikrofal 900 W 
• Funkcja podtrzymywania ciepła • Funkcja deodoryzacji • Biały wyświe-
tlacz LED • Potrójna szyba w drzwiach • Zegar • Taca ceramiczna • Blo-
kada rodzicielska • Wymiary: 45,6 × 59,5 × 57 cm • Kolor: czarne szkło

Kuchenka mikrofalowa do zabudowy Smart
NQ5B4313GBK 2 399,-

Dual Cook Flex • Natural Steam • Auto Menu: 50 programów • Sterowa-
nie dotykowe + dwa pokrętła • Air Sous Vide • Czyszczenie katalityczne 
• Czyszczenie parą Steam Cleaning • Zakres temperatur 30-270°C • Biały 
wyświetlacz LED • Łagodne domykanie • Blokada bezpieczeństwa • Timer 
i zegar kuchenny • Blacha • Ruszt • Naczynie do gotowania na parze • Wy-
miary: 59,6 × 59,5 × 57 cm • Kolor: czarne szkło

Piekarnik parowy Dual Cook Flex Smart
NV7B4545VAK 3 299,-

Dual Cook • Air Sous Vide • Auto Menu: 50 programów • Sterowanie 
dotykowe + dwa pokrętła • Czyszczenie katalityczne • Czyszczenie parą 
Steam Cleaning • Zakres temperatur 30-270°C • Biały wyświetlacz LED 
• Łagodne domykanie • Blokada bezpieczeństwa • Timer i zegar kuchen-
ny • Blacha • Ruszt • Wymiary: 59,6 × 59,5 × 57 cm • Kolor: czarne szkło

Piekarnik Dual Cook Smart
NV7B44251AK 2 449,-

Speed Oven 2 w 1 piekarnik i mikrofala • Termoobieg • 7 poz. mocy mikrofal 
• Auto Cook – 20 progr. • Sterowanie dotykowe + 2 pokrętła • 5 programów 
rozmrażania • Moduł Wi-Fi • Potrójna szyba • Steam Clean • Zakres temp: 40-
230°C • Moc mikrofal 800 W • Funkcja podtrzymywania ciepła • Zawiasy Pre 
Stop • Biały wyświetlacz LED • Wnętrze komory z emalii ceramicznej • Blo-
kada rodzicielska • Blacha • Taca ceramiczna do mikrofali • Ruszt • Naczynie 
do gotowania na parze • Wymiary: 45,6 × 59,5 × 57 cm • Kolor: czarne szkło

Piekarnik kompaktowy z funkcją mikrofali Smart
NQ5B4553HBK 2 849,-

Auto Menu: 20 programów • Sterowanie dotykowe + dwa pokrę-
tła • Czyszczenie katalityczne • Czyszczenie parą Steam Cleaning 
• Zakres temperatur 30-270°C • Biały wyświetlacz LED • Blokada bez-
pieczeństwa • Timer i zegar kuchenny • 2 Blachy • Ruszt • Wymiary: 
59,6 × 59,5 × 57 cm • Kolor: czarne szkło

Piekarnik do zabudowy Smart
NV7B41205AK 1 949,-

Auto Menu: 20 programów • Sterowanie dotykowe + dwa pokrętła 
• Czyszczenie katalityczne • Czyszczenie parą Steam Cleaning • Zakres 
temperatur 30-270°C • Biały wyświetlacz LED • Blokada bezpieczeństwa 
• Timer i zegar kuchenny • Blacha • Ruszt • Wymiary: 59,6 × 59,5 × 57 cm 
• Kolor: czarne szkło

Piekarnik do zabudowy Smart
NV7B41201AK 1 999,-

Auto Cook: 15 programów • Sterowanie dotykowe + 2 pokrętła • Moc 
mikrofal 900 W • Funkcja podtrzymywania ciepła • Biały wyświetlacz LED 
• Potrójna szyba w drzwiach • Zegar • Taca ceramiczna • Blokada rodzi-
cielska • Wymiary: 45,6 × 59,5 × 57 cm • Kolor: czarne szkło

Kuchenka mikrofalowa do zabudowy Smart
NQ5B4513GBK 2 399,-

POLECAMY

POLECAMY POLECAMY
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Slim Fit – mniejsza grubość • Flex Zone Plus • Pole Dual Ring • Ste-
rowanie pokrętłem magnetycznym typu Slider • Timer dla każdego 
pola • Funkcja pauzy • Funkcja podtrzymywania ciepła • Dwustopniowy 
wskaźnik ciepła resztkowego • Rozpoznawanie średnicy garnka • Blokada 
bezpieczeństwa • Ochrona przed przegrzaniem • Wyłącznik bezpieczeń-
stwa • Łączność Wi-Fi i Bluetooth • Bezramkowe wykończenie • Wymiary: 
4,8 × 80 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna Slim Fit Smart
NZ84C6058GK 3 899,-

Slim Fit – mniejsza grubość • Flex Zone Plus • Zabudowa na równi z bla-
tem • Sterowanie typu Slider • Timer dla każdego pola • Funkcja pauzy 
• Dwustopniowy wskaźnik ciepła resztkowego • Rozpoznawanie śred-
nicy garnka • Blokada bezpieczeństwa • Ochrona przed przegrzaniem 
• Wyłącznik bezpieczeństwa • Łączność Wi-Fi i Bluetooth • Bezramkowe 
wykończenie • Wymiary: 4,8 × 80 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna Slim Fit Smart
NZ85C6057FK 3 649,-

Slim Fit – mniejsza grubość • Flex Zone Plus • Pole Dual Ring • Zabudo-
wa na równi z blatem • Sterowanie typu Slider • Timer dla każdego pola 
• Funkcja pauzy • Dwustopniowy wskaźnik ciepła resztkowego • Rozpo-
znawanie średnicy garnka • Blokada bezpieczeństwa • Ochrona przed 
przegrzaniem • Wyłącznik bezpieczeństwa • Łączność Wi-Fi i Bluetooth 
• Bezramkowe wykończenie • Wymiary: 4,8 × 80 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna Slim Fit Smart
NZ84C6057FK 3 649,-

Slim Fit – mniejsza grubość • Strefa Flex Zone Plus • Sterowanie dotykowe 
i pokrętłem magnetycznym • Wykończenie bezramkowe ze ściętym fron-
tem • Timer • Funkcja pauzy • Funkcja podtrzymywania ciepła • Dwustopnio-
wy wskaźnik ciepła resztkowego • Rozpoznawanie średnicy garnka • Blokada 
bezpieczeństwa • Ochrona przed przegrzaniem • Wyłącznik bezpieczeństwa 
• Łączność Wi-Fi i Bluetooth • Wymiary: 4,8 × 59 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna Slim Fit Smart
NZ64B6058GK 2 949,-

Slim Fit – mniejsza grubość • Strefa Dual Flex Zone • Wykończenie: ścięty 
front • Sterowanie typu Slider • Timer • Funkcja pauzy • Funkcja podtrzymy-
wania ciepła • Dwustopniowy wskaźnik ciepła resztkowego • Rozpoznawanie 
średnicy garnka • Blokada bezpieczeństwa • Ochrona przed przegrzaniem 
• Wyłącznik bezpieczeństwa • Łączność Wi-Fi i Bluetooth • Wymiary: 4,8 × 
59 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna Slim Fit Smart
NZ64B5066GK 2 899,-

Slim Fit – mniejsza grubość • Strefa Flex Zone Plus • Wykończenie: 
2 stalowe listwy boczne i ścięty front • Sterowanie typu Slider • Timer 
• Funkcja pauzy • Funkcja podtrzymywania ciepła • Dwustopniowy wskaź-
nik ciepła resztkowego • Rozpoznawanie średnicy garnka • Blokada bez-
pieczeństwa • Ochrona przed przegrzaniem • Wyłącznik bezpieczeństwa 
• Łączność Wi-Fi i Bluetooth • Wymiary: 4,8 × 59 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna Slim Fit Smart
NZ64B6056JK 2 799,-

Slim Fit – mniejsza grubość • Strefa Flex Zone Plus • Możliwość zabu-
dowy na równi z blatem • Sterowanie typu Slider • Timer • Funkcja pauzy 
• Funkcja podtrzymywania ciepła • Dwustopniowy wskaźnik ciepła reszt-
kowego • Rozpoznawanie średnicy garnka • Blokada bezpieczeństwa 
• Ochrona przed przegrzaniem • Wyłącznik bezpieczeństwa • Łączność 
Wi-Fi i Bluetooth • Wymiary: 4,8 × 59 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna Slim Fit Smart
NZ64B6056FK 2 699,-

Slim Fit – mniejsza grubość • Strefa Flex Zone • Możliwość zabudo-
wy na równi z blatem • Sterowanie typu Slider • Timer • Funkcja pauzy 
• Funkcja podtrzymywania ciepła • Dwustopniowy wskaźnik ciepła reszt-
kowego • Rozpoznawanie średnicy garnka • Blokada bezpieczeństwa 
• Ochrona przed przegrzaniem • Wyłącznik bezpieczeństwa • Łączność 
Wi-Fi i Bluetooth • Wymiary: 4,8 × 59 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna Slim Fit Smart
NZ64B5046FK 2 399,-

Slim Fit – mniejsza grubość • Strefa Flex Zone • Możliwość zabudowy 
na równi z blatem • Sterowanie +/- • Timer • Funkcja pauzy • Funkcja pod-
trzymywania ciepła • Dwustopniowy wskaźnik ciepła resztkowego • Roz-
poznawanie średnicy garnka • Blokada bezpieczeństwa • Ochrona przed 
przegrzaniem • Wyłącznik bezpieczeństwa • Łączność Wi-Fi i Bluetooth 
• Wymiary: 4,8 × 59 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna Slim Fit Smart
NZ64B5045FK 2 299,-

Sterowanie typu slider • Funkcja Booster • Timer • Wskaźnik ciepła reszt-
kowego • Rozpoznawanie średnicy garnka • Blokada bezpieczeństwa 
• Ochrona przed przegrzaniem • Wyłącznik bezpieczeństwa • Wymiary: 
6 × 59 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
NZ64T3707A1 1 749,-

Moc 7,2 kW • Wyświetlacz LED • Funkcja rozpoznawania średnicy 
garnka • Sterowanie dotykowe • Timer • Wskaźnik ciepła resztkowego 
• Blokada bezpieczeństwa • Ochrona przed przegrzaniem • Wymiary: 5,7 
× 59 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
NZ64M3NM1BB 1 449,-

Funkcja pauzy • Timer • 9 poziomów mocy + Booster • Łączność  
Wi-Fi • Sterowanie dotykowe + slider • Bezramkowa z prostymi brzega-
mi • 2 pola • Czerwony wyświetlacz LED • Wymiary: 5,6 × 28,8 × 52 cm 
• Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
NZ32BG2005FKU2 999,-

POLECAMY

POLECAMY

MAX KUCHNIE – największa sieć studiów mebli na wymiar w Polsce
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AI Saving Mode – inteligentne oszczędzanie energii• System Water Jet 
Clean™• Flex load • Zużycie wody: 7,9 l • Speed Booster • Funkcja dezyn-
fekcji • 3 programy możliwe do pobrania za pomocą aplikacji SmartThings 
• Szuflada na sztućce • Prowadnice Soft Rail • Moduł Wi-Fi • Opóźniony 
start (1-24 h) • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wskaźnik wycieku oraz 
braku soli i nabłyszczacza • Pełne zabezpieczenie przed zalaniem • Aqu-
aStop • Wymiary: 81,5 × 59,5 × 55,2 cm • Wnętrze: stal nierdzewna

Tryb AI Energy • Suszenie AI z czujnikiem wilgotności • Suszenie pompą 
ciepła • Wygładzanie zagnieceń • Dual JetSteam – dezynfekcja ubrań 
oraz usuwanie wirusów i bakterii • Szybkie suszenie w 35 min • Auto 
Cycle Link – połączenie z pralką • Nowa belka na wieszaki umożliwiająca 
zawieszenie zwykłych wieszaków • Filtr deodoryzujący • Pojemność: od 
3 do 5 rzeczy + 3 pary spodni • Wymiary: 196 × 44,5 × 59,5 cm • Kolor: 
ciemne lustro

Zmywarka do zabudowy AI
DW60CG880B00ET

Szafa odświeżająca AirDresser AI
DF18CB8700CRE1

3 999,-

7 999,-

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

AI Saving Mode – inteligentne oszczędzanie energii • System Water Jet 
Clean™ • Flex load • Zużycie wody: 8 l • Speed Booster • Funkcja dezyn-
fekcji • 3 programy możliwe do pobrania za pomocą aplikacji SmartThings 
• Szuflada na sztućce • Prowadnice Soft Rail • Moduł Wi-Fi • Opóźniony 
start (1-24 h) • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wskaźnik wycieku oraz 
braku soli i nabłyszczacza • Pełne zabezpieczenie przed zalaniem • Aqu-
aStop • Wymiary: 81,5 × 59,5 × 55,2 cm • Wnętrze: stal nierdzewna

Zmywarka do zabudowy AI
DW60BG830I00ET 3 499,-

AI Saving Mode – inteligentne oszczędzanie energii • System Water Jet 
Clean™• Flex load • 3 programy możliwe do pobrania za pomocą aplikacji 
SmartThings • Zużycie wody: 9,2 l • Automatyczne otwieranie drzwi • Za-
wiasy ślizgowe • Szuflada na sztućce • Program Extra Cichy • Moduł Wi-Fi 
• Opóźniony start (1-24 h) • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wskaźnik wycie-
ku oraz braku soli i nabłyszczacza • Pełne zabezpieczenie przed zalaniem 
• AquaStop • Wymiary: 81,5 × 59,5 × 55,2 cm • Wnętrze: stal nierdzewna

Zmywarka do zabudowy AI
DW60DG750I00U1 3 249,-

AI Saving Mode – inteligentne oszczędzanie energii • System Water Jet 
Clean™ • Flex load • Zużycie wody: 9,4 l • InfoLight • 4 programy możliwe do 
pobrania za pomocą aplikacji SmartThings • Automatyczne otwieranie drzwi 
• Szuflada na sztućce • Połowa załadunku • Funkcja dezynfekcji • Opóźnio-
ny start (1-24 h) • Pełne zabezpieczenie przed zalaniem • Wąż Aqua Stop 
• Wskaźnik wycieku oraz braku soli i nabłyszczacza • Zabezpieczenie przed 
dziećmi • Wymiary: 81,5 × 59,5 × 55,2 cm • Wnętrze: stal nierdzewna

Zmywarka do zabudowy AI
DW60DG771B00U1 3 149,-

AI Saving Mode – inteligentne oszczędzanie energii • System Water Jet 
Clean™• Flex load • Światełko InfoLight• 4 programy możliwe do pobra-
nia za pomocą aplikacji SmartThings • Zużycie wody: 9,4 l • Automatyczne 
otwieranie drzwi • Szuflada na sztućce • Program Extra Cichy • Moduł Wi-Fi 
• Opóźniony start (1-24 h) • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wskaźnik wycie-
ku oraz braku soli i nabłyszczacza • Pełne zabezpieczenie przed zalaniem 
• AquaStop • Wymiary: 81,5 × 59,5 × 55,2 cm • Wnętrze: stal nierdzewna

Zmywarka do zabudowy AI
DW60DG790I00U1 3 799,-

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

Flex load – regulacja wysokości górnego kosza • Zużycie wody: 10,5 l 
• Szuflada na sztućce • Half Load • Auto Open • Funkcja dezynfekcji • Pro-
gram Multi tab – bez soli i nabłyszczacza • Opóźniony start • Program 
czyszczenia zmywarki • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza • Pełne za-
bezpieczenie przed zalaniem i wąż Aqua Stop • Czujnik wycieku • Bloka-
da rodzicielska • Wymiary: 81,5 × 59,8 × 55 cm

Zmywarka do zabudowy
DW60CG530B00ET 2 399,-

Ubrania jak nowe  
z szafą odświeżającą 
AirDresser AI

Dezynfekcja  
i wygładzenie ubrań
Dual JetSteam

Odświeżenie i eliminacja  
nieprzyjemnych zapachów
Dual AirWash

Efektywne suszenie  
delikatnych tkanin
Suszenie AI

niskie zużycie 
prądu i wody

niskie zużycie 
prądu i wody

niskie zużycie 
prądu i wody

niskie zużycie prądu

niskie zużycie prądu
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AI Energy Mode • System Water Jet Clean™ • Flex load • Tryb Extra Cichy 
• Zużycie wody: 7,9 l • Speed Booster • Funkcja dezynfekcji • Szuflada na 
sztućce • Prowadnice Soft Rail • Suszenie Active Fan Dry • Speed Booster 
• Oświetlenie wnętrza • Biały wyświetlacz • Opóźniony start (1-24 h) • Wskaź-
nik braku soli i nabłyszczacza • Wskaźnik wycieku • Pełne zabezpieczenie 
przed zalaniem • AquaStop • Wymiary: 81,5 × 59,5 × 57,2 cm • Wnętrze: stal 
nierdzewna Produkt z serii Bespoke. Brak panelu w zestawie

Zmywarka do zabudowy Bespoke AI
DW60CB895UAPET 4 299,-

AI Energy Mode • System Water Jet Clean™ • Flex load • Zużycie wody: 8 l 
• Speed Booster • Funkcja dezynfekcji • Szuflada na sztućce • Prowadnice 
Soft Rail • Oświetlenie wnętrza • Biały wyświetlacz • Opóźniony start (1-24 h) 
• Program Extra Cichy • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wskaźnik braku 
soli i nabłyszczacza • Pełne zabezpieczenie przed zalaniem • Wskaźnik 
wycieku • AquaStop • Wymiary: 81,5 × 59,5 × 57,2 cm • Wnętrze: stal nie-
rdzewna Produkt z serii Bespoke. Brak panelu w zestawie

Zmywarka do zabudowy Bespoke AI
DW60BB890UAPET 3 799,-

Funkcja dezynfekcji • Flex load – dostosowywanie górnego kosza • Re-
gulacja wysokości górnego kosza • Szuflada na sztućce • Prowadnice 
Soft Rail • Program szybki 60 min • Zużycie wody: 10,5 l • Automatyczne 
otwieranie drzwi • Składana półka na filiżanki • Zabezpieczenie przed 
dziećmi • Dotykowy panel sterowania LED • Wskaźnik braku soli i na-
błyszczacza • Zawiasy ślizgowe • Pełne zabezpieczenie przed zalaniem 
• AquaStop • Wymiary: 81,5 × 59,8 × 55 cm • Wnętrze: stal nierdzewna

Zmywarka do zabudowy
DW60A6092IB 2 449,-

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

Funkcja dezynfekcji • Zużycie wody: 9 l • Automatyczne otwieranie drzwi 
• Światełko Info Light •  Dotykowy panel sterowania LED • Progra m szyb-
ki 60 min • Szuflada na sztućce • Zabezpieczenie przed dziećmi • Aqua 
Stop • Wskaźnik braku soli i braku nabłyszczacza • Wymiary: 81,5 × 44,8 
× 55 cm • Wnętrze: stal nierdzewna

Zmywarka do zabudowy
DW50DG450B00ET 2 299,-

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

Funkcja dezynfekcji • Zużycie wody: 9 l • Automatyczne otwieranie drzwi 
• Światełko Info Light •  Dotykowy panel sterowania LED • Program szyb-
ki 60 min • Koszyk na sztućce • Zabezpieczenie przed dziećmi • Aqua 
Stop • Wskaźnik braku soli i braku nabłyszczacza • Wymiary: 81,5 × 44,8 
× 55 cm • Wnętrze: stal nierdzewna

Zmywarka do zabudowy
DW50DG431B00ET 2 199,-

Zawiasy ślizgowe • Funkcja dezynfekcji • Szuflada na sztućce • Składa-
na półka na filiżanki • Program szybki 60 min • Dotykowy panel stero-
wania LED • Zużycie wody: 10,5 l • Regulacja wysokości górnego kosza 
• Zabezpieczenie przed dziećmi • Zawiasy ślizgowe • Pełne zabezpiecze-
nie przed zalaniem • Aqua Stop • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza 
• Wymiary: 81,5 × 59,8 × 55 cm • Wnętrze: stal nierdzewna

Zmywarka do zabudowy
DW60M6070IB 2 099,-

Funkcja dezynfekcji • Dotykowy panel sterowania LED • Zużycie wody: 
9,5 l • Program szybki 60 min • Regulacja wysokości górnego kosza • Szu-
flada na sztućce • Składana półka na filiżanki • Automatyczne otwieranie 
drzwi • Zabezpieczenie przed dziećmi • Pełne zabezpieczenie przed zala-
niem • Aqua Stop • Wskaźnik braku soli i braku nabłyszczacza • Wymiary: 
81,5 × 44,8 × 55 cm • Wnętrze: stal nierdzewna

Zmywarka do zabudowy 
DW50R4070BB 1 899,- Zmywarka do zabudowy

DW50R4060BB
Zużycie wody: 9,9 l • Program szybki 60 min • Dodatkowe płukanie 
• Funkcja dezynfekcji • Automatyczne otwieranie drzwi • Czujnik wycieku 
• Minutnik • Wyświetlacz LED • AquaStop • Blokada rodzicielska • Wymia-
ry: 81,5 × 45 × 55 cm • Wnętrze: stal nierdzewna

1 899,-

POLECAMY

niskie zużycie 
prądu i wody

niskie zużycie 
prądu i wody
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4 palniki o wysokiej mocy: 1 × 3,8 kW, 2 × 2,0 kW, 1 × 1,0 kW • Ruszty 
żeliwne trzyczęściowe • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Ste-
rowanie z frontu • Palnik z potrójną koroną • Nakładka na WOK • Wymiary: 
5 × 60 × 52 cm • Wykończenie w czarnym szkle

Płyta gazowa
NA64H3030BK 1 029,-

4 palniki o wysokiej mocy: 1 × 3,8 kW, 2 × 2,0 kW, 1 × 1,0 kW • Ruszty 
żeliwne czteroczęściowe • Sterowanie z frontu • Palnik z potrójną koroną 
• Nakładka na WOK • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Wymia-
ry: 9,8 × 60 × 52 cm • Wykończenie w czarnym szkle

Płyta gazowa
NA64H3031AK 1 029,-

4 palniki o wysokiej mocy: 1 × 3,8 kW, 1 × 3,3 kW, 1 × 2,0 kW, 1 × 1,0 kW 
• Palnik z potrójną koroną • Ruszty żeliwne czteroczęściowe • Zabezpie-
czenie przeciwwypływowe gazu • Sterowanie z frontu • Nakładka na WOK 
• Wymiary: 5 × 60 × 51 cm • Wykończenie w stali nierdzewnej

Podwójna strefa grzewcza • Sterowanie typu Slider • Timer • Wskaźnik 
ciepła resztkowego • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 5,26 × 
57,5 × 50,5 cm • Kolor: czarny

Sterowanie + / - • Minutnik • Wskaźnik ciepła resztkowego • Ochrona 
przed przegrzaniem • Automatyczne wyłączenie • Wyłącznik bezpieczeń-
stwa • Wymiary: 5,35 × 28,8 × 50,5 cm • Kolor: czarny

Płyta gazowa
NA64H3030AS

Płyta ceramiczna
CTR164NC01

Płyta ceramiczna
NZ32R1506BK

899,-

1 299,- 699,-

4 palniki o wysokiej mocy: 1 × 1,0 kW, 2 × 0,2 kW, 1 × 3 kW • Ruszty 
żeliwne czteroczęściowe • Wyłącznik bezpieczeństwa • Zabezpieczenie 
przeciwwypływowe gazu • Wymiary: 60 × 9,8 × 5,2 cm • Wykończenie 
w czarnym szkle

Płyta gazowa
NA64H3000AK 979,-

QuickDefrost – 5 programów • Auto Cook - 29 programów + funkcja 
grilla + ruszt • Sterowanie dotykowe • Moc mikrofal 850 W • Funkcja pod-
trzymywania ciepła • Funkcja deodoryzacji • Tryb Eco • Wnętrze komory 
kuchenki z emalii ceramicznej • Blokada rodzicielska • Przycisk +30 s 
• Zegar • Biały wyświetlacz LED • Wymiary: 38 × 59,5 × 30,6 cm • Kolor: 
czarny błyszczący

Kuchenka mikrofalowa do zabudowy z grillem
MG22T8254AB 1 249,-

1 149,-

Automatyczne programy HealthyCooking • Grill Fry • Home Dessert 
• QuickDefrost – 5 programów • Funkcja podtrzymywania ciepła • Ste-
rowanie elektroniczne • Moc mikrofal 800 W • Moc grilla 1100 W • Wnę-
trze pokryte emalią ceramiczną • Biały wyświetlacz LED • Zegar • Przycisk 
+30 s • Talerz Crusty • Ruszt do grilla • Zabezpieczenie przed dziećmi 
• Tryb Eco • Wymiary: 38,1 × 59,6 × 36,2 cm • Kolor: czarne szkło

Kuchenka mikrofalowa do zabudowy z grillem
MG23A7318CK 1 099,-

Auto Cook • Home Dessert • QuickDefrost – 5 programów • Funkcja 
podtrzymywania ciepła • Sterowanie elektroniczne • Funkcja deodoryzacji 
• Moc mikrofal 800 W • Wnętrze pokryte emalią ceramiczną • Biały wy-
świetlacz LED • Zegar • Przycisk +30 s • Zabezpieczenie przed dziećmi 
• Tryb Eco • Wymiary: 38,1 × 59,6 × 36,2 cm • Kolor: czarne szkło

Kuchenka mikrofalowa do zabudowy
MS23A7318AK 949,-

QuickDefrost – 5 programów • Auto Cook - 25 programów • Sterowanie 
dotykowe • Moc mikrofal 850 W • Funkcja podtrzymywania ciepła • Funk-
cja deodoryzacji • Tryb Eco • Wnętrze komory kuchenki z emalii ceramicz-
nej • Blokada rodzicielska • Przycisk +30 s • Zegar • Biały wyświetlacz LED 
• Wymiary: 38 × 59,5 × 30,6 cm • Kolor: czarny błyszczący

Kuchenka mikrofalowa do zabudowy
MS22T8254AB
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3 prędkości + Booster • Wydajność: 577 m3/h + Booster 647 m3/h • Stero-
wanie przyciskami • 1 aluminiowy filtr przeciwtłuszczowy • 2 filtry węglowe 
• Automatyczne powiadomienie o konieczności czyszczenia filtrów • Ti-
mer • Głośność 68 dBA/ 71 dBA • Oświetlenie LED – 1 x 7 W • Wymiary: 
30,3-32,3 × 71,4 × 28,3 cm • Wykończenie: stal nierdzewna

3 prędkości • Wydajność: 625 m3/h • Sterowanie przyciskami • 1 aluminio-
wy filtr przeciwtłuszczowy • 2 filtry węglowe • Głośność 69 dBA • Oświe-
tlenie LED – 1 x 7 W • Wymiary: 23,1-25,1 × 51,4 × 28,3 cm • Wykończenie: 
czarny

3 prędkości • Wydajność: 625 m3/h • Sterowanie przyciskami • 1 aluminio-
wy filtr przeciwtłuszczowy • 2 filtry węglowe • Głośność 69 dBA • Oświe-
tlenie LED – 1 x 7 W • Wymiary: 23,1-25,1 × 51,4 × 28,3 cm • Wykończenie: 
stal nierdzewna

3 prędkości + Booster • Wydajność: 577 m3/h + Booster 647 m3/h • Stero-
wanie przyciskami • 1 aluminiowy filtr przeciwtłuszczowy • 2 filtry węglowe 
• Automatyczne powiadomienie o konieczności czyszczenia filtrów • Ti-
mer • Głośność 68 dBA/ 71 dBA • Oświetlenie LED – 1 x 7 W • Wymiary: 
30,3-32,2 × 51,4 × 28,3 cm • Wykończenie: stal nierdzewna

3 prędkości + Booster • Wydajność: 577 m3/h + Booster 647 m3/h • Stero-
wanie przyciskami • 1 aluminiowy filtr przeciwtłuszczowy • 2 filtry węglowe 
• Automatyczne powiadomienie o konieczności czyszczenia filtrów • Ti-
mer • Głośność 68 dBA/ 71 dBA • Oświetlenie LED – 1 x 7 W • Wymiary: 
30,3-32,2 × 51,4 × 28,3 cm • Wykończenie: czarne szkło

Okap wbudowany
NK52FG454CM

Okap wbudowany
NK72FG455CS

Okap wbudowany
NK52FG455CS

Okap wbudowany
NK52FG454CS

Okap wbudowany
NK52FG455CC

999,-

1 799,-

499,-

1 599,-

999,-

1 699,-

Sterowanie dotykowe • Auto Connectivity – łączność z płytą poprzez 
Bluetooth • Auto Sensing – automatyczne dostosowywanie poziomu 
wentylacji • 3 prędkości + Booster 760 m³/h • Timer • 1 aluminiowy filtr 
przeciwtłuszczowy • 2 filtry węglowe • Oświetlenie LED 1 × 7 W • Wykoń-
czenie: czarne szkło
NK24C9804WB: Wymiary: 105-148 x 60 x 38,6 cm
NK36C9804WB: Wymiary: 105-148 x 90 x 38,6 cm

Okap przyścienny skośny
NK24C9804WB / NK36C9804WB

NK24C9804WB

3 199,-
NK24C7070WB

2 499,-
NK36C9804WB

3 399,-
NK36C7070WB

2 699,-
Sterowanie dotykowe • Auto Connectivity – łączność z płytą poprzez 
Bluetooth • 3 prędkości + Booster 752 m³/h • 2 filtry węglowe• 1 alumi-
niowy filtr przeciwtłuszczowy • Timer • Oświetlenie LED 2 × 2,5 W • Wy-
kończenie: czarne szkło
NK24C7070WB: Wymiary: 104-147 x 60 x 35,5 cm
NK36C7070WB: Wymiary: 104-147 x 90 x 35,5 cm

Sterowanie mechaniczne • 3 tryby pracy • Praca jako pochłaniacz i wyciąg 
• 1 aluminiowy filtr przeciwtłuszczowy • Oświetlenie LED 2 × 3 W • Wymia-
ry: 18 × 59,8 × 30,1 cm • Kolory: czarny / stal nierdzewna

Okap przyścienny skośny
NK24C7070WB / NK36C7070WB

Okap podszafkowy
NK24M1030IB / NK24M1030IS

Kompatybilność z aplikacją SmartThings • AI Energy Mode – nawet do 
15% mniej zużycia energii • System All-Around Cooling • CoolSelect+ 
• Metal Cooling • Power Freeze • Funkcja wakacje • Space Max™ – wię-
cej miejsca w środku • Kompresor Digital Inverter – 20 lat gwarancji 
• Pojemność 218 l • Wyświetlacz wewnętrzny • Oświetlenie LED • Alarm 
otwartych drzwi • Zawiasy suwakowe • Wymiary: 177,5 × 54 × 55 cm

Zamrażarka jednodrzwiowa do zabudowy AI
BRZ22700EWW 3 799,-

Kompatybilność z aplikacją SmartThings, AI Energy Mode- nawet do 
15% mniej zużycia energii • All-AroundCooling • Metal Cooling • Power 
Freeze • Power Cool • Szuflada Humidity Fresh+ • Szuflada Optimal Fre-
sh+ • Funkcja wakacje • Space Max™ – więcej miejsca w środku • Kom-
presor Digital Inverter – 20 lat gwarancji • Pojemność 289 l • Wyświetlacz 
wewnętrzny • Oświetlenie LED • Alarm otwartych drzwi • Zawiasy suwa-
kowe • Wymiary: 177,5 × 54 × 55 cm • W zestawie półka na wino

Chłodziarka jednodrzwiowa do zabudowy AI
BRR29703EWW 3 999,-

MAX KUCHNIE – największa sieć studiów mebli na wymiar w Polsce
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Kompatybilność z aplikacją SmartThings • AI Energy Mode – nawet 
do 10% mniej zużycia energii • Cool Select+ • Metal Cooling • Power 
Freeze • Power Cool • Szuflada Optimal Fresh+ • Funkcja Wakacje 
• System Twin Cooling Plus • Pojemność 389 l • Zdolność zamrażania: 
8 kg/24 h • Wbudowane Wi-Fi • Kompresor Digital Inverter – 20 lat gwa-
rancji • Oświetlenie LED • Alarm otwartych drzwi • Zawiasy suwakowe 
• Wymiary: 193,5 × 69 × 55 cm

Kompatybilność z aplikacją SmartThings • AI Energy Mode – nawet 
do 10% mniej zużycia energii • Cool Select+ • Metal Cooling • Power 
Freeze • Power Cool • Szuflada Optimal Fresh+ • Funkcja Wakacje 
• System Twin Cooling Plus • Pojemność 389 l • Zdolność zamrażania: 
8 kg/24 h • Wbudowane Wi-Fi • Kompresor Digital Inverter – 20 lat gwa-
rancji • Oświetlenie LED • Alarm otwartych drzwi • Zawiasy suwakowe 
• Wymiary: 193,5 × 69 × 55 cm

Kompatybilność z aplikacją SmartThings • AI Energy Mode – nawet do 
10% mniej zużycia energii • Space Max™ • Cool Select+ • Metal Cooling 
• Power Freeze • Power Cool • Szuflada Optimal Fresh+ • Szuflada 
Fresh Box • Funkcja Wakacje • System Twin Cooling • Pojemność: 298 l 
• Zdolność zamrażania: 6 kg/24 h • Wbudowane Wi-Fi • Półka na wino 
• Kompresor Digital Inverter – 20 lat gwarancji • Oświetlenie LED • Alarm 
otwartych drzwi • Zawiasy suwakowe • Wymiary: 193,5 × 54 × 55 cm

Kompatybilność z aplikacją SmartThings • AI Energy Mode – nawet do 
10% mniej zużycia energii • Space Max™ • Cool Select+ • Power Freeze 
• Power Cool • Szuflada Optimal Fresh+ • Szuflada Fresh Box • Funkcja 
Wakacje • System Twin Cooling • Pojemność: 298 l • Zdolność zamraża-
nia: 6 kg/24 h • Wbudowane Wi-Fi • Kompresor Digital Inverter – 20 lat 
gwarancji • Oświetlenie LED • Alarm otwartych drzwi • Zawiasy nożycowe 
• Wymiary: 193,5 × 54 × 55 cm

Kompatybilność z aplikacją SmartThings • AI Energy Mode – nawet do 
10% mniej zużycia energii • Space Max™ • Cool Select+ • Power Freeze 
• Power Cool • Szuflada Optimal Fresh+ • Szuflada Fresh Box • Funkcja 
Wakacje • System Twin Cooling • Pojemność: 298 l • Zdolność zamraża-
nia: 6 kg/24 h • Wbudowane Wi-Fi • Kompresor Digital Inverter – 20 lat 
gwarancji • Oświetlenie LED • Alarm otwartych drzwi • Zawiasy suwako-
we • Wymiary: 193,5 × 54 × 55 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy Combi MAX AI
BRB38G705DWWEF

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy Combi MAX AI
BRB38G705EWWEF

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy AI
BRB80F30ADS0EO

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy AI
BRB70F30AEF0EO

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy AI
BRB70F30BES0EO

69 cm 69 cm

5 999,- 5 399,-

4 449,- 4 249,- 3 999,-

POLECAMY
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Kompatybilność z aplikacją SmartThings • AI Energy Mode – nawet do 
10% mniej zużycia energii • Space Max™ • Cool Select+ • Metal Cooling 
• Power Freeze • Power Cool • Szuflada Optimal Fresh+ • Szuflada 
Fresh Box • Funkcja Wakacje • System Twin Cooling • Pojemność: 264 l 
• Zdolność zamrażania: 6 kg/24 h • Wbudowane Wi-Fi • Kompresor Digi-
tal Inverter – 20 lat gwarancji • Oświetlenie LED • Alarm otwartych drzwi 
• Zawiasy nożycowe • Wymiary: 177,5 × 54 × 55 cm

Kompatybilność z aplikacją SmartThings • AI Energy Mode – nawet do 
10% mniej zużycia energii • Space Max™ • All Around Cooling • Metal 
Cooling • Power Freeze • Szuflada Optimal Fresh+ • Szuflada Fresh Box 
• Funkcja Wakacje • Pojemność: 267 l • Zdolność zamrażania: 6 kg/24 h 
• Wbudowane Wi-Fi • Kompresor Digital Inverter – 20 lat gwarancji 
• Oświetlenie LED • Alarm otwartych drzwi • Zawiasy suwakowe • Wy-
miary: 177,5 × 54 × 55 cm

Kompatybilność z aplikacją SmartThings • AI Energy Mode – nawet do 
10% mniej zużycia energii • Space Max™ • All Around Cooling • Power 
Freeze • Szuflada Optimal Fresh+ • Szuflada Fresh Box • Funkcja Wa-
kacje • Pojemność: 267 l • Zdolność zamrażania: 6 kg/24 h • Wbudowane 
Wi-Fi • Kompresor Digital Inverter – 20 lat gwarancji • Oświetlenie LED 
• Alarm otwartych drzwi • Zawiasy suwakowe • Wymiary: 177,5 × 54 × 
55 cm

Kompatybilność z aplikacją SmartThings • AI Energy Mode – nawet do 
10% mniej zużycia energii • Space Max™ • Cool Select+ • Metal Cooling 
• Power Freeze • Power Cool • Szuflada Optimal Fresh+ • Szuflada 
Fresh Box • Funkcja Wakacje • System Twin Cooling • Pojemność: 264 l 
• Zdolność zamrażania: 6 kg/24 h • Wbudowane Wi-Fi • Półka na wino 
• Kompresor Digital Inverter – 20 lat gwarancji • Oświetlenie LED • Alarm 
otwartych drzwi • Zawiasy suwakowe • Wymiary: 177,5 × 54 × 55 cm

Kompatybilność z aplikacją SmartThings • AI Energy Mode – nawet do 
10% mniej zużycia energii • Space Max™ • All Around Cooling • Metal 
Cooling • Power Freeze • Power Cool • Szuflada Optimal Fresh+ • Szu-
flada Fresh Box • Funkcja Wakacje • Pojemność: 267 l • Zdolność za-
mrażania: 6 kg/24 h • Wbudowane Wi-Fi • Półka na wino • Kompresor 
Digital Inverter – 20 lat gwarancji • Oświetlenie LED • Alarm otwartych 
drzwi • Zawiasy nożycowe • Wymiary: 177,5 × 54 × 55 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy AI
BRB80F26ACF0EO

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy AI
BRB80F26DES0EO

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy AI
BRB70F26DES0EO

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy AI
BRB80F26ADS0EO

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy AI
BRB80F26CEF0EO4 499,- 4 149,- 3 749,-

3 549,- 3 349,-
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Kompatybilność z aplikacją SmartThings • AI Energy– nawet o 10% 
mniej zużycia energii • Technologia Triple Cooling • Metal Cooling 
• Dystrybutor wody i automatyczna kostkarka Dual Ice Maker • Srefa 
FlexZone™ • Beverage center - strefa napojów • 4 półki w chłodziarce + 
2 szuflady • 4 półki + 2 szuflady w zamrażarce • Pojemność chło dziarki: 
396 l • Pojemność zamrażarki: 250 l • Zdolność zamrażania: 12 kg/24 h 
• Wewnętrzny wyświetlacz • Kompresor Digital Inverter • Alarm otwartych 
drzwi • Wymiary: 185,3 × 91,2 × 73,1 cm • Kolor: czarne szkło

Chłodziarko-zamrażarka multidoor AI
RF65DB960E22EO 13 999,-

Kompatybilność z aplikacją SmartThings • Twin Cooling Plus™ • Fresh 
Zone • Clean Back • Total NoFrost • Power Freeze • Power Cool • Kost-
karka Auto Icemaker • Pojemność chłodziarki: 330 l • Pojemność zamra-
żarki: 165 l • 3 półki w chłodziarce • 2 szuflady w zamrażarce • Zdolność 
zamrażania: 8 kg/24 h • Dystrybutor wody (nie wymaga podłączenia) 
• Alarm otwartych drzwi • Wymiary: 177,6 × 81,7 × 71,5 cm • Kolor: grafi-
towa stal

Kompatybilność z aplikacją SmartThings • AI Energy Mode – nawet do 
10% mniej zużycia energii • Space Max™ • All-Around Cooling • Metal 
Cooling • Power Cool • Power Freeze • Funkcja Wakacje • Dystrybutor 
wody (podłączenie do wody) • Kostkarka Auto Ice Maker • Pojemność: 
635 l • Zdolność zamrażania: ... kg/24 h • Wbudowane Wi-Fi • Kompresor 
Digital Inverter – 20 lat gwarancji • Oświetlenie LED • Alarm otwartych 
drzwi • Wymiary: 178 × 91,2 × 72,6 cm • Kolor: czarne szkło

Kompatybilność z aplikacją SmartThings • AI Energy Mode – nawet 
do 10% mniej zużycia energii • Triple Cooling • Metal Cooling • Cool-
Select+ • Power Freeze • Technologia Triple Cooling™ • Strefa napojów 
– Beverage Center™ • Dystrybutor wody (podłączenie do wody) • Kost-
karka Dual Auto Ice Maker • Pojemność: 646 l • Zdolność zamrażania: 
12 kg/24 h • Wbudowane Wi-Fi • Kompresor Digital Inverter – 20 lat gwa-
rancji • Oświetlenie LED • Alarm otwartych drzwi • Wymiary: 183 × 91,2 × 
72,3 cm • Kolor: grafitowa stal

Twin Cooling Plus™ • Power Cool • Power Freeze • Funkcja Wakacje 
• Dystrybutor wody (bez podłączenia do wody) • Kostkarka twistowa 
• Pojemność: 488 l • Zdolność zamrażania: 12 kg/24 h • Kompresor Digi-
tal Inverter – 20 lat gwarancji • Oświetlenie LED • Alarm otwartych drzwi 
• Wymiary: 179,3 × 83,3 × 74 cm • Kolor: grafitowa stal

Kompatybilność z aplikacją SmartThings • AI Energy Mode – nawet 
do 10% mniej zużycia energii • Auto Open – automatyczne otwieranie 
drzwi po dotknięciu • All-AroundCooling • Metal Cooling • Power Cool 
• Power Freeze • Funkcja Wakacje • Dystrybutor wody (podłączenie do 
wody) • Kostkarka Auto Ice Maker • Pojemność: 614 l • Wbudowane Wi-Fi 
• Kompresor Digital Inverter – 20 lat gwarancji • Oświetlenie LED • Alarm 
otwartych drzwi • Wymiary: 178 × 91,2 × 72,6 cm • Kolor: grafitowa stal

Chłodziarko-zamrażarka multidoor
RF50C530EB1/EO

Chłodziarko-zamrażarka side by side AI
RS70F64KEBEO

Chłodziarko-zamrażarka multidoor AI
RF65DG960EB1EO

Chłodziarko-zamrażarka multidoor slim
RF48A401EB4/EO

Chłodziarko-zamrażarka side by side AI
RS80F64KEFEO

4 999,- 7 099,-

11 799,- 4 999,- 6 099,-
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Kompatybilność z aplikacją SmartThings • AI Energy – nawet o 15% 
mniej zużycia energii • Space Max™ • All-Around Cooling • Power Freeze 
• Power Cool • Cool Silent • Szuflada Humidity Fresh+ • Szuflada zero 
Optimal Fresh+ • Funkcja Wakacje • Półka na wino • Pojemność: 390 l 
• Zdolność zamrażania: 8 kg/24 h • Wbudowane Wi-Fi • Kompresor Digi-
tal Inverter – 20 lat gwarancji • Oświetlenie LED • Alarm otwartych drzwi 
• Wymiary: 203 × 59,5 × 65,8 cm • Kolor: grafitowa stal

Kompatybilność z aplikacją SmartThings • AI Energy Mode – nawet do 
15% mniej zużycia energii • Space Max™ • All-Around Cooling • Power 
Freeze • Power Cool • Cool Silent • Szuflada Humidity Fresh+ • Szuflada 
zero Optimal Fresh+ • Funkcja Wakacje • Pojemność: 390 l • Zdolność 
zamrażania: 8 kg/24 h • Wbudowane Wi-Fi • Składana półka • Kompresor 
Digital Inverter – 20 lat gwarancji • Oświetlenie LED • Alarm otwartych 
drzwi • Wymiary: 203 × 59,5 × 65,8 cm • Kolor: metaliczny grafit

Kompatybilność z aplikacją SmartThings • AI Energy Mode – nawet do 
15% mniej zużycia energii • Space Max™ • All-Around Cooling • Metal 
Cooling • Power Freeze • Power Cool • Cool Silent • Szuflada Humidity 
Fresh+ • Szuflada zero Optimal Fresh+ • Funkcja Wakacje • Pojemność: 
390 l • Zdolność zamrażania: 8 kg/24 h • Wbudowane Wi-Fi • Półka na 
wino • Kompresor Digital Inverter – 20 lat gwarancji • Oświetlenie LED 
• Alarm otwartych drzwi • Wymiary: 203 × 59,5 × 65,8 cm • Kolor: saty-
nowy beż

Kompatybilność z aplikacją SmartThings • AI Energy Mode – nawet 
do 15% mniej zużycia energii • Space Max™ • All-Around Cooling • Cle-
an Back • Power Freeze • Power Cool • Cool Silent • Pojemność: 344 l 
• Zdolność zamrażania: 8 kg/24 h • Wbudowane Wi-Fi • Kompresor Digi-
tal Inverter – 20 lat gwarancji • Oświetlenie LED • Alarm otwartych drzwi 
• Wymiary: 185,3 × 59,5 × 65,8 cm • Kolor: metaliczny grafit

Chłodziarko-zamrażarka Bespoke AI
RB38C603DB1

Chłodziarko-zamrażarka AI
RB38C604DSA

Chłodziarko-zamrażarka combi Bespoke AI
RB38C7B5D39

Chłodziarko-zamrażarka AI
RB34C600DSA

3 549,-

3 299,- 3 899,- 2 999,-

Kompatybilność z aplikacją SmartThings • AI Energy – nawet o 15% 
mniej zużycia energii • Combi MAX - 75 cm szerokości • Space Max • All-
-Around Cooling • Metal Cooling • Optimal Fresh+ • Fresh Box • Power 
Freeze • Power Cool • Pojemność chłodziarki: 370 l • Pojemność zamra-
żalnika: 168 l • 4 półki w chłodziarce • 2 szuflady w zamrażalniku • Zdol-
ność zamrażania: 12 kg/24 h • Alarm otwartych drzwi • Funkcja wakacje 
• Przekładane drzwi • Wymiary: 203 × 75,9 × 71,1 cm • Kolor: grafitowa stal

Chłodziarko-zamrażarka Combi MAX AI
RB53DG703DB1EO 3 999,-

Kompatybilność z aplikacją SmartThings • AI Energy – nawet o 15% 
mniej zużycia energii • Space Max™ • All-Around Cooling • Metal 
Cooling • Cool Silent • Humidity Fresh+ • Optimal Fresh+ • Power Cool 
• Power Freeze • Pojemność chłodziarki 276 l • Pojemność zamrażalnika 
114 l • 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażalniku • Digital Inverter 
• Oświetlenie LED • Alarm otwartych drzwi • Możliwość indywid. wymiany 
paneli drzwi • Wymiary: 203 × 59,5 × 65,8 cm • Zainstalowane panele: 
czarne szkło góra + dół

Chłodziarko-zamrażarka Bespoke AI
RB38C7B5C22 4 399,-

Produkt modułowy 
–  możliwość łączenia 
2 i więcej urządzeń 
z serii Bespoke i wyboru 
ich wykończenia

Produkt modułowy 
–  możliwość łączenia 
2 i więcej urządzeń 
z serii Bespoke i wyboru 
ich wykończenia

POLECAMY

MAX KUCHNIE – największa sieć studiów mebli na wymiar w Polsce
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Aplikacja SmartThings- zdalna obsługa urządzenia i monitorowanie 
zużycia energii • Tryb AI Energy - oszczędność zużycia energii do -70% 
• Pranie Optymalne AI • Panel AI Control • AI EcoBubble • Program 
Mniej włókien • Higieniczna para • Program Super Szybki 39 min. 
• Autodozowanie • Program Czyszczenie Bębna+ • Szuflada StayClean 
• Opóźnienie startu • Silnik Digital Inverter – 20 lat gwarancji •  Blokada 
rodzicielska • Wymiary: 60 x 85 x 63 cm (głębokość z drzwiami) 

Pralka AI 9 kg
WW90DG6U85LKU4

Aplikacja SmartThings- zdalna obsługa urządzenia i monitorowanie 
zużycia energii • Tryb AI Energy - oszczędność zużycia energii do -70% 
• EcoBubble™ Funkcja aktywnej piany • Program Mniej Włókien • Pranie 
szybkie w 15 minut • Higieniczna par • Silnik Digital Inverter – 20 lat gwaran-
cji • Szuflada StayClean • Maks. prędkość wirowania: 1400 obr./min • Bęben 
Diamond • Czyszczenie bębna • Opóźnione zakończenie prania • Blokada ro-
dzicielska • Wymiary: 85 × 60 × 63,5 cm (głębokość z drzwiami) • Kolor: biały

Pralka AI 8kg
WW80CGC04DTEEO

Aplikacja SmartThings- zdalna obsługa urządzenia i monitorowanie zu-
życia energii • Technologia pompy ciepła • Optimal Dry • 14 programów 
• Program Suszenie 35’ • Silnik Digital Inverter – 20 lat gwarancji • Pro-
gram Bez zagnieceń • Filtr 2w1 • Bęben Diamond • Podświetlenie bębna 
• Zmiana kierunku otwierania drzwi • Blokada rodzicielska • Wymiary: 85 
× 60 × 65 cm (głębokość z drzwiami) • Kolor: biały

Suszarka AI 8kg
DV80CGC0B0TEEO

2 199,- 3 099,-

2 899,-

Aplikacja SmartThings- zdalna obsługa urządzenia i monitorowanie 
zużycia energii • Tryb AI Energy - oszczędność zużycia energii do -70% 
• EcoBubble™ Funkcja aktywnej piany • Panel AI Control • Czyszczenie 
bębna • Higieniczna para • Silnik Digital Inverter – 20 lat gwarancji • Szu-
flada StayClean • Opóźnione zakończenie prania • Blokada rodzicielska 
• Czujnik piany • Czujnik przed przepięciem • Program Mniej włókien 
• Wymiary: 60 × 85 × 63,5cm (głębokość z drzwiami) • Kolor: biały

Pralka AI 9kg
WW90CGC04DAEEO 2 499,-

Łącznik pralki z suszarką • Wymiary: 60,5 × 7,5 × 56,5 cm • Kolor: 
biały

Łącznik pralki z suszarką • Wymiary: 60,5 × 7,5 × 56,5 cm • Kolor: 
biały

Łącznik
SKK-5EW

Łącznik
SKK-5EW249,- 249,-

Łącznik pralki z suszarką • Wysuwana szuflada o maksymalnym obciąże-
niu 15 kg • Wymiary: 60,5 x 7,5 x 56,5 cm • Kolor: biały

Łącznik
SKK-UDW 399,-

Aplikacja SmartThings- zdalna obsługa urządzenia i monitorowanie 
zużycia energii • Technologia pompy ciepła • Optimal Dry • 3 poziomy 
wysuszenia • 14 progr. Suszenia • Program Suszenie 35’ • Funkcja Bez 
zagnieceń • Bęben Diamond • Oswietlenie bębna • Silnik Digital Inverter 
– 20 lat gwarancji • Opóźniony start • Zmiana kierunku otwierania drzwi 
• Blokada rodzicielska • Wymiary: 85 × 60 × 65 cm (głębokość z drzwia-
mi) • Kolor: biały • W zestawie: półka do suszenia

Suszarka AI 9kg
DV90CGC0A0AEEO 3 099,-

Aplikacja SmartThings- zdalna obsługa urządzenia i monitorowa-
nie zużycia energii • OptimalDry • Pompa ciepła • Panel AI Control 
• Bęben Diamond • Auto Cycle-Link • Silnik Digital Inverter – 20 lat 
gwarancji • Funkcja Bez zagnieceń • 3 poziomy suszenia • Opóźnio-
ne zakończenie suszenia • Oświetlenie wewnętrzne bębna • Zmia-
na kierunku otwierania drzwi • Blokada rodzicielska • Wymiary: 
60 × 85 × 65 cm (głębokość z drzwiami) • Kolor: biały • W zestawie: półka 
do suszenia

Suszarka AI 9kg
DV90T5240AT/S6 3 299,-

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl 66



AI Home – 7-calowy ekran dotykowy z dostępem do SmartThings 
• Możliwość odbierana połączeń i wiadomości • Przeglądarka interneto-
wa • Optymalne Pranie i Suszenie AI – 6 czujników optymalizujących 
proces prania i suszenia • AI Ecobubble • Automatyczne otwieranie drzwi 
• Program Higieniczna Para • Silnik Digital Inverter – 20 lat gwarancji 
• Program Super Szybki 98’ (28 min prania, 70 min suszenia) • System 
Autodozowania • Pojemność prania 18 kg • Pojemność suszenia 11 kg 
• Bęben Diamond • Wymiary: 111 × 68,6 × 87,5 cm • Kolor: ciemna stal

Elektroszczotka Jet Dual • Mini elektroszczotka Pet Tool+ • Stacja czysz-
cząca All-in-one (pojemność 2 l) • Moc ssąca: 210 W • Moc silnika: 580 W 
• Czas pracy do 60 min • Czas ładowania: 3,5 h • Wielowarstwowa filtracja 
• Wyświetlacz LCD • Rura teleskopowa • Pojemnik na kurz 0,5 l • Szcze-
linówka • Szczotka do kurzu • Elastyczna końcówka • Wymienna bateria 
• Wymiary odkurzacza: 100 × 25 × 21 cm • Kolor: biały / złoty / czarny

Czas pracy do 60 min • Czas ładowania 3,5 h • Zachowuje 70% swojej 
pierwotnej pojemności przez nawet 500 cykli ładowania • Wymiary: 3,7 × 
15,2 × 7,8 cm • Kolor: czarny

Elektroszczotka Jet Dual • Elektroszczotka Mini Pet Tool+ • Moc ssąca: 
do 210 W • Moc ssąca silnika: 580 W • Czas pracy do 60 min • Wolno-
stojąca stacja ładująca • Czas ładowania: 3,5 h • pojemnik na kurz 0,8 l 
• Szczotka do kurzu • Szczelinówka • Elastyczna końcówka • Wielowar-
stwowa filtracja • Rura teleskopowa • Wymienna bateria • Wymiary: 93 × 
25 × 20,2 cm • Kolor: czarny/zielony

Elektroszczotka Slim LED • Mini elektroszczotka Pet Tool+ • Końców-
ka mopująca z pojemnikiem na wodę • Moc ssąca 210 W • Moc silnika: 
580 W • Czas pracy do 60 min • Czas ładowania: 3,5 h • Pojemnik na kurz 
0,8 l • Stacja ładująca montowana do ściany • Szczotka do kurzu • Szcze-
linówka • Elastyczna końcówka • Wielorazowe antybakteryjne ściereczki 
(2 szt.) • Jednorazowe mokre ściereczki (10 szt.) • Wielowarstwowa filtracja 
• Wymiary: 93 × 25 × 20,2 cm • Kolor: granatowy / czarny

2 obrotowe nakładki • Zbiorniczek na wodę o pojemności 150 ml • Moż-
liwość zwiększenia stopnia spryskiwania • Wymiary: 36 × 32,5 × 7,8 cm 
• Kolor: czarny

Do twardych nawierzchni • Oświetlenie LED • Wałek zapobiegający plą-
taniu zmniejszający ilość zaplątanych włosów • Wymiary: 7,1 × 25 × 25 cm 
• Kolor: czarny

Pralko-suszarka Bespoke AI z pompą ciepła
WD18DB8995BZT2

Odkurzacz bezprzewodowy Bespoke Jet Plus pet
VS20B95823W/GE

Bateria do odkurzacza Bespoke Jet Plus / Jet95 / 85
VCA-SAPB95/WA

Odkurzacz bezprzewodowy Jet 95 pet
VS20C9542TN/GE

Odkurzacz bezprzewodowy Jet 85 premium
VS20C852FTB/GE

Końcówka do mopowania Spray Spinning Sweeper do 
Bespoke Jet AI / Plus & Jet 95 / 85
VCA-WBA95/GL

Elektroszczotka Slim LED do Bespoke Jet Plus /  
Jet95 / 85
VCA-SABC95

9 999,-

3 299,- 799,-

2 899,-

2 399,-

699,-

549,-

POLECAMY
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PAKIETOWE

PRO 
MOCJE
Atrakcyjne promocje na innowacyjne 
urządzenia marki Amica tylko w Max Kuchnie! 
Postaw na nowoczesność i wyjątkowy wygląd!

Przy zakupie 5 produktów marki Amica z różnych grup produk-
towych na najtańszy z nich przysługuje rabat 70%*.

Przy zakupie 6 produktów marki Amica do zabudowy z różnych 
grup produktowych najtańszy z nich kosztuje 1 zł.

Przy zakupie 4 produktów marki Amica z różnych grup produk-
towych na najtańszy z nich przysługuje rabat 50%*.

*	Kupiony zestaw musi zawierać piekarnik oraz płytę grzewczą, której minimalna wartość 
wynosi powyżej 899 zł.

*	Rabat liczony od ceny najtańszego produktu.
*	Promocja dotyczy urządzeń z katalogu
*	Promocja obowiązuje przy zakupie AGD razem z meblami kuchennymi.
*	Promocja może być stosowana zamiennie z Promocją MULTI, ale promocje te nie łączą się.
*	Oferta nie łączy się z innymi promocjami oprócz promocji „5 lat gwarancji”.
*	Regulamin promocji dostępny również na stronie www.maxkuchnie.pl

PROMOCJA PLUS 1
przy zakupie AGD razem z meblami kuchennymi

4 + 1 najtańszy 70% taniej

5 + 1 najtańszy za 1 zł

3 + 1 najtańszy 50% taniej

rabatu na urządzenia z oferty drobnego 
AGD i oferty wolnostojącej – zyskujesz za 
zakup zestawu o wartości 5 000 zł

rabatu na urządzenia z oferty drobnego 
AGD i oferty wolnostojącej – zyskujesz 
za zakup zestawu o wartości 3 500 zł

rabatu na urządzenia z oferty drobnego 
AGD i oferty wolnostojącej – zyskujesz 
za zakup zestawu o wartości 2 000 zł

Przy zakupie zestawu urządzeń AGD 
do zabudowy Amica o określonej wartości 
przysługuje rabat na kolejne urządzenie*:

*	Promocja nie łączy się z innymi promocjami oprócz promocji „5 lat gwarancji”
*	Promocja dotyczy wyłącznie urządzeń z katalogu
*	Rabat udzielany jest na urządzenia wolnostojące oraz drobne AGD z oferty dostępnej 
w sklepach GT GROUP Tomaszek sp. z o.o. - Max Kuchnie

*	Zestaw musi składać się z trzech urządzeń, w tym piekarnika, płyty grzewczej i innego 
urządzenia z różnych grup asortymentowych.

*	Regulamin promocji dostępny również na stronie www.maxkuchnie.pl

RABAT ZA ZAKUP

450 zł

250 zł

100 zł
* Szczegóły i regulamin promocji znajdują 
się także na www.amica.pl/5latgwarancji.

LAT GWARANCJI*5 
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Nie przegap! Sprawdź wyjątkowe oferty 
MULTI i EKSTRA PREMIA na stronie 3.

Pełna oferta marki 
Amica dostępna 

na sklep.maxkuchnie.pl

SPRAWDŹ
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 ED37515B STUDIO ED37515V STUDIO

ED37615V STUDIO OPENUP

ED57545V STUDIO STEAM

Amica BakingPro System®, Termoobieg, Szyba przezroczysta, Sterowanie sensorowe i pokrętłami, 
Wyświetlacz LED sensorowy z kontrolą czasu pieczenia (Ts), Liczba funkcji: 11, Równomierne 
pieczenie na kilku poziomach, Nagrzew w 3 min, Przepisy na drzwiach, Emalia łatwoczyszcząca 
EasyClean, Zamknięta górna listwa drzwi, Chłodny front (3 szyby), Prowadnice teleskopowe 
z funkcją Stop, Oświetlenie halogenowe górne, Chowane pokrętła, Łatwy demontaż drzwi, 
Drabinki boczne, Szyba refleksyjna, Drabinka suszarnicza, Funkcja Eco, 2 blachy, Pojemność 
piekarnika: 77 litrów, Klasa energetyczna A, Wymiary: 595/595/570 mm

Amica BakingPro System®, Szyba przyciemniana, Termoobieg, Sterowanie sensorowe i pokrętłami, 
Wyświetlacz LED sensorowy z kontrolą czasu pieczenia (Ts), Liczba funkcji: 11, Równomierne 
pieczenie na kilku poziomach, Nagrzew w 3 min, Przepisy na drzwiach, Emalia łatwoczyszcząca 
EasyClean, Zamknięta górna listwa drzwi, Chłodny front (3 szyby), Prowadnice teleskopowe 
z funkcją Stop, Oświetlenie halogenowe górne, Podświetlane pokrętła, Chowane pokrętła, 
Łatwy demontaż drzwi, Drabinki boczne, Szyba refleksyjna, Drabinka suszarnicza, Funkcja Eco, 
2 blachy, Pojemność piekarnika: 77 litrów, Klasa energetyczna A, Wymiary: 595/595/570 mm

Amica BakingPro System®, OpenUp!® – Automatycznie otwierane drzwi, Szyba przyciemniana, 
Termoobieg, Wyświetlacz LED sensorowy z kontrolą czasu pieczenia (Ts), Sterowanie sensorowe 
i pokrętłami, Liczba funkcji: 11, Równomierne pieczenie na kilku poziomach, Nagrzew w 3 min, 
Przepisy na drzwiach, Czyszczenie katalityczne, Emalia łatwoczyszcząca EasyClean, Zamknięta 
górna listwa drzwi, Chłodny front (3 szyby), Prowadnice teleskopowe z funkcją Stop, Oświetlenie 
halogenowe górne, Podświetlane pokrętła, Chowane pokrętła, Łatwy demontaż drzwi, Drabinki 
boczne, Szyba refleksyjna, Drabinka suszarnicza, Funkcja Eco, 2 blachy, Pojemność piekarnika: 
77 litrów, Klasa energetyczna A, Wymiary: 595/595/570 mm

Amica BakingPro System®, FullSteam – piekarnik parowy, Termoobieg, SoftClose – miękkie 
domykanie, Szyba przyciemniana, Sterowanie sensorowe, Wyświetlacz LED sensorowy 
z programami gotowymi (Tc), Liczba funkcji: 11, Liczba gotowych programów: 19, Gotowe 
programy parowe: 9, Równomierne pieczenie na kilku poziomach, Nagrzew w 3 min, Szeroki zakres 
temperatur: 30°C – 280°C, Przepisy na drzwiach, Emalia łatwoczyszcząca EasyClean, Zamknięta 
górna listwa drzwi, Blokada programatora, Zimny front 35°C, Prowadnice teleskopowe z funkcją 
Stop, Pojedyncze oświetlenie halogenowe tylne, Łatwy demontaż drzwi, Drabinki boczne, Szyba 
refleksyjna, Drabinka suszarnicza, Funkcja Eco, 2 blachy, Pojemność piekarnika: 77 litrów, Klasa 
energetyczna A+, Wymiary: 595/595/570 mm

SoftSteam, Wyświetlacz LED sensorowy z kontrolą czasu pieczenia (Ts), Czyszczenie parowe, Soft 
Close & Open – miękkie otwieranie i domykanie, Funkcja Pizza 300o C, Prowadnice teleskopowe, 
Przyciemniana szyba, Nagrzew w 3 min., Równomierne pieczenie na kilku poziomach, Oświetlenie 
halogenowe górne, Łatwy demontaż drzwi, Drabinka suszarnicza, Pojemność piekarnika: 77 litrów, 
Klasa energetyczna A, Wymiary: 595/595/570 mm

Amica BakingPro System®, Szyba przyciemniana, Termoobieg, Sterowanie sensorowe, Wyświetlacz 
LED sensorowy z programami gotowymi (Tc), Liczba funkcji: 11, Liczba gotowych programów: 
19, Równomierne pieczenie na kilku poziomach, Nagrzew w 3 min, Szeroki zakres temperatur: 
30°C-280°C, Przepisy na drzwiach, Czyszczenie pyrolityczne, Emalia łatwoczyszcząca EasyClean, 
SmellCatalyst – katalizator zapachu, Zamknięta górna listwa drzwi, Blokada programatora, 
Zimny front 35°C, Prowadnice teleskopowe z funkcją Stop, Oświetlenie halogenowe górne, 
Łatwy demontaż drzwi, Drabinki boczne, Szyba refleksyjna, Drabinka suszarnicza, Funkcja Eco, 
2 blachy, Pojemność piekarnika: 77 litrów, Klasa energetyczna A+, Wymiary: 595/595/570 mm

Piekarniki

ED3751BA V PIZZA STUDIO

ED57525V STUDIO PYRO

Produkty STUDIO dostępne tylko w Studiach Mebli Kuchennych

Przyciemniana szyba dostępna tylko  w czarnych piekarnikach z linii studyjnej!

Wyjątkowe połączenie przyciemnianej szyby i frontu Czarny Inox

Przyciemniana szyba dostępna tylko  w czarnych piekarnikach z linii studyjnej!

Przyciemniana szyba dostępna tylko  w czarnych piekarnikach z linii studyjnej!

Przyciemniana szyba dostępna tylko  w czarnych piekarnikach z linii studyjnej!

1 649,-

1 999,-

2 899,-

1 369,-

1 899,-

2 299,-
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ED97795V STUDIO STEAMED975395V STUDIO PYRO

Amica BakingPro System®, Szyba przyciemniana, SoftClose & Open – miękkie domykanie 
i otwieranie, Wyświetlacz LED sensorowy z programami gotowymi (Tte), Sterowanie sensoro-
we, Liczba funkcji: 11, Termosonda, FullSteam – piekarnik parowy, Równomierne pieczenie na 
kilku poziomach, Nagrzew w 4 min, Przepisy na drzwiach, Emalia łatwoczyszcząca EasyClean, 
Zamknięta górna listwa drzwi, Zimny front 35°C, Prowadnice teleskopowe z funkcją Stop, 
Oświetlenie halogenowe górne, Łatwy demontaż drzwi, Przepisy na drzwiach, SlowCooking, 
Blokada Programatora, Drabinki boczne, Szyba refleksyjna, Drabinka suszarnicza, Funkcja Eco, 
2 blachy, Pojemność piekarnika: 77 litrów, Klasa energetyczna A+, Wymiary: 595/595/570 mm
* Spójny design z mikrofalówką AMMB25E5SGVB STUDIO

Amica BakingPro System®, SoftClose – miękkie domykanie, Szyba przyciemniana, Wyświetlacz 
LED sensorowy z programami gotowymi (Tte), Sterowanie sensorowe, Liczba funkcji: 11, Ter-
mosonda, SoftSteam, Czyszczenie pyrolityczne, SmellCatalyst – katalizator zapachu, Blokada 
programatora, Równomierne pieczenie na kilku poziomach, Nagrzew w 3 min, Przepisy na 
drzwiach, Emalia łatwoczyszcząca EasyClean, Zamknięta górna listwa drzwi, Zimny front 35°C, 
Prowadnice teleskopowe z funkcją Stop, Oświetlenie halogenowe górne, Łatwy demontaż drzwi, 
Drabinki boczne, Szyba refleksyjna, Drabinka suszarnicza, Funkcja Eco, 2 blachy, Pojemność 
piekarnika: 77 litrów, Klasa energetyczna A+, Wymiary: 595/595/570 mm
* Spójny design z mikrofalówką AMMB25E5SGVB STUDIO

**

Kup złoty uchwyt za

i odmień wygląd Twojej aranżacji kuchennej!

149,-

Kuchenki mikrofalowe do zabudowy

Combigrill, Podgrzewanie wieloetapowe, Programy gotowe, Sterowanie sensorowe, QuickStart, 
MultiWave System, Rozmrażanie czasowe, Rozmrażanie wagowe, Wnętrze ze stali nierdzewnej, 
ChildLock, Szklany front, Otwieranie systemem klick, Chłodzenie obudowy, Sygnał końca pracy, 
6 poziomów mocy, Grill kwarcowy, Ruszt do grilla, Wymiary: 389/594/325 mm

SoftClose – miękkie domykanie, Liczba programów gotowych: 13, Termoobieg, Sterowanie 
sensorowe, Combigrill, QuickStart, MultiWave System, Rozmrażanie czasowe i wagowe, Szybki 
nagrzew, Pojemność: 44 L, Liczba poziomów mocy: 5, Wymiary: 455/595/568 mm

Combigrill, Podgrzewanie wieloetapowe, Programy gotowe, Sterowanie sensorowe, QuickStart, 
MultiWave System, Rozmrażanie czasowe, Rozmrażanie wagowe, Wnętrze ze stali nierdzewnej, 
ChildLock, Szklany front, Otwieranie systemem klick, Chłodzenie obudowy, Sygnał końca pracy, 
5 poziomów mocy, Grill kwarcowy, Ruszt do grilla, Wymiary: 387/595/318 mm

Combigrill, Podgrzewanie wieloetapowe, Programy gotowe, Sterowanie sensorowe, QuickStart, 
MultiWave System, Rozmrażanie czasowe, Rozmrażanie wagowe, Wnętrze ze stali nierdzewnej, 
ChildLock, Szklany front, Otwieranie sensorowe, Chłodzenie obudowy, Sygnał końca pracy, 
5 poziomów mocy, Grill kwarcowy, Ruszt do grilla, Wymiary: 388/595/388 mm

* �Spójny design z piekarnikiem ED975395V STUDIO PYRO oraz ED97795V STUDIO STEAM

AMGB20E3GB STUDIOAMMB44E2GCB STUDIO

AMMB25E5SGVB STUDIO

*
AMMB20E5SGV STUDIO

Piekarnik kompaktowy

Przyciemniana szyba dostępna tylko  w piekarniku kompaktowym z linii studyjnej!

Wyjątkowo elegancki biały wyświetlacz, bez pokręteł i zbędnych nadruków.

Wyjątkowo elegancki biały wyświetlacz, bez pokręteł i zbędnych nadruków.

3 099,-2 549,-

1 349,-

999,-

1 599,-

2 849,-
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Produkty STUDIO dostępne tylko

Płyty gazowe

FlameControl – 9 poziomów mocy płomienia, 
Sterowanie: pokrętłami, ExtraSpace – więcej miejsca 
na duże naczynia, Palnik WOK, Stabilne ruszty 
żeliwne, Powierzchnia szklana, Elektryczny zapalacz 
gazu w pokrętle, Zabezpieczenie przeciwwypływowe 
gazu, Wymiary: 590/105/520 mm

PGCD6111ApFB STUDIO

Płyty indukcyjne

HobControl Pro – gotowanie pod pełną kontrolą dzięki inteligentnym algorytmom, Precyzyjny 
program do topienia (40°C), Precyzyjny program do duszenia (70°C), Precyzyjny program do 
gotowania „na wolnym ogniu” (90°C), Precyzyjny program do grillowania (200°C), PowerBooster 
dla wszystkich pól, Energooszczędność 40%, SlimHob Pro, PowerChoice Pro, Gotowanie bez 
efektu on/off, Timer dla każdego pola, Wymiary: 590/592/522 mm

* �Model z HoodConnect Pro – Automatyczne i stabilne połączenie okapu z płytą.

PI6542PHTSUN 3.0 STUDIO 
PI6542PHTSUN HC 3.0 STUDIO*

Płyty SlimHob Pro 
– montaż w cienkim 
nawet 12 mm blacie

HobControl – gotowanie pod pełną kontrolą dzięki inteligentnym algorytmom, Precyzyjny program 
do topienia (40°C), Precyzyjny program do duszenia (70°C), Precyzyjny program do gotowania 
„na wolnym ogniu” (90°C), PowerBooster dla wszystkich pól, Energooszczędność 40%, SlimHob Pro, 
PowerChoice Pro, Gotowanie bez efektu on/off, Timer dla każdego pola, Wymiary: 490/592/522 mm

HobControl Pro – gotowanie pod pełną kontrolą dzięki inteligentnym algorytmom, Precyzyjny 
program do topienia (40°C), Precyzyjny program do duszenia (70°C), Precyzyjny program do 
gotowania „na wolnym ogniu” (90°C), Precyzyjny program do grillowania (200°C), PowerBooster 
dla wszystkich pól, Energooszczędność 40%, SlimHob Pro, PowerChoice Pro, Gotowanie bez 
efektu on/off, Timer dla każdego pola, Wymiary: 590/592/522 mm

* �Model z HoodConnect Pro – Automatyczne i stabilne połączenie okapu z płytą.

PI6540PHTUN 3.0 STUDIO PI6541PHTSUN 3.0 STUDIO 
PI6541PHTSUN HC 3.0 STUDIO*

* Płyta posiada wygodne połączenie z okapem HoodConnect Pro.

* Płyta posiada wygodne połączenie z okapem HoodConnect Pro.

1 349,-

2 049,-

1 949,-

1 799,-

1 699,-1 399,-



Okapy meblowe

Okapy kominowe

Typ kominowy, skośny, Tryb pracy wyciąg/pochłaniacz, Funk-
cja czasowego wyłączenia, Cicha praca, Wysoka wydajność, 
Sterowanie sensorowe, Oświetlenie LED, Ilość filtrów węglo-
wych: 2*, Typ filtra węglowego: FWP 18, Oświetlenie: LED, Po-
ziom hałasu w trybie wyciąg: 45-66 dB, Maksymalna wydajność 
w trybie wyciąg: 625 m3/h, Klasa energetyczna A+, Wymiary: 
755-1138/600/378 mm

* filtry nie stanowią standardowego wyposażenia

Typ kominowy, skośny, Listwa LED, Tryb pracy wyciąg/po-
chłaniacz, 4 stopnie pracy wentylatora, Sterowanie senso-
rowe Slider, Funkcja czasowego wyłączenia, FrameOn – po-
chłanianie obwodowe, Ilość filtrów węglowych: 2*, Typ filtra 
węglowego: FWP 160, Oświetlenie: listwa LED, Poziom hałasu 
w trybie wyciąg: 59‑63 dB, Maksymalna wydajność w trybie 
wyciąg: 460 m3/h, PowerBooster, Klasa energetyczna C, Wy-
miary: 960–1340/600/394 mm

* filtry nie stanowią standardowego wyposażenia

Typ meblowy do zabudowy, Tryb pracy wyciąg/pochłaniacz, 
HoodConnect – automatyczne i stabilne połączenie okapu 
z płytą przy pomocy Bluetooth, Listwa LED, Funkcja czasowego 
wyłączenia, Opóźnienie wyłączenia: 15 min, SlimSize – pasuje 
nawet do 30 cm szafek, Wysoka wydajność, Ilość filtrów wę-
glowych: 2*, Typ filtra węglowego: KF17191, PowerBooster, 
FrameOn – pochłanianie obwodowe, Regulacja barwy oświe-
tlenia, Regulacja natężenia oświetlenia, Sterowanie pilotem, Full 
Touchless – sterowanie gestem, Poziom hałasu w trybie wyciąg: 
53-69 dB, Maksymalna wydajność w trybie wyciąg: 652 m³/h, 
Klasa energetyczna A, Wymiary: 600/264/290 mm

* filtry nie stanowią standardowego wyposażenia

Typ meblowy do zabudowy, Tryb pracy wyciąg/pochłaniacz, 
Listwa LED, SlimSize – pasuje nawet do 30 cm szafek, Cicha 
praca, Ilość filtrów węglowych: 2*, Typ filtra węglowego: FWK145, 
Poziom hałasu w trybie wyciąg: 45-63 dB, Maksymalna wydajność 
w trybie wyciąg: 280 m³/h, Klasa energetyczna C, Wymiary: 
550/168/285 mm

* filtry nie stanowią standardowego wyposażenia

Typ meblowy do zabudowy, Tryb pracy wyciąg/pochłaniacz, 
Listwa LED, Funkcja czasowego wyłączenia, Opóźnienie 
wyłączenia: 15 min, SlimSize – pasuje nawet do 30 cm szafek, 
Wysoka wydajność, Ilość filtrów węglowych: 2*, Typ filtra 
węglowego: FWP 18, 3 stopnie pracy wentylatora, Sterowanie 
sensorowe, Touchless – sterowanie gestem, Poziom hałasu w trybie 
wyciąg: 45-66 dB, Maksymalna wydajność w trybie wyciąg: 
547 m³/h, Klasa energetyczna A, Wymiary: 598/288/290 mm

* filtry nie stanowią standardowego wyposażenia

Typ meblowy do zabudowy, Wysoka wydajność, Listwa LED, Tryb 
pracy wyciąg/pochłaniacz, SlimSize – pasuje nawet do 30 cm 
szafek, 3 stopnie pracy wentylatora, Sterowanie przyciskami 
standard, Ilość filtrów węglowych: 2*, Typ filtra węglowego: FWP 
18, Oświetlenie: listwa LED, Poziom hałasu w trybie wyciąg: 
59-63 dB, Maksymalna wydajność w trybie wyciąg: 462 m3/h, 
Klasa energetyczna C, Wymiary: 550/256/290 mm

* filtry nie stanowią standardowego wyposażenia

OKP6558S STUDIO OKP6652SOMC6754B HC STUDIO

OMC6274B STUDIO OMP6568BG STUDIOOMP6254BG STUDIO

w Studiach Mebli Kuchennych

Lodówka wolnostojąca

Total NoFrost – bez konieczności rozmrażania, AirFlow, VitControl, 
SensorControl, FreshZone, Szklany front, Uniwersalne drzwi: L/P, 
Funkcja Super Chłodzenie, Funkcja Super Zamrażanie, Funkcja Eco, 
Funkcja Wakacje, Półka na butelki, FlexiShelf: 3+1, DoorShelf: 3, Alarm 
podwyższonej temperatury, Alarm niedomkniętych drzwi, Cicha praca, 
SafetyGlass, Pojemnik na warzywa i owoce, Automatyczne odszranianie /
chłodziarka/, Czas przechowywania w razie braku zasilania: 7 h, Oświetlenie 
LED, Podstawka na jaja, Poziom hałasu: 41 dB, Pojemność chłodziarki/
zamrażarki netto: 257/94 litrów, Zdolność zamrażania: 4,3 kg/24 h, Klasa 
energetyczna E, Wymiary: 595 (S)/2000 (W)/642 (G) mm

FK3356.4 STUDIO

NOWOŚĆ

WYSOKA LODÓWKA 
– 2 METRY

* Okap posiada wygodne połączenie z płytą HoodConnect Pro.

* Okap posiada wygodne połączenie z płytą HoodConnect.

1 239,-

3 299,-

449,- 1 029,-

879,-

709,-

1 299,-
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szerokość  
45 cm

Produkty STUDIO dostępne tylko w Studiach Mebli Kuchennych

Zmywarki do zabudowy

SlidingDoor – szybki montaż w zabudowie meblowej, 
Komora ze stali nierdzewnej, UV Hygiene Technology 
– likwidacja bakterii i wirusów, SilentDrive 3.0, 
TurboSpinner, OpenDry – automatyczne otwieranie 
drzwi, SteamPower Pro – zmywanie parowe, BlueDot+ 
– niebieska dioda informująca o pracy zmywarki, Add+ 
– dokładanie naczyń w trakcie pracy zmywarki, Niski 
poziom głośności: 44 dB, OptiTime Pro – zmiana 
czasu programu, AquaStop, Zużycie wody: 8,5 litrów, 
AntiBacteria Filter, Program Higiena+, Program Cichy, 
Program Autoczyszczenie, Silikonowe nakładki, 
System Up&Down, ZoneWash – zmywanie strefowe, 
Opóźnienie startu: 1–24 h, Klasa energetyczna C, 
Wymiary: 448/815/550 mm

SlidingDoor – szybki montaż w zabudowie meblowej 
(brak podcięcia w cokole), Komora ze stali nierdzewnej, 
SteamPower – zmywanie parowe, SilentDrive 3.0, 
OpenDry – automatyczne otwieranie drzwi, BlueDot+ 
– niebieska dioda informująca o pracy zmywarki, Add+ 
– dokładanie naczyń w trakcie pracy zmywarki, Niski 
poziom głośności: 42 dB, MaxiSpace3 – dodatkowy 
trzeci kosz na sztućce, OptiTime, AquaStop, Zużycie 
wody: 10,5 litra, AntiBacteria Filter, Program Auto, 
Program Higiena+, Program Pełny 58’, Program 
Cichy, Program Autoczyszczenie, System Up&Down, 
Silikonowe nakładki, ZoneWash – mycie strefowe, 
Opóźnienie startu: 1–24 h, EcoBar, Klasa energetyczna 
B, Wymiary: 598/815/550 mm

Silnik SilentDrive, AquaStop, AntiBacteria Filter, 
Program Higiena+, Program Pełny 50’, Program 
Szybki 30’, HalfLoad, Opóźnienie startu 1–19 h, 
Poziom głośności: 47 dB, Klasa energetyczna E, 
Wymiary (mm): 598/820/550

SlidingDoor – szybki montaż w zabudowie meblowej 
(brak podcięcia w cokole), Komora ze stali nierdzewnej, 
RedDot – czerwona dioda informująca o pracy 
zmywarki, TurboDrying, MaxiSpace Mod – modularny 
trzeci kosz na sztućce, AquaStop, AntiBacteria Filter, 
Niskie zużycie wody: 9 litrów, Silnik SilentDrive, 
Program Auto, Program Pełny 50’, Program Szybki 30’, 
System Up&Down, TabletBooster, Wyświetlacz LED, 
Opóźnienie startu: 3/6/9 h, Poziom głośności: 47 dB, 
Klasa energetyczna E, Wymiary (mm): 598/820/550

Silnik SilentDrive, AquaStop, AntiBacteria Filter, 
Program Higiena+, Program Pełny 50’, Program 
Szybki 30’, HalfLoad, Opóźnienie startu 1–19 h, 
Poziom głośności: 47 dB, Klasa energetyczna E, 
Wymiary (mm): 448/820/550

SlidingDoor – szybki montaż w zabudowie 
meblowej (brak podcięcia w cokole), Komora ze stali 
nierdzewnej, RedDot – czerwona dioda informująca 
o pracy zmywarki, TurboDrying, MaxiSpace Mod 
– modularny trzeci kosz na sztućce, AquaStop, 
AntiBacteria Filter, Silnik SilentDrive, Program 
Auto, Program Pełny 50’, Program Szybki 30’, 
System Up&Down, TabletBooster, Wyświetlacz LED, 
Opóźnienie startu: 3/6/9 h, Poziom głośności: 47 dB, 
Klasa energetyczna E, Wymiary: 448/820/550 mm

Silnik SilentDrive 2.0, SteamPower - lśniące, 
suche i higienicznie czyste naczynia dzięki parze 
generowanej pod koniec cyklu zmywania, OptiTime 
- optymalizacja czasu zmywania poprzez skrócenie 
lub wydłużenie programu, OpenDry, BlueDot+, 
Add+, SlidingDoor – zawiasy ślizgowe, AntiBacteria 
Filter, MaxiSpace3, Poziom głośności: 46 dB, Klasa 
energetyczna: D
Dostępne od kwietnia

Silnik SilentDrive 2.0, SteamPower - lśniące, 
suche i higienicznie czyste naczynia dzięki parze 
generowanej pod koniec cyklu zmywania, OptiTime 
- optymalizacja czasu zmywania poprzez skrócenie 
lub wydłużenie programu, OpenDry, BlueDot+, 
Add+, SlidingDoor – zawiasy ślizgowe, AntiBacteria 
Filter, MaxiSpace3, Poziom głośności: 46 dB, Klasa 
energetyczna: D
Dostępne od kwietnia

DIM48C1EBVi STUDIO

DIM66B7EBONi STUDIODIV62E6a STUDIO DIV635ABZO STUDIO

DIV42E6a STUDIO DIV435ABZO STUDIODIM44D6EBq STUDIO

DIM64D7EBq STUDIO

Lodówki do zabudowy

CoolBalance – stabilna temperatura wnętrza, Total NoFrost – bez 
konieczności rozmrażania, Kompresor inwerterowy, Cicha praca, 
VitControl – regulacja poziomu wilgotności, Simple InsideControl, 
Prowadnice teleskopowe, Funkcje Super chłodzenia i zamrażania, Półka 
na bótelki, FlexiSpace: 3+1, DoorShelf: 3, SlideSystem, SafetyGlass, 
Pojemnik na warzywa i owoce, Oświetlenie LED, Podstawka na jajka, 
Poziom hałasu: 41 dB, Pojemność chłodziarki/zamrażarki: 177/67 litrów, 
Czas przechowywania w razie braku zasilania: 10 h, Zdolność zamrażania: 
2,6 kg/24 h, Klasa energetyczna E, Wymiary: 1769/540/550 mm

CoolManagment System, AdaptZone, Total NoFrost – bez konieczności 
rozmrażania, Kompresor inwerterowy, Deska do wina i serów z pokrywką, 
AirFlow, Uniwersalne drzwi: L/P, Funkcja Super Chłodzenie, Funkcja Super 
Zamrażanie, Funkcja Eco, Funkcja Wakacje, Półka na butelki (metalowa), 
FlexiShelf: 4+1, DoorShelf: 2, SlideSystem, Full InsideControl, Alarm 
podwyższonej temperatury, Alarm niedomkniętych drzwi, Prowadnice 
teleskopowe, Cicha praca, SafetyGlass, Pojemnik na warzywa i owoce, 
Oświetlenie LED, LightWall: Podświetlana ściana tylnia, Podstawka na 
jaja, Poziom hałasu: 41 dB, Pojemność chłodziarki/zamrażarki netto: 
200/67 litrów, Zdolność zamrażania: 3,2 kg/24 h, Klasa energetyczna E, 
Wymiary (mm): 1937/540/550

BK3085.6(E) 
STUDIO

BK34058.8 
STUDIO

NoFrost – bez konieczności rozmrażania (dotyczy komory zamrażarki), 
Cicha praca, Uniwersalne drzwi L/P, Półka na butelki, FlexiShelf: 4+1, 
SlideSystem, SafetyGlass, Oświetlenie LED, Pojemniki na warzywa 
i owoce, SimpleInsideControl, Półka na jajka, Poziom hałasu: 38-
39 dB, Pojemność chłodziarki/zamrażarki: 182/56 litrów, Klasa 
energetyczna: E, Wymiary: 1769/540/540 mm.

 

BK3205.8i(E) 
STUDIO

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

WYSOKA LODÓWKA193,7 CM – 
PASUJE DO WYSOKIEJ ZABUDOWY

szerokość  
60 cm

szerokość  
60 cm

szerokość  
60 cm

szerokość  
60 cm

szerokość  
45 cm szerokość  

45 cm

szerokość  
45 cm

2 449,-

2 549,-

3 249,-

2 049,-1 999,-

1 999,- 2 049,-

2 499,-

1 649,-

1 699,-

2 199,-

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl  75



Dodatkowo polecane produkty

TimeDisplay – wyświetlanie czasu na podłodze pozostałego do 
końca cyklu lub startu w przypadku jego opóźnienia, SteamPower 
– zmywanie parowe, Komora ze stali nierdzewnej, SilentDrive 3.0, 
OpenDry – automatyczne otwieranie drzwi, Add+ – dokładanie 
naczyń w trakcie pracy zmywarki, Niski poziom głośności: 42 dB, 
MaxiSpace3 – dodatkowy trzeci kosz na sztućce, OptiTime – wy-
dłużanie/skracanie czasu trwania programu, AquaStop, Zużycie 
wod: 8 litrów, AntiBacteria Filter, Program Auto, Program Higiena+, 
Program Pełny 58’, Program Cichy, Program Autoczyszczenie, 
System Up&Down, ZoneWash – mycie strefowe, Opóźnienie startu 
1-24h, EcoBar, Klasa energetyczna: B, Wymiary: 448/815/550 mm

AD3S72LHB (E)
Pojemność suszarki 7 kg, Ilość programów: 15, HeatHump, DrySensor, 
AmiFilter 3.0, Mniej zagnieceń, Sterowanie sensorowe, Program 
suszenie czasowe, Wskaźnik zabrudzenia filtra, ChildLock, Poziom 
hałasu: 65 dB, Klasa energetyczna A++, Wymiary: 845/596/460 mm

WA3S712BLiSHB
Pojemność pralki 7 kg, Ilość programów: 15, SteamPower Pro, 
LogicDrive 3.0, Add+, Opóźnienie startu, ChildLock Regulacja 
temperatury: Cold-90°C, Poziom hałasu wirowania: 75 dB, 
Prędkość wirowania: do 1200 RPM, Klasa energetyczna B, Wymiary: 
845/597/497 mm

VSK02
Łącznik VSK01 zapewnia stabilność 
i bezpieczeństwo.

DIM46B6ELOiD

2 strefy, Sterowanie wewnętrzne, 5 drewnianych półek / 3 drew-
niane półki, Pojemność: 16 butelek / Pojemność: 35 butelek, 
Elektroniczna kontrola temperatury, Optymalna wilgotność, 
Ochrona UV, Drzwi przestawne, Cicha praca, Alarm podwyższonej 
temperatury i otrwatych drzwi, Klasa energetyczna G, Wymiary: 
820/295/615 mm / 595/590/608 mm

WCF2K30B16.1  
WCB2K60B36.1

FY5079.3GDFBI

1 strefa, Sterowanie wewnętrz-
ne, 6 półek, Pojemność: 7 butelek, 
Elektroniczna kontrola temperatu-
ry, Optymalna temperatura, Alarm 
podwyższonej temperatury i otwar-
tych drzwi, Drzwi przestawne, Cicha 
praca, Ochrona UV, Zakres tempe-
ratur: 5-20°C, Klasa energetyczna  
G, Wymiary: 820/148/575 mm

Total NoFrost – bez konieczności rozmrażania, 
Dyspenser wody, IceMaker, Kompresor Inwerterowy, 
Cicha praca, SensorControl, Funckje Super Chłodzenie 
i Zamrażanie, Funkcja Eco, FlexiShelf: 4, DoorShelf: 3, 
Alarm podwyższonej temperatury, Alarm niedomkniętych 
drzwi, SafetyGlass, Pojemnik na warzywa i  owoce, 
Podstawka na jajka, Czas przechowywania w  razie 
braku zasilania: 7h, Poziom hałasu: 41 dB, Pojemność 
chłodziarki/zamrażarki netto: 261/169 litrów, Zdolność 
zamrażania: 8 kg/24 h, Klasa energetyczna E, Wymiary: 
1763/839/637 mm

WCF1K15B7.3

Okapy Lodówka wolnostojąca

Winiarki wolnostojące lub do zabudowy

ZESTAW IDEALNY – 
SUSZARKA, PRALKA 
I ŁĄCZNIK

CENA W ZESTAWIE

Zmywarka do zabudowy Zestaw

Elektroniczna kontrola temperatury - 
Dostosowanie temperatury do wartości 
zależnej od przechowywanego gatunku 
wina. Optymalna wilgotność - Utrzymanie 
odpowiedniej wilgotności zabezpiecza 
przed utlenianiem wina. Ochrona UV - 
Zabezpieczenie przed promieniami UV 
gwarantuje zachowanie wysokiej jakości 
wina. Drewniane półki, Drzwi przestawne, 
Cicha praca.

Dwie strefy chłodzenia - Dwie niezależne 
strefy chłodzenia pozwalają na elektroniczną 
regulację temperatur w zakresie +5 do +200C. 
Dzięki temu masz pewność, że trunki, nieza-
leżnie od rodzaju, będą przechowywane w ide-
alnych warunkach. Elektroniczna kontrola 
temperatury - Dostosowanie temperatury 
do wartości zależnej od przechowywanego 
gatunku wina. Optymalna wilgotność - Utrzy-
manie odpowiedniej wilgotności zabezpiecza 
przed utlenianiem wina. Drzwi przestawne, 
Ochrona UV, DoubleDoor, Cicha praca, Drew-
niane półki. 

WCF2V60B38.1WCB1K54B24.1

Typ kominowy, skośny, Tryb pracy wyciąg/pochłaniacz, 
HoodConnect, Wysoka wydajność, Regulacja barwy 
i natężenia oświetlenia, Cicha praca, Sterowanie sensorowe, 
FrameON, PowerBooster, Ilość filtrów węglowych: 2*, Typ 
filtra węglowego: KF17191, Poziom hałasu w trybie wyciąg: 
47-60 dB, Maksymalna wydajność w trybie wyciąg: 662 m3/h, 
Klasa energetyczna A, Wymiary: 780-970/600/387 mm

* filtry nie stanowią standardowego wyposażenia

OKC6651BIS HC

szerokość  
45 cm
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3 stopnie pracy • Praca jako wyciąg / pochłaniacz • Sterowanie mecha-
niczne kołyskowe • 2 aluminiowe filtry tłuszczu • Oświetlenie LED 2 × 4 W 
• Wymiary: 20,5 × 59,8 × 30 cm • Kolor: czarny + czarne szkło

Okap teleskopowy 
OTP6243BG

8 programów Auto • Multi Wave System • Funkcja rozmrażania czasowe-
go • Funkcja rozmrażania wagowego • Funkcja Combigrill • Funkcja Quick 
Start • Moc 900 W • Grill 1450 W • Wnętrze ze stali nierdzewnej • Oświetlenie 
wnętrza • Sygnał końca pracy • Sterowanie sensorowe Slider • Zabezpiecze-
nie przed dziećmi • Drzwi otwierane od dołu • Talerz obrotowy o śr. 34,5 cm 
• Wyświetlacz LED • Wymiary: 38,2 × 59,5 × 45,9 cm • Kolor: czarny

Mikrofala Up&Down
AMMB34E2GB 1 969,- 519,-

LAA

4S

1R

5B

GAA

0R

Lodówka z zamrażalnikiem u góry • SlimSize • Pojemnik na warzywa i owoce 
• Automatyczne odszranianie • 4 półki w chłodziarce • 1 półka w zamrażal-
niku • Pojemność chłodziarki: 162 l • Pojemność zamrażalnika: 44 l • Czas 
wzrostu temperatury: 7 h • Oświetlenie LED • Wymiary: 144 × 55 × 61,5 cm 
• Kolor: czarny / beżowy / niebieski / bordowy / czerwony • Drzwi tylko 
w wersji prawej

SlimSize • Sterowanie mechaniczne • Pojemnik na warzywa i owoce • Półka 
na butelki • 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażalniku • Pojemność 
chłodziarki: 181 l • Pojemność zamrażalnika: 63 l • Czas wzrostu temperatury: 
8 h • Oświetlenie LED  • Alarm otwartych drzwi • Wymiary: 181 × 55 × 61,5 cm  
• Kolor: niebieski / beżowy / czerwony •  Drzwi tylko w wersji prawej

Chłodziarko-zamrażarka Retro
KGC15634S / KGC15635B / 
KGC15632T / KGC15631R / 
KGC15630R

Chłodziarko-zamrażarka Retro
FK2965.3LAA / FK2965.3GAA / 
FK2965.3RAA

2 309,-

2 749,-
Żeliwne ruszty • Gaz na szkle • Pokrętła z przodu • Elektryczny zapalacz 
w pokrętłach • Zabezpieczenie przeciw wypływowi gazu • Wykończenie 
bezramkowe • Wymiary: 10,1 × 70 × 51 cm • Kolor: czarny

Płyta gazowa
PGCA7101AoB 1 239,-

Palnik WOK • Duży palnik 3,5 kW • Stabilne ruszty żeliwne • Sterowanie 
pokrętłami • Zapalarka w pokrętłach • Emaliowana powierzchnia • Zabez-
pieczenie przeciwwypływowe gazu • Wymiary: 9,93 × 59 × 52 cm • Kolor: 
czarny malowany

Płyta gazowa 
PGA6111APB 849,-

Ruszty żeliwne • Palnik WOK • Sterowanie z frontu pokrętłami • 4 palniki 
• Zabezpieczenie przeciw wypływowi gazu • Elektryczny zapalacz gazu w po-
krętle • Powierzchnia: emaliowana • Rodzaj wykończenia: połysk • Wymiary: 
9,93 × 59 × 52 cm • Kolor: kość słoniowa / antracyt

Płyta gazowa
PGA6101APCB / PGA6101APCI RETRO 1 059,-

1 069,-
PGA6101APCB

PGA6101APCI

1 699,-
Amica BakingPro System • Sterowanie przyciskami i pokrętłami • Progra-
mator analogowy T • Pokrętła i uchwyt miedziany • Szyba refleksyjna • Dra-
binka suszarnicza • Oświetlenie halogenowe • Równomierne pieczenie na 
kilku poziomach • Nagrzew w 3 min • Funkcja Eco • Przepisy na drzwiach 
• Czyszczenie katalityczne • Emalia łatwa w czyszczeniu EasyClean• Chłod-
ny front (3 szyby) • Drabinki boczne • Termoobieg • Zamknięta górna listwa 
drzwi • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 57 cm • Kolory: antracyt / kość słoniowa

Piekarnik
ED17319B RETRO
ED17319W RETRO

•	Funkcja kombi 
•	Zakres temperatur dla funkcji 
kombi: 50-230°C 

•	Termoobieg 
•	Taca szklana 
•	Szybki nagrzew 
•	ChildLock 
•	QuickStart 
•	Zegar elektroniczny 95 min 
•	Sterowanie sensorowe 
•	13 programów Auto 
•	Grill 1750 W 
•	Talerz obrotowy 36 cm 
•	Funkcja rozmrażania czasowego 
•	Ruszt do grilla 

Piekarnik kompaktowy z funkcją kuchenki mikrofalowej
AMMB44E2GCW X-TYPE
AMMB44E2GCI X-TYPE

•	Sygnał końca pracy 
•	Soft close 
•	MultiWave System 
•	Funkcja rozmrażania wagowego 
•	Oświetlenie wnętrza 
•	Front szklany 
•	Moc mikrofal: 900 W 
•	Wymiary: 45,55 × 59,5 × 56,85 cm 
•	Kolory: biały / inox

2 869,-

Steam Power Pro • Sterowanie elektroniczne • Program Express 15’ 
• 10 programów • Automatyka wagowa • Opóźniony start • Silnik Logic 
Drive 3.0 • Max prędkość wirowania • 1400 obr./min • Czyszczenie bębna 
• AntyBacterial Protection Set • Blokada rodzicielska • Wymiary: 84,7 × 60 
× 57 cm (głębokość bez drzwi) • Kolor: biały

Pralka
WAC 914ALiSO 1 599,-

StainPro • Steam Power Pro • Sterowanie elektroniczne • Program Express 
15’ • 16 programów • Automatyka wagowa • Opóźniony start • Silnik Logic 
Drive 3.0 • Max prędkość wirowania • 1400 obr./min • Czyszczenie bębna 
• AntyBacterial Protection Set • Blokada rodzicielska • Wymiary: 84,7 × 60 
× 46 cm (głębokość bez drzwi) • Kolor: biały

Pralka
WA5S 814ADiSOzH 1 899,-
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Nowy piekarnik parowy  
Whirlpool z linii W Collection   
– precyzja gotowania  
w najlepszym wydaniu.

Poznaj nowy piekarnik parowy, który łączy 
precyzję gotowania, zaawansowane 
technologie i elegancki design, a dzięki  
łatwej instalacji i możliwości pełnej integracji  
z każdym rodzajem zabudowy kuchennej, 
podkreśli minimalistyczny charakter  
Twojej nowoczesnej przestrzeni. 
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PAKIETOWE

PRO 
MOCJE
Atrakcyjne promocje na urządzenia 
marki Whirlpool tylko w Max Kuchnie! 
Postaw na nowoczesność i wyjątkowy wygląd!

Nie przegap! Sprawdź wyjątkowe oferty 
MULTI i EKSTRA PREMIA na stronie 3.

*Regulamin promocji dostępny na stronie: 
https://gwarancja.whirlpool-promocja.pl/

LAT GWARANCJI*5 

Pełna oferta marki 
Whirlpool dostępna 

na sklep.maxkuchnie.pl

SPRAWDŹ

Re
gu
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m
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oc
ji

Kup 5 produktów Whirlpool z różnych grup produktowych, a za 
najtańszy zapłacisz 75% mniej!*

Kup 6 produktów Whirlpool z różnych grup produktowych, a za 
najtańszy zapłacisz 1 zł!*

Kup 4 produkty Whirlpool z różnych grup produktowych, a za naj-
tańszy zapłacisz 50% mniej!*

*	Promocja nie łączy się z innymi promocjami oprócz promocji „5 lat gwarancji”.
*	Promocja obowiązuje przy zakupie AGD razem z meblami kuchennymi.
*	Promocja może być stosowana zamiennie z Promocją MULTI, ale promocje te nie łączą się.
*	Promocja dotyczy wyłącznie urządzeń z katalogu.
*	Regulamin promocji dostępny też na stronie www.maxkuchnie.pl.

*	Promocja nie łączy się z innymi promocjami oprócz promocji„5 lat gwarancji”.
*	Promocja obowiązuje przy zakupie AGD razem z meblami kuchennymi
*	Promocja może być stosowana zamiennie z Promocją MULTI, ale promocje te nie łączą się.
*	Promocja dotyczy wyłącznie urządzeń z katalogu.
*	W zestawie musi się znaleźć piekarnik z linii W Collection.
*	W skład zestawu może wejść chłodziarko-zamrażarka z serii WQ9.
*	Regulamin promocji dostępny też na stronie www.maxkuchnie.pl.

*	Promocja nie łączy się z innymi promocjami oprócz promocji„5 lat gwarancji”.
*	Promocja obowiązuje przy zakupie AGD razem z meblami kuchennymi
*	Promocja może być stosowana zamiennie z Promocją MULTI, ale promocje te nie łączą się.
*	Promocja dotyczy wyłącznie urządzeń z katalogu.
*	W zestawie musi się znaleźć piekarnik z linii W Collection.
*	W skład zestawu może wejść chłodziarko-zamrażarka z serii WQ9.
*	Regulamin promocji dostępny też na stronie www.maxkuchnie.pl.

4 + 1 najtańszy 75% taniej

5 + 1 najtańszy za 1 zł

3 + 1 najtańszy 50% taniej

INNOWACYJNE TECHNOLOGIE

TECHNOLOGIA 6. ZMYSŁ
Technologia automatycznie dobiera ustawienia czasu, 
temperatury i wilgotności podczas pieczenia.

AIR FRY
To idealna funkcja, dzięki której przygotujesz ulubione 
smażone potrawy w zdrowszej wersji. Chrupiące frytki, 
nuggetsy i inne przekąski z mniejszą ilością tłuszczu. 
Smak, chrupkość, zero kompromisów!

PIZZA 310°C
Piekarnik nagrzeje się do 310 stopni niczym prawdziwy 
piec restauracyjny i zadba o każdy szczegół, by pizza 
była idealna, a kamień do pizzy nie będzie potrzebny. 

COOK4 / COOK3
Funkcja pozwala na przyrządzenie do czterech / do 
trzech dań jednocześnie bez mieszania smaków i aro-
matów.

KOMORA XXL
Komora piekarnika ma pojemność 75 l oraz pięć możli-
wych ustawień półek.

PROMOCJA PLUS 1
przy zakupie AGD razem z meblami kuchennymi



6. Zmysł • Bake Sense • Cook4 • Ready2Cook • Steam+ • Wiele funkcji 
gotowania • Rozmrażanie • Interfejs MySmart Display • Wysuwane pół-
ki • Gotowanie maxi • Czyszczenie SmartClean • Wymiary: 59,7 × 59,5 × 
56,4 cm • Kolor: czarny

6. Zmysł • Bake Sense • Cook4 • Ready2Cook • FlexiClean – dwie 
opcje czyszczenia (hydroliza + pyroliza) • Multifunkcja 8 • Wiele funk-
cji gotowania • Rozmrażanie • Turbo grill • Wysuwane półki • Gotowanie 
maxi • Delikatne zamykanie drzwiczek • Wymiary: 59,7 × 59,5 × 56,4 cm 
• Kolor: czarny

6. Zmysł • Jet Start • JetDefrost • Termoobieg • DoughRising • Funkcja 
Crisp z talerzem Crisp • Crispfry • Grill • Sonda do mięsa • Moc grilla: 
2000 W • Moc mikrofal: 950 W • Wymiary: 45,5 × 55,9 × 54,3 cm • Kolor: 
dark grey

6. Zmysł • Jet Start • JetDefrost • Termoobieg • DoughRising • Funkcja 
Crisp z talerzem Crisp • Crispfry • Grill • Sonda do mięsa • Moc grilla: 
2000 W • Moc mikrofal: 950 W • Wymiary: 45,5 × 55,9 × 54,3 cm • Kolor: 
dark grey

6. Zmysł • Jet Start • JetDefrost • Gotowanie na parze • Termoobieg 
• Funkcja Crisp z talerzem Crisp • Crispfry • Grill • Moc grilla: 2000 W 
• Moc mikrofal: 950 W • Miękkie domykanie drzwi • Wymiary: 45,5 × 55,9 
× 54,3 cm • Kolor: stalowy

Szuflada pomieści 20 talerzy lub 80 filiżanek do espresso • Zakres tem-
peratur: 40-75°C • Mechanizm otwierania push-push • Maks. moc 400 W 
• Wymiary: 14,1 × 59,5 × 56,3 cm • Kolor: czarne szkło

Szuflada pomieści 20 talerzy lub 80 filiżanek do espresso • Mechanizm 
otwierania push-push • Wymiary: 14,1 × 59,5 × 56,3 cm • Kolor: czarne 
szkło

6. Zmysł • Grill kwarcowy • Jet Start • JetDefrost • Funkcja Crisp z ta-
lerzem Crisp • Gotowanie na parze • Moc grilla: 800 W • Moc mikro-
fal: 1000 W • Zegar • Talerz obrotowy 32,5 cm • Wymiary: 38,5 × 59,5 × 
46,8 cm • Kolor: czarny

6. Zmysł • Bake Sense • Cook4 • Ready2Cook • FlexiClean – dwie opcje 
czyszczenia (hydroliza + pyroliza) • Wiele funkcji gotowania • Rozmra-
żanie • Interfejs MySmart Display • Wysuwane półki • Gotowanie maxi 
• Delikatne zamykanie + • Wymiary: 59,7 × 59,5 × 56,4 cm • Kolor: czarny

6. Zmysł • Bake Sense • Cook4 • Ready2Cook • FlexiClean – dwie opcje 
czyszczenia (hydroliza + pyroliza) • Wiele funkcji gotowania • Multifunkcja 
8 • Turbo grill • Wysuwane półki • Gotowanie maxi • Delikatne zamykanie 
drzwiczek • Wymiary: 59,7 × 59,5 × 56,4 cm • Kolor: czarny

Piekarnik W Collection
WOI11P8FHT2SBAF

Piekarnik W Collection
WOI68FPT1SBA SMK

Piekarnik kompaktowy z funkcją mikrofali W Collection
WCW11O7HTSB SMK

Piekarnik kompaktowy z funkcją mikrofali W Collection
WCW9O7PHTSB SMK

Piekarnik kompaktowy z funkcją mikrofali
WCW6O7HTB SMK

Szuflada grzewcza W Collection
WWD1ABF

Szuflada W Collection bez funkcji grzania
WUD0ABF

Kuchenka mikrofalowa W Collection
WMD6O4TB SMK

Piekarnik W Collection
WOI9A8PT1SBA SMK

Piekarnik W Collection
WOI6A8FPT1SBA SMK5 599,-

2 799,- 4 999,- 4 799,-

3 999,- 1 899,- 1 399,-

2 299,-

4 499,- 3 799,-

Wyciąg: Autom. dopasowanie mocy • Tryb wyciągu i pochłaniacza • 3 pręd-
kości • Filtry do mycia w zmywarce • Filtry węglowo-ceramiczne regene-
rowane termicznie w piekarniku – żywotność 5 lat. Płyta: Sterowanie typu 
Slider • FlexiCook • Autom. podgrzewanie • Utrzymywanie w cieple • Zegar 
• Timer • PowerManagement • Wyłącznik główny • Płaska powierzchnia 
płyty i okapu • Blokada przed dziećmi • Wymiary: 32 × 65 × 51,5 cm • Kolor: 
czarny * El. montażowe oraz filtry węglowo-ceramiczne na wyposażeniu.

Płyta indukcyjna z wyciągiem W Collection
WVH1065BFKIT SMK 6 499,-

FlexiFull • Asystent Gotowania • Technologia 6. Zmysł • ChefControl 
• SmartSense • Grill • Smażenie • Wskaźnik ciepła resztkowego • Blokada 
przed przypadkowym uruchomieniem • Utrzymywanie ciepła • Inteligent-
ne smażenie i inteligentne grillowanie • Funkcja gotowania na wolnym 
ogniu • Funkcja rozpuszczania • Funkcja Moka przyrządzania idealnej 
kawy • Wykończenie płyty neutrealne – możliwość zabudowy na równi 
z blatem • Powłoka Ixelium • Wymiary: 5,7 × 86 × 51 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna W Collection
SMP9010C/NE/IXL SMK 6 099,-

MAX KUCHNIE – największa sieć studiów mebli na wymiar w Polsce

POLECAMY

POLECAMYPOLECAMY
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Technologia 6. Zmysł • FlexiSide • Sterowanie sliderem dla każdego pola 
grzewczego • Chef Control • 4 programy automatyczne: zagotowanie wody, 
rozpuszczanie, utrzymanie ciepła, gotowanie na wolnym ogniu • 4 pola 
grzewcze • Wykrywanie patelni • Elastyczne gotowanie • Szlif z przodu • Blo-
kada przed przypadkowym uruchomieniem • Timer • Power Management 
• Powłoka Clean Protect – czyszczenie wodą bez detergentów • Wykończe-
nie – szlif z przodu • Wymiary: 59 × 54 × 51 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna W Collection
WFS5060CPBF SMK 2 399,-

4 programy 6. Zmysł: gotowanie na wolnym ogniu, roztapianie, zagoto-
wanie wody, utrzymanie w cieple • FlexiSide • Sterowanie sliderem dla 
każdego pola grzewczego • Chef Control • Booster dla każdego pola 
• Elastyczne gotowanie • Wykrywanie patelni • Wskaźnik ciepła resztko-
wego • Power Management • Blokada przed przypadkowym uruchomie-
niem • Szlif z przodu • Wymiary: 5,4 × 59 × 51 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna W Collection
WFS4160BF 2 099,-

6. Zmysł – 4 programy automatyczne: utrzymywanie ciepła, roztapia-
nie, wolne gotowanie (duszenie), doprowadzenie do wrzenia • Strefa 
FLEXI SIDE • Sterowanie sliderem dla każdego pola grzewczego • Chef-
Control • 18 poziomów mocy + Booster • Power Management • Timer 
• Wskaźnik ciepła resztkowego • Blokada przed dziećmi • Możliwy mon-
taż na równi z blatem • Powłoka Clean Protect – czyszczenie wodą bez 
detergentów • Wymiary: 5,4 × 77 × 51 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna W Collection
WFS7977CPNE SMK 2 699,-

Powłoka iXelium • Chromowane pokrętła W Collection • Precyzyjna 
skokowa regulacja płomienia MultiLevel Flame – 9 poziomów mocy 
• Szybkie wrzenie • Zapalarka w pokrętle • Ruszty żeliwne • Sterowanie 
z frontu • Zabezpieczenie przeciw wypływowi gazu • Palnik podwójna 
korona 4 kW • 5 palników • Wymiary: 4,1 × 56 × 48 cm • Kolor: inox

Powłoka iXelium • Chromowane pokrętła W Collection • Precyzyjna 
skokowa regulacja płomienia MultiLevel Flame – 9 poziomów mocy 
• Szybkie wrzenie • Zapalarka w pokrętle • Ruszty żeliwne • Sterowanie 
z frontu • Zabezpieczenie przeciw wypływowi gazu • Palnik podwójna 
korona 4 kW • 5 palników • Wymiary: 4,1 × 73 × 51 cm • Kolor: inox

Płyta gazowa W Collection
AKWL628IXL

Płyta gazowa W Collection
GMWL728IXL 1 259,-1 259,-

Chromowane Pokrętła W Collection • Palnik podwójna korona 
4000 W • Szybkie wrzenie • Precyzyjna skokowa regulacja płomienia 
MultiLevel Flame – 9 poziomów mocy • Zapalarka w pokrętle • 5 pal-
ników • Ruszty żeliwne • Sterowanie mechaniczne • Sterowanie z frontu 
• Zapalarka w pokrętle • Zabezpieczenie przeciw wypływowi gazu • Moż-
liwość instalacji na równi z blatem • Wymiary: 4,1 × 73 × 51 cm • Kolor: 
czarny

Płyta gazowa W Collection
AKWL728NB 1 409,-

Wysokowydajne palniki • Szybkie wrzenie • Żeliwny ruszt nadający się do 
mycia w zmywarce • Podwójna strefa G0 dla małych i dużych garnków 
• MultiLevel Flame • Pokrętła Black Spin Brushed • Gaz na szkle • Zabez-
pieczenie przeciw wypływowi gazu • Elektromagnetyczne urządzenie 
zabezpieczające dla każdego palnika • Wymiary: 4,9 × 59 × 51 cm • Kolor: 
czarny

Płyta gazowa W Collection
AKTL629NB1 1 099,-

Bezszczotkowy silnik indukcyjny • Funkcje: booster 801 m3/h • Double 
Level Booster, ZenMode, AirSense, LightSense, CookSense, Connec-
tivity – 6th Sense Live App • Sterowanie dotykowe • Płynna prędkość 
pracy • Wentylacja obwodowa • Oświetlenie LED • 1 filtr przeciwtłuszczo-
wy • 2 filtry węglowe • Wymiary: 105 × 89,8 × 37 cm • Kolor: czarne szkło

Okap wertykalny szklany W Collection
WHVS90FLTCK SMK 3 659,-

Booster 770 m3/h • ZenMode • Wentylacja obwodowa • Sterowanie do-
tykowe • 3 stopnie pracy wentylatora • 1 silnik • 1 filtr przeciwtłuszczowy 
• 2 filtry węglowe • Oświetlenie LED • Wymiary: 48,6 × 89,5 × 33,5 cm 
• Kolor: czarna stal nierdzewna

Okap wertykalny szklany W Collection
WHVS93FLTBSS1 SMK 2 199,-

Sterowanie Touch Control • 3 stopnie pracy wentylatora • Boost presence 
660 m3/h • Oświetlenie LED • Filtr przeciwtłuszczowy aluminiowy • Wy-
miary: 113 × 59,8 × 32,5 cm • Kolor: czarne szkło

Okap kominowy W Collection
WHVF63FLTK 1 519,-

Sterowanie: 4 niezależne dotykowe slidery dla każdego pola 
• 6. Zmysł • 8 programów Auto • Sensor smażenia • Sensor 
grillowania • Sensor topnienia • Pole FlexiFull • 8 cewek in-
dukcyjnych • Powłoka iXelium • Power Management • Ela-
styczne gotowanie • Powłoka Ixelium • Wymiary: 5,4 × 65 × 
51 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna W Collection
SMO658C/BT/IXL SMK 3 249,-
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Technologia 6. Zmysł • Multifunkcja 8 • Cook3 • Ready2Cook • Steam-
Sense – połączenie pary z termoobiegiem • SmartClean – hydroliza 
• Turbo grill • Programy automatyczne • Funkcja przyrządzania wypieków 
• Funkcja pizza/chleb • Eco termoobieg •  Minutnik • Wymiary: 59,5 × 59,5 
× 56,4 cm • Kolor: czarny

Piekarnik elektryczny z funkcją pary
AKZ9S8220FB SMK 2 499,-

6. Zmysł • Bake Sense • Cook4 • Ready2Cook • FlexiClean – dwie opcje 
czyszczenia (hydroliza + pyroliza) • Steam+ • Multifunkcja 8 • Termometr 
do żywności • Szybkie wstępne ogrzewanie • Turbo grill • Wysuwane półki 
• Zimne drzwi: 4 szyby • Wymiary: 59,7 × 59,5 × 56,4 cm • Kolor: czarny

6. Zmysł • Cook4 • Ready2Cook • FlexiClean – dwie opcje czyszczenia 
(hydroliza + pyroliza) • Steam+ • Multifunkcja 8 • Szybkie wstępne ogrze-
wanie • Zimne drzwi: 4 szyby • Wymiary: 59,7 × 59,5 × 56,4 cm • Kolor: 
czarny

6. Zmysł • Bake Sense • Cook4 • Ready2Cook • Steam+ • Czyszczenie 
katalityczne • Multifunkcja 8 • Szybkie wstępne ogrzewanie • Szybkie 
wstępne ogrzewanie • Turbo grill • Wysuwane półki • 3 szyby w drzwiach 
• Delikatne zamykanie drzwiczek • Wymiary: 59,7 × 59,5 × 56,4 cm • Kolor: 
urban beige

6. Zmysł • Bake Sense • Cook4 • Ready2Cook • Steam+ • Czyszczenie 
katalityczne • Multifunkcja 8 • Szybkie wstępne ogrzewanie • Szybkie 
wstępne ogrzewanie • Turbo grill • Wysuwane półki • 3 szyby w drzwiach 
• Delikatne zamykanie drzwiczek • Wymiary: 59,7 × 59,5 × 56,4 cm • Ko-
lor: biały

6. Zmysł • Bake Sense • Cook4 • Ready2Cook • Steam+ • Czyszczenie 
katalityczne • Multifunkcja 8 • Szybkie wstępne ogrzewanie • Szybkie 
wstępne ogrzewanie • Turbo grill • Wysuwane półki • 3 szyby w drzwiach 
• Delikatne zamykanie drzwiczek • Wymiary: 59,7 × 59,5 × 56,4 cm • Ko-
lor: biały

6. Zmysł • Bake Sense • Cook4 • Ready2Cook • Steam+ • Czyszczenie 
katalityczne • Multifunkcja 8 • Szybkie wstępne ogrzewanie • Szybkie 
wstępne ogrzewanie • Turbo grill • Wysuwane półki • 3 szyby w drzwiach 
• Delikatne zamykanie drzwiczek • Wymiary: 59,7 × 59,5 × 56,4 cm • Ko-
lor: inox

6. Zmysł • Bake Sense • Cook4 • Ready2Cook • Steam+ • Czyszczenie 
katalityczne • Multifunkcja 8 • Szybkie wstępne ogrzewanie • Szybkie 
wstępne ogrzewanie • Turbo grill • Wysuwane półki • 3 szyby w drzwiach 
• Delikatne zamykanie drzwiczek • Wymiary: 59,7 × 59,5 × 56,4 cm • Ko-
lor: inox

Piekarnik
WOI4S8PPM1SB SMK

Piekarnik
WOI4S8PM0SBA SMK

Piekarnik
WOI4S8CM1SEA SMK

Piekarnik
WOI4S8CM1SWA SMK

Piekarnik
WOI4S8CM1SBA SMK

Piekarnik
WOI4S8CM1SXA SMK

Piekarnik
WOI4S8CM0SBA

2 499,- 2 299,-

2 399,- 2 399,- 2 299,-

2 299,- 2 199,-
Multifunkcja 8 • Cook3 • Steam+ – pieczenie z wykorzystaniem pary wod-
nej • FlexiClean - łatwe czyszczenie piekarnika • Technologia pyrolityczna 
• Termooobieg eco • Sterowanie elektroniczne • Chowane pokrętła • Maxi 
Cooking • Funkcja turbo grill • Funkcja Pizza • Timer • Soft Closing • Wy-
miary: 59,5 ×59,5 ×55,1 cm • Kolor: czarny

Piekarnik
OMSR58RU1SB SMK 1 999,-

Multifunkcja 8 • Cook3 • Czyszczenie katalityczne • Steam+ – pieczenie 
z wykorzystaniem pary wodnej • Click&Clean – łatwy i szybki demontaż 
szyb piekarnika bez dodatkowych narzędzi • Termooobieg eco • Stero-
wanie elektroniczne • Chowane pokrętła • Maxi Cooking • Przechylny grill 
ułatwiający czyszczenie • Programy automatyczne Chleb i Pizza • Timer 
• Soft Closing • Wymiary: 59,5 ×59,5 ×55,1 cm • Kolor: inox

Piekarnik
OMSR58CU1SX SMK 1 799,-

Multifunkcja 8 • Cook3 • Czyszczenie katalityczne • Termooobieg eco 
• Sterowanie elektroniczne • Chowane pokrętła • Maxi Cooking • Turbo 
grill • Przechylny grill ułatwiający czyszczenie • Programy automatyczne 
Chleb i Pizza • Click&Clean – łatwy i szybki demontaż szyb piekarnika 
bez dodatkowych narzędzi • Timer • Soft Closing • Wymiary: 59,5 ×59,5 
×55,1 cm • Kolor: czarny

Piekarnik
OMR58CU1B SMK 1 549,-

Inteligentne czyszczenie SmartClean • Czyszczenie hydrolityczne • Multi-
funkcja 8 • Cyfrowy wyświetlacz z pokrętłami • Funkcja Cook3 – gotowa-
nie wielopoziomowe • Funkcja pizza/chleb • Maxi Cooking • Eco termo-
obieg • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 55,1 cm • Kolor: inox

Piekarnik
OMK58HR0X 1 249,-

POLECAMY

POLECAMYPOLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY
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6. Zmysł • Technologia 3D • Jet Start • JetDefrost • Bread Defrost 
• Funkcja Crisp z talerzem Crisp • Crispfry • Turbogrill • Moc grilla: 
1600 W • Moc mikrofal: 950 • Wymiary: 45,5 × 59,5 × 56 cm • Kolor: czarny

6. Zmysł • Grill kwarcowy • Jet Start • JetDefrost • Funkcja odgrzewanie 
• Funkcja Crisp z talerzem Crisp • Ulubione • Moc grilla: 800 W • Moc 
mikrofal: 1000 W • Zegar • Talerz obrotowy 32,5 cm • Wymiary: 38,5 × 
59,5 × 46,8 cm • Kolor: urban beige

6. Zmysł • Grill kwarcowy • Jet Start • JetDefrost • Funkcja odgrzewanie 
• Funkcja Crisp z talerzem Crisp • Ulubione • Moc grilla: 800 W • Moc 
mikrofal: 1000 W • Zegar • Talerz obrotowy 32,5 cm • Wymiary: 38,5 × 
59,5 × 46,8 cm • Kolor: biały

6. Zmysł • Grill kwarcowy • Jet Start • JetDefrost • Funkcja odgrzewanie 
• Funkcja Crisp z talerzem Crisp • Ulubione • Moc grilla: 800 W • Moc 
mikrofal: 1000 W • Zegar • Talerz obrotowy 32,5 cm • Wymiary: 38,5 × 
59,5 × 46,8 cm • Kolor: czarny

Technologia 3D • Grill kwarcowy • Jet Start • JetDefrost • Funkcja 
Crisp z talerzem Crisp • Moc grilla: 700 W • Moc mikrofal: 750 W •  Talerz 
obrotowy 25 cm • Blokada rodzicielska • Wymiary: 38,2 × 59,5 × 32 cm 
• Kolor: biały

Technologia 3D • Grill kwarcowy • Jet Start • JetDefrost • Funkcja Crisp 
z talerzem Crisp • Moc grilla: 700 W • Moc mikrofal: 750 W • Talerz obro-
towy 25 cm • Blokada rodzicielska • Wymiary: 38,2 × 59,5 × 32 cm • Kolor: 
czarny

6. Zmysł • Grill kwarcowy • Jet Start • JetDefrost • Funkcja odgrzewanie 
• Funkcja Crisp z talerzem Crisp • Ulubione • Moc grilla: 800 W • Moc 
mikrofal: 1000 W • Zegar • Talerz obrotowy 32,5 cm • Wymiary: 38,5 × 
59,5 × 46,8 cm • Kolor: stalowy

Piekarnik kompaktowy z funkcją mikrofali
WMW47HMB SMK

Kuchenka mikrofalowa
WMD44ME SMK

Kuchenka mikrofalowa
WMD44MW SMK

Kuchenka mikrofalowa
WMD44MB SMK

Kuchenka mikrofalowa
WMN14BW

Kuchenka mikrofalowa
WMN14BB

Kuchenka mikrofalowa
WMD44MX SMK

2 999,- 2 299,- 2 299,-

2 199,-

1 699,- 1 599,-

2 199,-
Technologia 6. Zmysł • Technologia Crisp • Auto Steam • AutoClean 
• Sterowanie elektroniczne • Jet Start • JetDefrost • Gotowanie na parze 
• Moc mikrofal: 1000 W • Moc grilla 800 W • Zabezpieczenie przed dzieć-
mi • Wymiary: 38,5 × 59,5 × 46,8 cm • Kolor: czarny

Kuchenka mikrofalowa
AMW6440FB SMK 1 999,-

1 249,-
Jet Start • Jet Defrost • Technologia 3D • Grill kwarcowy • Rozmrażanie 
• Sterowanie elektroniczne • Moc grilla: 700 W • Moc mikrofal: 750 W • Ze-
gar • Możliwość zabudowy w górnej szafce lub słupku • Blokada przed 
dziećmi • Wymiary: 38,2 × 59,5 × 32 cm • Kolor: czarny

Kuchenka mikrofalowa z grillem
MBNA920B   

2 399,-
Technologia 6. Zmysł • 4 programy automatyczne dla każdego pola płyty: 
funkcja gotowania na wolnym ogniu, funkcja rozpuszczanie, utrzymywanie 
ciepła, zagotowanie wody • Strefa FlexiCook – elastyczne gotowanie • Wy-
krywanie patelni • Timer • Booster dla każdego pola • Wskaźnik ciepła resztko-
wego • Blokada przed przypadkowym uruchomieniem • Power Management 
230/420 V • Niezależne sterowanie +/- dla każdego pola grzewczego • Możli-
wy montaż na równi z blatem • Wymiary: 5,4 × 59 × 51 cm • Kolor: szampański

Płyta indukcyjna
WLB6860NES 2 199,-

Technologia 6. Zmysł • 4 programy automatyczne dla każdego pola płyty: 
funkcja gotowania na wolnym ogniu, funkcja rozpuszczanie, utrzymywa-
nie ciepła, zagotowanie wody • Strefa FlexiCook – elastyczne gotowanie 
• Wykrywanie patelni • Timer • Booster dla każdego pola • Wskaźnik ciepła 
resztkowego • Blokada przed przypadkowym uruchomieniem • Power Mana-
gement 230/420 V • Niezależne sterowanie +/- dla każdego pola grzewczego 
• Możliwy montaż na równi z blatem • Wymiary: 5,4 × 59 × 51 cm • Kolor: biały

Płyta indukcyjna
WLB4560NEW 1 899,-

Technologia 6. Zmysł • FlexiCook – łączona strefa • Elastyczne gotowa-
nie – automatyczne ustawienia mocy • Funkcja Rozpuszczanie • Utrzy-
mywanie w cieple • Wykrywanie patelni • Panel sterowania z przyciskami 
dla każdej strefy • Eco Booster • Przełącznik WŁ./WYŁ. • Wskaźnik ciepła 
resztkowego • Blokada przed przypadkowym uruchomieniem • Wymiary: 
5,4 × 59 × 51 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
WLB1160BF
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1 699,-
Technologia 6. Zmysł • Funkcja Rozpuszczanie • Utrzymywanie w cieple 
• Gotowanie na wolnym ogniu • Wykrywanie patelni • Panel sterowania 
z przyciskami dla każdej strefy • Eco Booster • Minutnik • Przełącznik WŁ./
WYŁ. • Wskaźnik ciepła resztkowego • Blokada przed przypadkowym uru-
chomieniem • Wymiary: 5,4 × 59 × 51 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
WBB8360NE 1 349,-

6. Zmysł – 4 programy automatyczne: utrzymywanie ciepła, roztapia-
nie, wolne gotowanie (duszenie), doprowadzenie do wrzenia • 9 po-
ziomów mocy + Booster • Power Management • Timer • Wskaźnik ciepła 
resztkowego • Blokada przed dziećmi • Możliwy montaż na równi z blatem 
• Wymiary: 5,4 × 59 × 51 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
WSQ2160NE 1 209,-

Pełne ruszty żeliwne • Palnik podwójna korona 3,5 kW • Szybkie wrze-
nie • Chromowane pokrętła • Precyzyjna skokowa regulacja płomienia 
MultiLevel Flame – 9 poziomów mocy • Sterowanie mechaniczne z frontu 
• Zapalarka w pokrętle • Zabezpieczenie przeciw wypływowi gazu • Moż-
liwość instalacji na równi z blatem • Wymiary: 4,1 × 56 × 49 cm • Kolory: 
biały / szampański

Płyta gazowa
AKTL629WH / AKTL629S

1 049,-
Ruszty żeliwne • Palnik podwójna korona 3,5 kW, Szybkie wrzenie • Ste-
rowanie mechaniczne z frontu • Zapalarka w pokrętle • Zabezpieczenie 
przeciw wypływowi gazu • Wymiary: 4,1 × 56 × 49 cm • Możliwość instala-
cji na równi z blatem • Kolor: biały

Płyta gazowa
AKT625WH 999,-

Ruszty żeliwne • Palnik podwójna korona 3,5 kW, Szybkie wrzenie • Ste-
rowanie mechaniczne z frontu • Zapalarka w pokrętle • Zabezpieczenie 
przeciw wypływowi gazu • Wymiary: 4,1 × 56 × 49 cm • Możliwość instala-
cji na równi z blatem • Kolor: czarny

Płyta gazowa
AKT625NB1

Pokrętła z przodu • 4 palniki • Żeliwny ruszt z gumowymi stopkami • Pal-
nik podwójna korona • Precyzyjna skokowa regulacja płomienia MultiLe-
vel Flame – 9 poziomów mocy • Zapalarka w pokrętle • Elektromagne-
tyczne urządzenie zabezpieczające dla każdego palnika • Zabezpieczenie 
przeciw wypływowi gazu • Precyzyjna skokowa regulacja płomienia • Wy-
miary: 3,8 × 58 × 51 cm • Kolor: czarna stal / inox

Płyta gazowa
TGML661NB / TGML661IX

CZARNA STAL

839,-

AKR750GSD

679,-

INOX

789,-

AKR750GK

629,-

729,-
Pokrętła z przodu • 4 palniki • Żeliwny ruszt z gumowymi stopkami • Pre-
cyzyjna skokowa regulacja płomienia MultiLevel Flame – 9 poziomów 
mocy • Zapalarka w pokrętle • Elektromagnetyczne urządzenie zabezpie-
czające przeciw wypływowi gazu dla każdego palnika • Wymiary: 3,8 × 
58 × 51 cm • Kolor: inox

Płyta gazowa
TGML660IX 1 209,-

3 stopnie pracy wentylatora + booster 650 m3/h • Praca jako wyciąg 
albo pochłaniacz • Sterowanie elektroniczne Touch Control • Minutnik 
• Oświetlenie LED • Filtr przeciwtłuszczowy aluminiowy • Filtr węglowy 
w zestawie • Wymiary: 37-70 × 59,8 × 32,6 cm • Kolory: białe szkło / srebr-
ne szkło

Okap przyścienny
WHVP62FLTW / WHVP62FLTSD 1 149,-

Praca w trybie wyciągu i pochłaniacza (filtr węglowy w zestawie) 
• 3 prędkości pracy + booster 650 m³/h • Sterowanie elektroniczne do-
tykowe • Zasysanie obwodowe • Minutnik • Zmywalny filtr aluminiowy 
• Oświetlenie LED (2 × 3 W) • Wymiary: 36 × 79,8 × 32,6 cm • Kolor: czarny

Okap kominowy
WHVP82FLTK

999,-
3 stopnie pracy wentylatora + booster 650 m3/h • Praca jako wyciąg 
albo pochłaniacz • Sterowanie elektroniczne Touch Control • Praca jako 
wyciąg albo pochłaniacz • Minutnik • Oświetlenie LED • Filtr przeciwtłusz-
czowy aluminiowy • Filtr węglowy w zestawie • Wymiary: 37-70 × 59,8 × 
32,6 cm • Kolor: czarne szkło

Okap kominowy
AKR62FLTK

Sterowanie mechaniczne • 3 stopnie pracy wentylatora • Praca jako po-
chłaniacz / wyciąg • Oświetlenie LED • Filtr węglowy • Filtr aluminiowy 
• Wymiary: 18 × 59,9 × 30 cm • Kolory: czarny /szampański

Okap do zabudowy
AKR750GK / AKR750GSD 579,-

Filtr węglowy • Filtr przeciwtłuszczowy • Filtr przeciwzapachowy • Su-
percichy • Sterowanie analogowe • Minutnik • Oświetlenie LED • Wymia-
ry: 17,7 × 53,4 × 30 cm

Okap
WCT64FLYX

MAX KUCHNIE – największa sieć studiów mebli na wymiar w Polsce

POLECAMY
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3 299,-
6. Zmysł • Maxi Space • 3 programy automatyczne • Flexi Space • Po-
werCleanPRO™ • Światło na podłodze: czas do końca, czas do rozpo-
częcia przy opóźnionym starcie, wskaźnik braku soli • Trzeci kosz Space 
Clean (mycie szklanek o wys. do 13 cm) • Regulacja wysokości górnego 
kosza • Natural Dry • Ochrona szkła • Opóźnienie startu (1-24 h) • Super-
cicha – zaledwie 38 dB(A) • AquaStop • Wnętrze ze stali nierdzewnej 
• Zużycie wody: 9,5 l • Wymiary: 82 × 59,8 × 55,5 cm

Zmywarka 
W8IHT58TS SMK

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

2 819,-
6. Zmysł • Elastyczny (składany) trzeci kosz • NaturalDry • Przesuwne 
zawiasy • PowerClean PRO™ • FlexiSpace • Opcja zmywania strefo-
wego Multizone • Program Dezynfekujący • Automatyczny czujnik 6. 
Zmysł • Sterowanie elektroniczne • Światło na podłodze • Samoczysz-
czenie • Zabezpieczenie AquaStop • Regulowane nóżki • Elektroniczny 
wskaźnik braku soli i nabłyszczacza • Stalowe wnętrze • Zużycie wody: 
9,5 l • Wymiary: 82 × 59,8 × 55,5 cm

Zmywarka
WIP4O33PLES

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

2 599,-
6. Zmysł – MaxiSpace • 3 programy automatyczne • Flexi Space • Ela-
styczny trzeci kosz • PowerCleanPRO™ • Natural Dry • Ochrona szkła 
• Opóźnienie startu (1-24 h) • Supercicha • Sygnał świetlny informujący 
o trwaniu programu • Zabezpieczenie wody AquaStop • Instalacja EasyFit 
• Brak konieczności podcinania cokołu • Wnętrze: stal nierdzewna • Zuży-
cie wody: 9,5 l • Wymiary: 82 × 59,8 × 55,5 cm

Zmywarka 
W7IHP42L

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

2 349,-
9 programów (w tym automatyczne 6. Zmysł) • PowerClean PRO™ 
• Trzeci kosz • Sterowanie elektroniczne • Automatyczne otwieranie drzwi 
Natural Dry • światło na podłodze • Opóźniony start • Regulacja wyso-
kości górnego kosza • Zabezpieczenie Aqua-Stop • Wskaźnik braku soli 
i nabłyszczacza • Zużycie wody: 9 l • Wymiary: 82 × 44,8 × 55,5 cm

Zmywarka
WSIP4O33PFE

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

2 249,-
6. Zmysł • Trzeci kosz • Przesuwne zawiasy • NaturalDry • PowerClean 
PRO™ • FlexiSpace • Multizone • Automatyczny czujnik 6. Zmysł • Ste-
rowanie elektroniczne • Światło na podłodze • Regulowane nóżki • Elek-
troniczny wskaźnik braku soli i nabłyszczacza • Regulacja wysokości 
górnego kosza • Zabezpieczenie Aqua-Stop • Stalowe wnętrze • Zużycie 
wody: 9,5 l • Wymiary: 82 × 59,8 × 55,5 cm

Zmywarka
WIC3C34PFES

2 199,-
6. Zmysł • Trzeci kosz • Przesuwne zawiasy • PowerClean Pro™ • Natu-
ralDry • FlexiSpace • Multizone • Automatyczny czujnik 6. Zmysł • Ste-
rowanie elektroniczne • Sygnał świetlny informujący o końcu zmywania 
• Regulowane nóżki • Elektroniczny wskaźnik braku soli i nabłyszczacza 
• Zabezpieczenie Aqua-Stop • Regulacja wysokości górnego kosza • Zu-
życie wody: 9,5 l • Wymiary: 82 × 59,8 × 55,5 cm

Zmywarka
WIS7020PEF

1 989,-
8 programów (w tym automatyczne 6. Zmysł) • Sterowanie elektronicz-
ne • Tacka na sztućce • PowerClean PRO™ • Opóźniony start • Regulacja 
wysokości górnego kosza • Sygnalizacja pracy – światło na podłodze 
• Zabezpieczenie AquaStop • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza • Brak 
konieczności podcinania cokołu • Stalowe wnętrze • Zużycie wody: 9 l 
• Wymiary: 82 × 44,8 × 55,5 cm

Zmywarka
WSIO3T223PCEX SMK

6. Zmysł • Przesuwne zawiasy • NaturalDry • PowerClean Pro • Flexi 
Space • SpaceOptimizer • Szuflada na sztućce • Sterowanie elektronicz-
ne • Program Dezynfekcja • Szybkie mycie i suszenie 50 min • Opcja 
Opóźniony Start • Światło na podłodze • Zabezpieczenie AquaStop 
• Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza • Zawiasy Sliding Door • Zużycie 
wody: 8,7 l • Wymiary: 82 × 44,8 × 55,5 cm

Zmywarka
WH6IC11BS7LSA0 SMK 2 699,-

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

1 899,-
6. Zmysł • Szuflada na sztućce • Wnętrze ExtraSpace • Regulowany 
i zdejmowany górny kosz • Opcja Multizone • Opcja Kapsułka • Po-
werClean Pro • Program Szybki • NaturalDry • Opóźnienie startu do 12 h 
• Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza • Wnętrze ze stali nierdzewnej 
• Bezpośrednie przyłączenie do ciepłej wody • Światło na podłodze 
• AquaStop • Zużycie wody: 9,5 l • Wymiary: 82 × 59,8 × 55,5 cm

Zmywarka
WKCIO3T133PFE 

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

1 679,-
6. Zmysł • System koszy FlexiSpace • Opcja Multizone • Program Szyb-
ki • Regulacja górnego kosza • Opcja Kapsułka • Opóźnienie startu do 
12 h • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza • Wnętrze ze stali nierdzewnej 
• Bezpośrednie przyłączenie do ciepłej wody • AquaStop • Zabezpiecze-
nie przed zalaniem • Zewnętrzne zabezpieczenie wody • Zużycie wody: 
9 l • Wymiary: 82 × 44,8 × 55,5 cm

Zmywarka
WSIC3M27
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6. Zmysł • NaturalDry • PowerClean Pro • Flexi Space • Wnę-
trze MaxiSpace • Trzeci kosz SpaceClean • Hygenic+ • Stero-
wanie elektroniczne • Szybki 40ºC • Podłączenie ciepłej wody 
• Opóźnienie startu 1-24 h • Czas wyświetlany na podłodze 
• Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza • Wzmocnione zawia-
sy Sliding Door (front meblowy o wadze 9-15 kg) • Oświetle-
nie wnętrza • Wnętrze: stal nierdzewna • Możliwość montażu 
w słupku • Zużycie wody: 9,9 l • Wymiary: 85 × 59,8 × 55,5 cm

Zmywarka
WH8IA15AM3TUCH0 SMK 3 799,-
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6 999,-
Push to Open – możliwość instalacji bezuchwytowej • 6. Zmysł • Total NoFrost 
• Full Metal Multiflow • Multi Fresh Box z 3 różnymi temperaturami • FreshBox+ 
z Fresh Pad • Składana półka Flexi Shelf+ • Technologia ZenInverter • Pojemność 
chłodziarki 295 l • Pojemność zamrażarki 99 l •  Szybkie chłodzenie • Szybkie za-
mrażanie • Tryb Wakacje • Alarm otwartych drzwi • Oświetlenie LED premium (boki 
+ góra) • Wymienne uszczelki • Szuflada Easy Acces w zamrażarce • Zmiana kie-
runku otwierania drzwi • Wymiary: 193,5 × 69 × 55,1 cm • Kolor wnętrza: silver grey

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
WHSP70T262P SMK

19
3,

5 
cm

69 cm
5 449,-

Technologia 6. Zmysł • MultiFlow • FreshBox+ • FreshBox 0° • Total No-
Frost • 5 półek w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażalniku • Pojemność 
chłodziarki: 295 l • Pojemność zamrażalnika: 99 l • Szybkie chłodzenie 
• Tryb wakacyjny • Alarm otwartych drzwi • Wymiary: 193,5 × 69 × 55,1 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
WHSP70T122

19
3,

5 
cm

69 cm
5 299,-

Push to Open – możliwość instalacji bezuchwytowej • 6. Zmysł • Total No-
Frost • Full Metal Multiflow • Multi Fresh Box z 3 różnymi temperaturami 
• FreshBox+ z Fresh Pad • Składana półka Flexi Shelf+ • Technologia ZenI-
nverter • Pojemność chłodziarki 295 l • Pojemność zamrażarki 99 l • Szyb-
kie chłodzenie • Szybkie zamrażanie • Tryb Wakacje • Alarm otwartych drzwi 
• Oświetlenie LED • Wymienne uszczelki • Szuflada Easy Acces w zamrażarce 
• Zmiana kierunku otwierania drzwi • Wymiary: 193,5 × 69 × 55,1 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
WHSP70T241P

19
3,

5 
cm

69 cm

4 649,-
Technologia 6. Zmysł • MultiFlow • Multi Fresh Box z 3 różnymi tempe-
raturami • Fresh Box+ • Deli Box • Szuflada Easy Acces w zamrażarce 
• Push to open – możliwość instalacji bezuchwytowej • Technologia 
ZenInverter • Pojemność chłodziarki: 212 l • Pojemność zamrażarki: 
68 l • Zdolność zamrażania: 7 kg/24 h • Tryb wakacyjny • Total NoFrost 
• Oświetlenie LED • Wymienne uszczelki • Zmiana kierunku otwierania 
drzwi • Wymiary: 193,5 × 54 × 54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
WHC20T593P SMK

19
3,

5 
cm

4 339,-
Push to open – możliwość instalacji bezuchwytowej • Technologia 6. Zmysł 
• Total NoFrost • MultiFresh Box z 3 różnymi temperaturami • Składana 
półka Flexi Shelf+ • Technologia ZenInverter • Możliwość regulacji półek 
na drzwiach • Uchwyt na butelki 2 w 1 • Szuflada Easy Access • FreshBox+ 
• Pojemność chłodziarki 182 l • Pojemność zamrażarki 68 l • Szybkie chłodze-
nie • Szybkie mrożenie • Tryb Wakacje • Alarm otwartych drzwi • Wymienne 
uszczelki • Zmiana kierunku otwierania drzwi • Wymiary: 177 × 54 × 54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
WHC18T574P SMK 4 299,-

Technologia 6. Zmysł • Total NoFrost • MultiFresh Box z 3 różnymi 
temperaturami • Składana półka Flexi Shelf+ • Technologia ZenInver-
ter • Możliwość regulacji półek na drzwiach • Uchwyt na butelki 2 w 1 
• Szuflada Easy Access • FreshBox+ • Fresh Pad • Pojemność chłodziarki 
182 l • Pojemność zamrażarki 68 l • Szybkie chłodzenie • Szybkie mroże-
nie • Tryb Wakacje • Alarm otwartych drzwi • Zmiana kierunku otwierania 
drzwi • Wymienne uszczelki • Wymiary: 177 × 54 × 54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
WHC18T594 SMK

Silver grey – wyjątkowy 
kolor wnętrza
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3 199,-
Technologia 6. Zmysł • MultiFlow • Komora zero • Total NoFrost • Półka 
na butelki • Składana półka • 4 półki w chłodziarce • 2 szuflady w zam-
rażalniku • Pojemność chłodziarki: 182 l • Pojemność zamrażalnika: 68 l 
• Szybkie chłodzenie • Szybkie mrożenie • Zdolność zamrażania: 7 kg/24 h 
• Tryb wakacyjny • Możliwość przełożenia drzwi • Wymiary: 177 × 54 × 
54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
WHC18T572 SMK 2 999,-

6. Zmysł • Szuflada Fresh Box+ • Półka na butelki • 5 półek w chłodziarce 
• półka EasyAccess + 2 szuflady w zamrażalniku • Pojemność chłodziar-
ki: 212 l • Pojemność zamrażalnika: 68 l • ZenInverter • Szybkie mrożenie 
• Zdolność zamrażania: 7 kg/24 h • Alarm wysokiej temperatury • Wymiary: 
193,5 × 54 × 54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
WHC20T352 

19
3,

5 
cm

2 599,-
Technologia 6. Zmysł • Multi Flow • Szuflada Fresh Box+ • Szuflada 
FreshBox 0° • Półka na nabiał • Półka na butelki • 5 półek w chłodziarce 
• 3 szuflady w zamrażalniku • Pojemność chłodziarki: 182 l • Pojemność 
zamrażalnika: 68 l • Szybkie chłodzenie • Wymiary: 177 × 54 × 54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
WHC18T132

3 239,-
Technologia 6. Zmysł • FreshControl • Fresh Box • Everest - duża prze-
strzeń do przechowywania • Sterowanie elektroniczne • Szybkie chłodzenie 
• 5 półek w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • Pojemność chłodziarki: 
227 l • Pojemność zamrażarki: 79 l • EnergySaving • Taca StopFrost – rozmra-
żanie zamrażarki w 1 min • LessFrost • Oświetlenie LED • Wymienne uszczelki 
• Zmiana kierunku otwierania drzwi • Wymiary: 193,5 × 54 × 54,5 cm 
* Do wyczerpania zapasów

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
ART9811SF2

19
3,

5 
cm

3 149,-
Technologia 6. Zmysł • Freeze Control • 2 półki • 5 szuflad • Zdolność 
zamrażania: 22 kg/24 h • Czas wzrostu temperatury: 23 h • Funkcja szyb-
kiego mrożenia • Wewnętrzne oświetlenie • Funkcja EcoNight • Możliwość 
przełożenia drzwi • Wymiary: 177,1 × 54 × 54,5 cm

Zamrażarka szufladowa do zabudowy
AFB18402 2 699,-

Sterowanie elektroniczne • Pojemność chłodziarki 318 l • 7 półek w chło-
dziarce • Automatyczne rozmrażanie • Zawiasy prawostronne z możliwo-
ścią zamiany stron • Regulowana temperatura • Wewnętrzny wentylator 
• Stelaż na butelki • Szklane półki • Wymiary: 177,1 × 54 × 54,5 cm

Chłodziarka do zabudowy
ARG18082

DOBRANA PARA!
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12 999,-
Technologia 6. Zmysł • Triple No Frost z metalową ścianą Multiflow 
•  Fresh Box • Deli Box • Kompresor inwerterowy z technologią Zen Inver-
ter • Sterowanie elektroniczne • Szybkie chłodzenie • Pojemność chło-
dziarki: 355 l • Pojemność zamrażarki: 237 l • EnergySaving • LessFrost 
• Kostkarka • Oświetlenie LED • Wymienne uszczelki • Wymiary: 187,6 × 
90,8 × 71,6 cm

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca side by side
WQ9IFO2BX

2 349,-
6. Zmysł Fresh Control • Sterowanie elektroniczne • Pojemność chłodziar-
ki 195 l • Pojemność zamrażarki 80 l • Zdolność zamrażania 3,5 kg/24 h 
• Roczne zużycie energii 235 kWh • Oświetlenie LED • 5 półek w chło-
dziarce • 3 szuflady w zamrażarce • Wymiary: 177 × 54 × 54,5 cm
* Do wyczerpania zapasów

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
ART66102

1 799,-
4 półki w chłodziarce • Komora zamrażarki • Szuflada Fresh Box • Półka na 
nabiał • Pojemność chłodziarki: 171 l • Pojemność zamrażarki: 18 l • Zdol-
ność zamrażania: 3 kg/24 h • Auto Defrost • Przekładane drzwi • Wymiary: 
122 × 54 × 54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
ARG7342

2 409,-2 039,-
6. Zmysł • FreshCare+ – świeżość tkanin pozostawionych w bębnie do 
6 godzin po zakończeniu cyklu prania dzięki parze wodnej i delikatnym 
ruchom bębna • Program 45 min • Wsad – pranie: 9 kg • wsad – suszenie: 
6 kg • Max. prędkość wirowania: 1400 obr./min • Opcje suszenia automa-
tycznego • Suszenie czasowe • 14 różnych programów • Opóźnienie startu 
1-24 godz. • Wskaźniki postępu programu • Blokada przed przypadkowym 
uruchomieniem • Silnik Sense Inverter • Wymiary: 81,5 × 59,5 × 54,5 cm

6. Zmysł • FreshCare+ – świeżość tkanin pozostawionych w bębnie 
do 6 godzin po zakończeniu cyklu prania dzięki parze wodnej i deli-
katnym ruchom bębna • SoftMove • Clean+ • Max. prędkość wirowania: 
1400 obr./min • Wskaźniki postępu programu • Silnik Sense Inverter • Wy-
miary: 81,5 × 59,5 × 54,5 cm

Pralko-suszarka do zabudowy
WDWG961485EU

Pralka do zabudowy
WMWG91485EU

1 699,-1 949,-
Technologia 6. Zmysł • Fresh Care • Program Odkażanie 60° • Pasek 
postępu programu • Wyświetlacz pozostałego czasu • Polskie napisy na 
panelu • Opóźnienie startu • Kontrola ilości piany • Kontrola wyważenia 
• Maks. prędkość wirowania: 1000 obr./min• Zabezpieczenie przed dzieć-
mi • Wymiary: 90 × 40 × 60 cm • Kolor: biały

Technologia 6. Zmysł • Fresh Care • Program Odkażanie 60° • Pasek 
postępu programu • Wyświetlacz pozostałego czasu • Polskie napisy na 
panelu • Opóźnienie startu • Kontrola ilości piany • Kontrola wyważenia 
• Maks. prędkość wirowania: 1200 obr./min• Zabezpieczenie przed dzieć-
mi • Wymiary: 90 × 40 × 60 cm • Kolor: biały • Silnik indukcyjny

Pralka wolnostojąca
TDLR6040SPL/N

Pralka wolnostojąca
TDLRB 6251BS EU

6. Zmysł • FreshCare+ – świeżość tkanin pozostawionych w bębnie do 
6 godzin po zakończeniu cyklu prania dzięki parze wodnej i delikat-
nym ruchom bębna • 20-minutowy Steam Refresh • Program do dużych 
rzeczy • Odplamianie Clean+ • Silnik Sense Inverter • Maks. prędkość wi-
rowania: 1200 obr./min • Wymiary: 84,5 × 59,5 × 57,5 cm • Kolor: biały

Pralka wolnostojąca
FFB 7269 BV PL 1 799,-

1 799,-
Technologia 6. Zmysł • Silnik inwerterowy • Max. prędkość wirowania 
1200 obr./min • Wyświetlacz pozostałego czasu • Pasek postępu progra-
mu • Opóźnienie startu • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 85 × 
59,5 × 42,5 cm • Kolor: biały

Pralka wolnostojąca
WRBSS6249SEU 1 699,-

Technologia 6. Zmysł • FreshCare+ – świeżość tkanin pozostawionych 
w bębnie do 6 godzin po zakończeniu cyklu prania dzięki parze wodnej 
i delikatnym ruchom bębna • 20-minutowy Steam Refresh • SoftMove™ 
• Steam Hygiene • Silnik indukcyjny • Odplamianie Clean+ • Funkcja za-
trzymywania i dodania prania • Wyświetlacz cyfrowy • Zabezpieczenie 
przed dziećmi • Wymiary: 84,5 × 59,5 × 63 cm • Kolor: biały

Pralka wolnostojąca
FFB8258BVPL

MAX KUCHNIE – największa sieć studiów mebli na wymiar w Polsce

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY
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Przy zakupie 6 produktów marki Bosch do zabudowy z różnych 
grup produktowych najtańszy z nich kosztuje 1 zł.

Przy zakupie 5 produktów marki Bosch do zabudowy z różnych 
grup produktowych na najtańszy z nich przysługuje rabat 70%*.

Przy zakupie 4 produktów marki Bosch do zabudowy z różnych 
grup produktowych na najtańszy z nich przysługuje rabat 50%*.

*	 Każdy zestaw musi zawierać piekarnik oraz płytę grzewczą. 
*	Promocja obowiązuje do wyczerpania zapasów i dotyczy wyłącznie urządzeń z katalogu.
*	 Produkty w zestawie muszą być z różnych grup produktowych i nie mogą się powtarzać.
*	 Promocja obowiązuje przy zakupie AGD razem z meblami kuchennymi.
*	 Promocja może być stosowana zamiennie z Promocją MULTI, ale promocje te nie łączą się.
*	 Oferta nie łączy się z innymi promocjami oprócz 5 lat ochrony serwisowej.
*	 Rabat liczony od cen katalogowych.
*	 Regulamin promocji dostępny też na stronie www.maxkuchnie.pl.

*	 W promocji jest możliwość wliczenia dwóch produktów wolnostojących z katalogu.
*	 Promocja dotyczy tylko i wyłącznie urządzeń dedykowanych z katalogu, których 
symbol jest podkreślony.

*	 W promocji jest możliwość wliczenia jednego produktu wolnostojącego z katalogu.
*	 Promocja dotyczy tylko i wyłącznie urządzeń dedykowanych z katalogu, których 
symbol jest podkreślony.

*	 W promocji nie biorą udziału produkty wolnostojące.
*	 Promocja dotyczy całej oferty do zabudowy Bosch.

5 + 1 najtańszy za 1 zł

4 + 1 najtańszy 70% taniej

3 + 1 najtańszy 50% taniej

Przy zakupie pralki oraz suszarki Bosch z katalogu MK 
dobierz łącznik bez szuflady za 1 zł albo łącznik z szufladą 
za 149 zł

*	Lista możliwych zestawów dostępna w regulaminie.
*	Oferta ważna do 10.08.2025 r. lub do wyczerpania zapasów łączni-
ków z możliwością skrócenia / wydłużenia przez organizatora.

*	Obowiązkowy zakup pralki + suszarki na jednym dokumencie sprze-
daży dotyczy tylko modeli z katalogu MK.

*	Oferta nie łączy się z innymi promocjami za wyjątkiem promocji  
„Plus 1” oraz promocji „2 + 3” lata gwarancji”.

*	Regulamin promocji dostępny u sprzedawcy i na www.maxkuchnie.pl

Zdjęcie zestawu 
jest poglądowe 

ŁĄCZNIK TANIEJ

ALBO

PAKIETOWE

PRO 
MOCJE
Atrakcyjne promocje na innowacyjne 
urządzenia marki Bosch tylko w Max Kuchnie! 
Postaw na nowoczesność i wyjątkowy wygląd!

Nie przegap! Sprawdź wyjątkowe oferty 
MULTI i EKSTRA PREMIA na stronie 3.

Pełna oferta marki 
Bosch dostępna 

na sklep.maxkuchnie.pl

SPRAWDŹ
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*Na wybrane urządzenia marki Bosch zakupione wraz z meblami 
kuchennymi w studiach mebli kuchennych. Program obowiązuje 
do 31.12.2025 r. Szczegóły pod adresem: bosch-home.pl/
promocje/technologia-i-ochrona-na-lata

LATA 
GWARANCJI*2+3

PROMOCJA PLUS 1
przy zakupie AGD razem z meblami kuchennymi



•	Home Connect: zdalne sterowanie, monitorowanie oraz Świat przepisów 
•	Termoobieg 4D 
•	Air Fry 
•	Automatyczne szybkie nagrzewanie 
•	Cyfrowy pierścień sterujący 
•	Wyświetlacz dotykowy TFT Touch Display Plus 3,6” 
•	Termosonda PerfectRoast Plus 
•	Asystent Dań 
•	EcoClean Direct: ścianka tylna 
•	Asystent czyszczenia 
•	Emalia antracytowa GranitEmail 
•	CoolTouch door: niska temperatura frontu 
•	Soft Open 
•	Soft Close 
•	Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm 
•	Kolor: czarny

Piekarnik Perfectline Serie | 8
HBG7363B1 SMK

Home Connect: zdalne sterowanie, monitorowanie oraz Świat przepisów 
• Termoobieg 3D • Air Fry • Automatyczne szybkie nagrzewanie • Cyfrowy 
pierścień sterujący • Wyświetlacz dotykowy TFT Touch Display 2,5” • Asy-
stent Dań • EcoClean Direct – ścianka tylna • Asystent czyszczenia • Emalia 
antracytowa GranitEmail • CoolTouch door: niska temperatura frontu • Soft 
Open • Soft Close • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: biały

Piekarnik Perfectline Serie | 8
HBG7341W1 SMK

Added Steam piekarnik z funkcją pary • Termoobieg 3D • Programy auto-
matyczne: AutoPilot 15 • Air Fry z tacą • Sterowanie dotykowe LED Touch 
Control • Automatyczna propozycja temperatury • Szybkie nagrzewanie 
• Automatyczny start • Zegar elektroniczny • Czyszczenie pirolityczne 
• Blokada rodzicielska • Emalia GranitEmail • CoolTouch door • SoftOpen 
• SoftClose • Prowadnica teleskopowa na 1 poziomie, z funkcją Tele-
scopeStop • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny

Piekarnik z funkcją pary Perfectline Serie | 4
HRG272EB3 SMK

Termoobieg 3D • Programy automatyczne: AutoPilot 30 • Air Fry z tacą 
• Chowane pokrętła • Szybkie nagrzewanie • Automatyczny start • Kontro-
la nagrzewania • Zegar elektroniczny • Czyszczenie pirolityczne • Blokada 
rodzicielska • Emalia GranitEmail • CoolTouch door • SoftOpen • SoftClose 
• Prowadnica teleskopowa na 1 poziomie, z funkcją TelescopeStop • Wy-
miary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny

Piekarnik Perfectline Serie | 6
HBG278EB3 SMK

Termoobieg 3D • Funkcja Pizza • Chowane pokrętła • Szybkie nagrzewa-
nie • Automatyczny start • Kontrola nagrzewania • Zegar elektroniczny 
• EcoClean Direct – ścianka tylna • Asystent czyszczenia • Blokada ro-
dzicielska • Emalia GranitEmail • CoolTouch door • Wymiary: 59,5 × 59,4 
× 54,8 cm • Kolor: czarny

Piekarnik Perfectline Serie | 4
HBA234BB3 SMK

Piekarnik z mikrofalą • Maks. moc mikrofal: 900 W • Inwerter • Home Con-
nect: zdalne sterowanie, monitorowanie oraz Świat przepisów • Termo-
obieg 3D • Air Fry • Cyfrowy pierścień sterujący • Wyświetlacz dotykowy 
TFT Touch Display 2,5” • Asystent Dań • Asystent czyszczenia • Emalia 
antracytowa GranitEmail • Soft Open • Soft Close • Wymiary: 45,5 × 59,4 
× 54,8 cm • Kolor: biały

Piekarnik kompaktowy z funkcją mikrofali 
Perfectline Serie | 8
CMG7241W1 SMK

Piekarnik z mikrofalą • Maks. moc mikrofal: 900 W • Inwerter • Home 
Connect: zdalne sterowanie, monitorowanie oraz Świat przepisów • Ter-
moobieg 4D • Air Fry • Funkcja Crisp • Cyfrowy pierścień sterujący • Wy-
świetlacz dotykowy TFT Touch Display Pro 6,8” • Termosonda PerfectRoast 
Plus • PerfectBake Plus • Asystent Dań • Czyszczenie pirolityczne • Emalia 
antracytowa GranitEmail • Prowadnica na 1 poziomie przystosowana piroli-
zy • Soft Open • Soft Close • Wymiary: 45,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny

Piekarnik kompaktowy z funkcją mikrofali 
Perfectline Serie | 8
CMG778NB1 SMK

Home Connect • AromaDouble Shot • OneTouch DoubleCup • OneTouch 
Function • Do 30 różnych specjałów kawowych • coffeePlaylist • aroma-
Select – 3 poziomy aromatu • Gorące mleko, spienione mleko i gorąca 
woda • Kolorowy wyświetlacz TFT • Pojemnik na wodę 2,4 l • Pojemnik na 
mleko 0,7 l • Regulowana wysokość wylewki • Młynek cermiczny • auto-
Milk Clean • calc’nClean • Wymiary: 45,5 × 59,4 × 38,5 cm • Kolor: czarny

Home Connect • AromaDouble Shot • OneTouch DoubleCup • OneTouch 
Function • Do 30 różnych specjałów kawowych • coffeePlaylist • aroma-
Select – 3 poziomy aromatu • Gorące mleko, spienione mleko i gorąca 
woda • Kolorowy wyświetlacz TFT • Pojemnik na wodę 2,4 l • Pojemnik 
na mleko 0,7 l • Regulowana wysokość wylewki • Młynek cermiczny • au-
toMilk Clean • calc’nClean • Wymiary: 45,5 × 59,4 × 38,5 cm • Kolor: biały

Piekarnik z mikrofalą • Maks. moc mikrofal: 900 W • Inwerter • Home Con-
nect: zdalne sterowanie, monitorowanie oraz Świat przepisów • Termo-
obieg 4D • Air Fry • Funkcja Crisp • Cyfrowy pierścień sterujący • Wyświe-
tlacz dotykowy TFT Touch Display Plus 3,6” • Asystent Dań • EcoClean 
Direct – tylna ścianka • Emalia antracytowa GranitEmail • Soft Open • Soft 
Close • Wymiary: 45,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny

Piekarnik kompaktowy z funkcją mikrofali 
Perfectline Serie | 8
CMG7361B1 SMK

Ekspres do kawy Perfectline Serie | 8
CTL7181B0 SMK

Ekspres do kawy Perfectline Serie | 8
CTL7181W0 SMK

Cyfrowy Pierścień Sterujący • AutoPilot 7 • Boost • Technologia inwer-
terowa • QuickStart • Asystent czyszczenia • Sterowanie sensorowe To-
uch Control • Elektronicznie otwierane drzwi • 3 programy rozmrażania 
• 4 programy grzania • Moc mikrofal: 900 W • Oświetlenie LED • Wyłącz-
nik kontaktowy drzwi • Drzwi otwierane w lewą stronę • Wymiary: 38,2 × 
59,4 × 31,8 cm • Kolor: biały

Kuchenka mikrofalowa Perfectline Serie | 8
BFL7221W1 SMK

6 499,-

4 999,-

3 999,- 2 999,-

2 099,-

11 299,-

7 299,-

9 999,- 9 999,-

4 299,-8 599,-
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Płyta: 2 × Combi Zone • Direct Select • Sensor PerfectFry Plus • Ulubione • Pod-
trzym. ciepła* • Dish assistant** • Quick Start • Quick Stop • ReStart • PowerMana-
gement • 2-stopn. wskaźnik zalegania ciepła • Moc przyłączeniowa: 7,4 kW • Blo-
kada przed dziećmi • Bezramkowy design • Wymiary: 22,3 × 80,2 / 71× 52,2 cm
Wyciąg: 3 st. mocy + int. • Obieg otwarty i zamknięty • AutoOn – przy włączonej 
płycie • Zbiornik skroplin 200 ml • Dod. zbiornik przelewowy 700 ml • Dołączo-
ne akcesoria do pracy w obiegu zamkniętym bez odprowadzenia kanałowego, 
w tym 4 filtry zapachowe cleanAir i teleskopowy element • Kolor: czarny

Płyta: 2 × Combi Zone • Direct Select • Sensor PerfectFry Plus • Ulubione • Pod-
trzym. ciepła* • Dish assistant** • Quick Start • Quick Stop • ReStart • PowerMana-
gement • 2-stopn. wskaźnik zalegania ciepła • Moc przyłączeniowa: 7,4 kW • Blo-
kada przed dziećmi • Bezramkowy design • Wymiary: 22,3 × 80,2 / 71× 52,2 cm
Wyciąg: 3 st. mocy + int. • Obieg otwarty i zamknięty • AutoOn – przy włączonej 
płycie • Zbiornik skroplin 200 ml • Dod. zbiornik przelewowy 700 ml • Dołączo-
ne akcesoria do pracy w obiegu zamkniętym bez odprowadzenia kanałowego, 
w tym 4 filtry zapachowe cleanAir i teleskopowy element • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna z wyciągiem Perfectline Serie | 6
PVQ811H26E SMK

Płyta indukcyjna z wyciągiem Perfectline Serie | 6
PVQ711H26E SMK

Rozszerzalna strefa FlexZone • Home Connect – zdalne sterowanie • Ste-
rowanie pracą okapu • PerfectChef • PerfectCook ready (do dokupienia) 
• PerfectFry • MoveMode – 3 różne obszary grzewcze • Automatyczne 
przenoszenie ustawień • QuickStart • ReStart • PowerBoost • PanBoost 
• 2-stopniowy wskaźnik zalegania ciepła • Moc przyłączeniowa: 7,4 kW 
• Metalowe listwy po bokach, szlif z przodu i z tyłu • Blokada przed dzieć-
mi • Wymiary: 5,1 × 75 × 50 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna Perfectline FlexInduction Plus 
Serie | 8
PXY875KW1E SMK

Płyta: Combi Zone • Sterowanie Touch Select • Quick Start • ReStart • Qu-
ick Stop • Power Management • 2-stopniowy wskaźnik zalegania ciepła 
• Blokada przed dziećmi • Moc przyłączeniowa: 7,4 kW • Bezramkowy de-
sign • Wymiary: 22,3 × 80,2 × 52,2 cm Wyciąg: 3 st. mocy • Obieg otwarty 
i zamknięty • Automatyczne wentylowanie przy włączonej płycie • Zbior-
nik skroplin 200 ml • Dod. zbiornik przelewowy 700 ml • Dołączone ak-
cesoria do pracy w obiegu zamkniętym bez odprowadzenia kanałowego, 
w tym 4 filtry zapachowe cleanAir i teleskopowy element • Kolor: czarny 

Płyta indukcyjna z wyciągiem Perfectline Serie | 4
PVS811B16E SMK

Sterowanie DirectSelect • Sterowanie okapem z poziomu płyty • Smart 
Hood Automatic • Sensor smażenia PerfectFry Plus • dish Assistant** 
• PanBoost* • QuickStart • ReStart • Przycisk Ulubione • Podtrzymywa-
nie ciepła • Timer z wyłączeniem pola • Minutnik • PowerManagement 
• 2-stopniowy wskaźnik zalegania ciepła • Blokada przed dziećmi • Moc 
przyłączeniowa: 7,4 kW • Bezramkowy design ze szlifem z przodu • Wy-
miary: 5,1 × 80,2 × 52,2 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna Perfectline Serie | 6
PIV83KHC1E SMK

Strefa Kombi: ekstraduże pole grzewcze • Sterowanie DirectSelect • Ste-
rowanie okapem z poziomu płyty • Smart Hood Automatic • Zdalna dia-
gnostyka • PanBoost* • QuickStart • ReStart • Przycisk Ulubione • Funkcja 
Pauzy • Timer • Minutnik • PowerManagement • Wskaźnik zalegania cie-
pła • Moc przyłączeniowa: 7,4 kW • Bezramkowy design ze szlifem z przo-
du • Blokada przed dziećmi • Wymiary: 5,1 × 59,2 × 52,2 cm • Kolor: czarny

Ruszty żeliwne nadają się do mycia w zmywarce • Technologia FlameSe-
lect – precyzyjna regulacja płomienia na 9 zdefiniowanych poziomach 
• Sterowanie z frontu • 4 palniki • Zabezpieczenie przeciwwypływowe 
gazu • Zapalarka • Możliwość zabudowy równo z powierzchnią blatu lub 
tradycyjnie • Wymiary: 5,4 × 59 × 52 cm • Kolor: czarny
Produkt dostępny od 04.2025

Ruszty żeliwne nadają się do mycia w zmywarce • Technologia FlameSe-
lect – precyzyjna regulacja płomienia na 9 zdefiniowanych poziomach 
• Sterowanie z frontu • 5 palników • Zabezpieczenie przeciwwypływowe 
gazu • Zapalarka • Możliwość zabudowy równo z powierzchnią blatu lub 
tradycyjnie • Wymiary: 5,4 × 75,2 × 52 cm • Kolor: czarny
Produkt dostępny od 04.2025

Ruszty żeliwne nadają się do mycia w zmywarce • Technologia FlameSe-
lect – precyzyjna regulacja płomienia na 9 zdefiniowanych poziomach 
• Sterowanie z frontu • 4 palniki • Zabezpieczenie przeciwwypływowe 
gazu • Zapalarka • Wymiary: 5,4 × 59 × 52 cm • Kolor: czarny
Produkt dostępny od 04.2025

Płyta indukcyjna Perfectline Serie | 6
PIF631HB1E SMK

Płyta gazowa Perfectline Serie | 6
PPH6A6I10 SMK

Płyta gazowa Perfectline Serie | 6
PPQ7A6I40 SMK

Płyta gazowa Perfectline Serie | 6
PPP6A6I10 SMK

*Dostępna z poziomu przycisku Ulubione/ aplikacji Home Connect po aktualizacji oprogramowania urządzeń podłączonych do Home Connect.
**Dostępny z poziomu aplikacji Home Connect po aktualizacji oprogramowania urządzeń podłączonych do Home Connect.

Cyfrowy Pierścień Sterujący • AutoPilot 10 • Boost • Technologia inwerte-
rowa • Flat Grill Heater • QuickStart • Asystent czyszczenia • Sufit katali-
tyczny • Sterowanie sensorowe Touch Control • Elektronicznie otwierane 
drzwi • Moc mikrofal: 900 W • Wyłącznik bezpieczeństwa • Drzwi otwie-
rane w prawą stronę • Wymiary: 38,2 × 59,4 × 31,8 cm • Kolor: czarny

Cyfrowy Pierścień Sterujący • AutoPilot 10 • Boost • Technologia inwerte-
rowa • Flat Grill Heater • QuickStart • Asystent czyszczenia • Sufit katali-
tyczny • Sterowanie sensorowe Touch Control • Elektronicznie otwierane 
drzwi • Moc mikrofal: 900 W • Wyłącznik bezpieczeństwa • Drzwi otwiera-
ne w lewą stronę • Wymiary: 38,2 × 59,4 × 31,8 cm • Kolor: czarny

Kuchenka mikrofalowa Perfectline Serie | 8
BER7321B1 SMK

Kuchenka mikrofalowa Perfectline Serie | 8
BEL7321B1 SMKHome Connect • System otwierania push-pull • Sterowanie TouchControl 

• Utrzymywanie w cieple • Powolne gotowanie • Podgrzewanie talerzy i fi-
liżanek • Łatwe czyszczenie dzięki wykonaniu z hartowanego szkła • Mak-
symalny załadunek 64 szt. filiżanek espresso lub 14 talerzy • Maksymalne 
obciążenie 25 kg • Regulacja temperatury na 4 poziomach: ok. 30-80°C 
• Wymiary: 14 × 59,4 × 51,8 cm

Szuflada grzewcza Perfectline Serie | 8
BIC7101B1 SMK

7 899,-8 699,- 8 199,-

7 699,- 3 599,- 2 499,-

1 749,-2 299,- 1 599,-

4 499,-4 499,-3 599,-
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OpenAssist - dotykowe otwieranie • Opcja EfficientDry • 8 programów, 
w tym: Auto 45-65 °C, Przyspieszony 60 °C, Szybki 45 °C • 5 funkcji 
dodatkowych, w tym: Zdalny start, ExtraDry • MachineCare • Asystent 
Dozowania • AquaStop • Wyświetlacz – opóźnienie startu 24 h • Kosze 
MaxFlex ze strefą ExtraClean, szuflada Vario3 • Panel dotykowy PiezoTo-
uchControl • StatusLight • rackMatic • Zużycie wody: 9 litrów • Wymiary: 
81.5 x 59.8 x 55 cm

No Frost (w zamrażalniku) • Inteligentna technologia inwerterowa • Eco 
Airflow • Chłodziarka: poj. 184 l, VitaFresh XXL: 1 szuflada na warzywa 
i owoce i 1 szuflada VitaFresh <> 0 °C, stelaż na butelki • Zamrażalnik: 
Freezer Light, poj. 76 l, 3 szuflady • Zdolność zamrażania 8 kg/24 h 
• Alarm otwartych drzwi • Oświetlenie LED • Zawiasy płaskie • Wymiary: 
177,2 × 55,8 × 54,8 cm

Zmywarka GREEN COLLECTION OpenAssist 
Perfectline Serie | 6
SMT6ECX12E SMK

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy 
Perfectline Serie | 6
KIN86ADB0 SMK

Najcichszy okap skośny w Europie w trybie recyrkulacji wraz z kominem 
• Sensor jakości powietrza PerfectAir • Sterowanie z poziomu dedykowa-
nej płyty • Home Connect z dodatkowymi funkcjonalnościami • Inteligentna 
automatyzacja pacy okapu • Praca w obiegu otwartym lub zamkniętym*** 
• Oświetlenie LED • softLight • Funkcja Dimm • Sterowanie elektroniczne 
touchControl • Silnik iQdrive • Filtr metalowy • Funkcja Boost (1007 m3/h) 
• Wymiary obieg otwarty: 85,5-109,8 × 89,0 × 44,7 cm • Kolor: czarny / biały

Okap Perfectline Serie | 8 / Okap Serie | 8
DWK91LT60 / DWK91LT20 SMK

Energooszczędna praca dzięki technologii silnika bezszczotkowego 
Eco Silence Drive • Sterowanie za pomocą płaskich przycisków • Praca 
w obiegu otwartym lub zamkniętym*** • 3 stopnie pracy wentylatora + tryb 
intensywny (728 m3/h) z autom. powrotem do trybu norm. • Funkcja auto-
matycznego wyłączenia • Oświetlenie LED • Filtr metalowy do mycia rów-
nież w zmywarce • Wymiary: 42,6 × 59,8 × 29 cm • Kolor: srebrny metalik

Okap teleskopowy do zabudowy Perfectline Serie | 4
DFS067A51 SMK

Sterowanie TouchControl z podświetleniem • 3 tryby pracy + intensywny 
(550 m3/h) • Praca w obiegu otwartym lub zamkniętym*** • Automatyczny 
powrót z trybu intensywnego do normalnego po 5 min • Filtr metalowy 
do mycia w zmywarce • Oświetlenie LED 2 × 3 W • Wymiary w obiegu 
zamkniętym: 72-97,5 × 79 × 32,5 cm • Wymiary w obiegu otwartym: 69-90 
× 79 × 32,5 cm • Kolor: czarne szkło

Okap Perfectline Serie | 2
DWK85DK60 SMK

Sterowanie TouchControl z podświetleniem • 3 tryby pracy + intensywny 
(550 m3/h) • Praca w obiegu otwartym lub zamkniętym*** • Automatyczny 
powrót z trybu intensywnego do normalnego po 5 min • Filtr metalowy do 
mycia w zmywarce • Oświetlenie LED 2 × 3 W • Wymiary obieg otwarty / 
zamknięty: 69-90 / 72-97,5 × 59 × 32,5 cm • Kolor: czarne szkło

Okap Perfectline Serie | 2 
DWK65DK6K SMK
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niskie zużycie 
wody

ActiveWater Eco: higienicznie czyste naczynia bez marnowania wody 
• 8 programów, w tym: Auto 45-65°C, Godzinny 65°C, Szybki 45°C, Szkło 
40°C, Favourite • 5 funkcji dodatkowych, w tym: Home Connect – zdalny 
start, EfficientDry, SpeedPerfect Plus, MachineCare • Asystent Dozowa-
nia • AquaStop • EcoSilenceDrive • Kosze MaxFlex ze strefą hydrauliczną 
ExtraClean, Szuflada na sztućce Vario3 • Panel dotykowy • TimeLight 
• RackMatic • Zużycie wody: 6,7 litra • Wymiary: 81,5 × 59,8 × 55 cm

Zmywarka Perfectline Serie | 6 ActiveWater Eco
SMV6ECX93E SMK

60
 c

m

ActiveWater: oszczędność wody i energii • 6 programów: Eco 50°C, Auto 
45-65°C, Garnki 70°C, Szkło 40°C, szybki 45°C, Mycie wstępne • 4 Funk-
cje dodatkowe: SpeedPerfect Plus, ExtraDry, HigienaPlus, Strefa Intensyw-
na • Wymiennik ciepła • AquaStop • EcoSilenceDrive • Kosze w kolorze 
srebrnym • Półki na filiżanki w dolnym koszu (×2) • Składane przegrody 
w dolnym koszu (×4) • Panel dotykowy • Zużycie wody: 9 litrów • Wymiary: 
59,5 × 59,5 × 50 cm

Zmywarka modułowa Perfectline Serie | 6
SCX6ITB00E SMK
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OpenAssist: dotykowe otwieranie • ActiveWater: oszczędność wody i energii 
• 6 programów, w tym: Auto 45-65°C, Godzinny 65°C, Favourite, 4 Funkcje do-
datkowe: Home Connect – zdalny start, EfficientDry, Strefa Intensywna, Spe-
edPerfect Plus • MachineCare • Asystent Dozowania • DuoPower: dwa, górne 
ramiona zraszające • AquaStop • EcoSilence Drive • System koszy: VarioFlex z 
elementami antypoślizgowymi, szuflada na sztućce Vario3 ze składanymi ele-
mentami • Rackmatic • Zużycie wody: 8,9 litra • Wymiary: 81,5 × 44,8 × 55 cm

Zmywarka Perfectline Serie | 4 Open Assist
SPT4EMX24E SMK
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ActiveWater: oszczędność wody i energii • 6 programów, w tym: Auto 
45-65°C, Godzinny 65°C, Favourite • 4 Funkcje dodatkowe: Home Con-
nect – zdalny start, ExtraDry, HalfLoad – połowa załadunku, SpeedPerfect 
Plus • MachineCare • Asystent Dozowania • AquaStop • EcoSilenceDrive 
• Wyświetlacz i opóźnienie startu do 24 h • System koszy: VarioFlex, szu-
flada na sztućce Vario3 • Rackmatic • Zużycie wody: 9 litrów • Wymiary: 
86,5 × 59,8 × 55 cm

Zmywarka XXL Perfectline Serie | 4
SBH4HVX00E SMK

ActiveWater: oszczędność wody i energii • 6 programów, w tym: Auto 45-
65°C, Godzinny 65°C, Favourite • 4 Funkcje dodatkowe: Home Connect 
– zdalny start, ExtraDry, Strefa Intensywna, SpeedPerfect Plus • Machine-
Care • Asystent Dozowania • DuoPower: dwa, górne ramiona zraszające 
• AquaStop • EcoSilence Drive • Wyświetlacz i opóźnienie startu do 24 h 
• System koszy: Vario • Zużycie wody: 8,9 litra • Wymiary: 81,5 × 44,8 × 
55 cm

Zmywarka Perfectline Serie | 4
SPH4HKX10E SMK
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***Do pracy w obiegu zamkniętym potrzebne są dodatkowe akcesoria sprzedawane oddzielnie MAX KUCHNIE – największa sieć studiów mebli na wymiar w Polsce
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4 399,-
DWK 91LT20

4 799,-
DWK 91LT60

1 999,-
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5 199,- 4 599,- 3 599,-

3 099,-2 899,- 2 499,-
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Piekarnik z parowarem • Steam Function Plus • Home Connect: zdalne 
sterowanie, monitorowanie oraz Świat przepisów • Termoobieg 4D • Air 
Fry • Cyfrowy pierścień sterujący • Wyświetlacz dotykowy TFT Touch 
Display Pro 6,8” • Termosonda PerfectRoast Plus • PerfectBake Plus • Asy-
stent Dań • EcoClean Direct - sufit, panele boczne, tylna ścianka • Emalia 
antracytowa GranitEmail • CoolTouch door: niska temperatura frontu • Soft 
Open • Soft Close • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny

Piekarnik do zabudowy z funkcją pary Serie | 8
HSG7584B1

Piekarnik z mikrofalą • Maks. moc mikrofal: 800 W • Inwerter • Programy 
kombi • Home Connect: zdalne sterowanie, monitorowanie oraz Świat 
przepisów • Termoobieg 4D • Air Fry • Funkcja Crisp • Cyfrowy pierścień 
sterujący • Wyświetlacz dotykowy TFT Touch Display Plus 3,6” • Asystent 
Dań • Czyszczenie pirolityczne • Emalia antracytowa GranitEmail • pro-
wadnica na 1 poziomie przystosowana pirolizy • Soft Open • Soft Close 
• Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny

Piekarnik do zabudowy z funkcją mikrofali Serie | 8
HMG776KB1

Piekarnik z parowarem • Steam Function Plus • Home Connect: zdalne stero-
wanie, monitorowanie oraz Świat przepisów • Termoobieg 4D • Air Fry • Cy-
frowy pierścień sterujący • Wyświetlacz dotykowy TFT Touch Display Plus 3,6” 
• Termosonda PerfectRoast Plus • PerfectBake Plus • Asystent Dań • EcoClean 
Direct: ścianka tylna • Emalia antracytowa GranitEmail • CoolTouch door: niska 
temperatura frontu • Soft Open • Soft Close • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm 
• Kolor: czarny

Piekarnik do zabudowy z funkcją pary Serie | 8
HSG7364B1

Piekarnik z parowarem • Steam Function Plus • Home Connect: zdalne 
sterowanie, monitorowanie oraz Świat przepisów • Termoobieg 4D • Air 
Fry • Cyfrowy pierścień sterujący • Wyświetlacz dotykowy TFT Touch 
Display Plus 3,6” • Termosonda PerfectRoast Plus • PerfectBake Plus 
• Asystent Dań • EcoClean Direct: ścianka tylna • Emalia antracytowa 
GranitEmail • CoolTouch door: niska temperatura frontu • Soft Open • Soft 
Close • Wymiary: 45,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny

Piekarnik kompaktowy z parowarem Serie | 8
CSG7364B1

POLECAMY

Piekarnik ParaPlus z dodatkiem pary • Home Connect: zdalne sterowanie, 
monitorowanie oraz Świat przepisów • Termoobieg 4D • Air Fry • Automa-
tyczne szybkie nagrzewanie • Cyfrowy pierścień sterujący • Wyświetlacz 
dotykowy TFT Touch Display Plus 3,6” • Asystent Dań • EcoClean Direct: 
ścianka tylna • Asystent czyszczenia • Emalia antracytowa GranitEma-
il • CoolTouch door: niska temperatura frontu • Soft Open • Soft Close 
• Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny

Piekarnik do zabudowy z funkcją pary Serie | 8
HRG7361B1

Home Connect: zdalne sterowanie, monitorowanie oraz Świat przepisów • Ter-
moobieg 4D • Air Fry • Funkcja Crisp • Automatyczne szybkie nagrzewanie 
• Cyfrowy pierścień sterujący • Wyświetlacz dotykowy TFT Touch Display Pro 
6,8”• Termosonda PerfectRoast Plus • PerfectBake Plus • Asystent Dań • Czysz-
czenie pirolityczne • Emalia antracytowa GranitEmail • CoolTouch door: niska 
temperatura frontu • Soft Open • Soft Close • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm 
• Kolor: czarny

Piekarnik Serie | 8
HBG7784B1

Home Connect: zdalne sterowanie, monitorowanie oraz Świat przepisów 
• Termoobieg 3D • Air Fry • Automatyczne szybkie nagrzewanie • Cyfrowy 
pierścień sterujący • Wyświetlacz dotykowy TFT Touch Display 2,5” • Ter-
mosonda PerfectRoast Plus • Asystent Dań • EcoClean Direct: ścianka tyl-
na • Asystent czyszczenia • Emalia antracytowa GranitEmail • CoolTouch 
door: niska temperatura frontu • Soft Open • Soft Close • Wymiary: 59,5 × 
59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny

Piekarnik Serie | 8
HBG7542B1

POLECAMY

Home Connect: zdalne sterowanie, monitorowanie oraz Świat przepisów 
• Termoobieg 3D • Air Fry • Automatyczne szybkie nagrzewanie • Cyfrowy 
pierścień sterujący • Wyświetlacz dotykowy TFT Touch Display 2,5” • Asy-
stent Dań • EcoClean Direct: ścianka tylna • Asystent czyszczenia • Emalia 
antracytowa GranitEmail • CoolTouch door: niska temperatura frontu • Soft 
Open • Soft Close • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny

Piekarnik Serie | 8
HBG7341B2

Added Steam piekarnik z funkcją pary • Termoobieg 3D • programy 
automatyczne: AutoPilot 15 • Air Fry z tacą • Sterowanie dotykowe LED 
Touch Control • Automatyczna propozycja temperatury • Szybkie nagrze-
wanie • Automatyczny start • Kontrola nagrzewania • Zegar elektroniczny 
• Czyszczenie parowe • Blokada rodzicielska • Emalia GranitEmail • Cool-
Touch door • SoftOpen • SoftClose • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm 
• Kolor: czarny

Piekarnik z funkcją pary Serie | 4
HRG212BB3

POLECAMY

Termoobieg 3D • programy automatyczne: AutoPilot 30 • Air Fry z tacą 
• Chowane pokrętła • Szybkie nagrzewanie • Automatyczny start • Kontro-
la nagrzewania • Zegar elektroniczny • Czyszczenie pirolityczne • Blokada 
rodzicielska • Emalia GranitEmail • CoolTouch door • SoftOpen • SoftClose 
• Prowadnica teleskopowa na 1 poziomie, z funkcją TelescopeStop • Wy-
miary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny

Piekarnik Serie | 6
HBG578EB3

POLECAMY

Termoobieg 3D • programy automatyczne: AutoPilot 10 • Funkcja Pizza 
• Chowane pokrętła • Szybkie nagrzewanie • Automatyczny start • Kon-
trola nagrzewania • Zegar elektroniczny • EcoClean Direct: ścianka tyl-
na • Asystent czyszczenia • Blokada rodzicielska • Emalia GranitEmail 
• CoolTouch door • SoftOpen • SoftClose • Prowadnica teleskopowa na 
1 poziomie, z funkcją TelescopeStop • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm 
• Kolor: czarny

Termoobieg 3D • Chowane pokrętła • Szybkie nagrzewanie • Dmuchawa 
chłodząca • Zegar elektroniczny • EcoClean Direct: ścianka tylna • Zabez-
pieczenie przed dziećmi • Oświetlenie halogenowe • Emalia GranitEmail 
• Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: biały

Piekarnik Serie | 6
HBG536EB3

Piekarnik Serie | 4
HBA534BW3

POLECAMY

11 599,- 10 549,- 10 499,-

9 399,- 7 799,-7 999,-

5 799,- 4 699,- 2 899,-

2 599,- 1 999,- 2 099,-
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INNOWACYJNE TECHNOLOGIE

Funkcja
Air Fry

FUNKCJA AIR FRY
Zdrowe warzywne chipsy. Umieść cienko pokrojone warzywa na 
tacy Air Fry & Grill, dodaj odrobinę oleju i wybierz funkcję Air Fry, 
a niedługo potem delektuj się pysznymi domowymi chipsami.

HOME CONNECT
Zdalne sterowanie i monitorowanie urządzeń. Używaj sterowa-
nia głosowego za pomocą Amazon Alexa lub Google Assist. 
Wybieraj funkcje, zmieniaj ustawienia i zarządzaj ulubionymi.

Termosonda

+
TERMOSONDA PERFECTROAST PLUS
Przy pieczeniu najważniejszy jest czas. Termosonda z trzema 
punktami pomiarowymi precyzyjnie sprawdza temperaturę 
potrawy, gwarantując perfekcyjne rezultaty.

PerfectBakePerfectBake

+ PERFECTBAKE PLUS
Czujnik pieczenia ciast. Dzięki sztucznej inteligencji i czujniko-
wi mierzącemu wilgotność wewnątrz piekarnika zobaczysz, ile 
minut pozostało do momentu, gdy Twoje danie będzie gotowe.

Termoobieg 3D • Chowane pokrętła • Szybkie nagrzewanie • Dmuchawa 
chłodząca • Zegar elektroniczny • EcoClean Direct: ścianka tylna • Zabez-
pieczenie przed dziećmi • Oświetlenie halogenowe • Emalia GranitEmail 
• Prowadnica teleskopowa na 1 poziomie, z funkcją TelescopeStop • Wy-
miary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny

Piekarnik Serie | 4
HBA534EB3

System otwierania push-pull • 4 funkcje • Maksymalny załadunek 64 szt. 
filiżanek espresso lub 14 talerzy • Maksymalne obciążenie 15 kg • Regula-
cja temperatury 40°C – 80°C • Wymiary: 14 × 59,4 × 54 cmm

Szuflada podgrzewająca Serie | 6
BIC510NB0

Maks. moc 900W • Sterowanie za pomocą pokrętła i TouchControl • Auto-
Pilot8 • Asystent czyszczenia • Funkcja Memory • Oświetlenie LED • Talerz 
obrotowy ø 31,5cm • Drzwi otwierane w lewą stronę • Wymiary: 38,2 x 
59,4 x 38,8 cm • Kolor: czarny

Kuchenka mikrofalowa Serie | 6
BEL554MB0

Maks. moc 900 W • Sterowanie sensorowe TouchControl • Chowane po-
krętła • 7 programów Auto Pilot • Funkcja Memory • 4 programy rozmraża-
nia • 3 programy grzania • Zegar elektroniczny • Oświetlenie LED • Talerz 
obrotowy ø 31,5cm • Dmuchawa chłodząca • Drzwi otwierane w lewą 
stronę • Wnętrze ze stali szlachetnej • Wymiary: 38,2 x 59,4 x 38,8 cm 
• Kolor: stal szlachetna

Kuchenka mikrofalowa Serie | 4
BFL553MS0

Maks. moc 800W • Sterowanie za pomocą pokrętła i TouchControl • Au-
toPilot7 • Asystent czyszczenia • Przycisk Ulubione • Przycisk QuickStart 
• Oświetlenie LED • Talerz obrotowy ø 27 cm • Drzwi otwierane w lewą 
stronę • Wymiary: 38,2 cm x 59,5 cm x 33,5 cm • Kolor: czarny 

Kuchenka mikrofalowa Serie | 2
BFL623MB3

Strefa CombiZone • Sterowanie sensorowe DirectSelect • Sterowanie 
okapem z poziomu płyty • Smart Hood Automatic • QuickStart • ReStart 
• przycisk Ulubione • funkcja Pauza • funkcja PowerBoost dla stref in-
dukcyjnych • timer • czasowy wyłącznik bezpieczeństwa • 2 stopniowy 
wskaźnik zalegania ciepła • Moc przyłączeniowa: 6,9 kW • Bezramkowy 
design ze szlifem z przodu • Blokada przed dziećmi • Wymiary: 5,1 × 71 × 
52,2 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna Serie | 6
PVS731HB1E

Strefa CombiZone • Sterowanie DirectSelect • Sterowanie okapem z po-
ziomu płyty • Smart Hood Automatic • Przycisk Ulubione • Sensor sma-
żenia PerfectFry Plus • PanBoost* • QuickStart • ReStart • Pauza • Timer 
• Minutnik • 2-stopniowy wskaźnik zalegania ciepła • Moc przyłączeniowa: 
6,9 kW • Bezramkowy design • Blokada przed dziećmi • Wymiary: 5,1 × 
59,2 × 52,2 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna Serie | 6
PVS63KHC1E

Strefa kombi • sterowanie sensorowe TouchSelect • przycisk Ulubione 
• QuickStart • ReStart • Wyświetlacz zużycia energii • funkcja PowerBo-
ost dla stref indukcyjnych • timer • czasowy wyłącznik bezpieczeństwa 
• 2 stopniowy wskaźnik zalegania ciepła • Moc przyłączeniowa: 7,4 kW 
• Bezramkowy design • Blokada przed dziećmi • Wymiary: 5,1 × 59,2 × 
52,2 cm • Kolor: biały

Płyta indukcyjna Serie | 6
PIF612BB1E

TouchSelect • 2 strefy CombiZone • PowerBoost • QuickStart • ReStart 
• 17 poziomów mocy • Timer • Czasowy wyłącznik bezpieczeństwa • Licz-
nik czasu gotowania • PowerManagement • Wskaźnik zalegania ciepła 
• Wyłącznik główny • Moc przyłączeniowa: 7,4 kW • Bezramkowy design 
• Blokada przed dziećmi • Wymiary: 5,1 × 59,2 × 52,2 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna Serie | 4
PVQ61RBB5E

Strefa Kombi: ekstra duże pole grzewcze • Sterowanie DirectSelect • Ste-
rowanie okapem z poziomu płyty • Smart Hood Automatic • PanBoost* 
• QuickStart • ReStart • Przycisk Ulubione • Funkcja Pauzy • Podtrzymywa-
nie ciepła* • Zdalna diagnostyka • Timer • Minutnik • PowerManagement 
• Wskaźnik zalegania ciepła • Moc przyłączeniowa: 7,4 kW • Bezramkowy 
design • Blokada przed dziećmi • Wymiary: 5,1 × 59,2 × 52,2 cm • Kolor: 
czarny

Płyta indukcyjna Serie | 6
PIF61RHB1E

• Flex zone • Sterowanie sensorowe DirectSelect • PerfectFry sensor 
smażenia z 5 poziomami ustawienia temperatury • Funkcja PanBoost 
Premium • QuickStart • ReStart • System rozpoznawania naczyń • Funk-
cja PowerManagement • Ograniczenie czasowe • Funkcja „krótkie czysz-
czenie” • Moc przyłączeniowa: 7,4 kW • Piano-a-filo – do zabudowy na 
równi z blatem • Blokada przed dziećmi • Wymiary: 5,6 × 57,2 × 51,2 cm 
• Kolor: czarny

Płyta indukcyjna Serie | 8
PXE601DC1E

*Dostępna z poziomu przycisku Ulubione/ aplikacji Home Connect po aktualizacji oprogramowania urządzeń podłączonych do Home Connect.
**Dostępny z poziomu aplikacji Home Connect po aktualizacji oprogramowania urządzeń podłączonych do Home Connect.

1 799,-

2 049,-

2 199,- 1 749,-

1 099,-

2 499,- 2 399,-

2 399,- 2 349,- 2 299,-

3 899,-
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TouchSelect • PowerBoost • QuickStart • ReStart • 17 poziomów mocy • Ti-
mer • Licznik czasu gotowania • PowerManagement • Wskaźnik zalega-
nia ciepła • Wyłącznik główny • QuickStop • Moc przyłączeniowa: 7,4 kW 
• Ozdobny szlif z przodu płyty • Blokada przed dziećmi • Wymiary: 5,1 × 
59,2 × 52,2 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna Serie | 4
PIE631BB5E

TouchSelect • PowerBoost • QuickStart • ReStart • 17 poziomów mocy 
• Timer • Licznik czasu gotowania • QuickStop • PowerManagement 
• Wskaźnik zalegania ciepła • Czasowy wyłącznik bezpieczeństwa • Moc 
przyłączeniowa: 4,6 kW • Szlif z przodu płyty • Blokada przed dziećmi 
• Wymiary: 5,1 × 59,2 × 52,2 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna Serie | 4
PUE63RBB5E

Sterowanie DirectSelect • Sterowanie okapem z poziomu płyty • Smart 
Hood Automatic • Dish assistant z poziomu aplikacji Home Connect** 
• PanBoost* • QuickStart • ReStart • Pauza • 2-stopniowy wskaźnik zalega-
nia ciepła • Przycisk Ulubione • Podtrzymywanie ciepła* • Moc przyłącze-
niowa: 4,6 kW • Bezramkowy design • Blokada przed dziećmi • Wymiary: 
5,1 × 59,2 × 52,2 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna Serie | 6
PIE61RHB1E 2 299,-

TouchSelect • CombiZone • PowerBoost • QuickStart • ReStart • 17 po-
ziomów mocy • Timer • Licznik czasu gotowania • Wskaźnik zalegania 
ciepła • PowerManagement • Czasowy wyłącznik bezpieczeństwa • Moc 
przyłączeniowa: 6,9 kW • Bezramkowy design • Blokada przed dziećmi 
• Wymiary: 5,1 × 59,2 × 52,2 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna Serie | 4
PVS61RBB5E

Ruszty żeliwne nadają się do mycia w zmywarce • Technologia FlameSe-
lect – precyzyjna regulacja płomienia na 9 zdefiniowanych poziomach 
• Sterowanie z frontu • 4 palniki • Zabezpieczenie przeciwwypływowe 
gazu • Zapalarka • Możliwość zabudowy równo z powierzchnią blatu lub 
tradycyjnie • Wymiary: 5,4 × 59 × 52 cm • Kolor: czarny
Produkt dostępny od 04.2025

Płyta gazowa Serie | 6
PPP6A2I40

Ruszty żeliwne nadają się do mycia w zmywarce • Technologia FlameSe-
lect – precyzyjna regulacja płomienia na 9 zdefiniowanych poziomach 
• Sterowanie z frontu • 4 palniki • Zabezpieczenie przeciwwypływowe 
gazu • Zapalarka • Wymiary: 5,15 × 58,2 × 52 cm • Kolor: inox 
Produkt dostępny od 04.2025

Płyta gazowa Serie | 6
PCP6A5I90

Okap do zabudowy ze szklanym panelem sterującym, po każdej ze stron 
okapu można umieścić do 10 kg różnych różności • Praca w obiegu otwar-
tym lub zamkniętym***• Oświetlenie LED • 3 stopniowa regulacja oraz tryb 
intensywny (749 m3/h) z auto. powrotem do trybu norm. • Filtr metalowy 
do mycia również w zmywarce • Wymiary urządzenia: 34 × 59,7 × 29,8 cm 
• Kolor: czarny

Okap kominowy do zabudowy Serie | 6
DBB67AM60

Wyłączniki suwakowe • 3 stopnie pracy wentylatora + tryb intensywny 
(618 m3/h) • Praca w obiegu otwartym lub zamkniętym*** • Oświetlenie 
LED • 2 silniki • Filtr metalowy do mycia również w zmywarce • Wymiary: 
25,5 × 53 × 38 cm • Kolor: srebrny metalik

Okap wysepkowy Serie | 4
DHL555BL

*Dostępna z poziomu przycisku Ulubione/ aplikacji Home Connect po aktualizacji oprogramowania urządzeń podłączonych do Home Connect.
**Dostępny z poziomu aplikacji Home Connect po aktualizacji oprogramowania urządzeń podłączonych do Home Connect.
***Do pracy w obiegu zamkniętym potrzebne są dodatkowe akcesoria sprzedawane oddzielnie

Ruszty żeliwne nadają się do mycia w zmywarce • Sterowanie z frontu 
• Pokrętła mieczykowe • 4 palniki • Zabezpieczenie przeciwwypływowe 
gazu • Zapalarka • Powierzchnia: szkło hartowane • Wymiary: 5,8 × 59 × 
52 cm • Kolor: czarny 
Produkt dostępny od 04.2025

Płyta gazowa Serie | 4
PNN6B6K40

Sterowanie mechaniczne za pomocą przycisków • 3 stopnie pracy wenty-
latora • Praca w obiegu otwartym lub zamkniętym • Oświetlenie LED • Filtr 
metalowy • Wymiary: 18 × 59,8 × 28 cm • Kolor: srebrny

Okap teleskopowy Serie | 4
DFT63AC50

Praca w obiegu otwartym lub zamkniętym*** • 3-stopniowa regulacja wen-
tylatora • Sterowanie mechaniczne za pomocą przycisków • Oświetlenie 
LED • Filtr metalowy do mycia również w zmywarce • Kolor: czarny
DWB 96BC60: Wymiary w obiegu otwartym/zamkniętym: 63,5-96,5/107,5 
× 90 × 50 cm
DWB 66BC60: Wymiary w obiegu otwartym/zamkniętym: 63,5-96,5/107,5 
× 60 × 50 cm

Okap kominowy Serie | 2
DWB96BC60 / DWB66BC60 1 649,-

DWB 66BC60
1 749,-

DWB 96BC60

Sterowanie TouchControl z podświetleniem • 3 tryby pracy + intensywny 
(550 m3/h) • Praca w obiegu otwartym lub zamkniętym*** • Automatyczny 
powrót z trybu intensywnego do normalnego po 5 min • Filtr metalowy do 
mycia w zmywarce • Oświetlenie LED 2 × 3 W • Wymiary obieg otwarty / 
zamknięty: 69-90 / 72-97,5 × 59 × 32,5 cm • Kolor: białe szkło

Okap kominowy Serie | 2
DWK65DK20 1 399,-

1 749,-

1 549,-

1 999,-

1 999,- 1 299,-

2 899,-

1 049,-

1 199,-

629,-
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ActiveWater: oszczędność wody i energii • 6 programów, w tym: Auto 
45-65°C, Godzinny 65°C, Favourite • 4 Funkcje dodatkowe: Home Con-
nect – zdalny start, ExtraDry, HalfLoad – połowa załadunku, SpeedPerfect 
Plus • MachineCare • Asystent Dozowania • AquaStop • EcoSilenceDrive 
• Wyświetlacz i opóźnienie startu do 24 h • System koszy: Vario, Szuflada 
na sztućce Vario3 • RackMatic • Zużycie wody: 9 litrów • Wymiary: 81,5 
× 59,8 × 55 cm

6 programów: Eco 50 °C, Auto 45-65 °C, Garnki 70 °C, Godzinny 65 °C, Ci-
chy 50 °C, Favourite • 4 Funkcje dodatkowe: Home Connect - zdalny start, 
ExtraDry, HalfLoad - połowa załadunku, SpeedPerfect Plus • MachineCare 
• Asystent Dozowania • AquaStop • wyświetlacz - opóźnienie startu do 
24 h • System koszy: Vario, Szuflada na sztućce Vario3 • rackMatic • Zu-
życie wody: 9,5 litra • Wymiary: 81.5 x 59.8 x 55 cm

5 Progamów: Eco 50 °C, Auto 45-65 °C, Garnki 70 °C, Godzinny 65 °C, 
Favourite (w tym mycie wstępne) • 4 Funkcje: Home Connect, ExtraDry-
-Suszenie Extra, HalfLoad-połowa załadunku, SpeedPerfect • Machine-
Care • Asystent Dozowania • AquaStop • System koszy: Vario • Timer 
3/6/9 h • rackMatic • Zużycie wody: 9,5 litra • Wymiary: 81.5 x 59.8 x 55 cm

Zmywarka Serie | 4
SMH4HVX03E

Zmywarka Serie | 4
SMV4HVX03E

Zmywarka Serie | 2
SMV2ITX09E
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Technologia suszenia Zeolith + EfficientDry • ActiveWater: oszczędność 
wody i energii • EmotionLight • 6 programów, w tym: Auto 45-65°C, Przy-
śpieszony 60°C • 4 Funkcje dodatkowe, w tym: Home Connect – zdalny start 
• MachineCare • Asystent Dozowania • DuoPower • AquaStop • EcoSilence 
Drive • System koszy: VarioFlex Pro z elementami antyposlizgowymi, Szufla-
da na sztućce Vario3 Pro ze składanymi elementami • panel dotykowy • Ti-
meLight • Rackmatic • Zużycie wody: 8,5 litra • Wymiary: 81,5 × 44,8 × 55 cm

Zmywarka Serie | 6 Perfect Dry
SPV6YMX08E

ActiveWater: oszczędność wody i energii • EmotionLight • 6 programów, 
w tym: Auto 45-65°C, Godzinny 65°C, Favourite • 4 Funkcje dodatkowe, 
w tym: Home Connect – zdalny start, SpeedPerfect Plus • MachineCare • Asy-
stent Dozowania • DuoPower: dwa, górne ramiona zraszające • AquaStop 
• EcoSilence Drive • System koszy: VarioFlex Pro z el. antyposlizgowymi, Szu-
flada na sztućce Vario3 Pro ze składanymi elementami • panel dotykowy • Ti-
meLight • Rackmatic • Zużycie wody: 8,9 litra • Wymiary: 81,5 × 44,8 × 55 cm

Zmywarka Serie | 6
SPV6EMX05E
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ActiveWater: oszczędność wody i energii • 6 programów: Auto 45-65°C, Go-
dzinny 65°C, Favourite • 4 Funkcje dodatkowe: Home Connect – zdalny start, 
EfficientDry, Strefa Intensywna, SpeedPerfect Plus • MachineCare • Asystent 
Dozowania • DuoPower: dwa, górne ramiona zraszające • AquaStop • EcoSilen-
ce Drive • System koszy: Vario, Szuflada na sztućce Vario3 ze składanymi ele-
mentami • Rackmatic • Zużycie wody: 8,9 litra • Wymiary: 81,5 × 44,8 × 55 cm

Zmywarka Serie | 4
SPV4EMX10E

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

ActiveWater: oszczędność wody i energii • 5 programów, w tym: Garnki 
70°C, Cichy 50°C, Szkło 40°C • funkcja dodatkowa: SpeedPerfectPlus 
• Asystent Dozowania • wymiennik ciepła • AquaStop • EcoSilenceDrive 
• Timer 3/6/9h • System koszy: Vario, Szuflada na sztućce Vario3 • panel 
sterujący czarny • RackMatic • Zużycie wody: 9,5 litra • Wymiary: 81,5 × 
59,8 × 55 cm

Zmywarka Serie | 2
SMV25EX02E

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

POLECAMY

POLECAMY

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

Technologia suszenia Zeolith + EfficientDry • ActiveWater: oszczędność wody 
i energii • EmotionLight • 8 programów, w tym: Auto 45-65°C, Inteligentny, 
Przyśpieszony 60°C, Szkło 40°C, Favourite • 6 Funkcji dodatkowych, w tym: 
Home Connect – zdalny start, HigienaPlus • System koszy Max Flex Pro ze 
strefą hydrauliczną ExtraClean, Szuflada na sztućce Vario3 Pro • Asystent 
Dozowania • AquaStop • wyświetlacz TFT od góry • panel dotykowy • Time-
Light • RackMatic • Zużycie wody: 9,5 litra • Wymiary: 81,5 × 59,8 × 55 cm

OpenAssist- dotykowe otwieranie • opcja EfficientDry • 8 programów, 
w tym: Auto 45-65 °C, Przyspieszony 60 °C, Szybki 45 °C • 4 Funkcje do-
datkowe, w tym: Zdalny start, ExtraDry • MachineCare • AquaStop • panel 
dotykowy • System koszy: Max Flex ze strefą hydrauliczną Extra Clean 
i antypoślizgowymi elementami, szuflada na sztućce Vario3 • timeLight 
• rackMatic • Zużycie wody: 9 litrów • Wymiary: 86,5 × 59,8 × 55 cm

Zmywarka PerfectDry Serie | 8
SMV8YCX02E 

Zmywarka XXL GREEN COLLECTION OpenAssist Serie | 6
SBD6ECX12E

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

ActiveWater: oszczędność wody i energii • 6 programów, w tym: Auto 
45-65°C, Godzinny 65°C, Favourite, Cichy (tylko 39dB) • 4 Funkcje do-
datkowe: Home Connect – zdalny start, EfficientDry, HalfLoad – poło-
wa załadunku, SpeedPerfect Plus • MachineCare • Asystent Dozowania 
• AquaStop • EcoSilenceDrive • Wyświetlacz i opóźnienie startu do 24 h 
• System koszy: Flex, Szuflada na sztućce Vario3 • RackMatic • Zużycie 
wody: 9 litrów • Wymiary: 81,5 × 59,8 × 55 cm

Zmywarka Serie | 4
SMV4ECX23E

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

ActiveWater: oszczędność wody i energii • 6 programów, w tym: Auto 45-
65°C, Godzinny 65°C, Favourite • 4 Funkcje dodatkowe: Home Connect 
– zdalny start, EfficientDry, HalfLoad – połowa załadunku, SpeedPerfect 
Plus • MachineCare • Asystent Dozowania • AquaStop • EcoSilenceDrive 
•Wyświetlacz i opóźnienie startu do 24 h • System koszy Vario, Szuflada 
na sztućce Vario3 • RackMatic • Zużycie wody: 9 litrów • Wymiary: 81,5 
× 59,8 × 55 cm

Zmywarka Serie | 4
SMV4EVX11E

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

ActiveWater Eco: higienicznie czyste naczynia bez marnowania wody 
• 6 programów, w tym: Auto 45-65°C, Godzinny 65°C, Favourite • 4 Funk-
cje dodatkowe: Home Connect – zdalny start, EfficientDry, HalfLoad – po-
łowa załadunku, SpeedPerfect Plus • MachineCare • Asystent Dozowania 
• AquaStop • EcoSilenceDrive • Wyświetlacz i opóźnienie startu do 24 h 
• System koszy VarioFlex, Szuflada na sztućce Vario3 • RackMatic • Zuży-
cie wody: 7 litrów • Wymiary: 81,5 × 59,8 × 55 cm

Zmywarka Serie | 4 ActiveWater Eco
SMV4EVX04E

niskie zużycie 
wody

POLECAMY

MAX KUCHNIE – największa sieć studiów mebli na wymiar w Polsce

2 599,-

2 499,- 2 099,-

3 899,- 3 299,- 2 399,-

1 999,-

5 999,- 4 899,- 3 549,-

2 799,- 2 699,-
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Pojemność XXL • Home Connect • No Frost (zamrażalnik) • Technologia 
inwerterowa • Eco Airflow • Chłodziarka: pojemność 285l, VitaFresh z re-
gulacją wilgotności, 5 półek, Superchłodzenie • Zamrażalnik: pojemność 
98 l, 3 szuflady, Supermrożenie • Zdolność zamrażania 9,5 kg/24 h • Zdol-
ność przechowywania w przypadku awarii: 12 h • osobne, elektroniczne 
sterowanie w chłodziarce i zamrażarce • Oświetlenie LED • Zawiasy śli-
zgowe • Wymiary: 193,5 × 69,1 × 54,8 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy Serie | 2
KBN96N SE0

69 cm

19
3,

5 
cm

Pojemność XL • No Frost (zamrażalnik) • Technologia inwerterowa • Eco 
Airflow • Chłodziarka: pojemność 215 l, MultiBox XXL na warzywa i owo-
ce, 5 półek, Superchłodzenie • Zamrażalnik: pojemność 75 l, 3 szuflady, 
Supermrożenie • Zdolność zamrażania 7 kg/24 h • Zdolność przechowy-
wania w przypadku awarii: 10 h • Alarm otwartych drzwi • Oświetlenie LED 
• Zawiasy ślizgowe • Wymiary: 193,5 × 54,1 × 54,8 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy Serie | 2
KIN96NSE0

19
3,

5 
cm

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

ActiveWater: oszczędność wody i energii • 6 programów, w tym: Auto 45-
65°C, Godzinny 65°C, Favourite • 4 Funkcje dodatkowe: Home Connect 
– zdalny start, ExtraDry, Strefa Intensywna, SpeedPerfect Plus • Machine-
Care • Asystent Dozowania • DuoPower: dwa, górne ramiona zraszające 
• AquaStop • EcoSilence Drive • System koszy: Vario, Szuflada na sztućce 
Vario3 ze składanymi elementami • Rackmatic • Zużycie wody: 9,5 litra 
• Wymiary: 81,5 × 44,8 × 55 cm

Zmywarka Serie | 4
SPV4HMX10E

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

ActiveWater: oszczędność wody i energii • 5 Progamów: Eco 50°C, Auto 
45-65°C, Garnki 70°C, Godzinny 65°C, Ulubione • 3 Funkcje dodatkowe: 
Zdalny start, ExtraDry, SpeedPerfect Plus • MachineCare • Asystent Do-
zowania • DuoPower: dwa, górne ramiona zraszające • aquaStop • EcoSi-
lence Drive • Timer 3/6/9h • System koszy: Vario • Zużycie wody: 8,9 litra 
• Wymiary: 81,5 × 44,8 × 55 cm

Zmywarka Serie | 2
SPV2HKX42E

Low Frost • Technologia inwerterowa • Eco Airflow • Chłodziarka: po-
jemność 183 l, MultiBox XXL na warzywa i owoce, 4 półki • Zamrażal-
nik: pojemność 84 l, 3 szuflady, w tym 1 Big Box • Zdolność zamrażania 
4,2 kg/24 h • Zdolność przechowywania w przypadku awarii: 9 h • Alarm 
otwartych drzwi • Oświetlenie LED • Zawiasy ślizgowe • Wymiary: 177,2 
× 54,1 × 54,8 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy Serie | 2
KIV865SE0No Frost (zamrażalnik) • Technologia inwerterowa • Eco Airflow • Chło-

dziarka: pojemność 184 l, MultiBox XXL na warzywa i owoce, 4 półki • Za-
mrażalnik: pojemność 76 l, 3 szuflady • Zdolność zamrażania 4 kg/24 h 
• Zdolność przechowywania w przypadku awarii: 10 h • Alarm otwartych 
drzwi • Oświetlenie LED • Zawiasy ślizgowe • Wymiary: 177,2 × 54,1 × 
54,8 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy Serie | 2
KIN86NSE0

Pojemność XXL • Total No Frost • Tylna ściana Metal Backwall z MultiAir-
flow • Technologia inwerterowa • Chłodziarka: pojemność 311 l, VitaFresh 
XXL: 1 szuflada na warzywa i owoce i 1 szuflada VitaFresh <> 0°C, Stelaż 
na butelki, 5 półek • Zamrażalnik: pojemność 129 l, 3 szuflady, Supermro-
żenie • Zdolność zamrażania 11 kg/24 h • 1 kompresor / 2 obiegi chłodzące 
• Alarm otwartych drzwi i wzrostu temperatury • Oświetlenie LED • Perfect 
Fit • Wymiary: 203 × 70 × 66,7 cm • Kolor drzwi: czarne szkło

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca Serie | 6
KGN49LBCF

Perfect Fit – możliwość 
postawienia urządzenia 
bezpośrednio przy 
ścianie lub w ciągu mebli

70 cm

4 699,- 4 099,-

2 299,-

2 249,-

3 249,-3 499,- 5 299,-
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Perfect Fit – możliwość 
postawienia urządzenia 
bezpośrednio przy 
ścianie lub w ciągu mebli

Total No Frost • Tylna ściana Metal Backwall z MultiAirflow • Technologia 
inwerterowa • Chłodziarka: pojemność 260 l, VitaFresh XXL: 1 szuflada na 
warzywa i owoce i 1 szuflada VitaFresh <> 0°C, Stelaż na butelki, 5 półek 
• Zamrażalnik: pojemność 103 l, 3 szuflady, Supermrożenie • Zdolność za-
mrażania 10 kg/24 h • 1 kompresor / 2 obiegi chłodzące • Alarm otwartych 
drzwi i wzrostu temperatury • Oświetlenie LED • Perfect Fit • Wymiary: 203 
× 60 × 66,5 cm • Kolor drzwi: czarne szkło

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca Serie | 6
KGN39LBCF

Total No Frost • Tylna ściana High-Glossy Backwall z MultiAirflow • Tech-
nologia inwerterowa • Chłodziarka: pojemność 260 l, Szuflada VitaFresh, 
Stelaż na butelki, 5 półek • Zamrażalnik: pojemność 103 l, 3 szuflady, Su-
permrożenie • Zdolność zamrażania 10 kg/24 h • 1 kompresor / 2 obiegi 
chłodzące • Alarm otwartych drzwi i wzrostu temperatury • Oświetlenie 
LED • Perfect Fit • Wymiary: 203 × 60 × 66,5 cm • Kolor: czarna stal szczot-
kowana z powłoką AntiFingerprint

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca Serie | 4
KGN39VXCT

70 cm 70 cm

Pojemność XXL • Total No Frost • Tylna ściana High-Glossy Backwall z Mul-
tiAirflow • Technologia inwerterowa • Chłodziarka: pojemność 311 l, VitaFre-
sh XXL: 1 szuflada na warzywa i owoce i 1 szuflada VitaFresh <> 0°C, Stelaż 
na butelki, 5 półek • Zamrażalnik: pojemność 129 l, 3 szuflady, Supermro-
żenie • Zdolność zamrażania 11 kg/24 h • 1 kompresor / 2 obiegi chłodzące 
• Alarm otwartych drzwi i wzrostu temperatury • Oświetlenie LED • Perfect 
Fit • Wymiary: 203 × 70 × 66,7 cm • Kolor drzwi: Metal look

Pojemność XXL • Total No Frost • Tylna ściana High-Glossy Backwall z Mul-
tiAirflow • Technologia inwerterowa • Chłodziarka: pojemność 311 l, VitaFre-
sh XXL: 1 szuflada na warzywa i owoce i 1 szuflada VitaFresh <> 0°C, Stelaż 
na butelki, 5 półek • Zamrażalnik: pojemność 129 l, 3 szuflady, Supermro-
żenie • Zdolność zamrażania 11 kg/24 h • 1 kompresor / 2 obiegi chłodzące 
• Alarm otwartych drzwi i wzrostu temperatury • Oświetlenie LED • Perfect 
Fit • Wymiary: 203 × 70 × 66,7 cm • Kolor drzwi: biały

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca Serie | 4
KGN497LDF

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca Serie | 4
KGN497WDF

XXL • Total No Frost • Metal Backwall z MultiAirflow • Technologia inwerte-
rowa • Chłodziarka: poj. 311 l, VitaFresh XXL: 1 szuflada na warzywa i owo-
ce i 1 szuflada VitaFresh <> 0 °C, Stelaż na butelki, 5 półek • Zamrażalnik: 
poj. 129 l, 3 szuflady • 1 kompresor / 2 obiegi chłodzące • Alarm otwartych 
drzwi • Oświetlenie LED • Perfect Fit • Wymiary: 203 x 70 x 66,7 cm • kolor 
drzwi: stal szczotkowana z AntiFingerprint

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca Serie | 6
KGN494ICF

Perfect Fit – możliwość 
postawienia urządzenia 
bezpośrednio przy 
ścianie lub w ciągu mebli

Perfect Fit – możliwość 
postawienia urządzenia 
bezpośrednio przy 
ścianie lub w ciągu mebli

Perfect Fit – możliwość 
postawienia urządzenia 
bezpośrednio przy 
ścianie lub w ciągu mebli

Perfect Fit – możliwość 
postawienia urządzenia 
bezpośrednio przy 
ścianie lub w ciągu mebli

Total No Frost • Tylna ściana High-Glossy Backwall z MultiAirflow • Tech-
nologia inwerterowa • Chłodziarka: pojemność 260 l, VitaFresh XXL: 
1 szuflada na warzywa i owoce i 1 szuflada VitaFresh <> 0°C, Stelaż na 
butelki, 5 półek • Zamrażalnik: pojemność 103 l, 3 szuflady, Supermroże-
nie • Zdolność zamrażania 9,5 kg/24 h • 1 kompresor / 2 obiegi chłodzące 
• Alarm otwartych drzwi i wzrostu temperatury • Oświetlenie LED • Perfect 
Fit • Wymiary: 203 × 60 × 66,5 cm • Kolor drzwi: biały

Chłodziarko-zamrażarka Serie | 4
KGN392WDF 

Perfect Fit – możliwość 
postawienia urządzenia 
bezpośrednio przy 
ścianie lub w ciągu mebli

4 649,- 3 799,-

3 499,- 3 399,-

4 299,-

3 449,-
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Total No Frost • Tylna ściana High-Glossy Backwall z MultiAirflow • Tech-
nologia inwerterowa • Chłodziarka: pojemność 218 l, VitaFresh XXL: 
1 szuflada na warzywa i owoce i 1 szuflada VitaFresh <> 0°C, Stelaż na 
butelki, 4 półki • Zamrażalnik: pojemność 103 l, 3 szuflady, Supermrożenie 
• Zdolność zamrażania 9,5 kg/24 h • 1 kompresor / 2 obiegi chłodzące 
• Alarm otwartych drzwi i wzrostu temperatury • Oświetlenie LED • Perfect 
Fit • Wymiary: 186 × 60 × 66,5 cm • Kolor drzwi: biały

Total No Frost • Tylna ściana High-Glossy Backwall z MultiAirflow • Tech-
nologia inwerterowa • Chłodziarka: pojemność 218 l, VitaFresh XXL: 
1 szuflada na warzywa i owoce i 1 szuflada VitaFresh <> 0°C, Stelaż na 
butelki, 4 półki • Zamrażalnik: pojemność 103 l, 3 szuflady, Supermrożenie 
• Zdolność zamrażania 9,5 kg/24 h • 1 kompresor / 2 obiegi chłodzące 
• Alarm otwartych drzwi i wzrostu temperatury • Oświetlenie LED • Perfect 
Fit • Wymiary: 186 × 60 × 66,5 cm • Kolor drzwi: metal look

Multi Door • Total No Frost • Technologia inwerterowa • MultiAirflow • Chłodziarka: pojemność 324 l, VitaFresh: 
1 szuflada na warzywa i owoce i 1 szuflada VitaFresh <> 0°C, Stelaż na butelki, 3 półki • Zamrażalnik: pojemność 
223 l, 8 szuflad, Supermrożenie • Zdolność zamrażania 15 kg/24h • Alarm otwartych drzwi i wzrostu temperatury 
• Oświetlenie LED • Wymiary: 189,5 x 85,5 x 66,8 cm • Kolor drzwi: czarny, szklany front

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca Serie | 4
KGN362WDF 

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca Serie | 4
KGN362LDF

Multi Door • Total No Frost • Technologia inwerterowa • MultiAirflow • Chłodziarka: pojemność 324 l, VitaFresh: 
1 szuflada na warzywa i owoce i 1 szuflada VitaFresh <> 0°C, Stelaż na butelki, 3 półki • Zamrażalnik: pojemność 
223 l, 8 szuflad, Supermrożenie • Zdolność zamrażania 15 kg/24 h • Alarm otwartych drzwi i wzrostu temperatury 
• Oświetlenie LED • Wymiary: 189,5 x 85,5 x 66,8 cm • Kolor drzwi: Metallic Grey, szklany front

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca MultiDoor Serie | 4
KMC85LBEA

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca Multidoor Serie | 4
KMC85LEEA

Perfect Fit – możliwość 
postawienia urządzenia 
bezpośrednio przy 
ścianie lub w ciągu mebli

Perfect Fit – możliwość 
postawienia urządzenia 
bezpośrednio przy 
ścianie lub w ciągu mebli

Total No Frost • Tylna ściana High-Glossy Backwall z MultiAirflow • Tech-
nologia inwerterowa • Chłodziarka: pojemność 260 l, VitaFresh XXL: 
1 szuflada na warzywa i owoce i 1 szuflada VitaFresh <> 0°C, Stelaż na 
butelki, 5 półek • Zamrażalnik: pojemność 103 l, 3 szuflady, Supermroże-
nie • Zdolność zamrażania 9,5 kg/24 h • 1 kompresor / 2 obiegi chłodzące 
• Alarm otwartych drzwi i wzrostu temperatury • Oświetlenie LED • Perfect 
Fit • Wymiary: 203 × 60 × 66,5 cm • Kolor drzwi: Metal look

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca Serie | 4
KGN397LDF

Perfect Fit – możliwość 
postawienia urządzenia 
bezpośrednio przy 
ścianie lub w ciągu mebli

3 349,- 2 999,-

7 499,-

2 949,-

7 499,-
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Automatyczne czyszczenie wymiennika cepła • Pompa ciepła • SmartDry 
• Home Connect • AutoDry • Kosz do suszenia wełny lub butów • Błyska-
wiczne suszenie - Program Szybki 40’ • Prog. Pościel do suszenia dużych 
tekstyliów z obustronnym obrotem bębna • Wskaźnik napełnienia zbior-
nika na wodę • Opcja delikatnego suszenia • opcja połowy załadunku 
• opcja dodatkowej fazy redukcji zagniecenia • SensitiveDrying System 
• Wymiary: 84,2 × 59,8 × 65,1 cm (głębokość z drzwiami)

Suszarka Serie | 8
WQB245AEPL

Nawet o 20% bardziej wydajna niż pralki w klasie A • Made in Germany • Opcja 
Mini prania • Home Connect • gwarancja ochronych przed zalaniem AquaStop 
• Pranie 4D z opcją IntensivePlus • Opcja odplamiania 16 plam AntiStain • Pro-
gram parowy Iron Assist • Active Water Plus • Speed Perfect • Opcja dołożenia 
prania • Silnik bezszczotkowy EcoSilence Drive z opcją dodatkowej gwarancji 
• Szybki program prania 15’/30’ • Program Higiena Plus • Maks. predkość wiro-
wania 1400 obr./min • Wymiary: 84,5 × 59,8 cm, głębokość z drzwiami: 64,8 cm

Pralka Serie | 8
WGB2440EPL

• 
10

 L
AT

 GWARANCJI NA SILN
IK ECOSILENCE DRI
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™

DOBRANA PARA!

Suszarka z pompą ciepła • AutoDry – rozpoznaje, kiedy ubrania są suche, 
chroniąc je przed przegrzaniem • Program Szybki 40’ • Prog. Pościeli do 
suszenia dużych tekstyliów z obustronnym obrotem bębna • Wskaźnik na-
pełnienia zbiornika na wodę • Opcja delikatnego suszenia • opcja połowy 
załadunku • opcja dodatkowej fazy redukcji zagniecenia • SensitiveDrying 
System • Wymiary: 84,2 × 59,8 × 64,8 cm (głębokość z drzwiami)

Suszarka Serie | 6
WQG233DRPL

Program parowy Iron Assist • Opcja odplamiania AntiStain • Active Water 
Plus – do 50% oszczędności wody • SpeedPerfect – pranie szybsze do 65% 
• Opcja dołożenia prania w trakcie cyklu • Silnik bezszczotkowy EcoSilence 
Drive z opcją dodatkowej gwarancji • Szybki program prania 15’/30’ • Pro-
gram Higiena Plus • Maks. predkość wirowania 1200 obr./min • Wymiary: 
84,5 × 59,8 cm, głębokość z drzwiami: 63,6 cm

Pralka Serie | 6
WGG242ZRPL

Program parowy Iron Assist • Opcja odplamiania AntiStain • ActiveWater
Plus – do 50% oszczędności wody • SpeedPerfect – pranie szybsze do 65% 
• Opcja dołożenia prania w trakcie cyklu • Silnik bezszczotkowy EcoSilence 
Drive z opcją dodatkowej gwarancji • Szybki program prania 15’/30’ • Pro-
gram Higiena Plus • Maks. predkość wirowania 1400 obr./min • Wymiary: 
84,5 × 59,8 cm, głębokość z drzwiami: 63,2 cm

Pralka Serie | 6
WGG154ZSPL

Suszarka z pompą ciepła • AutoDry – rozpoznaje, kiedy ubrania są suche, 
chroniąc je przed przegrzaniem • Program Szybki 40’ • Prog. Pościel do 
suszenia dużych tekstyliów z obustronnym obrotem bębna • Wskaźnik na-
pełnienia zbiornika na wodę • Opcja delikatnego suszenia • opcja połowy 
załadunku • opcja dodatkowej fazy redukcji zagniecenia • SensitiveDrying 
System • Wymiary: 84,2 × 59,8 × 64,8 cm (głębokość z drzwiami)

Suszarka z pompą ciepła • AutoDry – rozpoznaje, kiedy ubrania są su-
che, chroniąc je przed przegrzaniem • Błyskawiczne suszenie - Program 
Szybki 40’ • Wskaźnik napełnienia zbiornika na wodę • Opcja delikatnego 
suszenia • opcja połowy załadunku • opcja dodatkowej fazy redukcji za-
gniecenia • SensitiveDrying System: delikatne suszenie z ochroną tkanin 
• Wymiary: 84,2 × 59,8 × 64,8 cm (głębokość z drzwiami)

Suszarka Serie | 6
WQG233DFPL 

Suszarka z pompą ciepła Serie | 6
WQG1417GPL

• 
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Program parowy Iron Assist • Opcja odplamiania AntiStain • Active Wa-
ter Plus – do 50% oszczędności wody • SpeedPerfect – pranie szybsze 
do 65% • Opcja dołożenia prania w trakcie cyklu • Silnik bezszczotkowy 
EcoSilence Drive z opcją dodatkowej gwarancji • Szybki program prania 
15’/30’ • Program Higiena Plus • Maks. predkość wirowania 1200 obr./min 
• Wymiary: 84,5 × 59,8 cm, głębokość z drzwiami: 63,2 cm

Pralka Serie | 6
WGG242ZGPL

Program parowy Iron Assist • Active Water Plus – do 50% oszczędności 
wody • SpeedPerfect – pranie szybsze do 65% • Opcja dołożenia prania 
w trakcie cyklu • Silnik bezszczotkowy EcoSilence Drive z opcją dodat-
kowej gwarancji • Szybki program prania 15’/30’ • Program Higiena Plus 
• Maks. predkość wirowania 1400 obr./min • Wymiary: 84,5 × 59,8 cm, 
głębokość z drzwiami: 63,3 cm

Pralka Serie | 4
WAN2813GPL

Energooszczędna suszarka z pompą ciepła oraz sensorami AutoDry – 
rozpoznaje, kiedy ubrania są suche, chroniąc je przed przegrzaniem • Bły-
skawiczne suszenie - Program Szybki 40’ • Wskaźnik napełnienia zbior-
nika na wodę • Opcja delikatnego suszenia • SensitiveDrying System: 
delikatne suszenie z ochroną tkanin • Wymiary: 84,2 × 59,8 × 66,5 cm 
(głębokość z drzwiami)

Suszarka Serie | 4
WTH8627GPL

Program parowy Iron Assist • Active Water Plus – do 50% oszczędności 
wody • SpeedPerfect – pranie szybsze do 65% • Opcja dołożenia prania 
w trakcie cyklu • Silnik bezszczotkowy EcoSilence Drive z opcją dodat-
kowej gwarancji • Szybki program prania 15’/30’ • Program Higiena Plus 
• Maks. predkość wirowania 1200 obr./min • Wymiary: 84,5 × 59,8 cm, 
głębokość z drzwiami: 63,3 cm

Pralka Serie | 4
WAN2415GPL

INNOWACYJNE TECHNOLOGIE

IRON ASSIST
Program parowy redukujący zagniecenia z wypranych i wysu-
szonych tekstyliów w zaledwie 20 min. Para może również usu-
wać zagniecenia z np. z wcześniej noszonej koszuli lub t-shirtu.

VARIODRUM
Delikatnie i skutecznie pierze tkaniny każdego rodzaju, rów-
nomiernie rozprowadzając wodę bez rozciągania, marszcze-
nia lub niszczenia Twoich ulubionych ubrań.

START/PAUZA
Opcja dołożenia lub wyjęcia ubrań podczas prania. Naciśnij przy-
cisk i otwórz drzwi, aby dorzucić ubranie i kontynuować cykl, gdy 
temp. nie przekracza 50°C, a poziom wody nie jest zbyt wysoki.

ANTISTAIN SYSTEM
Pralka samodzielnie dostosuje temperaturę, ruchy bębna i 
czas namaczania, aby z łatwością i w pełni automatycznie 
usunąć najtrudniejsze plamy.

POLECAMY

POLECAMYPOLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

MAX KUCHNIE – największa sieć studiów mebli na wymiar w Polsce

4 999,- 4 999,-

3 399,- 3 899,- 2 599,-

3 399,-

2 999,-2 399,- 2 149,-

2 599,- 2 049,-
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Odkurzacz 2 w 1 – pionowy i ręczny • 3 poziomy mocy • Zginana rura 
(90°) • Elektroszczotka AllFloor DynamicPower Brush • Podświetlenie 
LED • Filtr typu Cartridge z membraną Pure Air • Samostojąca konstrukcja 
elektroszczotki • Obsługa jedną ręką • Praca do 40 min • Czas ładowa-
nia: 5 godzin • Łatwe czyszczenie filtra z RotationClean • Silnik TurboSpin 
• Wymiary: 131,5 × 25,2 × 20,4 cm • Kolor: biały

*Warunki gwarancji na bosch-home.pl

Odkurzacz pionowy Unlimited 7
BCS711XXL

Odkurzacz pionowy i ręczny • 3 poz. mocy • Zginana rura (90°) • Na-
sadka 2 w 1 DynamicAqua: jednoczesne odkurzanie i mycie • Automa-
tyczne dozowanie wody • Elektroszczotka AllFloor DynamicPower Brush 
• Podświetlenie LED • System filtracji HEPA • Samostojąca konstrukcja 
elektroszczotki • Obsługa jedną ręką • Praca do 40 min • Czas ładowa-
nia: 5 godzin • Łatwe czyszczenie filtra z RotationClean • Silnik TurboSpin 
• Wymiary: 131,5 × 25,2 × 20,4 cm • Kolor: biały
*Warunki gwarancji na bosch-home.pl

Odkurzacz 2 w 1 – pionowy i ręczny • 6 poziomów mocy • Elektrosz-
czotka MicroClean™ Brush z podświetleniem LED • Sensor MicroClean™: 
wykrywa mikroskopijne cząsteczki, które są niewidzialne dla ludzkiego 
oka • Pierścień MicroClean™: potwierdza, kiedy odkurzane powierzchnie 
są czyste • System filtracji HEPA • System kompresji kurzu • Wyświetlacz 
TFT • Łatwe czyszczenie filtra z Rotation Clean • Praca do 80 min • Czas 
ładowania: 4 godziny • Silnik TurboSpin nowej generacji • Wymiary: 130 × 
25 × 26,1 cm • Kolor: biały + czarny | *Warunki gwarancji na bosch-home.pl

Odkurzacz pionowy Unlimited 7 ProHygienic Aqua
BCS71HYG1

Odkurzacz pionowy Unlimited 10
BCS1041WAC

7 automatycznych programów sterowanych inteligentnymi sensorami 
• 7 stopni prędkości + tryb pulsacyjny • Zintegrowana waga i timer • Duży 
wyświetlacz • System mieszania planetarnego 3D • Misa 5,5 l • Wyposażenie: 
końcówka do ubijania, końcówka do mieszania (wykończona silikonem), hak 
do zagniatania, blender kielichowy 1,5 l, pokrywa misy • 10 lat gwarancji na sil-
nik i obudowę • Home Connect App z przepisami • Wymiary: 33 × 32 × 38 cm 
• Kolor: czarny + szczotkowana stal | *Warunki gwarancji na bosch-home.pl

3 automat. programy Sensor Control Plus • Inteligentny czujnik ciasta 
• Waga • 7 stopni prędkości • Tryb pulsacyjny • Hak do zagniatania • 2 mie-
szadła – metalowe i elastyczne • Maszynka do mięsa • Blender kielichowy 
• Wyciskarka do cytrusów • Multimikser • Tarcza do ścierania ziemniaków 
• Tarcza SuperCut • Timer • Stalowa misa 5,5 l • Antypoślizgowa podstawa 
• Zabezpieczenie przed przypadkowym włączeniem • Wymiary: 33,7 × 22,2 
× 43,3 cm • Kolor: srebrny | *Warunki gwarancji na bosch-home.pl

5 poziomów prędkości • Funkcja Turbo • Tryb pulsacyjny • Stojak z au-
tomatycznie obracającą się misą • W zestawie: 2 mieszadła, 2 haki do 
zagniatania, końcówka blendująca, rozdrabniacz, pojemnik z miarką, misa 
• Antypoślizgowy uchwyt SoftTouch • Wymiary: 34 × 31 × 22 cm • Kolor: 
biały + szary

2 poziomy prędkości • Tryb pulsacyjny • Kielich z Tritanu 1,5 l • Ostrza 
ProEdge • Unikatowy kształt ścianek wewnątrz kielicha optymalizuje prze-
pływ składników • Prędkość obrotowa silnika do 30 000 obr./min • Moż-
liwość kruszenia kostek lodu • Wymiary: 41 × 23 × 19,5 cm • Kolor: biały

12 poz. prędkości • Funkcja Turbo • Końcówka miksująca oraz pozostałe 
elementy (poza blokiem z silnikiem) nadają się do mycia w zmywarce 
• Innowacyjny nóż QuattroBlade ze stali szlachetnej • W zestawie: pojem-
nik do miksowania z miarką i przykrywką • Pompa próżniowa • Pojemnik 
próżniowy 1,2 l • Worki próżniowe 1,2 l (3 szt.) • Worki próżniowe 3,8 l 
(3 szt.) • Antypoślizgowy uchwyt SoftTouch • Wymiary: 39,3 × 5,5 × 6  cm 
• Kolor: czarny

7-stopniowa regulacja prędkości • System mieszania planetranego 3D 
• Misa 3,9 l • Kielich do blendera 1,25 l • 2 końcówki – do ubijania i do 
mieszania • Hak do zagniatania • Maszynka do mielenia • Wyciskarka do 
cytrusów • Przystawka do krojenia w kostkę • Pokrywa misy • EasyArmLift 
• Funkcja automatycznego parkowania mieszadeł • Wymiary: 28,2 × 28 × 
27,1 cm • Kolor: czarny + srebrny
*Warunki gwarancji na bosch-home.pl

Robot planetarny wielofunkcyjny Serie | 6
MUMS6ZS17

Robot planetarny wielofunkcyjny Serie | 8
MUM9BX5S65

Mikser z misą ErgoMixx
MFQ37490

Blender kielichowy VitaPower
MMB6141W

Blender ręczny
MS6CM61V2

Robot planetarny wielofunkcyjny Serie | 4
MUM58M64

Regulacja aromatu Aroma+ • System odkamieniania • Lampka informu-
jąca o konieczności odkamieniania • Szklany dzbanek 1,25 l z dwustronną 
miarką filiżanek kawy • Wyjmowany zbiornik na wodę • Wyjmowany filtr 
uchylny • Zabezpieczenie przed kapaniem • Automatyczne wyłączenie 
po 20/40/60 min • Wymiary: 34,7 × 23,1 × 29,5 cm • Kolor: czarny z czer-
wonymi elementami

Pojemność: 2 tosty • Podgrzewanie i rozmrażanie pieczywa • High Lift – 
łatwe wyjmowanie małych kromek • Płynna kontrola stopnia opiekania 
• Elektroniczny nadzór intensywności opiekania • Automatyczne centro-
wanie tostów • Ruszt na bułki • Wyjmowana tacka • Automatyczne wyłą-
czanie w przypadku zablokowania pieczywa w komorze • Wymiary: 20,7 
× 29,3 × 17,5 cm • Kolor: czarny z czerwonymi elementami

Pojemność: 1,7 l • Moc: 2400 W • Wyjmowany filtr antywapniowy • Dwu-
stronny wskaźnik poziomu wody • Przycisk otwierający pokrywę • Obro-
towa podstawa • Schowek na przewód • Materiał wykonania: tworzywo 
sztuczne • Zabezpieczenie przed przegrzaniem • Zabezpieczenie przed 
włączeniem pustego czajnika • Wymiary: 26,1 × 22,8 × 15,9 cm • Kolor: 
czarny z czerwonymi elementami

Ekspres przelewowy
MyMoment TKA3M133

Toster
TAT3M123

Czajnik elektryczny
TWK3M123

1 999,-2 699,- 1 449,-

2 799,-3 399,-

489,- 399,- 319,-

1 499,-

249,- 199,- 189,-
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Płyta indukcyjna:Płyta indukcyjna: Funkcja Auto Capture – okap automatycznie dostosowuje się do liczby i mocy używanych stref  Funkcja Auto Capture – okap automatycznie dostosowuje się do liczby i mocy używanych stref 
gotowania • 4 pola grzewcze • Sterowanie TouchControl • Blokada bezpieczeństwa • Kolor: czarne szkłogotowania • 4 pola grzewcze • Sterowanie TouchControl • Blokada bezpieczeństwa • Kolor: czarne szkło
Okap:Okap: Prędkość pochłaniania: 5,1 m/s • Praca jako wyciąg • Cicha praca 43-61 dB • Wydajność min. - int.: 205 - 570 m Prędkość pochłaniania: 5,1 m/s • Praca jako wyciąg • Cicha praca 43-61 dB • Wydajność min. - int.: 205 - 570 m33/h/h
Do pracy w wersji pochłaniacz należy zamówić zestaw do recyrkulacji w cenie 999 zł

Sterowanie dotykowe • Wydajność (min. - tryb int.): 230-580 m³/h • Oświe-
tlenie: listwa LED 1 × 7 W (4000 K) • Filtry long life – do mycia i regeneracji 
• Informacja o konieczności wyczyszczenia filtrów • Kolory: księżycowa 
czerń / biały / miedziany / taupe / brązowy / petrol / zielony / różowy / 
brzoskwiniowy

Płyta indukcyjna zintegrowana z okapem
NIKOLATESLA ALPHA B BL/A/78

Okap przyściennny
SWEET A/85
WHITE / COPPER / PELTROX / 
MOON BLACK / SAGE / EMBRACE / 
TAUPE / BRONZE / PEACH FUZZ

5 999,-

5 249,-

899,-1 499,-1 899,-

999,-1 599,-1 999,-

Pełna oferta marki 
Elica dostępna 

na sklep.maxkuchnie.pl

SPRAWDŹ

*Regulamin promocji 5 lat gwarancji 
na płyty Elica dostępny na stronie: 
registerproduct.elica.com/pl-pl

LAT 
GWARANCJI*

Płyta indukcyjna: Funkcja Auto Capture • 4 pola grzewcze • Sterowanie To-
uchControl • Główny wyłącznik • Kolor: czarne szkło Okap: Prędkość pochła-
niania: 5,1 m/s • Praca jako wyciąg • Cicha praca 48-69 dB • Wydajność min. 
- int.: 220-620 m3/h Do pracy w wersji pochłaniacz należy zamówić zestaw 
do recyrkulacji w cenie 999 zł

Płyta indukcyjna zintegrowana z okapem 
NIKOLATESLA VELVET BL/A/83
NIKOLATESLA VELVET BL/A/72
NIKOLATESLA VELVET BL/A/60

6 499,-

6 999,-

7 499,-8 499,-

Płyta: Do szafek 60 cm • 4 pola grzewcze • Funkcja Auto Capture • Ko-
lor: czarne szkło | Okap: Wyciąg lub pochłaniacz • Prędkość pochłaniania 
5,1 m/s • Poziom hałasu 45–57 dB(A) / 43-66 dB(A) • Wydajność min. - int.: 
165-620 m3/h Do pracy w wersji pochłaniacz należy zamówić zestaw do 
recyrkulacji w cenie 999 zł

Płyta indukcyjna zintegrowana z okapem 
NIKOLATESLA FIT XL BL/A/83
NIKOLATESLA FIT BL/A/72 /
NIKOLATESLA FIT BL/A/60

7 499,-

7 999,-

Płyta indukcyjna: Auto Capture • 4 pola grzewcze • 10 poz. mocy • Kolor: 
czarne szkło | Okap: Prędkość pochłaniania 5,1 m/s • Wyciąg lub pochła-
niacz • Cicha praca Comfort Silence 44–68 dB(A) • Wydajność min. - int.: 
225-620 m3/h Do pracy w wersji pochłaniacz należy zamówić zestaw 
do recyrkulacji w cenie 999 zł

Płyta indukcyjna zintegrowana z okapem
NIKOLATESLA PRIME S+ BL/A/83 
NIKOLATESLA PRIME S BL/A/83

Sterowanie dotykowe oraz za pomocą aplikacji i asystenta głosowego 
• Wydajność (min. - tryb int.): 230-730 m³/h • Oświetlenie: listwa LED 1 
× 7 W (3500 K) • Kolory: czarny / stal nierdzewna / efekt żeliwa / efekt 
żeliwa metal + panele

Okap typu Downdraft
GETUP IX/A/90 / BL/A/90
GETUP CAST IRON
GETUP NAKED/A/90 9 399,-

Sterowanie: 3 biegi, Touch Control • Oświetlenie LED 2 × 2,1W (3500 K) 
• Praca w trybie wyciągu lub pochłaniacza • Wydajność 225-580 m3/godz. 
• Wydajność min. - max.: 255-580 m3/h • Kolor: czarny matowy

Okap do zabudowy
FOLD BL/A/52
FOLD BL/A/72

Funkcja Airmatic – inteligentny czujnik umożliwiający automatyczną pracę 
• Sterowanie: 3 biegi + bieg intensywny, Touch Control • Wydajność min. - int.: 
255-650 m3/h • Szerokość: 52 / 72 cm • Oświetlenie: listwa LED 1 x 7 W (3500 K) 
• Wydajność 255 - 650 m3/godz. • Poziom hałasu 49 – 65 dB(A) • Praca w try-
bie wyciągu lub pochłaniacza • Wykończenie: czarny matowy / stal nierdzewna

Sterowanie: 3 stopnie pracy wentylatora + bieg intensywny • Touch Con-
trol • Praca w trybie wyciągu lub pochłaniacza • Oświetlenie: listwa LED 
1 × 7 W (3500 K) • Wydajność min. - int.: 255-650 m3/h • Kolor: czarny /
stal nierdzewna / biały

Okap do zabudowy
LANE SENSOR BL MAT/A/72
LANE SENSOR BL MAT/A/52
LANE SENSOR IX/A/72
LANE SENSOR IX/A/52

Okap do zabudowy
LANE BL/A 72/52
LANE IX/A 72/52
LANE WH/A 72/52

S+ BL/A/83

7 499,-
S BL/A/83

6 999,-
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POZNAJ KLASYCZNY UROK AGD

PAKIETOWE

PRO 
MOCJE
Atrakcyjne promocje na innowacyjne 
urządzenia marki Gorenje tylko w Max Kuchnie! 
Postaw na nowoczesność i wyjątkowy wygląd!

Nie przegap! Sprawdź wyjątkowe oferty 
MULTI i EKSTRA PREMIA na stronie 3.

Pełna oferta marki 
Gorenje dostępna 

na sklep.maxkuchnie.pl

SPRAWDŹ

Przy zakupie 5 produktów marki Gorenje najtańszy z nich 
kosztuje tylko 1 zł!*

Przy zakupie 4 produktów marki Gorenje na najtańszy z nich 
przysługuje rabat 65%!*

*	Kupiony zestaw musi zawierać zmywarkę do zabudowy.
*	Oferta nie łączy się z innymi promocjami oprócz promocji „2 + 3 lata gwarancji”.
*	Promocja może być stosowana zamiennie z Promocją MULTI, ale promocje te nie łączą 
się.

*	Promocja obejmuje urządzenia z katalogu.
*	Promocja obowiązuje przy zakupie AGD razem z meblami kuchennymi.
*	Produkty w obrębie jednego pakietu nie mogą się powtarzać, muszą być z różnych 
grup asortymentowych.

*	Regulamin promocji dostępny też na www.maxkuchnie.pl.

4 + 1 najtańszy za 1 zł

3 + 1 najtańszy 65% taniej

* Na wybrane urządzenia marki Gorenje z katalogu. Regulamin akcji 
dostępny na stronie: www.gorenjepromocje.pl/40-maxkuchnie. 
Maksymalny termin wypełnienia formularza rejestracyjnego to 
30 dni od daty zakupu.

LATA 
GWARANCJI*2+3

Re
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PROMOCJA PLUS 1
przy zakupie AGD razem z meblami kuchennymi



MAX KUCHNIE – największa sieć studiów mebli na wymiar w Polsce

BigSpace • Kształt HomeMade • AirFry • DynamiCooling+ • Zawias 
SoftOpen / GentleClose • ExtraSteam • Szybkie nagrzewanie • Funkcja 
Pizza • FrozenBake • Sterowanie pokrętłami • Czyszczenie AquaClean 
• CoolDoor • Wyjmowana szyba w drzwiach • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 
54,6 cm • Kolory: czarny / kremowy

BigSpace • Kształt HomeMade • AirFry • DynamiCooling+ • Zawias 
SoftOpen / GentleClose • ExtraSteam • Szybkie nagrzewanie • Funkcja 
Pizza • FrozenBake • Sterowanie pokrętłami • Czyszczenie AquaClean 
• CoolDoor • Wyjmowana szyba w drzwiach • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 
54,6 cm • Kolory: czarny / kremowy

Piekarnik Classico
BOS67372CLB SMK

Piekarnik Classico
BOS67372CLI SMK

Żeliwne ruszty • Palnik WOK • Sterowanie z frontu • Jednoręczna obsłu-
ga palników gazowych • Ergonomiczne pokrętła • Zapalarka w pokrętłach 
• Zabezpieczenie przeciw wypływowi gazu • Wymiary: 60 × 13 × 52 cm 
• Kolory: czarny / kremowy

Płyta gazowa Classico
GW6D42CLB / GW6D42CLI

BigZone 23 cm • BridgeZone • Sterowanie dotykowe • OptiZones • Ze-
gar • Wskaźnik mocy resztkowej • Szlifowane krawędzie • Zabezpieczenie 
przed dziećmi • Wymiary: 5,4 × 59,5 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna Classico
GI6421CLBSC SMK

Sterowanie mechaniczne przyciskami • 4 stopnie pracy wentylatora 
• Wydajność: 218 / 328 / 469 / 621 m³/h • Praca jako wyciąg/pochłaniacz 
• Oświetlenie LED • Włącznik i wyłącznik oświetlenia • Funkcja wyciągu 
perymetrycznego • Aluminiowy filtr przeciwtłuszczowy (zmywalny) • 1 sil-
nik • Wymiary: 31 × 60 × 50 cm • Kolory: czarny / kremowy

Sterowanie mechaniczne przyciskami • 4 stopnie pracy wentylatora 
• Wydajność: 218 / 328 / 469 / 621 m³/h • Praca jako wyciąg/pochłaniacz 
• Oświetlenie LED • Włącznik i wyłącznik oświetlenia • Funkcja wyciągu 
perymetrycznego • Aluminiowy filtr przeciwtłuszczowy (zmywalny) • 1 sil-
nik • Wymiary: 31 × 60 × 50 cm • Kolory: czarny / kremowy

Automatyczne wyłączanie • Funkcja podgrzewania i rozmrażania • 7 stopni 
przyrumienienia • Automatyczne wysunięcie z komory podpiekania po za-
kończeniu programu • Termostat • Przycisk wysuwania • Elegancki wygląd 
• Łatwe używanie funkcji • Miejsce do nawinięcia kabla • Gumowe nóżki dla 
stabilności urządzenia w trakcie pracy • Materiał korpusu: plastik + metal 
• Wymiary: 20,9 × 28,8 × 30,9 cm • Kolor: kremowy

Pojemność 1,7 l • Obrotowa podstawa • Automatyczne wyłączanie • Strix 
• Pokrywa otwierana ręcznie • Wskaźnik poziomu wody • Miejsce do na-
winięcia kabla • Zabezpieczenie przed przegrzaniem • Materiał korpusu: 
plastik + metal • Długość kabla: 0,7 m • Wymiary: 30 × 28,8 × 19,8 cm • Ko-
lor: kremowy

Pojemność 1,7 l • 6 wstępnie ustawionych temperatur • Podwójne ścianki 
zmniejszające hałas i dłużej utrzymujące temperaturę wody • Obrotowa 
podstawa • Automatyczne wyłączanie • Przycisk otwierający pokrywę • Filtr 
antywapienny • Strix • Podświetlenie przycisku • Miejsce do nawinięcia 
kabla • Zabezpieczenie przed przegrzaniem • Materiał korpusu: plastik + 
metal • Długość kabla: 0,7 m • Wymiary: 25,6 × 22,3 × 16 cm • Kolor: czarny

Okap kominowy Classico
DK63MCLB SMK

Okap kominowy Classico
DK63MCLI SMK

Toster
T2300CLIN SMK

Czajnik elektryczny
K17CLIN SMK

Czajnik z regulacją temperatury
K17DWD

EasyClean • 360 ° StirereTechnology • 5 poziomów mocy • Funkcja grill 
• Duża komora pieczenia •  Sterowanie pokrętłem • Moc mikrofal 800 W 
• Zabezpieczenie przed dziećmi • Pojemność 23 l • Wnętrze ze stali nie-
rdzewnej InoxTerrior • Wymiary: 37 × 56,5 × 55 cm • Kolor: kremowy

EasyClean • 360 ° StirereTechnology • 5 poziomów mocy • Funkcja grill 
• Duża komora pieczenia •  Sterowanie pokrętłem • Moc mikrofal 800 W 
• Zabezpieczenie przed dziećmi • Pojemność 23 l • Wnętrze ze stali nie-
rdzewnej InoxTerrior • Wymiary: 37 × 56,5 × 55 cm • Kolor: czarny 

Kuchenka mikrofalowa Classico
BM235CLI

Kuchenka mikrofalowa Classico
BM235CLB

Gorenje Pulse Technology (HVT) • Sterowanie pokrętłem • Rozmrażanie 
• Moc mikrofal: 700 W • Średnica talerza obrotowego: 24,5 cm • Szklane 
drzwi • Otwieranie drzwi w lewo • Zabezpieczenie drzwi przed otwarciem 
w trakcie pracy • Wymiary: 28,9 × 45,5 × 36,1 cm • Kolor: kremowy

Kuchenka mikrofalowa Classico
MO4250TCLI SMK

1 999,- 1 999,- 1 699,-

1 299,-

1 099,-1 099,-

1 449,- 1 449,-

369,- 279,- 259,-

699,-
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Kształt HomeMade Plus • SousVide • Programy Automatyczne • Multi-
Flow 360˚ • Pieczenie na wielu poziomach • Krok po kroku • SilverMatte 
• AquaClean • BigSpace – duża przestrzeń • Suszenie • Jogurt • PureSteam 
• MultiSteam 360° • Funkcja odkamieniania • Zdrowe podgrzewanie • Sys-
tem DC+ • Drzwi Ultracool • SuperSize • PerfectGrill • Szybkie wstępne 
podgrzewanie • SlowBake • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 54,6 cm • Kolor: czarny

Kształt HomeMade Plus • PureSteam • MultiSteam 360° • MultiFlow 360° 
• Dynamic Cooling DC+ • Super-size – duża powierzchnia pieczenia • Ter-
mosonda • SousVide • PerfectGrill • ProCook • Stepbake – pieczenie krok 
po kroku • Suszenie • SlowBake • Funkcja Jogurt • Programy Automatyczne 
• Sterowanie sensorowe • Maks. temperatura: 230°C • Pojemnik na wodę 
1,3 l • Zimne drzwi Quadro • TouchFree Inox • Zawias GentleClose • Wymia-
ry: 59,5 × 59,5 × 54,6 cm • Kolor: stal nierdzewna

Piekarnik Black Line
BCS798S24BG SMK

Piekarnik kompaktowy linia Superior
BCS798S24X SMK

PURE
STEAM
100%

BigSpace - duża przestrzeń • Kształt HomeMade Plus • BakeSensor 
• Dynamiczne chłodzenie piekarnika • Kształt HomeMade Plus • Py-
roClean • MultiFlow 360˚ • Pieczenie na wielu poziomach • Pieczenie 
w 300°C • PerfectGrill • Quadro Ultra CoolDoor – poczwórna szyba reflek-
syjna • Powłoka TouchFree • Szybkie wstępne podgrzewanie • SlowBake 
• Funkcja Jogurt • Sterowanie sensorowe • Wymiary urządzenia: 59,5 × 
59,5 × 54,6 cm • Kolor: czarny

Piekarnik Black Line
BOP798S37BG SMK

niskie zużycie prądu

Kształt HomeMade • Termostat • Programy Automatyczne • MultiFlow 
360˚ • Krok po kroku • SilverMatte • GentleClose • Suszenie • Jogurt 
• System DC+ • PerfectGrill • Powłoka TouchFree • Szybkie wstępne 
podgrzewanie • SlowBake • Wielofunkcyjność • Technologia Inwertero-
wa • Technologia Stirrer • Wymiary: 59,5 × 45,5 × 54,6 cm • Kolor: czarny

Piekarnik Black Line kompaktowy z mikrofalą
BCM598S17BG SMK

Funkcja Cappuccino • 3 rodzaje espresso • Funkcja zapisywania prze-
pisów • 2 filiżanki jednocześnie • Spienianie mleka • Regulowana ilość 
kawy • Sterowanie dotykowe • Timer • Pojemnik na kawę ziarnistą i mie-
loną • Program odkamieniania • Pojemnik na ziarna: 200 g • Zbiornik na 
wodę: 1,8 l • Wymiary: 45,5 × 59,5 × 40,5 cm • Kolor: czarne szkło

Ekspres Black Line
CMA9200BG SMK

Sterowanie dotykowe • Pojemność: Komplet naczyń dla 6 osób / 20 ta-
lerzy o średnicy 28 cm / 80 filiżanek do kawy / 40 filiżanek do herbaty 
• Podgrzewanie talerzy • Podgrzewanie kubków • Podtrzymywanie tempe-
ratury • Rozmrażanie • Yogurt • Manualne ustawienia temperatury i czasu 
• Zakres temperatur: 40-80 °C • Zakres czasów: 60-240 min • Wymiary: 
59,5 × 14 × 56 cm • Kolor: czarny

Szuflada grzewcza Black Line
WD1410BG SMK

niskie zużycie prądu

PyroClean • AutoBake • BakeSensor • BigSpace • DC+ System • Szybkie 
podgrzewanie • Pieczenie mrożonych produktów • Delikatne pieczenie 
• HomeMade Shape • Maksymalny widok • Pieczenie wielopoziomowe 
• Perfekcyjny grill • Perforowana emaliowana taca • Funkcja Pizza • Zdej-
mowane szklane drzwi • Parowy Asystent • StepBake • Quadro Ultra Cool-
Door • Wymiary: 59,5 × 59,5 cm • Kolor: czarny

Piekarnik Advanced
BPSA6747A08BG SMK

niskie zużycie prądu

AutoBake • BakeSensor • BigSpace • DC+ System • Dodatkowa para 
• Szybkie podgrzewanie • Pieczenie mrożonych produktów • Delikatne 
pieczenie • HomeMade Shape • Maksymalny widok • Pieczenie wielopo-
ziomowe • Perfekcyjny grill • Funkcja Pizza • Zdejmowane szklane drzwi 
• StepBake • Quadro Ultra CoolDoor • Wymiary: 59,5 × 59,5 cm • Kolor: 
czarny

Piekarnik Advanced
BPSX6747A05BG SMK

AutoBake • BigSpace • CoolDoor • DC+ System • Dodatkowa para 
• Szybkie podgrzewanie • Pieczenie mrożonych produktów • Delikatne 
pieczenie • HomeMade Shape • Maksymalny widok • Pieczenie wielopo-
ziomowe • Perfekcyjny grill • Funkcja Pizza • Zdejmowane szklane drzwi 
• StepBake • Wymiary: 59,5 × 59,5 cm • Kolor: czarny

Piekarnik Advanced
BOS6747A01BG SMK

niskie zużycie prądu

Kształt HomeMade • ExtraSeam, MultiFlow 360 • Krok po kroku • Silver-
Matte • System DC+ • Powłoka TouchFree • Wielofunkcyjność • Wymiary: 
59,5 × 45,5 × 54,6 cm • Kolor: czarny

Piekarnik Advanced kompaktowy z mikrofalą
BCM4547A10BG SMK

ConnectLife • BigSpace – duża przestrzeń • Kształt HomeMade • Step-
Bake • BakeSensor • Czyszczenie AquaClean i CataClean • Parowy 
Asystent • Szybkie podgrzewanie •AutoBake • Funkcja Pizza • Pieczenie 
mrożonych produktów • Pieczenie wielopoziomowe • Wymiary: 59,5 × 
59,5 × 56,4 cm • Kolor: czarny

Piekarnik Advanced
BSA6747DGWI SMK

MultiFlow 360° • AirFry+ • AutoBake • TurboBake • Sterowanie Icon-
Touch • Technologia inwerterowa • Pieczenie na kilku poziomach • Grill 
• Rozmrażanie • Dynamiczne chłodzenie obudowy DC+ • Wnętrze Silver-
Matte • Potrójnie szklone drzwi z siatką ochronną Łatwo demontowalna 
wewnętrzna szyba • Wymiary: 45,5 × 59,5 × 54,6 cm • Kolor: czarny

Piekarnik kompaktowy z mikrofalówką Advanced
BCM4547DG SMK

4 599,-5 199,- 4 099,-

4 099,- 6 999,- 1 849,-

2 699,- 2 099,- 1 899,-

3 499,- 2 399,- 3 699,-
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• BigSpace – duża przestrzeń • Kształt HomeMade Plus • AirFry+ 
• Czyszczenie pyrolityczne • Dodatkowa para • Sterowanie sensorowe 
• Perfekcyjny grill • Funkcja Pizza • Funkcja Zapiekanka • Pieczenie mro-
żonych produktów • SoftOpen/GentleClose • Chowane pokrętła • Bardzo 
zimne drzwi – 4 szyby • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 59,5 × 
59,5 × 56,4 cm • Kolor: czarny

• Kształt HomeMade • AirFry • System DynamiCooling+ • Funkcja Pizza 
• Pieczenie mrożonych produktów • Perfekcyjny grill • Funkcja Zapiekanka 
• Pieczenie wielopoziomowe • Delikatne pieczenie • Chowane pokrętła 
• Łatwo demontowana wewnętrzna szyba • SoftOpen/GentleClose • Wy-
miary: 59,5 × 59,5 × 56,4 cm • Kolor: stal nierdzewna

Piekarnik z pyrolizą Essential
BPS6737E04DBG SMK

Piekarnik Essential
BO6737E02X SMK

niskie zużycie prądu

BigSpace • Kształt HomeMade • AirFry • DynamiCooling+ • PyroClean 
• Zawias SoftOpen/GentleClose • ExtraSteam • Szybkie nagrzewanie 
• Funkcja Pizza • FrozenBake • Funkcja Zapiekanka • Sterowanie senso-
rowe • Wyjmowana szyba w drzwiach • Blokada drzwi • Wymiary: 59,5 × 
59,5 × 54,6 cm • Kolor: czarny

Piekarnik Essential z pyrolizą
BPS6737E07B SMK

BigSpace – duża przestrzeń • Kształt HomeMade • AirFry • Szybkie 
podgrzewanie • Dodatkowa para • BakeSensor • Funkcja Pizza • Piecze-
nie mrożonych produktów • CataClean • Perfekcyjny grill • Czyszczenie 
AquaClean • Chowane pokrętła • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 56,4 cm • Kolor: 
czarny

Piekarnik Essential
BOSX6737E09BG SMK

BigSpace • Kształt HomeMade Plus • Dynamic Cooling DC+ • Czysz-
czenie pyrolityczne • Zawias SoftOpen/GentleClose • Termosonda 
BakeSensor • SteamAssist • Szybkie podgrzewanie • FrozenBake • Grill 
• Funkcja Zapiekanka • Funkcja Pizza • Funkcja szabasowa • Czyszcze-
nie AquaClean • Chowane pokrętła • Quadro Ultra CoolDoor – 4 szyby 
w drzwiach • Wyjmowana wewnętrzna szyba • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 
54,6 cm • Kolor: biały

Piekarnik z pyrolizą
BPSA6747A08WG

Gotowanie wielostopniowe StepBake • SmartStart • AquaClean • Auto 
menu • Grill • Rozmrażanie • Podgrzewanie talerzy • Sterowanie dotykowe 
• Inteligentny wyświetlacz LED • Blokada przed dziećmi • Timer • Wyłącz-
nik bezpieczeństwa • Regulacja głośności sygnału • Wymiary: 38,8 × 59,5 
× 40,1 cm • Kolor: czarny 

Gotowanie wielostopniowe StepBake • SmartStart • AquaClean 
• Auto menu • Grill • Rozmrażanie • Podgrzewanie talerzy • Sterowanie 
dotykowe • Inteligentny wyświetlacz LED • Blokada przed dziećmi • Timer 
• Wyłącznik bezpieczeństwa • Regulacja głośności sygnału • Wymiary: 
38,8 × 59,5 × 40,1 cm • Kolor: biały

Kuchenka mikrofalowa Superior z grillem
BM251SG2BG

Kuchenka mikrofalowa Superior z grillem
BM251SG2WG

Auto menu: 15 programów • Sterowanie elektroniczne • Moc grilla 
1200 W • Moc mikrofal: 900 W • Rozmrażanie • AquaClean • Talerz obro-
towy o śr. 31,5 cm • Ruszt do grilla • Wnętrze ze stali nierdzewnej InoxTer-
rior • Zabezpieczenie przed dziećmi • Zabezpieczenie drzwi przed otwar-
ciem w trakcie pracy • Wymiary: 38,6 × 59,4 × 40,3 cm • Kolor: czarny

Kuchenka mikrofalowa
BMI251SG3BG SMK

1 999,-

1 699,- 1 449,-

1 999,-

2 699,- 1 399,-

1 399,-1 599,-

INNOWACYJNE TECHNOLOGIE

AIRFRY
Ta intensywna metoda pieczenia gorącym powietrzem 
nie wymaga użycia tłuszczu, aby zapewnić idealnie pysz-
ną, chrupiącą złocistą skórkę. W połączeniu ze specjalną 
perforowaną blachą do pieczenia, która idealnie otula 
naczynie dookoła, osiągniesz jeszcze lepsze rezultaty.

SOUSVIDE
Technika pieczenia próżniowego gwarantująca wyjątko-
wo głęboki smak i aromat przygotowywanych potraw.

PROGRAMY AUTOMATYCZNE
Ponad 70 programów automatycznych (wraz z przepisa-
mi) pozwoli oszczędzać czas i sprawi, że gotowanie bę-
dzie znacznie łatwiejsze.

CONNECTLIFE
Możliwość sterowania i sprawdzania urządzenia za po-
mocą aplikacji

PURE STEAM
– Kompleksowe rozwiązanie do rozprowadzania pary 
w piekarniku – gwarantujące gotowanie na parze bez 
kropli wody.
– Zdrowe przyrządzanie potraw bez użycia oleju
– Zachowanie struktury i składników odżywczych.
– Delikatne i równomierne rozmrażanie mięsa. – Jeden 
z największych pojemników na wodę na rynku – 1,3 litra 
– której dzięki temu wystarcza aż na 80 minut gotowania.

ULTRACOOLDOOR
Potrójnie przeszklone drzwi piekarnika z podwójnym 
deflektorem ciepła.

PROGRAM PIZZA
Program Pizza z ustawieniem temperatury pieczenia do 
300°C został specjalnie zaprojektowany, aby pomóc Ci 
upiec idealną pizzę, focaccię, podpłomyki i podobne wy-
pieki. Wszyscy fani pizzy będą w kulinarnym raju!

SLOWBAKE
Powolne pieczenie w niskiej temperaturze sprawia, że 
potrawy są soczyste i zachowują składniki odżywcze.
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1 899,-
BOS6737SYW

1 899,-
GI6421SYW

1 199,-
GT642SYW

1 799,-
BOS6737SYB

1 699,-
GI6421SYB

1 099,-
GT642SYB

BigSurface • Żeliwne ruszty ProGrids • Ergonomiczne pokrętła • Gaz 
na szkle • Automatyczna zapalarka w pokrętłach • Wymiary: 13,6 × 60 × 
52 cm • Kolory: czarny / biały

Płyta gazowa Simplicity
GT642SYB SMK / GT642SYW SMK

Płyta indukcyjna SuperPower • 2 indukcyjne pola grzejne• Sterowanie 
dotykowe SmartControl• Szlifowane krawędzie• Zabezpieczenie przed 
dziećmi • Wymiary 5,8 × 30 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna Simplicity
GI3201SYBSC SMK

HomeMade Plus • AirFry • BigSpace • DC+ System • Pieczenie w 300°C 
• Delikatne pieczenie • Delikatne zamykanie i otwieranie • Zapiekanka 
• PerfectGrill • Programy parowe • Emalia Eco Clean • Czyszczenie Aqua 
Clean • Zdejmowane szklane drzwi • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 56,4 cm 
• Kolor: czarny / biały

BigZone 23 cm • BridgeZone • PowerBoost • OptiZones • Sterowanie 
dotykowe • Minutnik • Wskaźniki ciepła resztkowego • Wskaźnik mocy 
resztkowej • Blokada rodzicielska • Wymiary: 5,4 × 59,5 × 52 cm • Kolory: 
czarny / biały

Płyta indukcyjna Simplicity
GI6421SYB / GI6421SYW

Piekarnik Simplicity
BOS6737SYB SMK / BOS6737SYW SMK

BigZone 23 cm • BridgeZone • PowerBoost • OptiZones • Sterowanie 
dotykowe +/- • Timer • Wskaźnik ciepła resztkowego • Blokada rodziciel-
ska • Bezramkowe wykończenie • Wymiary: 5,4 × 79,5 × 52 cm • Kolor: 
szary

Płyta indukcyjna 
GI8421SYB SMK 1 999,- 1 399,-

Żeliwne ruszty • Zapalarka w pokrętłach • Palnik wok • Gaz na szkle 
• Zabezpieczenie przeciw wypływowi gazu • Wymiary: 13 × 60 × 52 cm 
• Kolor: czarny

Płyta gazowa
GTW641KB 999,-

Auto menu: 9 programów • Sterowanie dotykowe i pokrętłem • Moc grilla 
1200 W • Moc mikrofal: 900 W • Rozmrażanie • AquaClean • Talerz obro-
towy o śr. 31,5 cm • Wnętrze ze stali nierdzewnej InoxTerrior • Zabezpie-
czenie przed dziećmi • Zabezpieczenie drzwi przed otwarciem w trakcie 
pracy • Wymiary: 39 × 59,5 × 35,1 cm • Kolory: czarny / biały

Kuchenka mikrofalowa Simplicity
BM235G1SYB SMK / 
BM235G1SYW SMK

3 prędkości okapu • Praca w obiegu otwartym lub zamkniętym • Wydaj-
ność: 235 / 355 / 650 m³/h • Sterowanie sensorowe • OptiStart • Powłoka 
TouchFree Inox • Filtr przeciwtłuszczowy aluminiowy zmywalny z pianką 
poliuretanową • Wymiary: 4,2 × 59,8 × 45,6 cm • Kolory: czarny / biały

Okap kominowy Simplicity
WHT6SYB SMK/ WHT6SYW SMK 1 299,-

Szuflada Convert FreshZone • Szuflada Crisp Zone • Półka na butelki 
• 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażalniku • Pojemność chło-
dziarki: 238 l • Pojemność zamrażalnika: 98 l • Czas wzrostu temperatury: 
10 h • Zdolność zamrażania: 6 kg/h • Oświetlenie LED • Wymiary: 200,4 × 
59,5 × 59 cm • Kolor: czarny

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca Advanced
NRK620EABG4 2 899,-1 299,-

Slot-in – otwieranie 
drzwi pod kątem 
prostym, możliwość 
ustawienia przy ścianie 
lub w ciągu mebli

AdaptTech • MultiFlow 360° • ConvertActive – zamiana zamrażarki 
w chłodziarkę • Szuflada Convert ZeroZone • Szuflada Crisp Zone 
SmartHumidity • Półka na butelki • 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady 
w zamrażalniku • Pojemność chłodziarki: 229 l • Pojemność zamrażalni-
ka: 106 l • Czas wzrostu temperatury: 20 h • Zdolność zamrażania: 13 kg/h 
• Alarm otwartych drzwi i wzrostu temperatury •  Oświetlenie LED • Wy-
miary: 200 × 60 × 66,3 cm • Kolor: srebrny

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
NRC620BSXL4 3 599,-
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MAX KUCHNIE – największa sieć studiów mebli na wymiar w Polsce

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021
Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

Speedwash – zmywanie nawet w 15 min • 3 kosze • TotalDry – automa-
tyczne otwieranie drzwi • Zużycie wody: 9,5 l • Wyświetlacz: wskaźnik po-
zostałego czasu cyklu • 3 w 1 • Opóźniony start do 24 h • Czujnik poziomu 
wody • Czujnik czystości wody • Temp. zmywania: 40, 45, 50, 55, 60, 65, 
70°C • LED Status Light • Silnik Inwerterowy • Filtr samoczyszczący • Total 
AquaStop • Wymiary: 85,6 × 59,8 × 55,5 cm

3 kosze • TotalDry – automatyczne otwieranie drzwi • Zużycie wody: 10,9 l 
• Wyświetlacz: wskaźnik pozostałego czasu cyklu • 3 w 1 • Opóźniony start 
do 24 h • Czujnik poziomu wody • Czujnik czystości wody • Temp. zmy-
wania: 40, 45, 50, 55, 60, 65, 70°C • Silnik asynchroniczny jednofazowy 
• Filtr samoczyszczący • Total AquaStop • Wymiary: 81,6 × 59,8 × 55,5 cm

3 kosze • SpeedWash – zmywanie nawet w 15 min • Total Dry – auto-
matyczne otwieranie drzwi • Regulacja górnego kosza Click Clack • 3 w 1 
– rozpoznawanie użytego środka do zmywania • Opóźniony start do 24 h 
• Filtr samoczyszczący • Silnik bezszczotkowy • Total AquaStop • Wymiary: 
81,5 × 44,8 × 55 cm

Zmywarka
GV663B65XXL SMK

Zmywarka
GV16D5

Zmywarka Advanced
GV561D10

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

SmartDosing • ExtraHygiene z technologią UV • SmartDry • Strefa PowerPlus 
• Speedwash – nawet w 15 min • Szybko w 1 godz. • IonTech – jonizator neu-
tralizujący zapachy • TotalDry – otwieranie drzwi • Sterowanie TouchControl 
• Zużycie wody: 9,5 l • Pamięć programu • Temp. zmywania: 40, 45, 50, 55, 
60, 65, 70°C • Tworzenie własnych programów • Czujnik poziomu i czystości 
wody • SelfCleaning • Opóźn. startu do 24 h • Filtr samoczyszczący • Silnik in-
werterowy • LED Status Light • Total AquaStop • Wymiary: 81,6 × 59,8 × 55,5 cm

ConnectLife • Speedwash – zmywanie nawet w 15 min • 3 kosze • Total-
Dry – automatyczne otwieranie drzwi • Zużycie wody: 9,5 l • Wyświetlacz: 
wskaźnik pozostałego czasu cyklu • 3 w 1 – rozpoznawanie środka do zmy-
wania • Opóźniony start do 24 h • Czujnik poziomu wody • Czujnik czystości 
wody • Temp. zmywania: 40, 45, 50, 55, 60, 65, 70°C • LED Status Light 
• Silnik inwerterowy • Filtr samoczyszczący • Total AquaStop • Wymiary: 81,6 
× 59,8 × 55,5 cm

Zmywarka
GV693C60UVAD SMK

Zmywarka
GV693A65AD SMK
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BigSurface • Żeliwne ruszty ProGrids • Gaz na szkle • Ergonomiczne 
pokrętła • Automatyczna zapalarka w pokrętłach • Wymiary: 13,6 × 60 × 
52 cm • Kolor: biały

Płyta gazowa Advanced
GT642AXW SMK

AdaptPower – przesuń garnek i zachowaj ustawienia • Double AreaFlex 
• PowerBoost • Sterowanie dotykowe slider • StopGo • Timer • Blokada 
rodzicielska • Bezramkowe wykończenie • Wymiary: 5,3 × 59 × 52 cm 
• Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
GI6442BSCE SMK

BigZone 23 cm • BridgeZone • OptiZones • Sterowanie dotykowe • Po-
werBoost • Timer • Minutnik • Fazowana krawędź przednia • Wskaźnik 
mocy resztkowej • Blokada przed dziećmi • Wymiary: 5,4 × 59,5 × 52 cm 
• Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
GI6421BC SMK

Sterowanie SliderTouch • IQ programy • IQboil • IQgrill • Wolne goto-
wanie • Wykrywanie naczyń AutoDetect • AreaFlex – połączenie 2 stref 
w jedną • TimeAssist • F-cja przywrócenia ustawień • Minutnik • Funkcja 
StopGo • StayWarm – podtrzymywanie temperatury dań • SoftMelt (rozta-
pianie) • Step Zone – strefy różnych temperatur • Wskaźnik mocy resztko-
wej • Blokada przed dziećmi • Wymiary: 5,4 × 59,5 × 52 cm • Kolor: czarny

5 stopni mocy wentylatora • AreaFlex • ChildLock • PowerBoost 
• Wskaźnik czystości • Licznik czasu pracy okapu • Zegar sterujący płytą 
grzewczą • Szlifowane krawędzie • Sterowanie sensorowe • Timer • Wy-
miary: 23 × 83 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
IS646BG SMK

Płyta indukcyjna z wyciągiem
HET949BSC SMK

2 799,- 1 899,- 1 899,-

3 299,- 2 999,-

1 099,-1 799,- 1 499,-

2 249,-7 999,-
Fazowana krawędź przednia • Możliwość personalizacji ustawień • Wy-
krywanie naczyń • Funkcja przywrócenia ustawień • Minutnik do gotowa-
nia jajek • Minutnik • Kasowanie ustawień • Funkcja StopGo • BridgeZone 
• Wskaźnik mocy resztkowej • Zabezpieczenie childLock Pro • Wymiary: 
5,4 × 59,5 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
GI6433BCWF SMK 2 399,-

BigSurface • Żeliwne ruszty ProGrids • Palnik wok • Ergonomiczne po-
krętła • Automatyczna zapalarka w pokrętłach • Stal szczotkowana • Wy-
miary: 13 × 60 × 52 cm • Kolor: inox

Płyta gazowa
GW641EBX SMK 849,-
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341L

4 499,-

AdaptTech cooling • NoFrost DualAdvance • Szuflada XXL SpaceBox • Szu-
flada CrispZone • Półki MultiAdjust • Półka na butelki • 4 półki w chłodziar-
ce • 3 szuflady w zamrażalniku • Pojemność chłodziarki: 180 l • Pojemność 
zamrażalnika: 68 l • Smart SuperCool • Zdolność zamrażania: 3,1 kg • Czas 
wzrostu temperatury: 9 h • Szybkie chłodzenie • Szybkie mrożenie • Przekła-
dane drzwi • Alarm otwartych drzwi i wzrostu temperatury • Wymiary: 177,2 
× 54 × 54,5 cm

Szuflada XXL SpaceBox • Smart FastFreeze • 7 półek • Zdolność zam-
rażania: 12 kg • Czas wzrostu temperatury: 8 h • Kompresor inwerterowy 
• Alarm otwartych drzwi i wzrosty temperatury • Zawiasy nożycowe • Wy-
miary: 177,2 × 55,5 × 54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
NRKI418EA0 SMK

Zamrażarka szufladowa do zabudowy
FNI518EA1 SMK

• Cyrkulacja powietrza Multiflow 360°
• NoFrost Plus (w obu komorach lodówki)
• Convert ZeroZone
• Szybkie zamrażanie
• Szybkie schładzanie
• EcoMode – program energooszczędny
• Wyświetlacz LED
• Sterowanie elektroniczne
• Oddzielne sterowanie dla zamrażarki
• Wyświetlacz LED
• 4 półki w chłodziarce
• 3 szuflady w zamrażalniku
• Tacka na lód
• Pojemność chłodziarki: 257 l
• Pojemność zamrażarnika: 84 l
• Zdolność zamrażania: 3,8 kg/24 h
• Czas przechowywania bez zasilania: 10 h
• Alarm dźwiękowy otwartych drzwi
• Alarm dźwiękowy przy zakłóceniach
• Otwieranie drzwi w prawo/lewo
• 2 regulowane nóżki
• Zawias suwakowy
• Wymiary: 193,7 × 69 × 55 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
NRKI619EA3 SMK

AdaptTech cooling • IonAir z DynamiCooling • Smart SuperCool • Mul-
tiBox • MixBox • CrispZone z VitaLight i SmartHumidity • Szuflada Fre-
sh Zone • Półka na butelki • Półki MultiAdjust • Sprężarka inwerterowa 
• Alarm otwartych drzwi i wzrostu temperatury • Przekładane drzwi • Za-
wiasy nożycowe • Wymiary: 177,2 × 55,5 × 54,5 cm

Chłodziarka do zabudowy
RI518EA1 SMK

INNOWACYJNE TECHNOLOGIE

INWERTER
Sprężarka inwerterowa jest cichsza, trwalsza i zużywa 
mniej energii niż sprężarka konwencjonalna. Lepiej 
i szybciej dostosowuje się do zmian temperatury we-
wnątrz urządzenia, na przykład po otwarciu drzwi.

MULTIFLOW
System wentylacji MultiFlow 360° równomiernie rozpro-
wadza powietrze w komorach, aby zapewnić optymalną 
cyrkulację powietrza i najlepsze warunki przechowywa-
nia żywności.

CRISPZONE
Szuflada na owoce i warzywa przedłuża świeżość Two-
ich produktów dzięki niskiej temperaturze wewnątrz.

BACKWALL LED
Doskonałe i bardzo wydajne oświetlenie LED wewnątrz 
chłodziarki.

ZAWIAS SUWAKOWY
Umożliwia mocowanie frontu za pomocą suwaków i pro-
wadnic dla wygodnego otwierania drzwi lodówki.

19
3,

7 
cm

69 cm

2 849,- 3 099,-3 499,-
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ConvertActive: możliwość zamiany funkcjonalności zamrażarki na lo-
dówkę • ExtraSpace • SensoTech • NoFrost Plus • MultiFlow 360° • Eco-
Mode • Szybkie zamrażanie • Kompresor inwerterowy • HolidayMode 
• Strefa CrispZone • FastFreeze • Pojemność chłodziarki 356 l • Pojem-
ność zamrażarki 191 l • Sterowanie elektroniczne SensoTech • Oświetlenie 
LED • Wymiary: 178,9 × 91 × 64,3 cm • Kolor: czarny

Chłodziarko-zamrażarka side by side
NRR9185EABXLWD

XtraSpace • MultiFlow 360° • Szuflada CrispZone • HolidayMode • Su-
perCool • FastFreeze • 4 półki w chłodziarce • 2 szuflady w zamrażarce 
• Pojemność chłodziarki 376 l • Pojemność zamrażarki 190 l • Zdolność 
zamrażania: 12 kg/24 h • Kostkarka z dystrybutorem wody • Kompresor 
inwerterowy;Oświetlenie LED • Alarm otwartych drzwi • Wymiary: 178,6 × 
91,5 × 69,8 cm • Kolor: czarny

Dual MultiFlow 360° • Komora wielofunkcyjna ConvertZone • Humidity-
Control • Szuflada CrispZone z kontrolą wilgotności • Szuflada FreshZone 
• SensoTech • 3 półki w chłodziarce • 1 szuflada w zamrażarce • Pojem-
ność chłodziarki: 302 l • Pojemność zamrażarki: 178 l • Szybkie mrożenie 
• NoFrost Plus • SuperSilent • XtraSpace • Kompresor inwerterowy • Alarm 
otwartych drzwi • Wymiary: 181,7 × 85,4 × 70,6 cm • Kolor: szary

Chłodziarko-zamrażarka side by side
NRR9185ESBXL

Chłodziarko-zamrażarka french door
NRM818EUX4 599,- 3 499,-3 999,-

Efektywność energetyczna A
Niskie zużycie energii nie tylko pozwala zaoszczędzić 
pieniądze, ale jest również przyjazne dla przyrody i śro-
dowiska. Dodatkowo zapewnia niską zawartość wody 
w ubraniach, krótszy czas suszenia i mniejsze zużycie 
energii w suszarce bębnowej.

AirDry i NatureDry

Specjalne technologie w naszych pralkach (AirDry) i su-
szarkach (NatureDry) utrzymują zapachy z dala od pral-
ki i umożliwiają suszenie wszelkiego rodzaju prania, na-
wet delikatnego i odzieży sportowej, tak jak w naturze.

Aplikacja ConnectLife
Uprość swoje życie i miej wszystkie możliwości kon-
trolowania i sprawdzania pralki za pośrednictwem apli-
kacji na urządzeniu mobilnym (dodatkowe programy 
prania, porady i wskazówki, szybkie połączenie z ser-
wisem).

Technologia z pompą ciepła • Komunikacja przez Wi-Fi: zintegrowana 
ConnectLife • Start/ Pauza • SuperHygiene • Szybki 89’ • TwinAir – dwu-
kierunkowe obroty bębna • Bęben WaveActive • Podświetlenie bębna 
• Czujnik wysuszenia • Ustawienie poziomu wysuszenia • Silnik bezszczot-
kowy PowerDrive • Alarm wypełnienia zbiornika na wodę • Zabezpiecze-
nie przed dziećmi • Wymiary: 85 × 60 × 62,5 cm • Kolor: biały

Suszarka
DNS93/PL SMK

Connect Life •  JetWash •  ExtraHygiene •  SteamTech •  Pranie Adapt-
Tech •  StainExpert – pomoc przy usuwaniu uporczywych plam •  Możli-
wość dodania ubrań •  Maks. prędkość wirowania 1400 obr./min •  Silnik 
inwerterowy PowerDrive •  Bęben WaveActive •  Podświetlenie bębna 
• Total AquaStop System •  Wymiary: 85 × 60 × 61 cm •  Kolor: biały

Pralka
WNS14A4TWIFI/PL SMK

niskie zużycie prądu

Quick dry • Opcja dodania prania • PreWash • Skip spin • Funkcja pary 
• Silnik inwerterowy • Wnętrze bębna w kształcie fali • Opóźniony start 
• Total AquaStop • Załadunek prania / suszenia: 10 kg / 6 kg • Zabezpie-
czenie przed dziećmi • Klasa efektywności energetycznej prania: A • Kla-
sa efektywności energetycznej suszenia: D • Wymiary: 85 × 60 × 61 cm 
• Kolor: biały

Pralko-suszarka
WD2A164ADS/PL SMK3 499,- 3 799,- 2 399,-
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Przy zakupie 6 produktów Beko z różnych grup produktowych 
(w tym piekarnik, zmywarka, płyta grzewcza) najtańszy z nich kosz-
tuje 1 zł.

Przy zakupie zestawu urządzeń do 
zabudowy Beko o określonej wartości 
odbierz produkt za 1 zł*

Przy zakupie 5 produktów Beko z różnych grup produktowych 
(w tym piekarnik, zmywarka) na najtańszy z nich przysługuje rabat 
70%*

Przy zakupie 4 produktów Beko z różnych grup produktowych 
(w tym piekarnik, zmywarka) na najtańszy z nich przysługuje rabat 
50%*

*	Rabat liczony od ceny najtańszego produktu.
*	Promocja dotyczy wyłącznie urządzeń z katalogu.
*	Promocja obowiązuje przy zakupie AGD razem z meblami kuchennymi.
*	Promocja może być stosowana zamiennie z Promocją MULTI, ale promocje te nie łączą się.
*	Oferta nie łączy się z innymi promocjami oprócz 5 lat ochrony serwisowej.
*	Regulamin promocji dostępny u sprzedawcy i na stronie www.maxkuchnie.pl

*	Promocje nie łączą się oprócz 5 lat ochrony serwisowej.
*	Promocja obowiązuje do wyczerpania zapasów i dotyczy wyłącznie urządzeń z katalogu.
*	Urządzenie musza byc z różnych grup produktowych.
*	Promocja nie obejmuje urządzeń wolnostojących oraz drobnego AGD.
*	Regulamin promocji dostępny u sprzedawcy i na stronie www.maxkuchnie.pl.

PRODUKT 
ZA 1 ZŁ

5 + 1 najtańszy za 1 zł

4 + 1 najtańszy 70% taniej

3 + 1 najtańszy 50% taniej

Przy zakupie 
zestawu:

PAKIETOWE

PRO 
MOCJE
Atrakcyjne promocje na innowacyjne 
urządzenia marki Beko tylko w Max Kuchnie! 
Postaw na nowoczesność i wyjątkowy wygląd!

Nie przegap! Sprawdź wyjątkowe oferty 
MULTI i EKSTRA PREMIA na stronie 3.

Pełna oferta marki 
Beko dostępna 

na sklep.maxkuchnie.pl

SPRAWDŹ

* 5 lat ochrony serwisowej na produkty Beko przy zakupie 
urządzenia AGD wraz z meblami kuchennymi.

Regulamin promocji dostępny na stronie: 
programatorbeko.pl/
Rejestracja produktu:
register.beko.com/pl-pl 
Maksymalny termin wypełnienia formularza rejestracyjnego  
to 14 dni od daty zakupu. 

Czas trwania promocji do 31.12.2025 r.

LAT OCHRONY5 SERWISOWEJ*

Re
gu

la
m

in
 p

ro
m

oc
ji

CEG3194B

VRT60221VD

SIM8130P

ekspres ciśnieniowy 

odkurzacz pionowy

żelazko

1 zł
1399,- najniższa cena 
z ostatnich 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki

1 zł
639,- najniższa cena 
z ostatnich 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki

1 zł
279,- najniższa cena 
z ostatnich 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki

za min. 
9 000 zł 

za min. 
6 000 zł 

za min.
4 000 zł 

– w tym obowiązkowo płyta + piekarnik

– w tym obowiązkowo 
płyta + piekarnik

– w tym obowiązkowo min. 2 urządzenia z różnych grup produktowych

PROMOCJA PLUS 1
przy zakupie AGD razem z meblami kuchennymi



Poznaj wyjątkowe piekarniki
Beko z linii Beyond Deep Black

b300 • Fan Assisted • AeroPerfect • Czyszczenie parowe • Grill • Booster 
• Intuicyjny wyświetlacz LED • Prowadnice teleskopowe • Drabinki boczne 
(5 poziomów) • Standardowa taca • Ruszt • Kolor: czarne szkło

Piekarnik FanAssisted

BCBIE17300KSB Studio

b300 • SteamAdd – pieczenie wspomagane parą • Soft Door™- mięk-
kie zamykanie drzwi • AeroPerfect • Pieczenie 3D • Rozmrażanie • Pizza 
• Grill • Booster • Intuicyjny wyświe tlacz LED • Prowadnice teleskopowe 
• Drabinki boczne (5 pozio mów) • Głęboka taca • Standardowa taca 
• Ruszt • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 56,7 cm • Kolor: czarne szkło

Piekarnik parowy SteamAdd

BCBIS17300KSB Studio

b300 • SteamAssisted – pieczenie wspomagane parą • AeroPerfect 
• Czyszczenie pyrolityczne • Czyszczenie parowe • Pieczenie 3D • Roz-
mrażanie • Grill • Podłącz i piecz • Zimne drzwi – 4 szyby • Przyciemniana 
szyba • Prowadnice teleskopowe • Drabinki bocz ne (5 poziomów) • Intu-
icyjny wyświetlacz LED • Kolor: czarne szkło

Piekarnik parowy SteamAssisted

BCBIS17300KSBMPS Studio

bPRO 500 • AeroPerfect • SteamAid™ • Soft Door™- miękkie zamykanie 
drzwi • Czysz czenie parowe • Pieczenie 3D • Pizza • Grill • Rozmrażanie 
• Pod łącz i piecz • Booster • Chłodne drzwi – 3 szyby • Przyciemniana 
szyba • Prowadnice teleskopowe • Drabinki boczne (5 poziomów) • Stan-
dardowa taca • 2 ruszty • Intuicyjny wyświetlacz LED • Kolor: czarne szkło

Piekarnik parowy z generatorem pary

BCBIS17400KSBS Studio

Technologia
SteamAsissted

Technologia
AeroPerfect

Technologia
SteamAidTM

Technologia
SteamAdd

2 799,-

1 699,-

2 199,-

1 499,-
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b300 • AeroPerfect • Czyszczenie parowe Sim-
ple Steam • Drabinki boczne • Booster • Termo-
obieg • Grill • Oświetlenie halogenowe • Blokada 
rodzicielska • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 56,7 cm 
• Kolor: czarne szkło

8 programów automatycznych • Moc mikrofal 
800 W • Moc grilla 1000 W • 5 poziomów mocy 
• Sterowanie sensorowe z pokrętłem • Elektro-
niczne otwierane drzwiczek • Grill kwarcowy 
• Wymiary: 38,8 × 59,5 × 33,3 cm • Kolor: czarne 
szkło

bPRO 500 • AeroPerfect • HomeWhiz (Wifi) 
• Soft Door™- miękkie zamykanie drzwi • Bo
oster • PizzaPro™ • Pieczenie 3D • Rozmra-
żanie • Czyszczenie parowe • Prowadnice 
teleskopowe - 1 poziom • Drabinki boczne 
5 pozio mów • Pizzapro • Grill • Podłącz 
i piecz • Intuicyjny wyświetlacz LED • 3 szyby 
w drzwiach • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 56,7 cm 
• Kolor: czarne szkło

AeroPerfect • Split&Cook – pieczenie 2 róż-
nych potraw jednocześnie • Soft Door™- 
miękkie zamykanie drzwi • Prowadnice tele-
skopowe - 2 poziomy • Pieczenie 3D • Grill 
elektryczny • Termoobieg • Czyszczenie paro-
we Ste amShine • Blokada rodzicielska • Wy-
miary: 59,5 × 59,4 × 56,7 cm • Kolor: czarny

b300 • AeroPerfect • Soft Door™- miękkie za-
mykanie drzwi • Pieczenie 3D • Czyszczenie 
katalityczne • Termoobieg • Rozmrażanie • Grill 
• Chowane pokrętła • Booster • Prowadnice te-
leskopowe - 1 poziom • Dra binki boczne 5 po-
ziomów • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 56,7 cm • Kolor: 
czarne szkło

Programy automatyczne • Sterowanie elek
troniczne – pokrętłem • Automatyczne go
towanie • Szybki start • Rozmrażanie • Moc 
mikrofal: 900 W • Moc grilla 1000 W • Zegar 
• Minutnik • Blokada rodzicielska • Wymiary: 38,8 
× 59,5 × 39,2 cm • Kolor: czarne szkło

Piekarnik
BBIE17300B

Kuchenka mikrofalowa
BMGB20212B

Piekarnik
BBIM17400BS 
STUDIO

Piekarnik
BBVM17400BDS 
Split&Cook

Piekarnik multifunkcyjny
BBIR17300BCS

Kuchenka mikrofalowa
BMGB25333BG 

1 249,-

1 199,-

2 199,-2 299,-

1 499,-

AeroPerfect • Pieczenie 3D • Termoobieg 
• PizzaPro • Grill • Emalia łatwa w czyszczeniu 
• 3 szyby w drzwiach • Blokada bezpieczeństwa 
• Wymiary: 45,5 × 59,4 × 56,7 cm • Kolor: czarny

Piekarnik kompaktowy
BBCM17400B 1 799,- 1 549,-

INNOWACYJNE TECHNOLOGIE

STEAMAID
PRAWDZIWE PIECZENIE PAROWE
Para uwalniana automatycznie – po wybraniu programu • Czujnik wilgotności  SteamAid™ • Automatyczny gene-
rator pary • 4 programy wspomagające pieczenie parowe

STEAMASSISTED
PIECZENIE WSPOMAGANE PARĄ
Wnęka na wodę w dnie komory z wlewem i zbiornikiem a wodę (270 ml) • Bezpieczne dozowanie wody, bez 
otwierania drzwi piekarnika • Łatwa i intuicyjna  obsługa 

SPLIT&COOK
Technologia pozwalająca podzielić piekarnik przy użyciu specjalnego separatora, dzięki któremu pieczenie 
dwóch potraw jednocześnie staje się możliwe. Od teraz możesz przygotować danie główne i deser w jed-
nym piekarniku, ustawiając różne temperatury i czasy pieczenia. Uwolnij swoją kreatywność!

AEROPERFECT
Technologia wspomagająca równomierne dopiekanie, lepszą kontrolę temperatury oraz idealny wynik Twoich 
kuchennych zabiegów za każdym razem, bez martwienia się o układanie potrawy we wnętrzu piekarnika.

CZYSZCZENIE PYROLITYCZNE
120 minutowy program czyszczenia pyrolitycznego spala uporczywe plamy na popiół, w temperaturze 
430°C. Pozostałe po programie resztki można łatwo usunąć za pomocą ściereczki, bez konieczności 
stosowania jakichkolwiek detergentów.
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Piekarnik: 
•	AeroPerfect
•	Czyszczenie parowe 
- simple steam

•	Szybkie nagrzewanie Booster 
•	Termoobieg 
•	Grill 
•	Blokada rodzicielska 
•	Wymiary: 59,5 × 59,4 × 56,7 cm 
•	Kolor: czarne szkło

Zestaw do zabudowy
(piekarnik + płyta indukcyjna)
BBSE17300B

Płyta
•	Sterowanie Touch Control 
•	Booster
•	Wskaźnik ciepła resztkowego 
•	Kolor: czarne szkło 

2 399,-

1 strefa IndyFlex™ • Sterowanie Direct Acces (slider) • Funkcja pauzy 
Stop & Go • Booster • Power Management • Timer • Automatyczne dopa-
sowanie prędkości pracy okapu • 3 prędkości pracy wyciągu • Wskaźnik 
ciepła resztkowego • Automatyczne wyłączenie • Blokada rodzicielska 
• Ochrona przeciwprzepięciowa • Wymiary: 22,3 × 82 × 52 cm • Kolor: 
czarne szkło
W zestawie: filtry węglowe, pojemnik na skropliny

Płyta indukcyjna z wyciągiem
HIXI84700UF 5 499,-

1 strefa IndyFlex™ • Sterowanie Direct Acces (slider) • Funkcja pauzy 
Stop & Go • Booster • Power Management • Timer • Automatyczne dopa-
sowanie prędkości pracy okapu • 3 prędkości pracy wyciągu • Wskaźnik 
ciepła resztkowego • Automatyczne wyłączenie • Blokada rodzicielska 
• Ochrona przeciwprzepięciowa • Wymiary: 22,3 × 60 × 52 cm • Kolor: 
czarne szkło
W zestawie: filtry węglowe, pojemnik na skropliny

Płyta indukcyjna z wyciągiem
HIXI64700UF 4 949,-

2 Strefy IndyFlex™ • Sterowanie Direct Acces Premium • Funkcja pauzy 
Stop & Go • Booster • Funkcja Move • 9 pól grzewczych • Timer • Wskaź-
nik ciepła resztkowe go • Automatyczne wyłączenie • System ochrony 
przeciwprzepięciowej • Blokada rodzicielska • Szlifowane krawędzie 
• Wymiary: 5,5 × 58 × 51 cm • Kolor: czarne szkło

2 Strefy IndyFlex™ • Sterowanie Direct Acces (slider) • Łączność HobTo-
Hood® • Booster • Power management • Timer • Wskaźnik ciepła reszt-
kowego • Sys tem ochrony przeciwprzepięciowej • Blokada rodzicielska 
• Wymiary: 4,8 × 59 × 52 cm • Kolor: czarne szkło

1 strefa IndyFlex™ • Sterowanie Easy Direct • Funkcja pauzy Stop & Go 
• Booster • Power management • EasyFit • Timer • Wskaźnik ciepła reszt-
kowego • Wykrywanie naczynia • Blokada rodzicielska • Zabezpieczenie 
przed przegrzaniem • Zabezpieczenie przed zalaniem • Auto matyczne 
wyłączenie • Wymiary: 5,2 × 59 × 52 cm • Kolor: czarne szkło

1 strefa IndyFlex™ • Sterowanie Direct Acces Premium • Funkcja pauzy 
Stop & Go • Booster • Power Management • EasyFit • Timer • Wskaźnik 
ciepła reszt kowego • System ochrony przeciwprzepięciowej • Blokada 
rodzicielska • Szlifowana krawędź • Wymiary: 4,8 × 59 × 52 cm • Kolor: 
czarne szkło

Płyta indukcyjna
HII68811NT

Płyta indukcyjna
HII64720QUF2T STUDIO

Płyta indukcyjna
HII64200FMT

Płyta indukcyjna
HII64822QUFT STUDIO

Płyta indukcyjna
HII64205MTB

Płyta indukcyjna
HII64402MTX

Płyta indukcyjna
HDMI32400DT

Sterowanie Easy Direct • Funkcja pauzy Stop & Go • Booster • Po-
wer management • EasyFit • Szlifowane krawędzie (wszystkie) • Timer 
• Wskaźnik ciepła resztkowego • Wykrywanie naczynia • Blokada przed 
dziećmi • Zabezpieczenie przed przegrzaniem • Zabezpieczenie przed 
zalaniem • Automatyczne wyłączenie • Wymiary: 5,2 × 59 × 52 cm • Kolor: 
czarne szkło

• Sterowanie dotykowe • Booster • EasyFit • Inoxowa krawędź dolna 
• Timer • Wskaźnik ciepła resztkowego • Blokada przed dziećmi • Zabez-
pieczenie przed przegrzaniem • Zabezpieczenie przed zalaniem • Auto-
matyczne wyłączenie • Wymiary: 5,2 × 59 × 52 cm • Kolor: czarne szkło

Sterowanie dotykowe • Booster • EasyFit • Timer • Wskaźnik cie-
pła resztkowego • Automatyczne wyłączenie • Blokada rodzicielska 
• Wymiary: 5 × 28,8 × 51 cm • Kolor: czarne szkło

2 099,- 1 549,-

3 049,-

2 149,-

1 399,- 1 249,- 1 149,-

INNOWACYJNE TECHNOLOGIE

POWERMANAGEMENT
Dzięki funkcji zarządzania energią podczas instalacji można usta-
wić limity zużycia energii przez płytę grzejną. Można wybrać jeden 
z 5 poziomów, a następnie zresetować go w dowolnym momencie. 
Idealnie sprawdzi się w sytuacjach gdy instalacja elektryczna ma 
ograniczoną moc.

DIRECTACCESS 
Elegancki wygląd z intuicyjnym sterowaniem. Dzięki DirectAcces 
Slider przejmujesz pełną i precyzyjną kontrolę nad każdym polem, 
a jednym ruchem dostosujesz moc grzania.

STOP&GO
Funkcja pozwalająca na chwilowe wyłączenie aktywnych stref oraz 
ponowna aktywacja z ustawionymi funkcjami.

POLECAMYDOBRANA PARA!

MAX KUCHNIE – największa sieć studiów mebli na wymiar w Polsce

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl  121



Programy automatyczne • Sterowanie elek troniczne – pokrętłem • Auto-
matyczne go towanie • Szybki start • Rozmrażanie • Moc mikrofal: 900 W 
• Moc grilla 1000 W • Zegar • Minutnik • Blokada rodzicielska • Wymiary: 
38,8 × 59,5 × 39,2 cm • Kolor: białe szkło

B300 • AeroPerfect • Soft Door™- miękkie zamykanie drzwi • Pieczenie 
3D • Czyszczenie parowe Simple Steam • Ścianki katalityczne • Booster 
• Termoobieg • Grill • Prowadnice teleskopowe - 1 poziom • Rozmrażanie 
• Oświetlenie halogenowe • Blokada rodzicielska • Wymiary: 59,5 × 59,4 
× 56,7 cm • Kolor: białe szkło

Piekarnik
BBIM14300WMS

Kuchenka mikrofalowa
BMGB25333WG 1 399,-1 349,-

1 strefa IndyFlex™ • Sterowanie Easy Direct • Funkcja pauzy Stop & Go 
• Booster • Power management • EasyFit • Timer • Wskaźnik ciepła reszt-
kowego • Wykrywanie naczynia • Blokada przed dziećmi • Zabezpiecze-
nie przed przegrzaniem • Zabezpieczenie przed zalaniem • Auto matyczne 
wyłączenie • Wymiary: 5,2 × 58 × 51 cm • Kolor: białe szkło

Płyta indukcyjna
HII64200FMTW 1 849,-

Ruszty żeliwne • Palnik WOK • Sterowanie z frontu • 4 wydajne palniki 
gazowe • Zabezpieczenie przeciw wypływowi gazu • Gaz na szkle • Wy-
miary: 58,5 × 52,4 cm • Kolor: białe szkło

Ruszty żeliwne • Palnik WOK • Sterowa nie z frontu • 4 wydajne palniki 
gazowe • Ekstra przestrzeń – więcej miejsca na płycie • Zabezpieczenie 
przeciw wypływowi gazu • Gaz na szkle • Wymiary: 4,6 × 60 × 52,4 cm 
• Kolor: czarne szkło

Ruszty żeliwne • Palnik WOK • 4 wydajne palniki gazowe • Zabezpie
czenie przeciw wypływowi gazu • Gaz na szkle • Wymiary: 4,6 × 60 × 
52,4 cm • Kolor: białe szkło

Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu • 4 wydajne palniki gazowe • Za
bezpieczenie przeciw wypływowi gazu • Gaz na szkle • Wymiary: 58,5 × 
52,4 cm • Kolor: czarne szkło

Ruszty żeliwne • Palnik WOK • Sterowanie z frontu • 4 wydajne palniki 
gazowe • Zabezpieczenie przeciw wypływowi gazu • Automatyczne od-
cięcie gazu • Wymiary: 4,6 × 58 × 51 cm • Kolor: czarny

Płyta gazowa
HILW64225SW

Płyta gazowa
HIYG64225SBOP

Płyta gazowa
HILW64122SW

Płyta gazowa
HILG64225S

Płyta gazowa
HIAW64225SB

999,-

899,-1 099,- 699,-

899,-

Praca jako pochłaniacz/wyciąg • 3 poziomy mocy • Ste rowanie mecha-
niczne • Filtr aluminiowy dostosowany do mycia w zmywarce • Możliwość 
dokupienia filtra węglowego • Wymiary: 70 × 31 × 35 cm • Kolor: czarny

Praca jako pochłaniacz/wyciąg • 3 poziomy mocy • Ste rowanie mecha-
niczne • Filtr aluminiowy dostosowany do mycia w zmywarce • Możliwość 
dokupienia filtra węglowego • Wymiary: 65-88 × 59,6 × 33,4 cm • Kolor: 
czarny

Okap
BHCIW31322BBH

Okap kominowy
HCA62321B

Praca jako pochłaniacz/wyciąg • 3 poziomy mocy • Ste rowanie mecha-
niczne • Filtr aluminiowy dostosowany do mycia w zmywarce • Możliwość 
dokupienia filtra węglowego • Wymiary: 20 × 52,2 × 28,4 cm • Kolor: czarny

Okap do zabudowy
HNU61422B 649,-

1 299,-
3 tryby pracy • Praca jako pochłaniacz/wyciąg • Sterowanie mecha-
niczne • Metalowy filtr kasetowy do mycia w zmywarce • Szklany panel 
• Oświetlenie LED 2 × 3 W • Wymiary: 13,9 × 60 × 30,5-43,3 cm • Kolor: 
czarny

Okap teleskopowy
HNT62210B 499,-649,-
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LEDSpot • Direct Access • Quick&Shine • Zużycie 
wody: 11,9 l • Extra Drying • Opóźnienie startu do 3-6-
9 h • Połowa załadunku • System Water Safe • Dno 
ze stali nierdzewnej • Wymiary: 81,8 × 44,8 × 55 cm

Zawiasy ślizgowe • Szu flada na sztućce • LED spot 
• Automatyczne otwieranie drzwi • Fast+ • Oświetle-
nie wnętrza • GlassShield • Hygiene Intense • Zużycie 
wody: 8,9 l• AquaIntense • System Acrobat – regu-
lacja wysokości górnego ko sza • Silnik inwerterowy 
• GlassShield • Funkcja tabletki All in 1 • WaterStop • Dno 
ze stali nierdzewnej • Wymiary: 81,8 × 44,8 × 55 cm

Zawiasy ślizgowe • Fast+ • AquaIntense • System 
Acrobat – regulacja wysokości górnego ko sza 
• GlassShield • Zużycie wody: 8,7 l • Hot Air Drying 
• Extra Suszenie • Wa terSafe+™ • LedSpot • Dno ze 
stali nierdzewnej • Wymiary: 81,8 × 44,8 × 55 cm

Zawiasy ślizgowe • System Acrobat – regulacja wy-
sokości górnego ko sza • Direct Access • Quick&Shine 
• Zużycie wody: 12,9 l• Funkcja tabletki All in 1 • Opóź-
nienie startu do 3-6-9 h • Połowa za ładunku • Water 
Stop • Dno ze stali nierdzewnej • Wymiary: 81,8 × 59,8 
× 55 cm

Zawiasy ślizgowe • FlexiDrawer: 5-pozycyjna szu-
flada na sztućce • LED spot • Auto matyczne otwie-
ranie drzwi • Technologia HygieneShield • Zużycie 
wody: 12,9 l• System Acrobat – regulacja wysokości 
górnego ko sza • Glass Shield • Program Quick&Shi ne 
• Opóźnienie startu (0,5-24) • Aquastop • Dno ze stali 
nierdzewnej • Wymiary: 81,8 × 59,8 × 55 cm

Szuflada na sztućce • LedSpot • Suszenie Active 
Fan Drying • Fast+ • GlassShield • Zużycie wody: 9,5 l 
• Hygiene Intense • AquaIntense • Czujnik zabrudze-
nia • System Acrobat – regulacja wysokości górnego 
kosza • System SelFit – stabilne ustawienie drzwi pod 
dowolnym kątem • Funkcja tabletki • Opóźnienie star-
tu do 24 h • Dno ze stali nierdzewnej • WaterSafe+ 
• Wymiary: 81,8 × 59,8 × 55 cm

Zmywarka
BDIN38640D

Zmywarka
DIS35025

Zmywarka
BDIS38041Q

Zmywarka
DIS48020

Zmywarka
DIN35321

Zmywarka
BDIN36532

Zmywarka
BDIN38520Q

•	Zmywanie Fast+ 
•	DeepWash 
•	System Acrobat w górnym koszu 
•	FlexiDrawer: 5-pozycyjna szuflada 
na sztućce 

•	GlassShield 
•	CornerIntense 
•	Zużycie wody: 9,5 l
•	Funkcja tabletki 
•	Automatyczne otwieranie drzwi 
•	Czujnik zabrudzenia

•	Opóźnienie startu do 24 h 
•	WaterStop 
•	Zawiasy ślizgowe 
•	Dno ze stali nierdzewnej 
•	Wygodny dyspenser 
•	Oświetlenie wnętrza
•	Silnik inwerterowy 
•	LEDSpot 
•	Wymiary: 81,8 × 59,8 × 55 cm

2 399,-

1 499,-

2 399,-

1 799,-

1 649,-

1 999,- 1 999,-

POLECAMY
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69 cm

Zawiasy ślizgowe • NeoFrost™ • HarvestFresh • Kompresor ProSmart™ 
Inverter • Funk cja szybkiego mrożenia • Funkcja szybkiego chłodzenia 
• Tryb wakacyjny • Funkcja Eco • Pojemność chłodziarki 215 l • Pojemność 
zamrażarki: 69 l • 2 szuflady w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce 
• Półka na butelki • Alarm otwartych drzwi • Drzwi z możliwością zmiany 
kierunku otwierania • Wyświetlacz LED • Wymiary: 193,5 × 54 × 54,5 cm

Zawiasy ślizgowe • HarvestFresh – naśladowanie naturalnego cyklu 
światła słonecznego • NeoFrost • Szuflada z kontrolą wilgotności 
• Półka na butelki • 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażalniku 
• Pojemność chłodziarki: 215 l • Pojemność zamrażalnika: 69 l • Zdolność 
zamrażania: 13 kg/24 h • Czas wzrostu temperatury: 3,2 h • Oświetlenie 
LED • Drzwi z możliwością zmiany kierunku otwierania • Wymiary: 193,5 
× 54 × 54,5 cm

Zawiasy ślizgowe • NeoFrost™ • HarvestFresh • Kompresor ProSmart™ 
Inverter • Sterowanie elektroniczne • 4 półki w chło dziarce • 3 szuflady 
w zamrażalniku • Pojemność chłodziarki: 185 l • Pojemność zamrażalnika: 
69 l • Szybkie chłodzenie • Szybkie mroże nie • Tryb wakacyjny • Zdolność 
zamrażania: 3,2 kg/24 h • Oświetlenie LED • Alarm otwartych drzwi • Wy-
miary: 177,5 × 54 × 54,5 cm

Chłodzenie statyczne • Sterowanie mechaniczne • 3 półki w chłodziarce 
• 1 komora w zamrażalniku • Pojemność chłodziarki: 92 l • Pojemność za-
mrażalnika: 15 l • Zdolność zamrażania: 2,5 kg/24 h • Czas wzrostu tem-
peratury: 10 h • Oświetlenie LED • Drzwi z możliwością zmiany kierunku 
otwierania • Wymiary: 82 × 59,5 × 54,5 cm

Chłodzenie statyczne • Sterowanie mechaniczne • 4 półki w chłodziarce 
• Dodatkowa komora u dołu chłodziarki • Oświetlenie LED • Drzwi z moż-
liwością zmiany kierunku otwierania • Wymiary: 81,8 × 59,5 × 54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
BCNA306E42SN

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
BCNA306E4ZSN

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
BCNA254E43SN

Chłodziarko-zamrażarka podblatowa do zabudowy
BU1154HCN

Chłodziarka podblatowa do zabudowy 
BU1104N

Zawiasy ślizgowe • NeoFrost™ • HarvestFresh • CoolRoom • Kompresor 
ProSmart™ Inverter • Multizone w zamra żarce - zakres temperatur -24°C 
+ 10°C • Sterowanie elektro niczne • 3 półki w chłodziarce • 3 szuflady w za-
mrażalniku • Pojemność chłodziarki: 185 l • Pojemność zamrażalnika: 69 l 
• Szybkie mrożenie • Tryb wakacyjny • Zdolność zamrażania: 3,2 kg/24 h 
• Czas wzrostu temperatury: 13 h • Alarm otwartych drzwi • Oświetlenie LED 
• Drzwi ze zmianą kierunku otwierania • Wymiary: 177,5 × 54 × 54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
BCNA275E5SN

Zawiasy ślizgowe • Neofrost™ • HarvestFresh • EverFresh+® • Aeroflow 
• Kompresor ProSmart™ Inverter • Sterowanie elek troniczne • Szybkie 
mrożenie • Pojemność chłodziarki: 280 l • Pojemność zamrażarki: 75 l 
• 3 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • Półka na butelki 
• Zdolność zamrażania: 5,2 kg/24 h • Funkcja Eco • Tryb wakacyjny 
• Alarm otwar tych drzwi • Oświetlenie LED • Wymiary: 194 × 69 × 55 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
BCNE400E40SN

19
4 
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2 599,-

1 449,-

1 399,-

3 249,-3 299,-

2 899,-

4 199,-
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NeoFrost™ • HarvestFresh • EverFresh+® • Kompresor ProSmart™ Inver-
ter • Szybkie Mrożenie • Tryb wakacyjny • Pojemność chłodziarki 368 l 
• Pojemność zamrażarki 212 l • 3 szuflady w chłodziarce • 2 szuflady w za-
mrażarce • Półka na butelki • Alarm otwartych drzwi • Wyświetlacz LED 
• Wymiary: 179 × 91 × 70,5 cm • Kolor: czarne szkło

Silnik inwerterowy ProSmart™ • Pompa ciepła • 15 programów • Poziom 
hałasu 64 dBA • Steam Cure • Technologia EcoGentle • Czujnik wilgoci 
OptiSense • Bęben AquaWave • Wymiary: 84,6 × 59,8 × 47 cm • Kolor: 
biały

Silnik inwerterowy ProSmart™• Pompa ciepła • 15 programów • Poziom 
hałasu 64 dBA • Steam Cure • Technologia EcoGentle • Czujnik wilgoci 
OptiSense • Bęben AquaWave • Wymiary: 84,6 × 59,8 × 47 cm • Kolor: 
biały

Łącznik pasuje do suszarek o głębokości 46 cm (slim) • Różnica głębo-
kości pomiędzy pralką a suszarką nie może wynosić więcej niż 10 cm 
• Kolory: biały

Standardowy łącznik do pralki i suszarki • Różnica głębokości pomiędzy 
pralką a suszarką nie może wynosić więcej niż 10 cm • Kolory: biały / 
ciemnoszary

Silnik inwerterowy ProSmart™ • EnergySpin • SteamCure – programy pa-
rowe • Czujnik wilgoci OptiSense • 15 programów • Pranie w zimnej wo-
dzie • Technologia Oszczędzanie Wody • Opóźniony start • Stain Expert 
• Higiena+ • Bęben AquaWave • Wymiary: 84,5 × 60 × 41,8 cm • Kolor: 
biały

Silnik inwerterowy ProSmart™ • EnergySpin • SteamCure – programy 
parowe • Czujnik wilgoci OptiSense • 15 programów • Pranie w zimnej 
wodzie • Technologia Oszczędzanie Wody • Opóźniony start • Stain 
Expert • Higiena+ • Bęben AquaWave • Wymiary: 84,5 × 60 × 51,8 cm 
• Kolor: biały

Chłodziarko-zamrażarka side by side
GN163140ZGBN

Suszarka
BM3T38239WBDC

Suszarka
BM3T37239WAR

Łącznik
PSKS

Łącznik
PSK / PSK Manhattan Gray

Pralka
BM3WFSU37015WAR

Pralka
BM3WFSU38215WBDC

SmoothFit – możliwość 
postawienia urządzenia 
bezpośrednio przy 
ścianie lub w ciągu mebli

Neofrost • HarvestFresh • Funkcja Eco • Sterowanie elektroniczne • 4 pół-
ki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażalniku • Pojemność chłodziarki: 210 l 
• Pojemność zamrażalnika: 106 l • Szybkie mrożenie • Tryb wakacyjny 
• Zdolność zamrażania: 6 kg/24 h • Czas wzrostu temperatury: 11 h • Sys-
tem SmoothFit • Drzwi otwierane pod kątem 90° • Alarm otwartych drzwi 
• Oświetlenie LED • Wymiary: 186,5 × 59,5 × 66,3 cm • Kolor: inox

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
B3XRCNA364HXB

4 849,- 2 599,-

2 499,-

Silnik inwerterowy ProSmart™• Pompa ciepła • 15 programów • Poziom 
hałasu 64 dBA • Steam Cure • Technologia EcoGentle • Czujnik wilgoci 
OptiSense • Program cichy • Bęben AquaWave • Wymiary: 84,6 × 59,8 × 
52,1 cm • Kolor: czarny

Suszarka
BM3T48249PBDC 2 999,-

199,- 199,-

Silnik inwerterowy ProSmart™ • EnergySpin • SteamCure – programy pa-
rowe • Czujnik wilgoci OptiSense • 15 programów • Pranie w zimnej wo-
dzie • Technologia Oszczędzanie Wody • Opóźniony start • Stain Expert 
• Higiena+ • Bęben AquaWave • Wymiary: 84,5 × 60 × 51,8 cm • Kolor: 
czarny

Pralka
BM3WFT48415PBDC 2 899,-

1 699,-

2 099,-

2 499,-

POLECAMY

MAX KUCHNIE – największa sieć studiów mebli na wymiar w Polsce
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Przy zakupie 5 produktów marki Candy z różnych grup produk-
towych najtańszy kosztuje 1 zł!*

Przy zakupie 4 produktów marki Candy z różnych grup produk-
towych na najtańszy przysługuje rabat 50%!*

*	Promocja dotyczy wyłącznie urządzeń z katalogu.
*	Promocja obowiązuje przy zakupie AGD razem z meblami kuchennymi.
*	Promocja może być stosowana zamiennie z Promocją MULTI, ale promocje te nie łączą się.
*	W promocji nie biorą udziału produkty wolnostojące.
*	Regulamin promocji dostępny też na stronie www.maxkuchnie.pl.

4 + 1 najtańszy za 1 zł

3 + 1 najtańszy 50% taniej

PAKIETOWE

PROMOCJE
Atrakcyjne promocje na innowacyjne 
urządzenia marki Candy tylko w Max Kuchnie! 
Postaw na nowoczesność i wyjątkowy wygląd!

Pełna oferta marki 
Candy dostępna 

na sklep.maxkuchnie.pl

SPRAWDŹ

* Regulamin promocji 5 lat gwarancji 
dostępny na stronie: 
www.gwarancja.candy.pl

LAT 
GWARANCJI*5 

Nie przegap! Sprawdź wyjątkowe oferty 
MULTI i EKSTRA PREMIA na stronie 3.

Re
gu

la
m

in
 p

ro
m

oc
ji

•	Aplikacja hOn
•	Sterowanie Touch Control
•	Booster
•	Elektroniczny minutnik
•	Funkcja pauzy
•	Blokada rodzicielska
•	Wymiary: 6 × 59 × 52 cm
•	Kolor: czarny

•	Aplikacja hOn
•	Łączona strefa Link Power Zone
•	Sterowanie dotykowe (multislider)
•	Booster
•	Elektroniczny minutnik
•	Funkcja pauzy
•	Zarządzanie energią
•	Automatyczne wyłączenie
•	Blokada rodzicielska
•	Wymiary: 5,8 × 69 × 63,5 cm
•	Kolor: czarny

•	Czyszczenie hydrolityczne
•	Rozmrażanie
•	Grill
•	Pizza
•	Easy Stram
•	Airfry
•	Soft Close
•	2 szyby w drzwiach
•	Wymiary: 59,5 × 59,5 × 56,8 cm
•	Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
CI642CBB/1

Płyta indukcyjna Black Collection
CTP644MCBB/1

Piekarnik
CA6NP3AT3EHTB

949,-1 199,-

1 499,-

•	Pieczenie konwekcyjne + wentylator
•	Aktywny system chłodzenia
•	Czyszczenie parowe AquActiva
•	Sterowanie dotykowe + pokrętłami
•	Prowadnice teleskopowe
•	Wymiary: 59,5 × 59,5 × 56,8 cm
•	Kolor: czarny

Piekarnik
FIDCP N625L 999,-

PROMOCJA PLUS 1
przy zakupie AGD razem z meblami kuchennymi
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•	Aplikacja hOn we współpracy z Vivino
•	1 strefa temperaturowa
•	Pojemność: 34 butelki
•	5 bukowych półek
•	Zdalne sterowanie Wi-Fi + Bluetooth
•	Elektroniczny panel sterowania
•	Zakres temperatur 5-20°C
•	Wentylator
•	Nawilżacz 50-80%
•	Oświetlenie LED
•	Przyciemniane szkło z filtrem UV
•	Zmienny kierunek otwierania drzwi
•	Wymiary: 85 × 47,5 × 45,6 cm
•	Kolor: czarny

•	1 strefa temperaturowa
•	Pojemność: 20 butelek
•	6 półek
•	Półki drewniane
•	Sterowanie mechaniczne
•	Zakres temperatur 5-18°C
•	Wentylator
•	Nawilżacz 50-80%
•	Filtr węglowy
•	Sygnał dźwiękowy i komunikat na wyświetlaczu 
w razie awarii

•	Oświetlenie LED
•	Zmienny kierunek otwierania drzwi
•	Wymiary: 81,3 × 29,5 × 56,2 cm
•	Kolor: czarny

•	2 strefy temperaturowe
•	Pojemność: 38 butelek
•	Liczba półek: 6 + 6
•	Półki drewniane
•	Sterowanie mechaniczne
•	Zakres temperatur 5-18°C
•	Wentylator
•	Nawilżacz 50-80%
•	Filtr węglowy
•	Sygnał dźwiękowy i komunikat na wyświetlaczu 
w razie awarii

•	Oświetlenie LED
•	Wymiary: 81,3 × 59,9 × 56,2 cm
•	Kolor: czarny

•	Aplikacja hOn we współpracy z VIVINO (uzy-
skanie informacji o winie po zeskanowaniu 
etykiety na butelce)

•	Pojemność: 7 butelek
•	1 strefa temperatury
•	6 chromowanych półek
•	Filtr węglowy
•	Cyfrowy wyświetlacz
•	Konstrukcja o niskiej wibracji
•	Możliwość przełożenia drzwi
•	Blokada drzwi
•	Wymiary: 86,5 × 14,5 × 47,5 cm
•	Kolor: czarny

Winiarka wolnostojąca
CWC034

Winiarka do zabudowy DiVino
CCVB 30/1 

Winiarka do zabudowy
CCVB 60D/1

Winiarka do zabudowy DiVino
CCVB15/1 1 499,-

2 099,-3 799,-

1 599,-

Aplikacja hOn • No Frost • Super funkcja chłodzenia • Pojemność 
chłodziarki: 178 l • Pojemność zamrażalnika: 73 l • 3 półki w chłodziar-
ce • 2 szuflady w zamrażalniku • Czas wzrostu temperatury: 8 h • Alarm 
otwartych drzwi • Odwracalne drzwi • Oświetlenie LED • Wymiary: 177,3 
× 54 × 55,5 cm

Aplikacja hOn • Low Frost • Super funkcja chłodzenia • Pojemność 
chłodziarki: 194 l • Pojemność zamrażalnika: 74 l • 4 półki w chłodziar-
ce • 3 szuflady w zamrażalniku • Czas wzrostu temperatury: 13 h • Alarm 
otwartych drzwi • Odwracalne drzwi • Oświetlenie LED • Wymiary: 177,3 
× 54 × 55,5 cm

Aplikacja hOn • Zaawansowane zdalne sterowanie i wsparcie (Wi-Fi 
+ Bluetooth) • Inteligentna kontrola • Funkcja Pary • 16 programów 
• 9 szybkich cykli • Kg Detector – określanie wagi prania • Technolo-
gia Active Motion • Funkcja Smart Cycles • Maks. Prędkość wirowania: 
1400 obr./min • Opóźnienie startu do 24 h • Wymiary: 85 × 60 ×45 cm 
(głębokość z drzwiami) • Kolor: biały

Aplikacja hOn • Szuflada na sztućce • Zużycie wody na cykl: 9,5 l • Pro-
gram szybki 59 min • Automatyczne otwieranie drzwi • Opóźnienie star-
tu 1-23 h • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza • Wymiary: 81,8 × 59,7 × 
55,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
ECNBQT3518E

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
ECNBQL3518EV

Pralko-suszarka Smart Pro
CSHW4645TWB3/1-S

Zmywarka
CI4C4F1A

2 399,- 1 849,- 2 199,-

1 699,-
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Panel InstaView™ z przyciemnianego szkła – podgląd zawartości bez otwierania drzwi 
po zapukaniu w szybę • Aplikacja LG ThinQ™ • MoodUP™ – możliwość zmiany kolo-
ru drzwi smartfonem • Wbudowany głośnik • LinearCooling™ • DoorCooling+™ • Total 
NoFrost • Świetlny alarm otwartych drzwi • 5 półek w chłodziarce • 6 szuflady w za-
mrażalniku • Pojemność chłodziarki: 384 l • Pojemność zamrażalnika: 233 l • Szybkie 
mrożenie • Kompresor inwerterowy – 10 lat gwarancji • Wymiary: 186,5 × 91,4 × 68,7 cm 
• Wykończenie drzwi: zmiana koloru drzwi

Panel InstaView™ z przyciemnianego szkła – podgląd zawartości bez otwie-
rania po zapukaniu w szybę • Aplikacja LG ThinQ™ • MoodUP™ – możliwość 
zmiany koloru drzwi smartfonem • Wbudowany głośnik • LinearCooling™ 
• DoorCooling+™ • Total NoFrost • Świetlny alarm otwartych drzwi • 3 półki 
w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażalniku • Pojemność chłodziarki: 242 l • Po-
jemność zamrażalnika: 110 l • Szybkie mrożenie • Kompresor inwerterowy – 
10 lat gwarancji • Wymiary: 186 × 59,5 × 68,4 cm • Wykończenie: satynowa biel

Chłodziarko-zamrażarka multidoor MoodUP™ 
GMV960NNME 

Chłodziarko-zamrażarka MoodUP™ 
GBG719MDNN 18 999,- 9 999,-

Ambientowe 
podświetlenie 

podczas podchodzenia 
do lodówki w nocy

Smart Economic Care+ 
– w zależności od potrzeb lodówka 
przełącza się automatycznie w tryb 
oszczędności energii (np w nocy) 
lub dużego zapotrzebowania (np. 
w porach posiłków)

Pełna oferta marki 
LG dostępna 

na sklep.maxkuchnie.pl

SPRAWDŹ

Panel InstaView™ z przyciemnianego szkła – podgląd zawartości bez 
otwierania drzwi po zapukaniu w szybę • Aplikacja LG ThinQ™ • Line-
arCooling™ • DoorCooling+™ • Total NoFrost • Fresh Converter • Cicha 
praca – tylko 35 dB • Półka na butelki • 3 półki w chłodziarce • 3 szuflady 
w zamrażalniku • Pojemność chłodziarki: 242 l • Pojemność zamrażalnika: 
110 l • Szybkie mrożenie • Kompresor inwerterowy – 10 lat gwarancji • Wy-
miary: 186 × 59,5 × 67,6 cm • Kolor: czarna stal

Chłodziarko-zamrażarka 
GBG7190CEV 6 899,-

MultiAirflow • LinearCooling™ • Door Cooling+™ • Szuflada Fresh Balan-
cer • Fresh Converter • Cicha praca – tylko 35 dB • Półka na butelki 
• Składana półka • 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażalniku 
• Pojemność chłodziarki: 277 l • Pojemność zamrażalnika: 110 l • Szybkie 
mrożenie • Metal Fresh • Zdolność zamrażania: 10 kg/h • Tryb wakacyjny 
• Wymiary: 203 × 59,5 × 67,6 cm • Kolor: czarny • Szklany panel frontowy

Chłodziarko-zamrażarka 
GBB72BM9DQ 4 449,-

LinearCooling™ • DoorCooling+™ • Cicha praca – tylko 35 dB • Total 
NoFrost • Fresh Converter • 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zam-
rażalniku • Pojemność chłodziarki: 277 l • Pojemność zamrażalnika: 110 l 
• Zdolność zamrażania: 10 kg/24 h • Kompresor inwerterowy – 10 lat gwa-
rancji • Wymiary: 203 × 59,5 × 67,5 cm • Kolor: srebrny

Chłodziarko-zamrażarka 
GBV3200CPY 3 699,-

Zero Clearance 
– możliwość postawienia 
urządzenia bezpośrednio 
przy ścianie lub w ciągu 
mebli

Zero Clearance 
– możliwość postawienia 
urządzenia bezpośrednio 
przy ścianie lub w ciągu 
mebli
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LinearCooling™ • DoorCooling+™ • Cicha praca – tylko 35 dB • Total No-
Frost • 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażalniku • Pojemność 
chłodziarki: 277 l • Pojemność zamrażalnika: 110 l • Zdolność zamrażania: 
10 kg/24 h • Kompresor inwerterowy – 10 lat gwarancji • Wymiary: 203 × 
59,5 × 68,2 cm • Kolor: grafitowy

LinearCooling™; DoorCooling+™ • MultiAirflow • Cicha praca – tylko 
35 dB • Total NoFrost • 5 półek w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażalni-
ku • Pojemność chłodziarki: 277 l; Pojemność zamrażalnika: 110 l • Zdol-
ność zamrażania: 8 kg/24 h • Wymiary: 203 × 59,5 × 68,2 cm • Kolor: 
srebrny

LinearCooling™; DoorCooling+™ • MultiAirflow • Cicha praca – tylko 
35 dB • Total NoFrost • 5 półek w chłodziarce • 3 szuflady w zamra-
żalniku • Pojemność chłodziarki: 277 l • Pojemność zamrażalnika: 110 l 
• Zdolność zamrażania: 8 kg/24 h • Wymiary: 203 × 59,5 × 68,2 cm • Kolor: 
srebrny

LinearCooling™; DoorCooling+™ • MultiAirflow • Cicha praca – tylko 
35 dB • Total NoFrost • 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażalniku 
• Pojemność chłodziarki: 234 l • Pojemność zamrażalnika: 110 l • Zdolność 
zamrażania: 8 kg/24 h • Kompresor Smart Inverter • Wymiary: 186 × 59,5 
× 68,2 cm • Kolor: biały

Chłodziarko-zamrażarka 
GBV5250DEP 

Chłodziarko-zamrażarka 
GBV22L0EPY

Chłodziarko-zamrażarka 
GBV7270EPY

Chłodziarko-zamrażarka 
GBV21L0ESW

3 699,- 2 999,-

3 599,- 2 599,-

Multi Air Flow • LINEARCooling™ • DoorCooling+™ • FreshConverter™ 
• Smart Diagnosis • Total No Frost • 3 półki w chłodziarce • 3 szuflady 
w zamrażalniku • Pojemność chłodziarki: 234 l • Pojemność zamrażalnika: 
110 l • Zdolność zamrażania: 8 kg/24 h • Szybkie mrożenie • Funkcja Wa-
kacje • Kompresor inwerterowy • Wymiary: 186 × 59,5 × 67,5 cm • Kolor: 
czarny

Chłodziarko-zamrażarka 
GBV3100EEP 2 799,-

Zero Clearance 
– możliwość postawienia 
urządzenia bezpośrednio 
przy ścianie lub w ciągu 
mebli

Zero Clearance 
– możliwość postawienia 
urządzenia bezpośrednio 
przy ścianie lub w ciągu 
mebli

Zero Clearance 
– możliwość postawienia 
urządzenia bezpośrednio 
przy ścianie lub w ciągu 
mebli

Zero Clearance 
– możliwość postawienia 
urządzenia bezpośrednio 
przy ścianie lub w ciągu 
mebli

Zero Clearance 
– możliwość postawienia 
urządzenia bezpośrednio 
przy ścianie lub w ciągu 
mebli

10 LAT GWARANCJI na kompresor inwerterowy w lodówkach LG
Więcej informacji na www.lg.com/pl/wsparcie/gwarancja/
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Panel InstaView™ z przyciemnianego szkła – podgląd zawartości bez 
otwierania drzwi po zapukaniu w szybę • Aplikacja LG ThinQ™ • Mul-
tiAirflow • LinearCooling™ • Door Cooling+™ • Cicha praca – 40 dB • Do-
zownik wody z oczyszczaniem lampą UVnanoTM • Metal Fresh • 5 półek 
w chłodziarce • 2 półki + 4 szuflady w zamrażarce • Pojemność chłodziar-
ki: 377 l • Pojemność zamrażarki: 261 l • Składana półka • Kompresor in-
werterowy • Wymiary: 179,2 × 91,4 × 72,9 cm • Kolor: czarna stal

Chłodziarko-zamrażarka multidoor
GMG960EVJE 11 999,-

Aplikacja LG ThinQ™ • LinearCooling™ • Door Cooling+™ • Dozownik 
wody UVnano™ • Kostkarka • Cicha praca – 40 dB • 2 pojemniki Extra 
Space • 5 półek w chłodziarce • 2 półki + 4 szuflady w zamrażarce • Po-
jemność chłodziarki: 377 l • Pojemność zamrażarki: 261 l • Express Cool 
• Szybkie mrożenie • Zdolność zamrażania: 11 kg/24 h • Kostkarka Slim 
SpacePlus • Tryb wakacyjny • Kompresor inwerterowy • Alarm wysokiej 
temperatury • Wymiary: 179,2 × 91,4 × 72,9 cm • Kolor: ciemny grafit

Panel InstaView™ z przyciemnianego szkła – podgląd zawartości bez 
otwierania drzwi po zapukaniu w szybę • Aplikacja LG ThinQ™ • MultiA-
irflow • LinearCooling™ • Door Cooling+™ • Cicha praca – tylko 36 dB • To-
tal NoFrost • Dozownik wody z oczyszczaniem lampą UVnanoTM • Kost-
karka • • Metal Fresh • 4 półki w chłodziarce • 2 szuflady w zamrażalniku 
• Pojemność chłodziarki: 407 l • Pojemność zamrażalnika: 221 l • Zdolność 
zamrażania: 12 kg/24 h • Wymiary: 179 × 91,3 × 73,5 cm • Kolor: czarna stal

MultiAirflow • LinearCooling™ • Door Cooling+™ • Cicha praca – tylko 
36 dB • Total NoFrost • Dozownik wody i kostkarka (bez podpięcia do 
wody) • Metal Fresh • 4 półki w chłodziarce • 2 szuflady w zamrażalniku 
• Pojemność chłodziarki: 420 l; Pojemność zamrażalnika: 221 l • Zdolność 
zamrażania: 12 kg/24 h • Kompresor Smart Inverter • Wymiary: 179 × 91,3 
× 73,5 cm • Kolor: grafitowy

MultiAirflow • LinearCooling™ • Cicha praca – tylko 36 dB • Total No-
Frost • Dozownik wody i kostkarka (z podłączeniem do wody) • Metal 
Fresh • 4 półki w chłodziarce • 2 szuflady w zamrażalniku • Pojemność 
chłodziarki: 420 l; Pojemność zamrażalnika: 221 l • Zdolność zamrażania: 
12 kg/24 h • Wymiary: 179 × 91,3 × 73,5 cm • Kolor: srebrny

MultiAirflow • Cicha praca – tylko 35 dB • Total NoFrost • FREShSwi-
tch: szuflada z kontrolą temperatury • 3 półki w chłodziarce • 2 szuflady 
w zamrażalniku • Pojemność chłodziarki: 305 l; Pojemność zamrażalnika: 
169 l • Zdolność zamrażania: 13 kg/24 h • Wymiary: 1775, × 83,3 × 65,3 cm 
• Kolor: srebrny

Chłodziarko-zamrażarka multidoor
GML960EVBE 

Chłodziarko-zamrażarka side by side
GSXE90EVAD

Chłodziarko-zamrażarka side by side
GSJC41EPPE

Chłodziarko-zamrażarka side by side
GSLC41PYPE

Chłodziarko-zamrażarka multidoor
GMM41MSBEM

10 499,- 8 899,-

6 099,- 5 399,- 4 899,-

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl 132



Wieża piorąco-susząca
WashTower
1 panel sterowania pośrodku • Aplikacja ThinQ™ – informowanie o za-
kończeniu cyklu, zdalne włączanie, pobieranie dod. programów • Smart 
pairing – suszarka dobiera optymalny cykl na bazie cyklu prania, który trwa 
• Pełny cykl prania i suszenia poniżej 1 h dzięki nagrzewaniu suszarki już 
podczas prania • ezDispense™ • Wsad prania/suszenia: 12 kg/10 kg • Wy-
soka klasa en. pralki i suszarki (A-10%, A+++) • Maks. prędkość wirowania: 
1400 obr./min • Silnik inwerterowy • Blokada rodzicielska • Wymiary: 165,5 
× 60 × 66 cm • Kolor: czarny

10 999,- Łącznik
DSTWH
Łącznik pralki z suszarką z wysuwaną szufladą • Pozwala na połączenie pral-
ki o głębokości 55 cm i 60 cm z suszarką • Maks. obciążenie szuflady: 16 kg 
• Odległość wysuwania: 40 cm • Wymiary: 70 × 59 × 61 cm • Kolor: biały

349,-

Pralko-suszarka
F2D9550YJ slim
Większa pojemność, ten sam wymiar zewn. – aż 9 kg prania i 5 kg 
w cyklu suszenia w tej samej głębokości • AIDD™ – nawet 18% mniej 
uszkodzeń tkanin • AI Wash – autom. dobór optymalnego cyklu • Pro-
gramy antyalergiczne – usuwanie 99,9% alergenów • Oszczędność – kl. 
en. A-10% • 10 lat gwarancji na silnik • TurboWash 360™ – pełne pranie 
w 39 min • Smart Diagnosis – diagnozowanie usterek za pomocą smart-
fona • Maks. prędkość wirowania 1200 obr./min • Wymiary: 85 × 60 × 
47,5 cm (głęb. bez drzwi) • Kolor: grafitowy

3 099,-Pralko-suszarka
F4D1675YW
Technologia AIDD™ – nawet 18% mniej uszkodzeń tkanin • AI Wash – auto-
mat. dobór optymalnego cyklu • ezDispense™ – autodozowanie detergentu 
• Aplikacja ThinQ™ • TurboWash 360™ – pełne pranie w 39 min • Dodatek 
pary SteamSpa • Add Item – dodawanie ubrań podczas prania • Opóźnienie 
startu 3-19 h • Maks. prędkość wirowania: 1400 obr./min • Pojemność wsadu 
suszenia: 6 kg • Silnik inwerterowy • Blokada rodzicielska • Wymiary: 85 × 60 
× 56,5 cm (głęb. z drzwiami: 62 cm) • Kolor: biały, czarne drzwi

3 799,-

Pralka
F4W11500W

Pralka
F4X1009NWK

Pralka
F2W8S500W slim

Technologia AIDD™ – nawet 18% mniej uszkodzeń tkanin • AI Wash – auto-
matyczny dobór optymalnego cyklu • Aplikacja ThinQ™– zdalna kontrola, 
dodatkowe programy • Optymalizacja prania AIDD™ • Aż 11 kg pojem-
ności i tylko 56,5 cm głębokości • Szybki 14’ • Maks. prędkość wirowania: 
1400 obr./min • Opóźnienie startu 3-19 h • Wyważenie wsadu • Silnik inwerte-
rowy • Blokada rodzicielska • Wymiary: 85 × 60 × 56,5 cm (głęb. z drzwiami 
62 cm) • Kolor: biały, czarne drzwi

Smart Diagnosis • Allergy Care • LG Steam • 6 Motion DD – Inwerterowy 
silnik Direct Drive™ jest w stanie wykonać sześć różnych ruchów prania 
• Opóźniony start; Automatyka wagowa • Maks. prędkość wirowania: 
1200 obr./min • Opóźnienie startu 3-19 h • Zdejmowany blat • Blokada 
rodzicielska • Wymiary: 85 × 60 × 55 cm (głębokość z drzwiami 59 cm) 
• Kolor: biały

Technologia AIDD™ – nawet 18% mniej uszkodzeń tkanin • AI Wash – au-
tomatyczny dobór optymalnego cyklu • LG Steam • Tylko 47,5 cm głębo-
kości • Automatyka wagowa • Maks. prędkość wirowania: 1200 obr./min 
• Blokada rodzicielska • Wymiary: 85 × 60 × 47,5 cm (głębokość z drzwiami 
53,5 cm) • Kolor: biały, czarne drzwi

2 849,-

2 399,-2 549,-

Pralko-suszarka
F2D85501W slim
Technologia AIDD™ – nawet 18% mniej uszkodzeń tkanin • AI Wash – au-
tomatyczny dobór optymalnego cyklu • Tylko 47,5 cm głębokości • Wsad 
prania: 8 kg • Wsad suszenia: 5 kg • Opóźniony start; Automatyka wagowa 
• Maks. prędkość wirowania: 1200 obr./min • Program czyszczenia bębna 
• Blokada rodzicielska • Wymiary: 85 × 60 × 47,5 cm (głębokość z drzwiami 
53,5 cm) • Kolor: biały, czarne drzwi

2 699,-

Pralka
F4W10520W
Technologia AIDD™ – nawet 18% mniej uszkodzeń tkanin • AI Wash – 
automatyczny dobór optymalnego cyklu • Aplikacja ThinQ™ – zdalna 
kontrola, dodatkowe programy • Aż 10 kg pojemności i tylko 56,5 cm głę-
bokości • Sterowanie elektroniczne • Maks. prędkość wirowania: 1400 obr./
min • Opóźniony start • Automatyka wagowa • Program czyszczenia bęb-
na • Blokada rodzicielska • Wymiary: 85 × 60 × 56,5 cm (głęb. z drzwiami: 
62 cm) • Kolor: biały, czarne drzwi

2 749,-

10 LAT GWARANCJI na silnik Direct Drive w pralkach LG
Więcej informacji na www.lg.com/pl/wsparcie/gwarancja/

Suszarka
RC80V5AV5N
Podwójna pompa ciepła • Wygoda – automatyczne czyszczenie skra-
placza • Smart Diagnosis™ – diagnostyka • Programy parowe – usu-
wanie alergenów z ubrań • 10 lat gwarancji na silnik • Czujnik suszenia 
Sensor Dry • Delikatne suszenie • Redukcja zagnieceń • Sygnał wł./wył. 
• Podwójny filtr • Silnik inwerterowy • Możliwość zmiany kierunku otwie-
rania drzwi • Wymiary: 85 × 60 × 61,5 cm (głęb. z drzwiami: 66 cm) • Kolor: 
biały, czarne drzwi 

3 399,-

Nowa era prania i suszenia – jedno 
urządzenie, wszystkie potrzeby

LG WashTower™

•	Jedno urządzenie, więcej miejsca
•	Jedno sterowanie, pełna kontrola
•	Precyzyjne pranie dzięki Deep Learning
•	Pranie i suszenie w 59 minut
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* Na urządzenia marki Smeg, 
z wyłączeniem sprzętu drobnego, 
baterii, zlewozmywaków 
i akcesoriów. 

Promocja obowiązuje 
do 31.12.2025 r.

Regulamin akcji dostępny na 
stronie: https://www.smeg.com/
pl/promocje/ekstra-gwarancja.html

LATA 
GWARANCJI*2+3Pełna oferta marki 

Smeg dostępna 
na sklep.maxkuchnie.pl

SPRAWDŹ

8 999,-

3 299,-

Płyta gazowa: 6 palników • Ruszty żeliwne • Zapalarka zintegrowana 
w pokrętle • Zabezpieczenie przeciw wypływowi gazu
Piekarnik: 8 funkcji pieczenia • Rozmrażanie • Czyszczenie parowe • Ema-
lia łatwa w czyszczeniu Ever Clean • 2 szyby • Pojemność netto: 115 l 
Sterowanie za pomocą pokręteł • Wymiary: 77,6 × 90 × 60 cm • Kolor: 
antracytowy

Kuchenka mikrofalowa z funkcją grilla • Wyświetlacz LED • Sterowanie za 
pomocą pokręteł • 6 funkcji • Moc mikrofal: 850 W • Moc grilla: 1250 W 
• Komora ze stali nierdzewnej • Podstawa ceramiczna (bez talerza obro-
towego) • Wymiary: 39 × 59,5 × 33,4 cm • Kolory: antracytowy / kremowy

Kuchnia wolnostojąca Coloniale
CO96GMA9

Kuchenka mikrofalowa Coloniale
MP822NAO / MP822PO

4 palniki • Ruszty żeliwne • Zapalarka zintegrowana w pokrętle • Zabez-
pieczenie przeciw wypływowi gazu • Pokrętła z przodu • Powierzchnia 
emaliowana • Wymiary: 3 × 60 × 50 cm • Kolory: antracytowy / kremowy 
/ owsiany / biały

Płyta gazowa Coloniale
SRV864AOGH / SRV864POGH / 
SPR864BGH

2 499,-

2 099,-

SRV

SPR

11 999,-
Pokrętła z linii Cortina w komplecie • Wyświetlacz LCD • Sterowanie pokrę-
tłami i przyciskami • 4 napoje • Wstępne podgrzewanie • Gorąca woda • Sto-
sowanie kawy ziarnistej i mielonej • Regulacja mocy, ilości i temperatury kawy 
oraz wielkości pianki • Automat. włączanie i wyłączanie • Automat. czyszczenie 
i odkamienianie • Regulacja twardości wody • Regulacja wysokości dozownika 
• Blokada bezp. • Zbiornik na mleko • Zbiornik na wodę 2,5 l • Stalowy młynek 
stożkowy • Wymiary: 45,5 × 59,5 × 38 cm • Kolory: antracytowy / kremowy

Ekspres ciśnieniowy do zabudowy Coloniale
CMS8451A / CMS8451P

5 299,-
Szerokość: 90 cm • Wydajność w trybie intensywnym: 788 m³/h • 3 pręd-
kości pracy silnika + tryb intensywny • Sterowanie pokrętłami • Oświetle-
nie LED 3000 K • Kolory: antracytowy / kremowy

Okap przyścienny Coloniale
KS89AOE / KS89POE

3 599,-
Sterowanie za pomocą pokręteł • 6 funkcji pieczenia • Grill • Elektronicz-
ne sterowanie temperaturą (50°-250°C) • Emalia łatwa w czyszczeniu Ever 
Clean • 5 poziomów pieczenia • 3 szyby – „zimne drzwi” • Sygnał aku-
styczny po zakończeniu programu • Automatyczne wyłączanie • Wymiary: 
59,2 × 59,7 × 54,8 cm • Kolory: antracytowy / kremowy / owsiany / biały

Piekarnik elektryczny Coloniale 
SF800AO / SF800B / SF800PO / 
SF800AVO

4 strefy grzejne • Sterowanie dotykowe Touch Control • Wskaźnik pozio-
mu mocy i czasu pracy • Wskaźnik zalegającego ciepła • Funkcja roz-
poznania naczynia i jego średnicy • ECO-logic – zmniejszenie zużycia 
energii • Minutnik • Automatyczne wyłączenie • Zabezpieczenie przed 
przegrzaniem • Blokada bezpieczeństwa • Prosta krawędź • Wymiary: 
5,6 × 60 × 51,5 cm • Kolor: czarne szkło / kremowy

Płyta indukcyjna Universal
SI2641DP / SI2641D 2 349,-

2 849,-
SI2641D

SI2641DP

1 499,-
Mosiężne uchwyty do chłodziarko-zamrażarki FQ60CPO6 / FQ60CAO6

Zestaw uchwytów
Coloniale KMOFQ8-1
Cortina KMOFQ7-1

16 999,-
•	Chłodziarko-zamrażarka typu „French door”
•	Pełny No-Frost
•	Ukryty wyświetlacz LED
•	Dynamiczna cyrkulacja powietrza MultiFlow
•	2 półki w chłodziarce
•	4 szuflady w zamrażalniku
•	Pojemność chłodziarki 376 l 
•	Pojemność zamrażalnika 196 l
•	Oświetlenie LED
•	Wymiary: 187 × 91,5 × 70,5 cm
•	Kolory: antracytowy / kremowy

Uchwyty należy dokupić osobno.

Chłodziarko-zamrażarka side by side Coloniale
FQ60CPO6 / FQ60CAO6
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7 199,-1 599,-

4 399,-

1 699,-
Statyczna chłodziarka • No-Frost w zamrażarce • Ukryty wyświetlacz 
• 3 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażalniku • Pojemność chło-
dziarki 300 l • Pojemność zamrażalnika 100 l • Oświetlenie LED • Zawiasy 
ślizgowe • Wymiary: 194 × 69 × 55 cm

Blok z zestawem 6 noży z niemieckiej stali nierdzewnej • Wkład na noże 
z drewna akacjowego • W zestawie: nóż do warzyw - 8 cm, nóż uniwer-
salny - 13 cm, nóż do mięsa - 15 cm, nóż Santoku - 18 cm, nóż do chleba 
19 cm, nóż szefa kuchni - 19 cm • Wymiary: 27,7 × 20 × 20,5 cm • Kolory: 
czarny / kremowy / pastelowy błękit

Piekarnik nablatowy z funkcją pary (100%) • Sterowanie za pomocą pokrę-
teł i przycisków • Wyświetlacz LCD • 10 funkcji pieczenia (w tym 3 z parą) 
• Elektroniczne sterowanie temperaturą (40-230°C) • 33 automatyczne 
programy • 3 poziomy pieczenia • Wyjmowany zbiornik na wodę o pojem-
ności 0,8 l • Timer • Blokada bezpieczeństwa • Wymiary: 40 × 50 × 51 cm 
• Kolory: czarny / kremowy / pastelowy błękit / pastelowa zieleń / biały

Sterowanie dotykowe • Wyświetlacz LED • 9 poziomów mocy • Automa-
tyczne wykrycie naczynia • Zabezpieczenie przed przegrzaniem • Zabez-
pieczenie przed zalaniem • Wskaźnik zalegającego ciepła • Termosonda 
• 3 programy automatyczne „CHEF” (Utrzymywanie w cieple, BBQ, Fry) 
• 2 funkcje do wykorzystania termosondy (Target, Timer) • Wymiary: 5,4 × 
31,5 × 41,3 cm • Kolory: czarny / szmaragdowy / biały

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy Universal
C475VE

Zestaw noży w bloku 50’s Style
KBSF02BL / KBSF02CR / 
KBSF02PB

Piekarnik nablatowy Galileo 50’s Style
COF01BLEU / COF01CREU / 
COF01PBEU / COF01PGEU / 
COF01WHEU

Przenośna płyta indukcyjna Collezione
PIC01BLMEU / PIC01EGMEU/ 
PIC01WHMEU

4 099,- 3 499,-

7 299,-

Sterowanie za pomocą pokręteł, 6 funkcji pieczenia • Elektroniczne stero-
wanie temperaturą (50°-250°C) • Emalia łatwa w czyszczeniu Ever Clean 
• 5 poziomów pieczenia • 3 szyby – „zimne drzwi” • Wymiary: 59,7 × 59,7 
× 54,8 cm • Kolory: antracytowy / kremowy

Kuchenka mikrofalowa z funkcją grilla • Wyświetlacz LED • Sterowanie za 
pomocą pokręteł • 6 funkcji • Moc mikrofal: 850 W • Moc grilla: 1250 W 
• Komora ze stali nierdzewnej • Podstawa ceramiczna (bez talerza obro-
towego) • Wymiary: 39 × 59,5 × 33,4 cm • Kolory: antracytowy / kremowy

Szerokość: 90 cm • Wydajność w trybie intensywnym: 794 m³/h • 3 pręd-
kości pracy silnika + tryb intensywny • Oświetlenie LED • Wymiary: 72,2 × 
89,5 × 52 cm • Kolory: antracytowy / kremowy

Piekarnik Cortina
SF700AO / SF700PO

Kuchenka mikrofalowa Cortina
MP722AO / MP722PO

Okap przyścienny Cortina
KC19AOE / KC19POE

3 499,-
5 palników • Ruszty żeliwne • Zapalarka zintegrowana w pokrętle • Za-
bezpieczenie przeciw wypływowi gazu • Wymiary: 6,2 × 68,5 × 50 cm 
• Kolory: antracytowy / kremowy

Płyta gazowa Cortina
SR775AO / SR775PO5 699,-

4 strefy grzejne • Sterowanie za pomocą pokręteł • Wskaźnik poziomu 
mocy i czasu pracy • Wskaźnik zalegającego ciepła • Funkcja rozpozna-
nia naczynia i jego średnicy • Automatyczne wyłączenie • Zabezpiecze-
nie przed przegrzaniem • Blokada bezpieczeństwa • Wykończenie: szkło 
ceramiczne • Wymiary: 6 × 59,6 × 51 cm • Kolor: antracytowy / kremowy

Płyta indukcyjna Cortina 
SI764AOM / SI764POM 8 099,-

Pełny No-Frost • Dynamiczna cyrkulacja powietrza MultiFlow • Ukryty 
wyświetlacz • 5 półek w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażalniku • Po-
jemność chłodziarki 280 l • Pojemność zamrażalnika 90 l • oświetlenie 
LED • Wymiary: 194 × 69 × 55 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy Universal
C875TNE
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•	Materiał: stal czarna ocynkowana
•	Wymiary: 2,7 × 79,2 × 32,2 cm

Przegroda płyty DynaCook
X5 79,-

X5

•	Materiał: stal czarna ocynkowana
•	Wymiary: 2,7 × 53,9 × 32,2 cm

Przegroda płyty DynaCook
X3 69,-

X3

•	Materiał: stal czarna ocynkowana
•	Wymiary: 2,7 × 51,9 × 32,2 cm

Przegroda płyty DynaCook
X4 60 69,-

X4 60

•	Materiał: stal czarna ocynkowana
•	Wymiary: 2,7 × 69,2 × 32,2 cm

Przegroda płyty DynaCook
X4 79,-

X4

149,-

159,-169,- 129,-

199,-

229,-249,-

Czarna: Materiał: aluminium anodowane na kolor czarny • Wymiary: 1 × 
59 × 6,8 cm
Srebrna: Materiał: stal nierdzewna szczotkowana • Wymiary: 1 × 59 × 
6,8 cm

Czarna: Materiał: aluminium anodowane na kolor czarny • Wymiary: 1 × 
73 × 6,8 cm
Srebrna: Materiał: stal nierdzewna szczotkowana • Wymiary: 1 × 73 × 
6,8 cm

Czarna: Materiał: aluminium anodowane na kolor czarny • Wymiary: 1 × 
83 × 6,8 cm
Srebrna: Materiał: stal nierdzewna szczotkowana • Wymiary: 1 × 83 × 
6,8 cm

Czarna: Materiał: aluminium anodowane na kolor czarny • Wymiary: 0,3 
× 52 × 3,8 cm Szampańska: Materiał: aluminium anodowane na kolor 
szampański • Wymiary: 0,3 × 52 × 3,8 cm Srebrna: Materiał: aluminium 
anodowane na kolor srebrny • Wymiary: 0,3 × 52 × 3,8 cm  Złota: Materiał: 
aluminium anodowane na kolor złoty • Wymiary: 0,3 × 52 × 3,8 cm

Nakładka wylotu spalin
DynaCook X3

Nakładka wylotu spalin
DynaCook X4

Nakładka wylotu spalin
DynaCook X5

Nakładka wylotu spalin
DynaCook X4 60

SREBRNA

SREBRNASREBRNA

CZARNA

CZARNACZARNA

Poznaj gazowe płyty ceramiczne  

i wybierz nakładkę wylotu spalin,  

która najlepiej pasuje do Twojej kuchni. 

Szampańskie lub klasyczne złoto, kolor 

srebrny czy czerń - Ty decydujesz! 

Stylowe akcesoria,  
czyli więcej możliwości! 

Przegroda służy do odizolowania płyty od np. szuflady ze sztućcami.
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Płyta gazowa ceramiczna
DynaCook X5 Classic gaz ziemny
DynaCook X5 Classic gaz propan-butan

Płyta gazowa ceramiczna
DynaCook X4 Classic gaz ziemny
DynaCook X4 Classic gaz propan-butan

Płyta gazowa ceramiczna
DynaCook X4 60 Modern gaz ziemny
DynaCook X4 60 Modern gaz propan-butan

Płyta gazowa ceramiczna
DynaCook X3 Classic gaz ziemny
DynaCook X3 Classic gaz propan-butan

•	5 palników
•	Sterowanie dotykowe
•	Pola grzewcze gazowe typu FHZ
•	Zabezpieczenie przed dziećmi
•	Sygnalizacja wypływu gazu
•	Sygnalizacja braku dopływu gazu
•	Moc maksymalna płyty: 8200 W 
- gaz ziemny G20 20 mbar, 
8900 W - propan/butan G30 37 
mbar lub propan G31 37 mbar

•	18 stopni poziomów mocy gotowania
•	Funkcja szybkiego zagotowania 
•	Funkcja automatycznego 
podgrzewania

•	4 palniki
•	Sterowanie dotykowe
•	Pola grzewcze gazowe typu FHZ
•	Zabezpieczenie przed dziećmi
•	Sygnalizacja wypływu gazu
•	Sygnalizacja braku dopływu gazu
•	Moc maksymalna płyty: 7000 W 
- gaz ziemny G20 20 mbar, 
7600 W - propan/butan G30 37 
mbar lub propan G31 37 mbar

•	18 stopni poziomów mocy gotowania
•	Funkcja szybkiego zagotowania
•	Funkcja automatycznego 

•	4 palniki
•	Sterowanie dotykowe
•	Pola grzewcze gazowe typu FHZ
•	18 stopni poziomów mocy gotowania
•	Moc maksymalna płyt: 6500 W 
- gaz ziemny G20 20 mbar, 
7000 W - propan/butan G30 37 
mbar lub propan G31 37 mbar

•	Wskaźnik ciepła resztkowego
•	Zabezpieczenie przed dziećmi
•	Sygnalizacja wypływu gazu
•	Funkcje sterowania: POWER 
(DynaBooster), STOP&GO, 
Timer (minutnik), Timer CookOff, 

•	3 palniki
•	Sterowanie dotykowe
•	Pola grzewcze gazowe typu FHZ
•	18 stopni poziomów mocy gotowania
•	Moc maksymalna płyt: 5300 W 
- gaz ziemny G20 20 mbar, 
5700 W - propan/butan G30 37 
mbar lub propan G31 37 mbar

•	Wskaźnik ciepła resztkowego
•	Zabezpieczenie przed dziećmi
•	Sygnalizacja wypływu gazu
•	Funkcje sterowania: POWER 
(DynaBooster), STOP&GO, 

•	Funkcje sterowania: POWER 
(DynaBooster), STOP&GO, 
Timer (minutnik), Timer 
CookOff, Timer Custom

•	Rodzaj instalacji gazowej: 
butlowy 37 mbar propan-butan 
lub propan (G30, G31), sieciowy 
gaz ziemny 20 mbar (G20)

•	Wymiary: 7 × 83× 52 cm
•	Kolor: czarny 

Dostępna od 1.04.2025

podgrzewania
•	Funkcje sterowania: POWER 
(DynaBooster), STOP&GO, 
Timer (minutnik), Timer 
CookOff, Timer Custom

•	Rodzaj instalacji gazowej: 
butlowy 37 mbar propan-butan 
lub propan (G30, G31), sieciowy 
gaz ziemny 20 mbar (G20)

•	Wymiary: 7 × 73 × 52 cm
•	Kolor: czarny 

Dostępna od 1.06.2025

Timer Custom
•	Funkcja szybkiego 
zagotowania

•	Funkcja automatycznego 
podgrzewania

•	Rodzaj instalacji gazowej: 
- butlowy 37 mbar propan-
butan (G30) lub propan 
(G31), sieciowy - gaz 
ziemny 20 mbar (G20)

•	Wymiary: 7 × 59 × 54,2 cm
•	Kolor: czarny / wylot spalin: 
czarny (opcjonalnie: złoty,  
szampański, srebrny)

Timer (minutnik), Timer 
CookOff, Timer Custom 

•	Funkcja szybkiego 
zagotowania

•	Funkcja automatycznego 
podgrzewania

•	Rodzaj instalacji gazowej: 
butlowy 37 mbar propan-butan 
lub propan (G30, G31), sieciowy 
gaz ziemny 20 mbar (G20)

•	Wymiary: 7 × 59 × 52 cm
•	Kolor: czarny / wylot 
spalin: czarny 

4 949,-

4 449,-

3 449,-

3 149,-

Poznaj gazowe płyty ceramiczne  

i wybierz nakładkę wylotu spalin,  

która najlepiej pasuje do Twojej kuchni. 

Szampańskie lub klasyczne złoto, kolor 

srebrny czy czerń - Ty decydujesz! 

Stylowe akcesoria,  
czyli więcej możliwości! 
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LATA GWARANCJI
NA WINIARKI3

ARANŻ

Pełna oferta marki 
Dunavox dostępna 

na sklep.maxkuchnie.pl

SPRAWDŹ

Push-2-open • Zintegrowany system wentylacji • Pojemność max.: 32 bu-
telki • Półki drewniane, przesuwne • 2 strefy chłodzenia: 5-20°C / 5-20°C 
• Wyświetlacz LED • Oświetlenie Multi LED (biały, bursztynowy, niebieski) 
• 3 szyby w drzwiach zabezpieczone przed UV • Drzwi odwracalne • Za-
wiasy z cichym domykiem • Kompresor bezdrganiowy • Wymiary: 71,5 × 
59 × 55,9 cm • Drzwi przygotowane do montażu frontu 
Możliwość zastosowania dowolnego frontu meblowego do 12 kg

Winiarka do zabudowy
DAVG-32.80DOP.TO 
HORIZON 32 Panel 13 799,-

Push-2-open • Zintegrowany system wentylacji • Pojemność max.: 114 bu-
telek • Półki drewniane, przesuwne • 2 strefy chłodzenia: 5-10°C / 10-18°C 
• Wyświetlacz LED • Oświetlenie Multi LED (biały, bursztynowy, niebieski) 
• 3 szyby w drzwiach zabezpieczone przed UV • Drzwi odwracalne • Za-
wiasy z cichym domykiem • Kompresor bezdrganiowy • Wymiary: 178,4 × 
59 × 55,9 cm • Drzwi przygotowane do montażu frontu
Możliwość zastosowania dowolnego frontu meblowego do 12 kg

Winiarka do zabudowy
DAVG-114.288DOP.TO 
HORIZON 114 Panel 22 699,-

Push-2-open • Zintegrowany system wentylacji • Pojemność max.: 32 bu-
telki • Półki drewniane, przesuwne • 2 strefy chłodzenia: 5-20°C / 5-20°C 
• Wyświetlacz LED • Oświetlenie Multi LED (biały, bursztynowy, niebieski) 
• 3 szyby w drzwiach zabezpieczone przed UV • Drzwi odwracalne • Za-
wiasy z cichym domykiem • Kompresor bezdrganiowy • Wymiary: 71,5 × 
59 × 55,9 cm • Kolor drzwi: czarny

Możliwość wylakierowania 
frontu stalowego na 
dowolny kolor RAL

Winiarka do zabudowy
DAVG-32.80DB.TO 
HORIZON 32 Black 12 599,-

Czarny uchwyt na drzwiach • Pojemność max.: 100 butelek • Półki drew-
niane, teleskopowe, pasujące do butelek od szampana • 3 strefy chło-
dzenia: 5-18°C / 5-10°C / 10-18°C • Wyświetlacz LED • Oświetlenie białe 
• 2 szyby w drzwiach z powłoką Low-E, zabezpieczone przed UV i prom. 
podczerwonym • Drzwi odwracalne • Zawiasy standardowe • Kompresor 
bezdrganiowy • Wymiary: 178,6 × 59,5 × 55,9 cm • Kolor drzwi: czarny

Winiarka do zabudowy
DX-89.246TB JOY 89 Black 16 799,-
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Push-2-open • Zintegrowany system wentylacji • Pojemność max.: 25 bu-
telek • Półki drewniane, teleskopowe, pasujące do butelek od szampana 
• 2 strefy chłodzenia: 5-10°C / 10-18°C • Wi-Fi – zdalna kontrola • Wyświe-
tlacz TFT • Oświetlenie Multi LED (biały, bursztynowy, niebieski) • 2 szyby 
w drzwiach z powłoką Low-E, zabezpieczone przed UV i prom. podczer-
wonym • Drzwi odwracalne • Zawiasy z cichym domykiem • Kompresor 
bezdrganiowy • Wymiary: 59,6 × 59 × 57,1 cm • Kolor drzwi: czarny

Winiarka do zabudowy
DVN-25.65DB.TO NOBLE 25 Black 11 799,-

Czarny uchwyt na drzwiach • Zintegrowany system wentylacji • Pojem-
ność max.: 25 butelek • Półki drewniane, teleskopowe, pasujące do bu-
telek od szampana • 2 strefy chłodzenia: 5-10°C / 10-18°C • Wyświetlacz 
TFT • Oświetlenie Multi LED (biały, bursztynowy, niebieski) • 2 szyby 
w drzwiach z powłoką Low-E, zabezpieczone przed UV i prom. podczer-
wonym • Drzwi odwracalne • Zawiasy standardowe • Kompresor bezdrga-
niowy • Wymiary: 59,6 × 59 × 57,1 cm • Kolor drzwi: czarny

Winiarka do zabudowy
DVP-25.65DB PRIME 25 Black 10 199,-

Push-2-open • Zintegrowany system wentylacji • Pojemność max.: 19 bu-
telek • Półki drewniane, teleskopowe, pasujące do butelek od szampa-
na • 1 strefa chłodzenia: 5-18°C • Wi-Fi – zdalna kontrola • Wyświetlacz 
TFT • Oświetlenie Multi LED (biały, bursztynowy, niebieski) • 2 szyby 
w drzwiach z powłoką Low-E, zabezpieczone przed UV i prom. podczer-
wonym • Drzwi odwracalne • Zawiasy z cichym domykiem • Kompresor 
bezdrganiowy • Wymiary: 45,5 × 59 × 56,9 cm • Kolor drzwi: czarny

Winiarka do zabudowy
DVN-19.50B.TO NOBLE 19 Black 9 999,-

Push-2-open • Pojemność max.: 38 butelek • Półki drewniane, przesuwne 
• 2 strefy chłodzenia: 5-20°C / 5-20°C • Wyświetlacz LED • Oświetlenie 
Multi LED (biały, bursztynowy, niebieski) • 3 szyby w drzwiach zabez-
pieczone przed UV • Drzwi odwracalne • Zawiasy z cichym domykiem 
• Kompresor bezdrganiowy • Wymiary: 88 × 49,5 × 57,5 cm • Kolor: czarny

Winiarka do zabudowy podblatowa / wolnostojąca
DAUF-38.100DB.TO FLOW 38 TO Black 12 299,-

Push-2-open • Pojemność max.: 46 butelek • Półki drewniane, przesuwne 
• 2 strefy chłodzenia: 5-20°C / 5-20°C • Wyświetlacz LED • Oświetlenie 
Multi LED (biały, bursztynowy, niebieski) • 3 szyby w drzwiach zabez-
pieczone przed UV • Drzwi odwracalne • Zawiasy z cichym domykiem 
• Kompresor bezdrganiowy • Wymiary: 88 × 59,5 × 58 cm • Kolor: czarny

Winiarka do zabudowy podblatowa / wolnostojąca
DAUF-45.125DB.TO FLOW 45 Black 12 699,-

Uchwyt zintegrowany w drzwiach • Pojemność max.: 46 butelek • Półki 
drewniane, teleskopowe • 2 strefy chłodzenia: 5-12°C / 12-20°C • Wyświe-
tlacz LED • Oświetlenie Multi LED (biały, bursztynowy, niebieski) • 3 szy-
by w drzwiach zabezpieczone przed UV • Drzwi odwracalne • Zawiasy 
standardowe • Kompresor bezdrganiowy • Wymiary: 82 × 59,5 × 58,5 cm 
• Kolor: czarny

Winiarka do zabudowy podblatowa / wolnostojąca
DAUF-46.145DBH FLOW 46 H Black 8 599,-

Uchwyt zintegrowany w drzwiach • Pojemność max.: 40 butelek • Pół-
ki metalowe, teleskopowe • 1 strefa chłodzenia: 5-20°C • Wyświetlacz 
LED • Oświetlenie Multi LED (biały, bursztynowy, niebieski) • 3 szyby 
w drzwiach zabezpieczone przed UV • Drzwi odwracalne • Zawiasy 
standardowe • Kompresor bezdrganiowy • Wymiary: 81,3 × 59,5 × 57 cm 
• Kolor drzwi: czarny

Winiarka do zabudowy podblatowa
DAUF-40.138B SERA 40 Black 8 399,-

Czarny uchwyt na drzwiach • Pojemność max.: 32 butelki • Półki drew-
niane, na szynach • 2 strefy chłodzenia: 10-18°C / 5-10°C • Wyświetlacz 
LED • Oświetlenie Multi LED (biały, bursztynowy, niebieski) • 2 szyby 
w drzwiach z powłoką Low-E, zabezpieczone przed UV i prom. podczer-
wonym • Drzwi odwracalne • Zawiasy standardowe • Kompresor bezdrga-
niowy • Wymiary: 82,5 × 38 × 56,3 cm • Kolor: czarny

Winiarka do zabudowy podblatowa / wolnostojąca
DAUF-32.78DB FLOW 32 D Black 7 399,-

Uchwyt zintegrowany w drzwiach • Pojemność max.: 17 butelek • Półki 
drewniane, wysuwane • Dolna strefa może pomieścić 2 stojące butelki 
poprzez zamianę półek • 2 strefy chłodzenia: 5-12°C / 12-20°C • Wyświe-
tlacz LED • Oświetlenie LED niebieskie • 3 szyby w drzwiach zabezpie-
czone przed UV • Drzwi odwracalne • Zawiasy standardowe • Kompresor 
bezdrganiowy • Wymiary: 81,5 × 29,5 × 56,6 cm • Kolor drzwi: czarny

Winiarka do zabudowy podblatowa
DAUF-17.58DBH FLOW 17 H Black 6 399,-

Czarny uchwyt na drzwiach • Pojemność max.: 17 butelek • Półki drewnia-
ne, wysuwane • Dolna strefa może pomieścić 2 stojące butelki poprzez 
zamianę półek • 2 strefy chłodzenia: 5-12°C / 12-20°C • Wyświetlacz LED 
• Oświetlenie LED niebieskie • 3 szyby w drzwiach zabezpieczone przed 
UV • Drzwi odwracalne • Zawiasy standardowe • Kompresor bezdrganio-
wy • Wymiary: 81,5 × 29,5 × 56,6 cm • Kolor drzwi: czarny

Winiarka do zabudowy podblatowa
DAUF-17.58DB FLOW 17 Black 6 399,-

Uchwyt na drzwiach • Pojemność max.: 9 butelek • Tylko do butelek typu 
Bordeaux • Półki drewniane • 1 strefa chłodzenia: 5-20°C • Wyświetlacz 
LED • Oświetlenie białe • 3 szyby w drzwiach zabezpieczone przed UV 
• Drzwi odwracalne • Zawiasy standardowe • Kompresor bezdrganiowy 
• Wymiary: 82 × 15 × 52,5 cm • Kolor drzwi: czarny

Winiarka do zabudowy podblatowa
DAUF-9.22B FLOW 9 Black 3 899,-

Uchwyt zintegrowany w drzwiach • Pojemność max.: 15 butelek • Półki 
drewniane, przesuwne • Możliwość przechowywania otwartych butelek 
• 1 strefa chłodzenia: 4-18°C • Wyświetlacz LED • Oświetlenie LED niebie-
skie • 2 szyby w drzwiach zabezpieczone przed UV • Drzwi nieodwra-
calne • Zawiasy górne • Kompresor bezdrganiowy • Wymiary: 51,5 × 43 
× 48 cm • Kolor: czarny

Winiarka wolnostojąca
DXFH-16.46 HOME 16 Black 2 599,-
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Pełna oferta marki 
Ciarko Design dostępna 
na sklep.maxkuchnie.pl

SPRAWDŹ

LATA GWARANCJI
NA OKAPY I PŁYTY3

•	Oświetlenie Warm2Cold – regulacja barwy światła (2900 K - 6000 K) 
i 3 poziomy jasności

•	GestureControl – sterowanie gestami
•	Silnik BLDC – cicha praca i energooszczędność (8 W)
•	Powłoka Anti Fingerprint
•	Elastyczny montaż – od 45 cm nad płytą indukcyjną
•	Cook Assist – automatyczna synchronizacja pracy okapu z płytą induk-
cyjną

•	Oświetlenie obwodowe – dekoracyjne LED wokół krawędzi okapu
•	Pochłanianie szczelinowe – zasysanie powietrza z całej powierzchni 
okapu

•	Adapt Flow – oprogramowanie, które optymalizuje przepływ powietrza 
w trybie pochłaniacza, zwiększając efektywność i wydajność

•	Wydajność: 155 / 235 / 360 / 660 m3/h
•	Głośność: 38 / 48 / 56 / 69 dB
•	Wymiary: 95,8-118,8 × 38,2 cm
•	Kolory: czarny / biały / ecru / antracytowy / burgundowy

•	Oświetlenie Warm2Cold – regulacja barwy światła (2900 K - 6000 K) 
i 3 poziomy jasności

•	GestureControl – sterowanie gestami
•	Silnik BLDC – cicha praca i energooszczędność (8 W)
•	Powłoka Anti Fingerprint 
•	Elastyczny montaż – od 45 cm nad płytą indukcyjną
•	Cook Assist – automatyczna synchronizacja pracy okapu z płytą induk-
cyjną

•	Oświetlenie obwodowe – dekoracyjne LED wokół krawędzi okapu
•	Pochłanianie szczelinowe – zasysanie powietrza z całej powierzchni 
okapu

•	Adapt Flow – oprogramowanie, które optymalizuje przepływ powietrza 
w trybie pochłaniacza, zwiększając efektywność i wydajność

•	Wydajność: 145 / 220 / 355 / 655 m3/h
•	Głośność: 38 / 48 / 56 / 69 dB
•	Wymiary: 95,8-118,8 × 38,2 cm
•	Kolory: czarny / biały / ecru / antracytowy / burgundowy / burgundowy 
+ niebieski (baby blue)

Okap wyspowy
Fluo W
BK / WH / ECR / A  / BU

Okap wyspowy
Icon W
BK / WH / ECR / A  / BU / BU+BB

8 490,-

7 990,-
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7 690,-Okap zintegrowany z płytą indukcyjną
Wizard Slim
Okap: Pracja jako wyciąg i pochłaniacz • Łatwy dostęp do filtrów • Głośność: 36-59 (69) dB(A) • Wydajność min. 
/ max.: 145 / 345 / 550 m3/h
Płyta: Mniejsza, uniwersalna szerokość • Automatyczna redukcja mocy po zagotowaniu wody • Timer • 2 Strefy 
Bridge • Możliwy montaż na równi z blatem • Wymiary: 24,1 × 60 / 72 × 51,5 cm • Kolor: czarny

Przy zakupie okapu Wizard Slim kratki do okapu w promocyjnej cenie 149 zł (najniższa cena z ostatnich 30 dni 
przed wprowadzeniem obniżki 490 zł). Dostępne w trzech wzorach i kolorach: czarny / złoty / różowozłoty

Okap zintegrowany z płytą indukcyjną
Wizard One
Okap: Praca jako wyciąg i pochłaniacz • Dodatkowa kratka ociekowa ułatwiająca czyszczenie • Łatwy dostęp do 
filtrów • Płynna regulacja mocy typu slider • Automatyka okapu • Głośność: 38-59 (68) dB(A) • Wydajność min. 
/ max. / turbo: 170 / 410 / 655 m3/h 
Płyta: Automatyczna redukcja mocy po zagotowaniu wody • Sterowanie 4 x typu silder • Timer • 2 Strefy Bridge 
• Możliwy montaż na równi z blatem • Wymiary: 23,3 × 83 × 51,5 cm • Kolor: czarny

8 490,-

9 090,-

•	Okap: Praca jako wyciąg i pochłaniacz • Dodatkowa ramka ocieko-
wa ułatwiająca czyszczenie • Zwiększona absorbcja • Głośność: 36-
61 (68) dB(A) • Wydajność min. / max. / turbo: 180 / 510 / 730 m3/h • Płyn-
na regulacja mocy typu slider • Automatyka okapu

•	Płyta: Sterowanie typu slider dla każdego pola • Białe podświetlenie 
• Automatyczna redukcja mocy po zagotowaniu wody • 2 Strefy Bridge 
• Programy rozmrażania i topienia • Pozycjonowanie naczynia • Możliwy 
montaż na równi z blatem • Wymiary: 23,3× 83 × 51,5 cm • Kolory: czarny 
/ czarny + złoty / czarny + różowozłoty

•	Kolory: czarny / złoty / różowozłoty
*	Cena promocyjna przy zakupie z płytą 
Wizard 2.0 

Okap zintegrowany z płytą indukcyjną
Wizard 2.0 BK / GD / RGD

Akcesorium
Kratki do okapu

10 990,-

149,-*

v3v2v1

490,-
Najniższa cena z ostatnich 30 dni 

przed wprowadzeniem obniżki

Autorski kanał powietrzny, który pozwala bezpiecznie odprowadzić powietrze oraz uzyskać do 80% więcej 
miejsca przy montażu okapu • Kompatybilny z wszystkimi płytami Wizard

Film 
montażowy

Akcesorium
SpaceMax Wizard 890,-

• Najwyżej wysuwany okap blatowy na rynku (50 cm) • 3 wysokości wysuwu • Praca jako pochłaniacz lub 
wyciąg
• 4 stopnie pracy wentylatora • Wydajność min. / max. / turbo – 60 cm: 220 / 480 / 670 m3/h • 90 cm: 305 / 
640 / 730 m3/h • Filtry aluminiowe • Filtr węglowy × 2 (opcjonalnie) • Dostępne akcesorium do przeniesienia 
silnika • Timer • Child-block • Oświetlenie LED 20 W (4000 K) • Głośność: 51-65 (69) dB(A) • Wymiary: 72,4 + 50 
× 89,8 × 37,4 cm • Kolor: czarny

Okap wysuwany z blatu
Moondraft BK

6 790,-

7 490,-

5-polowa płyta – jeszcze więcej miejsca do gotowania • Montaż na równi z blatem • 3 automatyczne funkcje: 
rozmrażanie, podtrzymanie temperatury oraz nagrzewanie • Cook Assist – bezprzewodowe połączenie po-
między płytą a okapem • Kolorowy wyświetlacz dotykowy • Timer na każdym polu • Bridge – łączenie dwóch 
pól grzejnych w jedną dużą powierzchnię do gotowania • Boost • Wymiary: 5,6 × 77,5 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
CulinaSync Ultimate 7 690,-

Montaż na równi z blatem • Cook Assist – bezprzewodowe połączenie pomiędzy płytą a okapem • Sterowanie 
typu slider • Timer na każdym polu • Bridge – łączenie dwóch pól grzejnych w jedną dużą powierzchnię do go-
towania • Boost • Wymiary: 6,5 × 60 × 51,5 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
CulinaSync Advanced 3 290,-
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• 3-krotnie ręcznie malowany
• Ryflowana niepowtarzalna powierzchnia
• Praca jako pochłaniacz lub wyciąg
• 4 stopnie pracy wentylatora
• Wydajność min. / max. / turbo: 160 / 370 / 670 m3/h
• Sterowanie gestami, pilotem
• Energooszczędny silnik BLDC
• Bezprzewodowe łączenie z płytą indukcyjną
• Pilot
• Timer
• Regulowana barwa oświetlenia (2900-6000 K)
• Oświetlenie obwodowe LED
• Głośność: 39-56 (69) dB(A)
• Wymiary: 95,8-119 × 38,2 × 38,2 cm
• Kolory: czarny / biały / złoty / różowe złoto / zie-
lony / ecru

Okap wyspowy
Monogram W
WH / BK / GD / RGD / GR / ECR

•	3-krotnie ręcznie malowany
•	Praca jako pochłaniacz lub wyciąg
•	4 stopnie pracy wentylatora
•	Wydajność min. / max. / turbo: 160 / 370 / 670 m3/h
•	Sterowanie gestami, pilotem
• Energooszczędny silnik BLDC
• Bezprzewodowe łączenie z płytą indukcyjną
•	Pilot 
•	Timer
•	Regulowana barwa oświetlenia (2900-6000 K)
•	Oświetlenie obwodowe LED
•	Głośność: 39-56 (69) dB(A) 
•	Wymiary: 95,8-118,8 × 38,2 × 38,2 cm
•	Kolory: czarny / biały / inox / różowe złoto / złoty / 
stalowy złoty / stalowe różowe złoto

Okap wyspowy
Tubus W
BK / WH / X / RGD / GD / SGD

•	3-krotnie ręcznie malowany
•	Praca jako pochłaniacz lub wyciąg
•	4 stopnie pracy wentylatora
•	Wydajność min. / max. / turbo: 160 / 370 / 670 m3/h
•	Sterowanie gestami, pilotem
•	Energooszczędny silnik BLDC
•	Bezprzewodowe łączenie z płytą indukcyjną
•	Pilot
•	Timer
•	Regulowana barwa oświetlenia (2900-6000 K)
•	Oświetlenie obwodowe LED
•	Głośność: 39-56 (69) dB(A)
•	Wymiary: 95,8-119 × 38,2 × 38,2 cm
•	Kolory: czarny / biały / złoty / różowe złoto / zie-
lony / ecru

Okap wyspowy
Roto W
BK / WH / SGD / GM

6 990,-
GD / RGD / GR / ECR

6 890,-
SGD / GM

6 390,-
BK / WH

6 390,-
BK / WH

5 290,-
GD / RGD / SGD 

4 590,-
BK / WH / X

Pozwala na umiejscowienie silnika w innym pomieszczeniu do maksymalnie 7 metrów od okapu aby okap 
pracował jeszcze ciszej.
*Dostępne dla modeli Monogram W, Roto W, Tubus W (okapy bez silników o cenę i inne modele zapytaj sprze-
dawcę).

Funkcję wentylatora w okapie przejmuje niezwykle skuteczny i cichy wentylator dachowy. Jego praca, nawet 
intensywna, jest w kuchni praktycznie niesłyszalna.
*Dostępne dla modeli Monogram W, Roto W, Tubus W (okapy bez silników o cenę i inne modele zapytaj sprze-
dawcę).

Akcesorium
Ciarko Design Silnik OUT

Akcesorium
VILPE® CICHA KUCHNIA1 990,- 4 690,-
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• 3-krotnie ręcznie malowany
• Ryflowana niepowtarzalna powierzchnia
• Praca jako pochłaniacz lub wyciąg
• 4 stopnie pracy wentylatora
• Wydajność min. / max. / turbo: 160 / 370 / 670 m3/h
• Bezprzewodowe łączenie z płytą indukcyjną
• Sterowanie gestami, pilotem
• Pilot
• Timer
• Regulowana barwa oświetlenia (2900-6000 K)
• Oświetlenie obwodowe LED
• Wykonanie: stal nierdzewna
• Głośność: 39-56 (69) dB(A)
• Wymiary: 90 × 38,2 × 38,2 cm
• Kolory: czarny / biały / złoty / różowe złoto / zielony 
/ ecru

Okap kominowy
Monogram
BK / WH / GD / RGD / GR / ECR 

•	3-krotnie ręcznie malowany
•	Praca jako pochłaniacz lub wyciąg
•	4 stopnie pracy wentylatora
•	Wydajność min. / max. / turbo: 160 / 370 / 670 m3/h
•	Sterowanie gestami, pilotem
• Energooszczędny silnik BLDC
•	Bezprzewodowe łączenie z płytą indukcyjną 
•	Pilot
•	Timer
•	Regulowana barwa oświetlenia (2900-6000 K) 
•	Oświetlenie obwodowe LED
•	Głośność: 39-56 (69) dB(A)
•	Wymiary: 80 × 38,2 × 38,2 cm
•	Kolory: czarny / biały / inox / różowe złoto / złoty / 
stalowe złoto / stalowe różowe złoto

Okap kominowy
Tubus
BK / WH / X / GD / RGD / SGD

•	Sterowanie gestami, pilotem, przyciskami
•	Ryflowana powierzchnia – 122 gięcia
•	Ręcznie malowany (3 warstwy)
•	Oświetlenie WARM2ColdLED
•	Regulowana barwa oświetlenia (2900-6000 K)
•	Energooszczędny silnik BLDC
•	Bezprzewodowe łączenie z płytą indukcyjną
•	Filtr węglowy Long Life (3 lata żywotności)
•	Głośność 60 cm: 40-58 (69) dB / 80 cm: 42-57 (68) dB
•	Wydajność 60 cm: min. / max. / turbo: 190 / 375 / 
615 m3/h / 

•	Wydajność 80 cm: 190 / 375 / 730 m3/h
•	Wymiary: 56,5 × 59,9/79,9 × 29 cm
•	Kolory: czarny / biały / złoty / różowozłoty / zielony / 
ecru / czarny + czarna listwa

Okap przyścienny
Mono / Mono Black-Black
WH / BK / GD / RGD / GR / ECR / BK-BK

•	Sterowanie gestami, pilotem, przyciskami
•	Okap ręcznie malowany (3 warstwy)
•	Oświetlenie WARM2ColdLED
•	Regulowana barwa oświetlenia (2900-6000 K)
•	Bezprzewodowe łączenie z płytą indukcyjną
•	Energooszczędny silnik BLDC
•	Pilot
•	Głośność 40-58 (69) dB
•	Filtr węglowy wielokrotnego użytku Long Life (3 lata 
żywotności)

•	Wydajność min. / max. / turbo: 200-400 (650) m3/h
•	Wymiary: 59 × 59,8 × 29 cm
•	Kolory: czarny + złoty / czarny + różowozłoty / różo-
wozłoty / inox / biały

Okap przyścienny

Simple
BK + GD / BK + RGD / RGD / X / WH

5 990,-
GD / RGD / GR / ECR

3 990,-
RGD / GD / SGD 

5 390,-
BK / WH

3 390,-
BK / WH / X

5 490,-
80 GD / RGD 

/ GR / ECR

5 290,-
60 GD / RGD / 

GR / ECR

4 990,-
RGD / X

5 290,-
80 BK / WH / BK-BK

4 990,-
60 BK / WH / BK-BK

4 690,-
WH / BK + GD 

/ BK + RGD

MAX KUCHNIE – największa sieć studiów mebli na wymiar w Polsce
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•	Sterowanie gestami, pilotem, przyciskami
•	Ryflowana powierzchnia – 262 gięcia
•	Ręcznie malowany (3 warstwy)
•	Powłoka Anty Finger Prints
•	Energooszczędny silnik BLDC
•	Bezprzewodowe łączenie z płytą indukcyjną
•	Filtr węglowy Long Life (3 lata żywotności)
•	Pilot
•	Oświetlenie WARM2ColdLED
•	Regulowana barwa oświetlenia (2900-6000 K)
•	Głośność: 41-61 (69) dB(A)
•	Wydajność min. / max. / turbo: 115-340 (550) m3/h
• Wydajność BK-BK min. / max. / turbo: 110 / 320 / 
550 m3/h
•	Wymiary: 102,5-120 × 89,9 × 24 cm
•	Kolory: czarny / biały / złoty / różowozłoty / zielony / 
ecru / czarny + czarna listwa

Okap wyspowy pochłaniacz 
Mono W / Mono W Black-Black
BK / WH / GD / RGD / GR / ECR / BK-BK

•	Duża powierzchnia pochłaniania
•	3-krotnie ręcznie malowany
•	Ryflowana niepowtarzalna powierzchnia
•	Praca jako pochłaniacz
•	4 stopnie pracy wentylatora
•	Wydajność 60 min. / max. / turbo: 100 / 240 / 460 m3/h
•	Wydajność 80 min. / max. / turbo: 180 / 360 / 640 m3/h
•	Regulowana barwa oświetlenia (2900-6000 K)
•	Panel LED
•	Bezprzewodowe łączenie z płytą indukcyjną
•	Głośność 60 / 80: 43-57 (70) dB(A) / 41-56 (67) dB(A)
•	Wymiary (wys. × średn.): 90 × 60 / 80 cm
•	Kolory: czarny / biały / gold

•	Oświetlenie Warm2Cold – regulacja barwy światła 
(2900 K - 6000 K) i 3 poziomy jasności

•	GestureControl – sterowanie gestami
•	Silnik BLDC – cicha praca i energooszczędność (8 W)
•	Powłoka Anti Fingerprint 
•	Elastyczny montaż – od 45 cm nad płytą indukcyjną
•	Cook Assist – autom. synchronizacja pracy okapu 
z płytą indukcyjną

•	Oświetlenie obwodowe
•	Pochłanianie szczelinowe
•	Adapt Flow
•	Wydajność 60 min. / max. / turbo: 100 / 240 / 460 m3/h
•	Wydajność 80 min. / max. / turbo: 180 / 360 / 640 m3/h
•	Głośność: 60 / 80: 43-57 (70) dB(A) / 41-56 (67) dB(A)
•	Wymiary (wys. × średn.): 90 × 60 / 80 cm
•	Kolory: czarny / ecru / złoty

Okap wyspowy pochłaniacz
Mono Light 60 / 80
ECR / BK / GD

Okap wyspowy pochłaniacz
Piu Light 60 / 80
BK / ECR / GD 

Do szafek z dowolnym rodzajem zawiasów • Montaż już od 50 cm nad płytą indukcyjną • Bezprzewodowe łą-
czenie z płytą indukcyjną • Sterowanie gestami, pilotem • Głośność: 39-57 (68) dB(A) • Wydajność min. / max. / 
turbo: 190 / 445 / 705 m3/h • Szklana tafla okapu łatwa w czyszczeniu • Stalowa lakierowana ramka • Oświetlenie 
WARM2ColdLED • Regulacja barwy oświetlenia: 2900-6000 K • Filtr tłuszczu do mycia w zmywarce • Wymiary: 
26,5 × 55 / 74 × 29 cm • Montaż już od 45 cm • Kolory: czarny / biały

Do szafek z dowolnym rodzajem zawiasów • Montaż już od 50 cm nad płytą indukcyjną • Bezprzewodowe 
łączenie z płytą indukcyjną • Sterowanie Gesture Control + pilotem • Głośność: 39-57 (68) dB(A) • Wydajność 
min. / max. / turbo: 190 / 445 / 705 m3/h • Szklana tafla okapu łatwa w czyszczeniu • Stalowa lakierowana ramka 
• Oświetlenie WARM2ColdLED • Regulacja barwy oświetlenia: 2900-6000 K • Filtr tłuszczu do mycia w zmywarce 
• Wymiary: 26,5 × 55 / 74 × 29 cm • Montaż już od 45 cm • Kolory: czarny / biały

Okap podszafkowy
Duo BK / WH

Okap podszafkowy
Uno BK / WH

1 990,-2 090,-

2 090,-2 190,-

9 990,-
80

6 990,-
GD / RGD /

GR / ECR

6 690,-
BK / WH / BK-BK

9 490,-
60

7 990,-
80

7 490,-
60
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2 390,-

2 290,-
Oszczędzaj miejsce w szafce – innowacyjny system montażu – można zainstalować okap z kanałem po-
wietrznym 22 x 9 cm, który jest prowadzony w części tylnej szafki, co pozwala na montaż dodatkowych 
półek • Do szafek z dowolnym rodzajem zawiasów • Montaż już od 45 cm nad płytą indukcyjną • Bezprzewo-
dowe łączenie z płytą indukcyjną • Sterowanie gestami, pilotem • Głośność: 38-55 (68) dB(A) • Wydajność min. 
/ max. / turbo: 170 / 365 / 660 m3/h • Szklana tafla okapu łatwa w czyszczeniu • Stalowa lakierowana ramka • 
Oświetlenie WARM2ColdLED • Regulacja barwy oświetlenia: 2900-6000 K • Filtr tłuszczu do mycia w zmywarce 
• Wymiary: 24,1 × 55 / 74 × 29 cm

Autorski kanał powietrzny, który pozwala bezpiecznie odprowadzić powie-
trze oraz uzyskać do 80% więcej miejsca przy montażu okapu 
• Kompatybilny z wszystkimi okapami Joker

Okap podszafkowy
Joker Duo BK / WH

Akcesorium
Space Max Joker White / Black

2 290,-

2 190,-
Oszczędzaj miejsce w szafce – innowacyjny system montażu – można zainstalować okap z kanałem po-
wietrznym 22 x 9 cm, który jest prowadzony w części tylnej szafki, co pozwala na montaż dodatkowych 
półek • Do szafek z dowolnym rodzajem zawiasów • Montaż już od 45 cm nad płytą indukcyjną • Bezprzewo-
dowe łączenie z płytą indukcyjną • Sterowanie gestami, pilotem • Głośność: 38-55 (68) dB(A) • Wydajność min. 
/ max. / turbo: 170 / 365 / 660 m3/h • Szklana tafla okapu łatwa w czyszczeniu • Stalowa lakierowana ramka • 
Oświetlenie WARM2ColdLED • Regulacja barwy oświetlenia: 2900-6000 K • Filtr tłuszczu do mycia w zmywarce 
• Wymiary: 24,1 × 55 / 74 × 29 cm

Okap podszafkowy
Joker Uno BK / WH

490,-

Praca jako pochłaniacz lub wyciąg • 4 stopnie pracy wentylatora • Montaż już od 50 cm nad płytą indukcyjną 
• Wydajność min. / max. / turbo: 185 / 380 / 680 m3/h • Komora zasysająca 360° • Filtry aluminiowe • Sterowanie 
gestami, pilotem • Pilot • Oświetlenie LED 1 × 6 W • Regulowana barwa oświetlenia (2900-6000 K) • Wykonanie: 
stal nierdzewna + szkło • Szkło hartowane na całej powierzchni • Obudowa w kształcie litery T • Głośność: 42-
58 (69) dB(A) • Wymiary: 28 × 55/74 × 29 cm • Montaż już od 45 cm • Kolory: czarny / biały

Okap podszafkowy
Aura BK / WH

Praca jako pochłaniacz lub wyciąg • 4 stopnie pracy wentylatora • Montaż już od 50 cm nad płytą indukcyjną 
• Wydajność min. / max. / turbo: 185 / 380 / 680 m3/h • Filtry aluminiowe • Sterowanie gestami, pilotem • Pilot 
• Timer • Efektowny panel LED na całej powierzchni – 1 × 19 W • Regulowana barwa oświetlenia (2900-6000 K) 
• Wykonanie: stal nierdzewna + szkło • Obudowa w kształcie litery T • Głośność: 42-58 (68) dB(A) • Wymiary: 32 
× 60 × 31 cm oraz 32 × 74 × 29 cm • Montaż już od 45 cm • Kolory: czarny / biały

Okap podszafkowy
Su Mini BK / WH

2 290,-

1 990,-

2 490,-

2 190,-

4 stopnie pracy wentylatora • Profesjonalne filtry Baffle do domowego użytku • Wydajność min. / max. / turbo: 180 / 
400 / 660 m • Sterowanie gestami, pilotem • Możliwość odwrócenia silnika • Funkcja Timer • Oświetlenie LED • Regu-
lowana barwa oświetlenia • Wykonanie: stal nierdzewna • Głośność: 43-59 (69) dB(A) • Wymiary: min. 15 - max. 30 × 55 
/ 74 × 29 cm (wys. × szer. × głęb.) • Kolor: inox

4 stopnie pracy wentylatora • Profesjonalne filtry Baffle do domowego użytku • Wydajność min. / max. / turbo: 180 / 
400 / 660 m • Sterowanie gestami, pilotem • Możliwość odwrócenia silnika • Funkcja Timer • Oświetlenie LED • Regu-
lowana barwa oświetlenia • Wykonanie: stal nierdzewna • Głośność: 43-59 (69) dB(A) • Wymiary: min. 15 - max. 30 × 55 
/ 74 × 29 cm (wys. × szer. × głęb.) • Kolor: czarny

Okap podszafkowy pochłaniacz / wyciąg
Minimal 7 Inox

Okap podszafkowy pochłaniacz / wyciąg
Minimal 7 Black

2 890,-2 890,-

3 390,-3 390,-

2 490,-2 490,-
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logo 
proucenta

Płyta indukcyjna zintegrowana z okapem
GALILEO STRIPES A830 (wyciąg)
GALILEO STRIPES F830 (pochłaniacz)

Płyta indukcyjna zintegrowana z okapem
GALILEO BOLD A830 (wyciąg)
GALILEO BOLD F830 (pochłaniacz)

Płyta indukcyjna zintegrowana z okapem
GALILEO SLIM A600 (wyciąg)
GALILEO SLIM F600 (pochłaniacz)

Okap wyspowy
CYLINDRA ISOLA EVO+ BK MATT 37 
/ WH GLOSS 37 / ISOLA EV8 X 37

Okap przyścienny
CYLINDRA PLUS BK MATT 37/ WH 
GLOSS 37 / EV8 X 37

Płyta indukcyjna zintegrowana z okapem
GALILEO LINEAR A830 (wyciąg)
GALILEO LINEAR F830 (pochłaniacz)

Płyta indukcyjna: Sterowanie: suwaki dotykowe dla każdego pola, podświe-
tlane na biało • Timer • 2 strefy łączone Bridge • Booster • System wykrywania 
naczyń • Wskaźnik ciepła resztkowego • Blokada panelu sterowania • Wykoń-
czenie: czarne szkło • Okap: 9 poziomów prędkości + boost • Wydajność min. / 
max / boost: 210 / 450 / 600 m3/h • Głośność min./max./boost: 49 / 67 / 72 dB(A) 
• Sterowanie: suwak dotykowy podświetlany na biało • Wodoodporny silnik 
• Wykończenie: czarne szkło / czarna kratka z aluminiowymi paskami
O warianty instalacji pytaj sprzedawcę

Płyta indukcyjna: Sterowanie: suwaki dotykowe dla każdego pola, podświetla-
ne na czerwono • Timer • 2 strefy łączone Bridge • Booster • System wykrywa-
nia naczyń • Wskaźnik ciepła resztkowego • Blokada panelu sterowania • Wy-
kończenie: czarne szkło • Okap: 9 poziomów prędkości + boost • Wydajność 
min. / max / boost: 230 / 500 / 630 m3/h • Głośność min./max./boost: 49 / 68 / 
73 dB(A) • Sterowanie: suwak dotykowy podświetlany na biało • Wodoodporny 
silnik • Wykończenie: czarne szkło / stalowa kratka
O warianty instalacji pytaj sprzedawcę

Płyta indukcyjna: Sterowanie: suwak dotykowy i przyciski podświetlane na 
czerwono • Timer • 2 strefy łączone Bridge • Booster • System wykrywania 
naczyń • Wskaźnik ciepła resztkowego • Blokada panelu sterowania • Wy-
kończenie: czarne szkło • Okap: 9 poziomów prędkości + boost • Wydajność 
min. / max / boost: 230 / 500 / 630 m3/h • Głośność min./max./boost: 49 / 68 / 
75 dB(A) • Sterowanie: suwak dotykowy podświetlany na czerwono • Wodood-
porny silnik • Wykończenie: czarne szkło / czarna kratka (5 różnych kolorów)
O warianty instalacji pytaj sprzedawcę

Technologia Sound Pro • Technologia zasysania obwodowego • 3 stopnie 
pracy wentylatora + int. • Wydajność Cylindra Isola EVO+ BK/WH: min. / max. 
/ int.: 280 / 570 / 700 m³/h, Cylindra Isola EV8 X: min. / max. / int.: 290 / 570 / 
660 m³/h • Sterowanie elektroniczne LED • Głośność Cylindra Isola EVO+ BK/
WH: min. / max.: 48 / 65 dB(A), Cylindra Isola EV8 X: min. / max.: 46 / 65 dB(A) 
• Możliwość zdalnego sterowania pilotem • Oświetlenie Cylindra Isola EVO+ 
BK/WH: micro LED, Cylindra Isola EV8 X: 2 × LED • Filtry kasetowe, aluminiowe 
do mycia w zmywarce • Wykończenie: czarne matowe / białe błyszczące / inox

Technologia Sound Pro • Technologia zasysania obwodowego • 3 stopnie 
pracy wentylatora + int. • Wydajność Cylindra Plus BK/WH: min. / max. / int.: 
280 / 570 / 700 m³/h, Cylindra EV8 X: min. / max. / int.: 290 / 570 / 660 m³/h 
• Sterowanie elektroniczne LED • Głośność Cylindra Plus BK/WH: min. / max.: 
48 / 65 dB(A), Cylindra EV8 X: min. / max.: 46 /65 dB(A) • Możliwość zdalne-
go sterowania pilotem • Oświetlenie Cylindra Plus: micro LED, Cylindra Plus: 
2 × LED • Filtr kasetowy, aluminiowy do mycia w zmywarce • Wykończenie: 
czarne matowe / białe błyszczące / inox

Płyta indukcyjna: Sterowanie: suwak dotykowy i przyciski podświetlane na 
czerwono • Timer • 2 strefy łączone Bridge • Booster • System wykrywania 
naczyń • Wskaźnik ciepła resztkowego • Blokada panelu sterowania • Wykoń-
czenie: czarne szkło • Okap: 9 poziomów prędkości + boost • Wydajność min. / 
max / boost: 210 / 450 / 600 m3/h • Głośność min./max./boost: 49 / 67 / 72 dB(A) 
• Sterowanie: suwak dotykowy podświetlany na czerwono • Wodoodporny silnik 
• Wykończenie: czarne szkło / czarna kratka
O warianty instalacji pytaj sprzedawcę

Pełna oferta marki 
Faber dostępna 

na sklep.maxkuchnie.pl

SPRAWDŹ

OKAP MODUŁOWY
PRECYZYJNIE DOSTOSUJ
KONSTRUKCJĘ DO SWOJEJ KUCHNI

Okap modułowy, do którego można dowolnie dołączyć poje-Okap modułowy, do którego można dowolnie dołączyć poje-
dyncze półki (60 cm) w zależności od specyfikacji kuchni • Tech-dyncze półki (60 cm) w zależności od specyfikacji kuchni • Tech-
nologia Sound Pro – skutecznie ogranicza hałas • Oświetlenie nologia Sound Pro – skutecznie ogranicza hałas • Oświetlenie 
komfortowe ze zmienną intensywnością • Tylny wylot powietrza komfortowe ze zmienną intensywnością • Tylny wylot powietrza 
• 3 stopnie pracy wentylatora + int. • Wydajność min. / max. / int.: • 3 stopnie pracy wentylatora + int. • Wydajność min. / max. / int.: 
290 / 620 / 720 m³/h • Głośność: min. / max. / int.: 48 / 64 / 68 dB (A) 290 / 620 / 720 m³/h • Głośność: min. / max. / int.: 48 / 64 / 68 dB (A) 
• Sterowanie Soft Touch • Oświetlenie LED • Sterowanie Soft Touch • Oświetlenie LED • Filtry kasetowe, czar-• Filtry kasetowe, czar-
ne do mycia w zmywarcene do mycia w zmywarce • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz (filtr  • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz (filtr 
węglowy w komplecie) • Wykończenie: czarne matowe (BK MATT)węglowy w komplecie) • Wykończenie: czarne matowe (BK MATT)

Wykonana z szarego szkła z matowymi, czarnymi ramkami pod-
kreśla nowoczesny wygląd kuchni i oferuje dodatkową przestrzeń 
do przechowywania, eliminując potrzebę stosowania dodatkowych 
szafek. Pojedyncze półki można dołączyć do modułu centralnego 
z okapem.

Okap przyścienny
MODULAR 60 BK MATT

Akcesoria
Półka modułowa 60 cm

*Regulamin promocji 5 lat gwarancji na 
produkty z katalogu dostępny na stronie: 
www.dombianco.pl Promocja „5 lat 
gwarancji” jest ważna do 31.03.2025 r.

LAT GWARANCJI*5 

5 499,-

2 899,-

SOUND PRO

SOUND PRO

SOUND PRO

3 999,-
BK / WH

3 349,-
BK / WH

3 549,-
INOX

2 749,-
INOX

9 499,-
A600

11 199,-
A830

13 499,-
F830

9 499,-
A830

10 299,-
F600

11 999,-
F830

12 599,-
A830

10 299,-
F830
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Okap do zabudowy
IN-NOVA PREMIUM 
BK MATT 90 / 60
WH MATT 90 / 60
X 120 / 90 / 60

Technologia Sound Pro – skutecznie ogranicza hałas • Technologia 
K-Link – automatyczna komunikacja między okapem i płytą • Zasysa-
nie obwodowe • 3 poziomy prędkości + int. • Wydajność min. / max. / int.: 
260 / 560 / 710 m³/h • Sterowanie elektroniczne LED • Głośność min. / 
max. / int.: 54 / 64 / 69 dB(A) • Oświetlenie LED (obwodowe) • Filtry kase-
towe, aluminiowe do mycia w zmywarce • Wielofunkcyjny pilot zdalnego 
sterowania • Wykończenie: czarne matowe (BK MATT) / białe matowe (WH 
MATT) / stal nierdzewna (X)

Okap podszafkowy
IN-LIGHT
BK MATT KL 52 / 70
WH MATT KL 52 / 70

SOUND PRO

Okap wyspowy
BEAT XL BK MATT F80
BEAT XL WH MATT F80
Lekki i nowoczesny design • Technologia Sound Pro – skutecznie ogra-
nicza hałas • 3 poziomy prędkości + int. • Praca jako pochłaniacz (filtr 
węglowy w komplecie) • Wydajność min. / max. / int.: 290 / 590 / 750 m³/h 
• Głośn.: min. / max. / int.: 48 / 63 / 68 dB(A) • Sterowanie pilotem • Program 
24 – lekka wentylacja pomieszczenia przez 24 h • Automatyczne wyłącze-
nie po określonym czasie • 2 filtry węglowe w zestawie • Oświetlenie 2 × 
LED • 3 poziomy intensywności oświetlenia • Wymiary: 130 × 80 × 43 cm 
• Wykończenie: czarne matowe (BK MATT) / białe matowe (WH MATT)

Lekki i nowoczesny design • Technologia Sound Pro – skutecznie 
ogranicza hałas • 3 poziomy prędkości + int. • Praca jako pochłaniacz 
(filtr węglowy w komplecie) • Wydajność min. / max. / int.: 270 / 580 / 
740 m³/h • Głośn.: min. / max. / int.: 53 / 66 / 70 dB(A) • Sterowanie przy-
ciskami • 2 filtry węglowe w zestawie • Oświetlenie LED • Średnica: 43 cm 
• Wykończenie: czarne matowe (BK MATT) / białe matowe (WH MATT)

Okap przyścienny
BEAT WALL F42 BK MATT / 
BEAT WALL F42 WH MATT

Okap przyścienny
TWEET EV8 LED BK / WH 80

Okap przyścienny
VRT BK 60 2LS

Technologia Sound Pro – skutecznie ogranicza hałas • 3 poziomy pręd-
kości + int. • Wydajność min. / max. / int.: 300 / 610 / 710 m³/h • Sterowanie 
sensorowe • Głośność min./ max.: 51 / 64 / 67 dB(A) • Oświetlenie LED 
• Filtr kasetowy, aluminiowy do mycia wzmywarce • Wykończenie: czarne 
szkło (BK) / białe szkło (WH)

Nowoczesny, minimalistyczny design • 3 poziomy prędkości + int. • Wy-
dajność min./ max. : 420 / 580 m³/h • Sterowanie sensorowe • Automa-
tyczne opóźnienie wyłączenia do 9 minut • Głośność min. / max.: 61 / 
67 dB(A) • Energooszczędne oświetlenie LED • Filtr kasetowy, aluminiowy 
do mycia w zmywarce • Wykończenie: czarne szkło (BK)

Automatyczna aktywacja – inteligentna aktywacja podczas gotowania 
• Technologia zasysania obwodowego • 3 stopnie pracy wentylatora 
+ int. • Wydajność min. / max. / int.: 250 / 570 / 670 m³/h • Sterowanie 
elektroniczne SENSOR • Głośność min./max. / int.: 53 / 67 / 69 dB(A) 
• Możliwość zdalnego sterowania pilotem • Możliwość zastosowania 
silnika zewn. • Oświetlenie LED • Filtry kasetowe, aluminiowe do mycia 
w zmywarce • Wykończenie: czarne matowe + szklana osłona (BK) / białe 
matowe + szklana osłona (WH) / stal nierdzewna + szklana osłona (X)

Technologia Sound Pro – skutecznie ogranicza hałas • 3 poziomy pręd-
kości • Wydajność min. / max.: 230 / 590 m³/h • Sterowanie elektrome-
chaniczne (pokrętłem) • Głośność min. / max.: 47 / 63 dB(A) • Oświetlenie 
LED • Filtr kasetowy, czarny do mycia w zmywarce • Wykończenie: czarne 
(BK) / stal nierdzewna (X)

Okap do zabudowy 
INKA PLUS HCS BK 52 / 70
INKA PLUS HCS X 52 / 70

SOUND PRO

SOUND PRO

SOUND PRO

Technologia Sound Pro • 3 poziomy prędkości + int. • Wydajność min. / 
max. / int.: 270 / 580 / 740 m³/h • Sterowanie elektroniczne • Głośność 
min. / max.: 53 / 66 dB(A) • Oświetlenie LED • Praca jako pochłaniacz (filtr 
węglowy w komplecie) • Filtr kasetowy, aluminiowy do mycia w zmywarce 
• Wykończenie: białe (WH MATT) / czarne (BK MATT) / ciemnoszare (DG 
MATT) / dusty blue (DB MATT) / titanium (TITANIUM MATT) / inox + czarne 
(X/BK MATT) / czarne błyszczące (BK GLOSS)

Okap wspowy 
BEAT WH MATT / BK MATT / DG MATT / DB MATT
TITANIUM MATT / X/BK MATT / BK GLOSS

Okap, który zastępuje dolny wieniec szafki • Regulowana głębokość 
(o 4 cm) • 3 poziomy prędkości + int. • Wydajność min. / max.: 200 / 
360 m³/h • Sterowanie pokrętłem (chowanym) • Głośność min./max.: 57 / 
68 dB(A) • Oświetlenie LED • Filtry kasetowe, aluminiowe do mycia w zmy-
warce • Wykończenie: stal nierdzewna (X)

Okap, który zastępuje dolny wieniec szafki • Regulowana głębokość 
(o 4 cm) • 3 poziomy prędkości + int. • Wydajność min. / max.: 250 / 
570 m³/h • Sterowanie pokrętłem (chowanym) • Głośność min./max.: 47 / 
65 dB(A) • Energooszczędne oświetlenie LED • Filtry kasetowe, stalowe 
do mycia w zmywarce • Wykończenie: stal nierdzewna (X)

Okap do zabudowy 
IN-NOVA SMART X
60 / 90 / 120

Okap do zabudowy 
IN-NOVA COMFORT X
60 / 90 / 120

SOUND PRO

CICHA PRZYJEMNOŚĆ 
SILNIKA ZEWNĘTRZNEGO

CICHA 
PRZYJEMNOŚĆ 
Z SILNIKA 
ZEWNĘTRZNEGO
ZESTAW DO MONTAŻU SILNIKA ZEWNĘTRZNEGO 
Zestaw silnika zewnętrznego fi rmy Faber w niezwykle prosty sposób 
umożliwia odsunięcie silnika okapu od obszaru gotowania.

SZEŚĆ METRÓW CISZY
Zestaw silnika zewnętrznego umożliwia przeniesienie silnika okapu 
do innego pomieszczenia, na maksymalną odległość 6 metrów. 
Gwarantuje to minimalny hałas i maksymalny komfort, nie tylko 
w kuchni, ale w całym domu.

max 6 m

KUCHNIAKOLEJNY
POKÓJ

SILNIK
ZEWNĘTRZNY

33

SILNIK

SOUND PRO

1 099,-

SOUND PRO

5 999,-

2 699,-

2 899,-

869,-

Zestaw silnika zewnętrznego firmy Faber w niezwykle prosty sposób umożliwia 
odsunięcie silnika okapu od obszaru gotowania.

SZEŚĆ METRÓW CISZY
Zestaw silnika zewnętrznego umożliwia przeniesienie silnika okapu do innego 
pomieszczenia, na maksymalną odległość 6 metrów. Gwarantuje to minimalny 
hałas i maksymalny komfort, nie tylko w kuchni, ale w całym domu.

ZESTAW DO MONTAŻU SILNIKA ZEWNĘTRZNEGO
112.0327.008

SELF - START

SOUND PRO

MAX KUCHNIE – największa sieć studiów mebli na wymiar w Polsce

999,-
X 52 BK 52

4 199,-
BK / WH 70

3 999,-
WH 52

3 949,-
BK 52

1 999,-
60

1 999,-
80 BK

2 149,-
90

1 899,-
80 WH

2 399,-
120

1 599,-
60

1 699,-
90

1 819,-
120

1 049,-
BK 70

1 059,-
X 70

2 669,-
X 60

2 799,-
X 90 

2 999,-
X 120 / WH 90 / BK 90

2 849,-
BK 60 / WH 60
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Pojemność: 24 butelki • 4 drewniane półki • Sterowanie elektroniczne 
• Wymiary: 45,5 × 58,8 × 55,5 cm • Mieszczą się długie butelki oraz butelki 
z grubego szkła • Kolory: czarny / czarny + stal nierdzewna / czarne szkło 
+ czarna stal / czarne szkło + stal szlachetna

Możliwość ustawienia jednej 1 temperaturowej lub 2 różnych stref tempera-
turowych • Zakres temperatury: strefa górna 4-18 °C, strefa dolna ok. +4/5°C 
• Cyfrowy wyświetlacz LED biały • Regulacja temperatury • Oświetlenie LED 
• Szklane drzwiczki • Wysuwane półki z bukowe, 5 poziomów • Miejsce na 
36 butelek • Drzwi otwierane na bok (system Push Pull) • Zawiasy z prawej stro-
ny • Wymiary: 71,35 × 58,65 × 55,5 cm • Kolor: czarne szkło + stal szlachetna

Winiarka do zabudowy Mythos
FMY 24 WCR N BK /
FMY 24 WCR N XS

Winiarka do zabudowy Mythos
FMA 36 WCR BK

CookAssist – 60 programów automatycznych • Funkcja pary • Czyszczenie parowe • Sterowanie dotykowe 
• 19 funkcji i 15 funkcji specjalnych • Pieczenie na 4 poziomach • Szybkie nagrzewanie • Wyrastanie ciasta • Minutnik 
• Miękkie domykanie drzwi • Prowadnice teleskopowe • 3 szyby w drzwiach • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 54,3 cm • Kolor: 
czarny / czarne szkło + czarna stal / czarne szkło + stal szlachetna

CookAssist – 42 programy automatyczne • 32 funkcje z możliwością 
rozmieszczenia ich na 5 poziomach pieczenia • Czyszczenie pyrolityczne 
• Sterowanie dotykowe • Pieczenie na kilku poziomach • Minutnik • 4 szy-
by w drzwiach (zimne drzwi) • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 54,3 cm • Kolory: 
czarne szkło + czarna stal / czarne szkło + stal szlachetna

Piekarnik parowy Mythos
FMY 99 HS BK / FMY 99 HS XS

Piekarnik z pyrolizą Mythos
FMY 99 P BK / FMY 99 P XS

7 459,-

4 969,-

4

CookAssist – 9 programów automatycznych • 10 funkcji • Czyszczenie 
pyrolityczne • 4 poziomy pieczenia • Sterowanie elektroniczne (pokrętła-
mi) • Chowane pokrętła • Szybkie nagrzewanie • Cichy domyk typu Smo-
oth2Close • 4 szyby w drzwiach (zimne drzwi) • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 
54,3 cm • Kolory: czarne szkło + czarna stal / czarne szkło + stal szlachetna

Piekarnik z pyrolizą Mythos
FMY 98 P BK / FMY 98 P XS 3 789,-

4

Piekarnik 4 w 1: pieczenie tradycyjne, grill, mikrofala i gotowanie na parze 
• CookAssist – 10 progr. automatycznych • Auto Para – program do gotowa-
nia na parze w specjalnym naczyniu • Sterowanie elektroniczne • Chowane 
pokrętła • Minutnik • Blokada bezpieczeństwa • Wymiary: 45,5 × 59,5 × 56 cm 
• Kolory: czarne szkło + czarna stal / czarne szkło + stal szlachetna 

Piekarnik kompaktowy z mikrofalą Mythos
FMY 45 MW BK / FMY 45 MW XS

3 tryby pracy • 8 automatycznych programów • 8 funkcji + 9 specjalnych • Wy-
świetlacz LCD biały • Sterowanie Touch Control • Moc mikrofal 900 W • Moc 
grilla 1000 W • Rozmrażanie wg wagi lub czasu • Szybkie uruchamianie • Wnę-
trze ze stali szlachetnej • Programator czasu pieczenia • Drzwiczki otwierane 
na bok • Szklany talerz obrotowy 315 mm • W komplecie ruszt do grillowania 
• Model dopasowany do piekarników maris i Smart w kolorze czarne szkło

Kuchenka mikrofalowa
FMW 250 CR2 G BK 1 989,-

12 499,-

BK

11 899,-
BK

4 919,-

Dwie filiżanki równocześnie • Kawa w ziarnach lub mielona • Regulacja 
mocy i ilości kawy • Regulacja wysokości dozownika • 13 stopni zmiele-
nia kawy • 3 ustawienia temperatury • Przypomnienie o odkamienianiu 
• Zbiornik na wodę: 1,8 l • Zbiornik na mleko • Wymiary: 45,6 × 59,5 × 
41,2 cm • Kolory: czarne szkło + czarna stal / czarne szkło + stal szlachetna

Ekspres do kawy Mythos
FMY 45 CM BK / 
FMY 45 CM XS

BK

11 599,-
XS

10 639,-

XS

10 919,-
XS

4 419,-

Płyta indukcyjna
FMA 654 I F KL BK
K-Link – sterowanie okapem przez płytę • 2 pola Flexi • 9 poziomów 
mocy + booster • Pauza • Wyłącznik czasowy dla każdego pola • Wskaź-
nik ciepła resztkowego • Montaż na równi z blatem • Możliwość podłą-
czenia pod 230 V • Blokada przed dziećmi • Podbudowa pasuje do szafki 
60 cm • Wymiary: 65 × 51 cm • Kolor: czarne szkło

3 299,-

*Przy zakupie 3 i więcej produktów AGD
*Regulamin dostępny na stronie: 
https://www.franke.com/pl/pl/home-solutions/
centrum-pomocy/wydluzona-gwarancja-franke.
html

LAT GWARANCJI 
NA AGD*5 
LAT GWARANCJI
NA ZLEWOZMYWAKI15 

Pełna oferta marki 
Franke dostępna 

na sklep.maxkuchnie.pl
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Nie przegap! Sprawdź wyjątkową 
ofertę MULTI na stronie 3.

Płyta indukcyjna FRK Mythos 
FMY 805 I F KL BK / MB / CP / GD / AN
K-Link – sterowanie okapem przez płytę • 2 pola Flexi • 9 poziomów 
mocy + booster • 5 pól grzewczych • Sterowanie slider z białym podświe-
tleniem • Roztapianie • Pauza • Wyłącznik czasowy dla każdego pola 
• Wskaźnik ciepła resztkowego • Montaż na równi z blatem • Możliwość 
podłączenia pod 230 V • Blokada przed dziećmi • Wymiary: 77 × 51 cm 
• Kolor: czarne szkło

CP / GD / AN

6 499,-
BK

5 499,-

MB

7 499,-
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Zlicowana z szafką cienka ramka • Sterowanie przyciskami Soft Touch • A52: 
Wydajność min./maks./int.: 280 / 540 / 620 m3/h, głośność min./maks./int.: 
47 / 64 / 67 dB • A70: Wydajność min./maks./int.: 280 / 570 / 670 m3/h, 
głośność min./maks./int.: 47 / 63 / 66 dB • Kolory: stal szlachetna / biały mat

Okap do zabudowy
FBFE XS A52 / 
WH MATT A52
FBFE XS A70 / 
WH MATT A70

1 639,-

1 859,-

Obieg otwarty i zamknięty • Sterowanie przyciskami Soft Touch • Silnik 250 W 
• Liczba biegów 3 + intensywny • Średnica wylotu powietrza Ø 150 / 120 mm 
• Oświetlenie LED: 2 × 1 W (4000 K) • Wygodna i szybka instalacja FastFix • Zlico-
wana z szafką cienka ramka (0,6 mm) • Filtr aluminiowy przystosowany do mycia w 
zmywarce • Klasa efektywności filtra przeciwtłuszczowego C • Wydajność min./
maks./int.: 320 / 640 / 750 m3/h • Głośność min./maks./int.: 51 / 63 / 66 dB

Okap BASIC
FBFE LG A52 / FBFE LG A70
FBFE BK A52 / FBFE BK A70

1 399,-

1 299,-
Obieg otwarty i zamknięty • Sterowanie przyciskami Soft Touch • Silnik 250 W 
• Liczba biegów 3 + int. • Średn. wylotu powietrza Ø 150 / 120 mm • Oświetle-
nie LED: 2 × 1 W (4000 K) • Instalacja FastFix • Zlicowana z szafką cienka ram-
ka (0,6 mm) • Filtr aluminiowy przystosowany do mycia w zmywarce • Klasa 
efektywności filtra przeciwtłuszczowego C • Wydajność min./maks./int.: 320 / 
640 / 750 m3/h • Głośność min./maks./int.: 51 / 63 / 66 dB • Kolor: czarny mat 

Okap do zabudowy 
FBFE BK A70 MATT
FBFE BK A52 MATT

1 859,-

1 639,-

15 999,-

CZARNY
MAT

Wykończenie czarny mat • Wydajność min. 280 / max 600 / int. 750 m3/h 
• Głośność min. 50 / max 66 / int. 70 dB • LED bar 2 x 1 W (4000 K) • Ste-
rowanie pokrętłem • Filtr węglowy na wyposażeniu

Okap wyspowy
FMY BK MATT F180 14 699,-

Okap kominowy
FMY PRO 907 FM BK / BK MATT KL
K-Link – sterowanie okapem przez płytę • Praca jako wyciąg/pochła-
niacz • 3 tryby pracy + 2 int. • Sterowanie Touch Control • Wydajność 
min./maks./int.: 230 / 450 / 880 m3/h • Głośność min./maks./int.: 41 / 56 
/ 71 dB • 2 obszary wlotu powietrza • Filtr stalowy do mycia w zmywarce 
• Listwa LED Slim: 4 W • 2 poziomy jasności • Czarne szkło Fume / listwy 
czarny mat
Dopasowany wzorniczo do piekarników Mythos w kolorze czarny mat

5 249,- Okap kominowy
FMA 2.0 PRO 907 BK KL
K-Link – sterowanie okapem przez płytę • Praca jako wyciąg/pochła-
niacz • 3 tryby pracy + int. • Sterowanie Touch Control • Wydajność 
min./maks./int.: 270 / 450 / 790 m3/h • Głośność min./maks./int.: 46 / 56 / 
68 dB • 2 obszary wlotu powietrza • Obracany silnik umożliwiający wylot 
powietrza do góry lub do tyłu • Wyłącznik czasowy 30 • Funkcja 24 h 
• Filtr stalowy do mycia w zmywarce • Oświetlenie LED 2 × 1 W 4000 K 
• Czarne szkło

4 799,-

Dwa pełne panele świetlne 21 W o szer. 80 cm z regulacją temperatury 
światła (2700-5000 K) i jasności (2 poziomy) • 2 silniki zapewniające wy-
dajność do 600 m3/h • K-Link do bezprzewodowej komunikacji z płytami 
indukcyjnymi • Sterowanie za pomocą pilota (w komplecie) albo przyci-
sków dotykowych po obu stronach okapu • Liczba biegów: 3 + int. • Wy-
łącznik czasowy 24 h • Wskaźnik nasycenia filtrów • Filtr węglowy wielo-
krotnego użytku nanosorb w komplecie • Praca tylko jako pochłaniacz

Okap
FMY EVOLUTION F160

9 999,-
Szerokość 80 cm dopasowana do wszystkich płyt Mythos • Czarny mato-
wy korpus z pierścieniem wokół, w 3 wykończeniach Masterpiece • 2 sil-
niki – wydajność do 600 m3/h • K-Link • Pełny panel LED 21 W z regulacją 
temperatury światła (2700-5000 K) i jasności (2 poziomy) • Liczba biegów: 
3 + int. • Wyłącznik czasowy 24 h • Wskaźnik nasycenia filtrów • Obsługa 
przyciskami Soft Touch i pilotem zdalnego sterowania (w komplecie) • Filtr 
węglowy wielokrotnego użytku nanosorb w komplecie

Okap podwieszany
FMYS F80 KL

Okap podszafkowy
FST DRIP-FREE 90 X2 KL 
/ 60 X2 KL
K-Link – sterowanie okapem przez płytę • Drip-Free – ochrona przed 
skroplinami • Praca jako wyciąg/pochłaniacz • 3 tryby pracy + int. • Ste-
rowanie Touch Control •  Wydajność min./maks./int.: 280 / 580 / 710 m3/h 
• Głośność min./maks./int.: 49 / 65 / 69 dB • Wyłącznik czasowy 30 • Funk-
cja 24 h • Filtr stalowy do mycia w zmywarce • Oświetlenie LED 2 × 1 W 
4000 K • Stal szlachetna / czarne szkło

90 X2 KL

3 999,-
60 X2 KL

3 699,-

Płyta indukcyjna z wyciągiem
FSM 7081 HI / FSM 7081R HI
2 pola Flexi • Sterowanie: slider • Programowany czas działania • Pauza 
• Rozpuszczanie • Child lock • Czarne szkło i kratka Okap: Autom. start po 
włączeniu płyty • 9 trybów pracy + int. • Wydajność min./maks./int.: 230 / 
500 / 630 m3/h • Głośność min./maks./int.: 49 / 68 / 73 dB • Wskaźnik nasy-
cenia filtrów • Wyłącznik czasowy 15 • Filtr aluminiowy • Silnik bezszczotkowy 
wodoodporny FSM 7081 HI: wyciąg / FSM 708R1 HI: wyciąg/pochłaniacz 
• Wersja pochłaniacz dostarczana z filtrem węglowym wielokrotnego użytku

FSM 7081R HI

8 499,-
FSM 7081 HI

7 499,- Płyta indukcyjna z wyciągiem
FMA 8381 HI / FMA 8381R HI
Pole Flexi • Slider • Programowany czas działania • Pauza • Rozpuszczanie 
• Child lock • Czarne szkło i kratka • Podbudowa do szafki 80 cm Okap: Autom. 
start po włączeniu płyty • 9 trybów pracy + int. • Wydajność min./maks./int.: 210 
/ 450 / 600 m3/h • Głośność min./maks./int.: 49 / 67 / 72 dB • Wskaźnik nasy-
cenia filtrów • Wyłącznik czasowy 15 • Filtr aluminiowy • Silnik bezszczotkowy 
wodoodporny FMA 8381 HI: wyciąg / FMA 8381R HI: wyciąg/pochłaniacz 
• Wersja pochłaniacz dostarczana z filtrem węglowym wielokrotnego użytku

FMA 8381R HI

8 299,-
FMA 8381 HI

7 299,-

Oświetlenie: panel LED • Sterowanie pokrętłem • 3 stopnie pracy wenty-
latora • Smart Deco • Kolory: czarny / biały / niebieski / zielony / jasnosza-
ry / różowy / żółty

Okap ścienny
FSMD 508
BK / WH / BL / GN / GY / RS / YL

POLECAMY

2 609,-
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DUŻA KOMORA

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ  
3½” • Zlewozmywak odwracalny • Wymiary: 78 × 50 cm • Wymiary ko-
mory: 49 × 42,5 × 22 cm • Kolory: biały polarny / beżowy / orzechowy 
/ cappuccino / kamienny szary / onyx / łupkowy szary / czarny mat / 
czarny mat z czarnymi akcesoriami

Zlewozmywak granitowy
UBG 611-78 XL

1 komora • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3½” • Wymiary: 
56 × 50 cm • Wymiary komory: 50,3 × 42,5 × 23 cm • Kolory: biały polarny 
/ beżowy / orzechowy / cappuccino / kamienny szary / onyx / łupkowy 
szary / czarny mat / czarny mat z czarnymi akcesoriami

1 komora • Min. szerokość podbudowy 80 cm • Odpływ 3½” • Kolory: biały 
polarny / beżowy / orzechowy / cappuccino / kamienny szary / onyx / łup-
kowy szary / czarny mat / czarny mat z czarnymi akcesoriami / łupkowy 
szary z czarnymi akcesoriami

1 komora • Min. szerokość podbudowy 60 cm / 45 cm • Odpływ 3½” • Ko-
lory: biały polarny / beżowy / orzechowy / cappuccino / kamienny szary / 
onyx / łupkowy szary / czarny mat / czarny mat z czarnymi akcesoriami 
/ łupkowy szary z czarnymi akcesoriami

Zlewozmywak granitowy
UBG 610-50

Zlewozmywak granitowy
MRG 610-73 FTL

Zlewozmywak granitowy
MRG 610-54 FTL / MRG 610-39 FTL

Wykonany z antyseptycznego materiału z recyklingu, który redukuje rozwój bak-
terii do 99% • Łatwy w czyszczeniu • Do montażu w szafce z wysuwanym fron-
tem • Wymiary 600: 56,4 × 37,8 × 34,3 cm • Wymiary 450: 41,4 × 37,8 × 34,3 cm 
• 600-1-4: 1 pojemnik 14,5 l • 4 pojemniki 7,5 l • 600-2-2: 2 pojemniki 14,5 l • 2 po-
jemniki 7,5 l • 600-3-0: 3 pojemniki 14,5 l • EasySort 450-2-0: 2 pojemniki o po-
jemności 14,5 l • EasySort 450-1-2: 1 pojemnik 14,5 l • 2 pojemniki 7,5 l

Slim 100: moc 1 KM • Silnik z magnesami trwałymi • 2750 obr./min • Pierścień 
magnetyczny na kołnierzu • Szerokość tylko 16 cm • 5 lat gwarancji
Slim 125: moc 1,25 KM • Silnik z magnesami trwałymi • 2800 obr./min • Pier-
ścień magnetyczny na kołnierzu • Szerokość tylko 16 cm • 5 lat gwarancji 

Sortownik
EASYSORT 600-1-4 / 600-2-2 / 600-3-0
EASYSORT 450-2-0 / 450-1-2 

Młynek do odpadków Slimline
SLIMLINE 100

Sterowanie suwakowe • Oświetlenie LED 2 × 4 W (4000 K) • 3 prędkości • Filtr 
aluminiowy przystosowany do mycia w zmywarce • Praca w obiegu otwartym 
lub zamkniętym (opcjonalnie) • Kolor: szary 

Okap do zabudowy
FBI 705 GR
FBI 525 GR

599,-

699,-

Sterowanie suwakowe • Oświetlenie LED 2 × 4 W (4000 K) • 3 prędkości • Filtr 
aluminiowy przystosowany do mycia w zmywarce • Praca w obiegu otwartym 
lub zamkniętym (opcjonalnie) • Kolor: czarny 

Okap do zabudowy
FBI 705 BK
FBI 525 BK

679,-

879,-

Sterowanie mechaniczne (suwakowe) • Oświetlenie LED 2 × 1 W (3000 K) 
• 3 prędkości • Filtr aluminiowy przystosowany do mycia w zmywarce • Pra-
ca w obiegu otwartym lub zamkniętym (opcjonalnie) • Kolor: stal szlachetna

Okap do zabudowy
FBI 705 XS HCS
FBI 525 XS HCS 

969,-

1 049,-

DUŻA KOMORA

DUŻA KOMORA

DUŻA KOMORA

INNOWACYJNE TECHNOLOGIE SLIMLINE

DESIGN
Nowa obudowa i elegancki, smukły korpus całej linii urządzeń. Rozwiązanie 
pozwalające zaoszczędzić miejsce w szafce.

TECHNOLOGIA SOUND SOFT
Pianka izolacyjna pokrywająca komorę mielącą, która zapobiega powstawa-
niu nadmiernego hałasu.

KOŁNIERZ MAGNETYCZNY
Silnie magnetyczny kołnierz wyłapujący sztućce i inne metalowe przedmioty 
– dostępny w modelach SLIM 125 i SLIM 100.

OSŁONA PRZECIWROZPRYSKOWA
Nowy design i powłoka antybakteryjna wyjmowanej osłony sprawiają, że 
zapewnia ona większą czystość komory mielącej i ogranicza powstawanie 
nieprzyjemnych zapachów.

HYGIENE SAFEGUARD
Ochrona przeciwbakteryjna na stałe wbudowana w elementy mające kon-
takt z wodą zapobiegająca wzrostowi bakterii i przykrym zapachom – teraz 
obejmuje również osłonę przeciwrozpryskową high-flow.

TECHNOLOGIA TWIST FORCE
Wyjątkowa moc mielenia zapewniająca szybsze i lepsze efekty – bez bloko-
wania. Silnik działający w trybie pracy ciągłej zapewnia wyjątkową wydajność 
• dostępna moc to 0,50 KM, 0,75 KM, 1 KM oraz 1,25 KM.

450-2-0

169,-
600-3-0

219,-

450-1-2

179,-
600-2-2

249,-

600-1-4

279,-
SLIM 75

1 599,-

CZARNY MAT + 
AKCESORIA

1 449,-
CZARNY MAT + 

AKCESORIA

1 289,-
CZ. MAT+ AKC.

Ł. SZARY + AKC.

1 759,-

SLIM 125

2 199,-

SLIM 50

1 349,-

GRANIT

1 409,-
GRANIT

1 249,-
GRANIT

1 719,-

SLIM 100

1 799,-

GRANIT

1 359,-
GRANIT

1 899,-
GRANIT

1 229,-

CZ. MAT+ AKC.
Ł. SZARY + AKC.

1 399,-
CZ. MAT+ AKC.

Ł. SZARY + AKC.

1 959,-
CZ. MAT+ AKC.

Ł. SZARY + AKC.

1 269,-

Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3½” • Zestaw odpływowy z kor-
kiem automatycznym Easy Click ze stali szlachetnej • Głębokość komory 20 cm 
• Wymiary: 87,7 × 49,5 cm • Minimalna grubość blatu 3 cm • Kolory: kamienny 
szary / onyx / łupkowy szary / czarny mat / czarny mat z czarnymi akcesoriami 
/ łupkowy szary z czarnymi akcesoriami * Wkładka ociekowa stal szlachetna / 
tworzywo w cenie 439 zł * Do dokupienia rollmata stal szlachetna w cenie 289 zł

Zlewozmywak Fragranite
FSG 611-88

DUŻA KOMORA

Zlewozmywak nieodwracalny – lewy lub prawy ociekacz • 1 komora + ocie-
kacz • Min. szerokość podbudowy 50 cm • Odpływ 3½” • FastFix • Wymiary: 
78 × 50 cm • Wymiary komory: 44 × 40 × 20 cm • Kolory: biały polarny / ka-
mienny szary / onyx / łupkowy szary / czarny mat / czarny mat z czarnymi 
akcesoriami / łupkowy szary z czarnymi akcesoriami 

Zlewozmywak granitowy
CNG 611-78 TL

GRANIT

3 159,-

CZ. MAT+ AKC.
Ł. SZARY + AKC.

3 159,-
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2 komory • Min. szerokość podbudowy 80 cm • Odpływ 3½” • Zestaw od-
pływowy z korkiem automatycznym Easy Click ze stali szlachetnej • Głę-
bokość dużej komory: 20 cm • Wymiary: 76 × 46 cm • Kolory: biały polarny 
/ orzechowy / cappuccino / kamienny szary / onyx / czarny mat / łupkowy 
szary / czarny mat z czarnymi akcesoriami / łupkowy szary z czarnymi 
akcesoriami *Wkładka stalowa, rolmata w komplecie. 

1 komora • Odpływ 3½” • Zestaw odpływowy z korkiem automatycznym 
Easy Click ze stali szlachetnej • Głębokość komory 20 cm • Wymiary: 56 × 
46 cm • Szerokość podbudowy 60 cm• Kolory: biały polarny / orzechowy / 
cappuccino / kamienny szary / onyx / czarny mat / łupkowy szary / czarny 
mat z czarnymi akcesoriami / łupkowy szary z czarnymi akcesoriami
*Wkładka stalowa, rolmata w komplecie. 

Zlewozmywak Fragranite do podbudowy
KNG 110-52 

1 komora • Odpływ 3½” • Zestaw odpływowy z korkiem automatycznym Easy 
Click ze stali szlachetnej • Głębokość komory 20 cm • Wymiary: 41 × 46 cm 
• Szerokość podbudowy 45 cm • Kolory: biały polarny / orzechowy / cap-
puccino / kamienny szary / onyx / czarny mat / łupkowy szary / czarny mat 
z czarnymi akcesoriami / łupkowy szary z czarnymi akcesoriami
*Wkładka stalowa, rolmata w komplecie. 

Zlewozmywak Fragranite do podbudowy
KNG 110-37

1 komora • Min. szerokość podbudowy 80 cm • Odpływ 3½” • Zestaw odpły-
wowy z korkiem automatycznym Easy Click ze stali szlachetnej • Głębokość 
komory 20 cm • Wymiary: 76 × 46 cm • Kolory: biały polarny / orzechowy / 
cappuccino / kamienny szary / onyx / czarny mat / łupkowy szary / czarny 
mat z czarnymi akcesoriami / łupkowy szary z czarnymi akcesoriami
*Wkładka stalowa, rolmata w komplecie.

Zlewozmywak Fragranite do podbudowy
KNG 110-62

Zlewozmywak nieodwracalny – mała komora po lewej lub prawej stronie 
• 2 komory • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Głębokość komory głównej: 
20 cm • Odpływ 3½” • Wymiary komór: 40 × 34 cm i 40 × 15 cm • Kolory: biały 
polarny / kamienny szary / onyx / łupkowy szary / czarny mat / czarny mat 
z czarnymi akcesoriami / łupkowy szary z czarnymi akcesoriami

Zlewozmywak Fragranite 
MRG 160-34-15

Specyfikację zlewozmywaków w modułach niżej
Bateria: Funkcja sterowania korkiem automatycznym odpływu zlewozmywaka • Zakres ruchu dźwigni mieszacza 0/90 • Przepływ wody 7,5 l/min. (3 bary) 
• Technologia Eco pozwalająca oszczędzać wodę i energię • Laminarny strumień wody • Wysokość baterii 31,2 cm
Korek automatyczny sterowany pokrętłem w baterii, osłona odpływu oraz przelew w wykończeniu czarny mat 
*Wkładka stalowa, rolmata w komplecie.

Zestaw
KNG 110-52 + ACTIVE L TWIST PULL-OUT SPRAY
KNG 120 + ACTIVE L TWIST PULL-OUT SPRAY
KNG 110-37 + ACTIVE L TWIST PULL-OUT SPRAY

KNG 110-52
125.0697.692

KNG 110-37
125.0697.691

KNG 120
125.0697.693

Zlewozmywak Fragranite do podbudowy
KNG 120

4 999,-

5 309,-

4 679,-

SZARY
ŁUPKOWY

3 369,-

MRG 110-72: 1 komora • Min. szer. podbudowy 80 cm • Odpływ 3½” • Głęb. 
komory: 20 cm • Wymiary: 72 × 40 cm MRG 110-62: 1 komora • Min. szer. pod-
budowy 70 cm • Odpływ 3½” • Głęb. komory: 20 cm • Wymiary: 62 × 40 cm 
• Kolory: biały polarny / kamienny szary / onyx / łupkowy szary / czarny mat 
/ czarny mat z czarnymi akcesoriami / łupkowy szary z czarnymi akce-
soriami

MRG 110-52: 1 komora • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3½” 
• Głębokość komory: 20 cm • Wymiary: 52 × 40 cm MRG 110-37: 1 komo-
ra • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3½” • Głębokość komory: 
20 cm • Wymiary: 37 × 40 cm • Kolory: biały polarny / kamienny szary / onyx / 
łupkowy szary / czarny mat / czarny mat z czarnymi akcesoriami / łupkowy 
szary z czarnymi akcesoriami

Zlewozmywak Fragranite do podbudowy
MRG 110-72 / MRG 110-62

Zlewozmywak Fragranite do podbudowy
MRG 110-52 / MRG 110-37

CZARNY
MAT
NOWY 
KOLOR

CZARNY
MAT
NOWY 
KOLOR

CZARNY 
MAT ONYX KAMIENNY

SZARY CAPPUCCINO BEŻOWY ORZECH BIAŁY
POLARNYKolory:

Do podbudowy • Zestaw odpływowy z syfonem w komplecie • Możliwość montażu młynka do odpadów • Wymiary: KXK 110-41: 40,5 × 40 × 19 cm / 
KXK 110-51: 50,5 × 40 × 19 cm / KXK 110-71: 70,5 × 40 × 19 cm • Kolory: biały / kremowy / onyx / antracyt mat
* Przy montażu młynka do odpadów konieczne jest zamówienie przedłużki 

Do podbudowy • Zestaw odpływowy z syfonem w komplecie • Możliwość 
montażu młynka do odpadów • Korek zatyczkowy High End z sitkiem 3½” 
(duża komora) / 2’’ (mała komora) • Wymiary: 37 × 40 × 19 cm • Kolory: 
biały / kremowy / onyx / antracyt mat
*Przy montażu młynka do odpadów konieczne jest zamówienie przedłużki

Zlewozmywak ceramiczny podwieszany
KXK 110-41 / KXK 110-51 / KXK 110-71

Zlewozmywak ceramiczny podwieszany
KXK 160-37-12

KXK 110-41

2 739,-

KXK 110-51

3 159,-

CZ. MAT+ AKC.
Ł. SZARY + AKC.

3 069,-

CZ. MAT+ AKC.
Ł. SZARY + AKC.

2 699,-

CZ. MAT+ AKC.
Ł. SZARY + AKC.

1 809,-
CZ. MAT+ AKC.

Ł. SZARY + AKC.

1 399,-
CZ. MAT+ AKC.

Ł. SZARY + AKC.

1 929,-

CZ. MAT+ AKC.
Ł. SZARY + AKC.

2 019,-
CZ. MAT+ AKC.

Ł. SZARY + AKC.

1 659,-

CZ. MAT+ AKC.
Ł. SZARY + AKC.

2 639,-
CZ. MAT+ AKC.

Ł. SZARY + AKC.

2 339,-

2 969,-

2 639,-

GRANIT

1 769,-
GRANIT

1 359,-
GRANIT

1 879,-

GRANIT

1 979,-
GRANIT

1 619,-

2 579,- 2 279,-

KXK 110-71

3 699,-

DUŻA KOMORA

DUŻA KOMORA

DUŻA KOMORA

DUŻA KOMORA

DUŻA KOMORA

DUŻA KOMORA
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1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Zlewozmywak od-
wracalny • Głębokość komory: 20 cm • Wymiary: 62 × 50 cm • Kolory: biały 
polarny / orzechowy / beżowy / cappuccino / kamienny szary / onyx / łupko-
wy szary / czarny mat / czarny mat z czarnymi akcesoriami

Zlewozmywak Fragranite
BFG 611-62

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Zlewozmywak 
odwracalny • Głębokość komory: 20 cm • Wymiary: 78 × 47,5 cm • Kolory: 
biały polarny / orzechowy / beżowy / cappuccino / kamienny szary / onyx / 
łupkowy szary / czarny mat / czarny mat z czarnymi akcesoriami

Zlewozmywak Fragranite
BFG 611-78

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3½” • Wy-
miary: 62 × 50 cm • Wymiary komory: 34,2 × 43,5 cm • Głębokość komory: 
20 cm • Kolory: biały polarny / beżowy / kamienny szary / onyx / łupkowy 
szary / czarny mat

Zlewozmywak granitowy
CNG 611-62

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3½” • Wy-
miary: 78 × 50 cm • Wymiary komory: 49,2 × 43,5 cm • Głębokość komory: 
20 cm • Kolory: biały polarny / beżowy / kamienny szary / onyx / łupkowy 
szary / czarny mat

Zlewozmywak granitowy
CNG 611-78 XL

DUŻA KOMORA

DUŻA KOMORA

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 50 cm • Zlewozmywak 
odwracalny • Głębokość komory 20 cm • Wymiary: 78 × 50 cm • Kolory: biały 
polarny / orzechowy / beżowy / cappuccino / kamienny szary / onyx / łupko-
wy szary / czarny mat / czarny mat z czarnymi akcesoriami

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Zlewozmywak 
odwracalny • Głębokość komory 20 cm • Wymiary: 62 × 43,5 cm • Kolory: 
biały polarny / orzechowy / beżowy / kamienny szary / onyx / łupkowy 
szary / czarny mat / czarny mat z czarnymi akcesoriami

Zlewozmywak Fragranite
BSG 611-78

Zlewozmywak Fragranite
BSG 611-62

Korek zatyczkowy z sitkiem 3½” • Slim Top • Zestaw odpływowy z syfo-
nem w komplecie • Możliwość montażu młynka do odpadów • Wymiary 
komory SRX 210-40 TL / 210-50 TL: 17,1 × 40 / 50 × 40 cm • Montaż na 
równi z blatem lub wpuszczany • Stal szlachetna szczotkowana

Korek zatyczkowy z sitkiem 3½” • Slim Top • Zestaw odpływowy z syfo-
nem w komplecie • Możliwość montażu młynka do odpadów • Wymiary 
komory SRX 110-50: 18 × 50 × 40 cm • Stal szlachetna szczotkowana

Zlewozmywak stalowy do podbudowy
MQX 110-50/ MQX 110-82

Zlewozmywak stalowy do podbudowy
SRX 210-40 TL / 210-50 TL

Zlewozmywak stalowy do podbudowy
SRX 110-50 / SRX 110-45 / SRX 
110-40 / SRX 110-34

SZARY
ŁUPKOWY

CZARNY 
MAT ONYX KAMIENNY

SZARY CAPPUCCINO BEŻOWY ORZECH BIAŁY
POLARNYKolory:

Quiet Pad System redukujący głośność o 20% • Duży odpływ 7” • Odpływ Ultra 
Hygiene z wkładką do gromadzenia resztek pokarmowych oraz przezroczystą 
pokrywą zatyczkową • Zestaw odpływowy z syfonem w komplecie • Osłona 
odpływu • Ukryty przelew Wymiary komory MQX 110-50: 18,8 × 50 × 40 cm 
Wymiary komory MQX 110-82: 19,2 × 82 × 42,4 cm • Stal szlachetna szczot-
kowana

Płaskie krawędzie SlimTop umożliwiają wbudowanie zlewozmywaka 
w blat, montaż na równi z blatem lub podbudowę • Zaczepy Fast Fix – 
łatwy i szybki montaż • Podbudowa 80 cm • Wymiary zewnętrzne 725 × 
450 mm, wymiary komory 685 × 410 × 200 • Korek zatyczkowy • Syfon 
w komplecie • 54: podbudowa 60 cm, wymiary zewnętrzne 580 × 450 
• 50: podbudowa 80 cm, wymiary zewnętrzne 540 × 450 • 34: podbudo-
wa 40 cm, wymiary zewnętrzne 380 × 450 mm

Zlewozmywak stalowy do podbudowy
BXX 210/110 - 68 
BXX 210/110 - 54
BXX 210/110 - 50
BXX 210-110 - 34 

CZARNY MAT + 
AKCESORIA

1 229,-

CZARNY MAT + 
AKCESORIA

1 189,-
CZARNY MAT + 

AKCESORIA

1 109,-

CZARNY MAT + 
AKCESORIA

1 109,-
GRANIT

1 179,-

GRANIT

1 149,-

MQX 110-50

2 699,-

34

1 539,-

SRX 110-40

849,-

SRX 110-50

999,-

54

2 099,-

SRX 110-34

799,-

SRX 110-45

899,-

50

1 949,-

68

2 229,-

SRX 210-40 TL

999,-
MQX 110-82

3 299,-
SRX 210-50 TL

1 199,-

GRANIT

1 059,-
GRANIT

1 369,-

GRANIT

1 069,-
GRANIT

1 469,-

Wbudowanie zlewozmywaka w blat • Podbudowa 45 cm • Wymiary ze-
wnętrzne 620 × 500 mm / 620 × 435 mm, wymiary komory 340 × 420 × 
160 mm / 340 × 370 × 150 mm • Korek zatyczkowy • Syfon w komplecie 
• SKN: stal szlachetna szczotkowana • SKL: len

Wbudowanie zlewozmywaka w blat • Podbudowa 45 cm • Wymiary ze-
wnętrzne 780 × 500 mm / 780 × 435 mm, wymiary komory 340 × 420 × 
160 mm / 340 × 360 × 150 mm • Korek zatyczkowy • Syfon w komplecie 
• SKN: stal szlachetna szczotkowana • SKL: len

Zlewozmywak stalowy
SKN 611-62/50 / SKL 611-62/50
SKN 611-62/44 / SKL 611-62/44

Zlewozmywak stalowy
SKN 611-78/50 / SKL 611-78/50
SKN 611-78/44 / SKL 611-78/44

44 SKL

539,-

50 SKL

709,-

44 SKL

499,-

50 SKL 

599,-

44 SKN

469,-

50 SKN

599,-

44 SKN

449,-

50 SKN

539,-
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Wysokość 433 mm • Kąt obrotu wylewki 180° • Funkcja 
prysznica • Innowacyjny strumień laminarny • Głowi-
ca ceramiczna • Wykończenie PVD: złoty / miedziany 
/ antracyt

Bateria
EOS NEO M PULL OUT

Dozownik
ATLAS / ATLAS M
Atlas M: Wykończenie PVD: złoty / miedziany / antracyt
Atlas: Otwór montażowy Ø35 mm • Wykończenie: stal 
/ czarna stal szlachetna PVD

CZARNA
STAL
NOWY 
KOLOR

CZARNA
STAL
NOWY 
KOLOR

CZARNA
STAL
NOWY 
KOLOR

CZARNA
STAL
NOWY 
KOLOR

Wysokość 297 mm • Dźwignia z boku mieszacza • Kąt 
obrotu wylewki 180° • Głowica ceramiczna Ø35 mm 
• Innowacyjny strumień laminarny • Głowica cera-
miczna • Wykończenie: stal szlachetna / czarna stal 
szlachetna PVD

Bateria
ATLAS NEO PULL-OUT

1 749,-

Wysokość 297 mm • Kąt obrotu wylewki 180° • Innowacyjny strumień laminarny • Głowica ceramiczna • Wy-
kończenie PVD: złoty / miedziany / antracyt
Atlas NEO M Pull Out: wyciągana wylewka
Atlas NEO M: stała wylewka

Bateria
ATLAS NEO M PULL OUT / ATLAS NEO M

1 929,-

1 679,-
Wysokość 466 mm • Zakres obrotu wylewki 360 stopni • Wyciągana wylewka z funkcją prysznica • Innowacyjny 
strumień laminarny • Głowica ceramiczna • Zakres ruchu dźwigni mieszacza 0°-100° ułatwia sterowanie stru-
mieniem wody, również wtedy, kiedy bateria znajduje się blisko ściany • Wykończenie: stal szlachetna / PVD 
złoty / miedziany / antracyt

Bateria
MASTERPIECE PULL-OUT

Wysokość 470 mm • Kąt obrotu wylewki 360° • Funkcja prysznica • Water 
Saving • Strumień laminarny • Głowica ceramiczna • Wykończenie: czarny 
mat / chrom

Bateria
ACTIVE SEMI-PRO

Wysokość 340 mm • Kąt obrotu wylewki 120° • Strumień laminarny • Głowica 
ceramiczna • Wykończenie: czarny mat / chrom 

Bateria
ICON

Wysokość 355 mm • Kąt obrotu wylewki 360° • Funkcja prysznica • Strumień 
laminarny • Water Saving • Głowica ceramiczna • Wykończenie: czarny mat 
/ chrom 

Bateria
ICON PULL OUT

Wyciągana wylewka • Wysokość 433 mm • Funkcja prysznica • Kąt obrotu 
wylewki 180° • Strumień laminarny • Głowica ceramiczna • Materiał: stal szla-
chetna / czarna stal szlachetna PVD

Bateria
EOS NEO PULL-OUT SPRAY

Stała wylewka • Wysokość 378 mm • Kąt obrotu wylewki 180° • Strumień 
laminarny • Głowica ceramiczna • Materiał: stal szlachetna / czarna stal 
szlachetna PVD

Bateria
EOS NEO

STAL

4 499,-

ATLAS

409,-

CHROM

1 639,-
STAL

1 079,-
STAL

1 469,-

CHROM

2 189,-
CHROM

2 109,-

STAL SZLACHETNA

1 539,-

CZARNA STAL
SZLACHETNA

1 839,-
ATLAS M

619,-

CZARNY MAT

2 189,-
CZARNY MAT

1 519,-
CZARNY MAT

1 749,-

CZARNY MAT

2 729,-
CZARNY MAT

2 639,-

PVD

6 199,-

1 379,-1 099,-

Kąt obrotu wylewki 180° • Strumień laminarny • Ma-
teriał: stal szlachetna Leda: Stała wylewka • Głowica 
ceramiczna • Wysokość 387 mm Leda Pull-Out: Wy-
ciągana wylewka • Wysokość 385 mm

Bateria
LEDA NEO / LEDA NEO PULL-OUT

Urban Pull-Out: Wysokość 294 mm • Kąt obrotu wylewki 150° • Urban: 
Wysokość 308 mm • Kąt obrotu wylewki 360° • Głowica ceramiczna • Ko-
lory: chrom / biały polarny / orzechowy / cappuccino / kamienny szary / 
onyx / czarny mat

Bateria
URBAN PULL-OUT 

GRANIT

1 129,-
CHROM

939,-

1 179,-
CZARNY MAT
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Dozownik do mydła w płynie lub płynu do zmywania • Kolory COMFORT: 
chrom / biały polarny / orzechowy / beżowy / cappuccino / kamienny 
szary / onyx / stal optyczna / czarny mat

Dozownik
COMFORT

Wykończenie Active: biały polarny / orzechowy / cappuccino / kamienny szary 
/ onyx
Wykończenie Active SM: czarny mat / biały mat / chrom

Dozownik
ACTIVE / 
ACTIVE SM

Wysokość 312 mm • Kąt obrotu wylewki 180° • Funkcja prysznica • Water Sa-
ving • Strumień laminarny • Głowica ceramiczna • Wykończenie: czarny mat 
/ szary łupkowy / biały mat / chrom / biały polarny / orzechowy / cappuccino 
/ kamienny szary / onyx

Wysokość 407 mm • Strumień laminarny • Głowica ceramiczna • Głowica ECO 
• Wykończenie: czarny mat /  chrom

Głowica ceramiczna • Wyciągana wylewka z metalu • Wężyki podłącze-
niowe 450 mm, nakrętka 3/8” • Zakres ruchu dźwigni mieszacza 0/90 
• Montaż mieszacza z prawej strony • Przepływ wody 8,3 l/min (3 bary) 
• Długość węża wylewki 1500 mm • Zawór zwrotny (odcinający powrót 
wody z wylewki) • Technologia Water Saving – dwustopniowa głowica 
pozwalająca zredukować zużycie wody do 50% • Strumień laminarny

Bateria
ACTIVE L PULL OUT

Bateria
MARIS SLIM J PULL OUT 

Bateria
MARIS SLIM L PULL OUT 

Wysokość 388 mm • Kąt obrotu wylewki 180° • Funkcja prysznica • Water Sa-
ving • Strumień laminarny • Głowica ceramiczna • Wykończenie: czarny mat 
/ biały mat / chrom

Bateria
ACTIVE J PULL OUT SPRAY

Głowica ceramiczna • Ruchoma wylewka z funkcją prysznica, wykonana 
z wytrzymałego, lekkiego tworzywa sztucznego • Wysokość całkowita 410 
mm • Wężyki podłączeniowe o długości 450 mm, nakrętka 3/8” • Zakres 
ruchu dźwigni mieszacza 0/90 • Montaż mieszacza z prawej strony • Prze-
pływ wody 7,63 l/min (3 bary) • Uchwyt wylewki magnetyczny

5 lat gwarancji na głowicę • Głowica ceramiczna • Wyciągana wylewka wyko-
nana z metalu • Wysokość całkowita 305 mm • Wężyki podłączeniowe o dłu-
gości 450 mm, nakrętka 3/8” • Zakres ruchu dźwigni mieszacza 0/90 • Montaż 
mieszacza z prawej strony • Zawór zwrotny (odcinający powrót wody z wycią-
ganego natrysku) • Przepływ wody 8,5 l/min (3 bar) • Długość węża wyciąganej 
wylewki 1500 mm • Obrót wylewki 360° • Wykończenie: chrom / czarny mat

5 lat gwarancji na głowicę • Głowica ceramiczna • Stała wylewka • Wy-
sokość całkowita 298 mm • Wężyki podłączeniowe o długości 450 mm, 
nakrętka 3/8” • Zakres ruchu dźwigni mieszacza 0/90 • Montaż mieszacza 
z prawej strony • Przepływ wody 10,47 l/min (3 bar) • Obrót wylewki 360° 
• Wykończenie: chrom / czarny mat

Głowica ceramiczna • Wyciągana wylewka z metalu • Wysokość całkowita 
285 mm • Wężyki podłączeniowe o długości 450 mm, nakrętka 3/8” • Zakres 
ruchu dźwigni mieszacza 0/90 • Montaż mieszacza z prawej strony • Zawór 
zwrotny (odcinający powrót wody z wyciąganego natrysku) • Przepływ wody 
7,15 l/min (3 bary) • Długość węża wyciąganej wylewki 1500 mm • Wykończenie: 
biały polarny / cappuccino / orzechowy / kamienny szary / łupkowy szary / onyx

Głowica ceramiczna • Stała wylewka • Wysokość całkowita 284 mm • Wę-
żyki podłączeniowe o długości 450 mm, nakrętka 3/8” • Zakres ruchu dźwi-
gni mieszacza 0/90 • Montaż mieszacza z prawej strony • Przepływ wody 
9,81 l mn (3 bary) • Wykończenie: biały polarny / cappuccino / orzechowy / 
kamienny szary / łupkowy szary / onyx

Bateria
LINA SEMI PRO

Bateria
LINA U PULL DOWN

Bateria
LINA U SWIVEL

Bateria
LINA L PULL-OUT

Bateria
LINA L SWIVEL

CZARNY / BIAŁY

1 989,-
CHROM

1 519,-

CHROM

999,-
CHROM

1 099,-
CHROM

1 199,-

ACTIVE SM CHROM

439,-
CHROM

1 399,-

CZARNY / BIAŁY

1 959,-

CZARNY MAT

1 299,-
CZARNY MAT

1 399,-
CZARNY MAT

1 569,-

ACTIVE GRANIT

479,-

CHROM

199,-
CHROM

769,-

1 199,- 939,-

CHROM

1 019,-

ACTIVE SM 
CZARNY / BIAŁY

599,-

GRANIT / 
STAL OPTYCZNA

219,-
CZARNY MAT

999,-

ŁUPKOWY SZARY

1 249,-
ŁUPKOWY SZARY

979,-

CZARNY MAT 

1 179,-

GRANIT

1 749,-

1 249,-

Wysokość 491 mm • Funkcja prysznica • Strumień laminarny • Głowica cera-
miczna • Uchwyt magnetyczny • Głowica ECO • Wykończenie: czarny mat / 
chrom

Bateria
MARIS SLIM SEMI PRO
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CZARNY 
MAT ONYX KAMIENNY

SZARY CAPPUCCINO BEŻOWY ORZECH BIAŁY
POLARNYKolory:

Min. szerokość podbudowy 60 cm • Zlewozmywak odwracalny • Głębokość komory 20 cm • Korek automatyczny 
z sitkiem 3½” • Wymiary: 78 × 50 cm • Kolory: biały polarny / beżowy / kamienny szary / onyx

Zlewozmywak Tectonite
S2D 611-78 XL

DUŻA KOMORA

Zestaw zlewozmywak Fragranite + bateria
MARIS MRG 611-78 XL + LINA PULL-OUT 

Zestaw zlewozmywak Fragranite + bateria
MARIS MRG 611-62 + LINA PULL-OUT 

Zlewozmywak: Do szafki min. 60 cm • Głębokość komory: 20 cm • Wymiary zewnętrzne: 78 × 50 cm
Bateria: Obrót wylewki: 150o • Wysokość baterii: 36 cm • Wyciągana wylewka

Zlewozmywak: Do szafki min. 45 cm • Głębokość komory: 20 cm • Wymiary zewnętrzne: 62 × 50 cm
Bateria: Obrót wylewki: 150o • Wysokość baterii: 36 cm • Wyciągana wylewka

DUŻA KOMORA

BIAŁY POLARNY
114.0697.677

KAMIENNY SZARY
114.0697.676

ONYX
 114.0697.674 

CZARNY MAT
114.0697.675

BIAŁY POLARNY
114.0697.681

KAMIENNY SZARY
114.0697.680

ONYX
114.0697.678

CZARNY MAT
114.0697.679

ZESTAW W KOLORACHZESTAW W KOLORACH

Zestaw zlewozmywak Fragranite + bateria
STRADA SAG 614-78 + POLA
Zlewozmywak: Do szafki min. 45 cm • Głębokość komory: 16 cm • Wymiary zewnętrzne: 78 × 43,5 cm 
Bateria: Obrót wylewki: 360o • Wysokość baterii: 35 cm

ONYX
114.0697.682

ZESTAW W KOLORACH

Zlewozmywak: Min. szerokość podbudowy 45 cm • Korek automatyczny • Głębokość komory 20 cm • Wymiary: 
78 × 50 cm
Bateria: Wysokość 350 mm • Głowica ceramiczna • Kąt obrotu wylewki 360°

Zestaw zlewozmywak Fragranite + bateria
BFG 611 + LINA XL KOLOR

Zestaw zlewozmywak Fragranite + bateria
BFG 611-62 + LINA XL KOLOR
Zlewozmywak: Min. szerokość podbudowy 45 cm • Korek automatyczny • Głębokość komory 20 cm • Wymiary: 
62 × 50 cm
Bateria: Wysokość 350 mm • Głowica ceramiczna • Kąt obrotu wylewki 360°

ONYX
114.0697.672

KAMIENNY SZARY
114.0697.560

ONYX
114.0697.558

ZESTAW W KOLORACH ZESTAW W KOLORACH

Zestaw zlewozmywak Fragranite + bateria 
UBG 611-62 + BATERIA POLA
Zlewozmywak: 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3½”• Zlewozmywak odwracalny • Wy-
miary: 62 × 50 cm • Wymiary komory: 35 × 42,5 × 22 cm 
Bateria: Kąt obrotu wylewki 360° • Wysokość: 350 mm

ONYX
114.0697.687

ZESTAW W KOLORACH

Zestaw zlewozmywak Fragranite + bateria 
UBG 611-78XL + BATERIA POLA
Zlewozmywak: 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3½” • Zlewozmywak odwracalny 
• Wymiary: 78 × 50 cm • Wymiary komory: 49 × 42,5 × 22 cm 
Bateria: Kąt obrotu wylewki 360° • Wysokość: 350 mm

DUŻA KOMORA

ONYX
114.0697.688

ZESTAW W KOLORACH

919,-
GRANIT

1 179,-

1 729,-

1 569,-

1 499,-

1 859,-

1 449,-

1 419,-

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl  155



Bateria VITAL J z filtrem kapsułkowym
VITAL J
Klasyka – ponadczasowy design w połączeniu z kapsułowym systemem 
oczyszczania wody firmy FRANKE. Możliwość obrotu w zakresie 360° dla 
maksymalnej swobody i elastyczności • Wysokość 477 mm • Funkcja fil-
trowania wody • Głowica ceramiczna • Wykończenie: chrom + gun metal 
/ czarny mat + stal
2 filtry są w zestawie z baterią.

Bateria VITAL z filtrem kapsułkowym
VITAL SEMI-PRO
Wygoda – ruchoma wylewka z funkcją prysznica, uchwytem magnetycz-
nym i z możliwością obrotu w zakresie 360° dla maksymalnej wygody 
• Wysokość 550 mm • Funkcja filtrowania wody • Głowica ceramiczna 
• Wykończenie: chrom + gun metal / czarny mat + stal
2 filtry są w zestawie z baterią.

Zestaw 
ATLAS CLEAR WATER
+ FILTR FRANKE CLEAR WATER
Głowica ceramiczna • Stała wylewka • Wężyki podłączeniowe o długości 
550 mm • Zakres ruchu dźwigni mieszacza: 45/45 • Montaż mieszacza 
z prawej strony • Mieszacz z wodą filtrowaną po lewej stronie • Przepływ 
wody: 10 l/min • Woda filtrowana 2 l/min. (3 bary) • Do podłączenia syste-
mu filtrującego wody Franke Clear Water Zestaw Clear Water zawiera: 
Zestaw montażowy • Zegar z wyświetlaczem elektronicznym z sygnaliza-
cją informująca o konieczności wymiany filtra • Filtr (133.0284.026)

Zestaw 
EOS CLEAR WATER
+ FILTR FRANKE CLEAR WATER
Głowica ceramiczna • Stała wylewka • Wężyki podłączeniowe o długości 
550 mm • Zakres ruchu dźwigni mieszacza: 45/45 • Montaż mieszacza 
z prawej strony • Mieszacz z wodą filtrowaną po lewej stronie • Przepływ 
wody: 10 l/min. • Woda filtrowana 2 l/min. (3 bary) • Do podłączenia sys-
temu filtrującego wody Franke Clear Water Zestaw Clear Water zawiera: 
Zestaw montażowy • Zegar z wyświetlaczem elektronicznym z sygnaliza-
cją informującą o konieczności wymiany filtra • Filtr (133.0284.026) 

2 559,- 2 559,-

CZARNA STAL / STAL

2 909,-
CZARNA STAL / STAL

4 229,-
Bateria VITAL S z filtrem kapsułkowym
VITAL S
Prostota – minimalistyczna, elegancka, w pełni obrotowa: najprostszy 
sposób, by móc codziennie cieszyć się świeżą pitną wodą • Wysokość 
311 mm • Kąt obrotu wylewki 360° • Funkcja filtrowania wody • Wykończe-
nie: chrom + gun metal / czarny mat + stal
2 filtry są w zestawie z baterią.

CZARNA STAL / STAL

2 179,-
CHROM / GUN METAL

1 899,-
CHROM / GUN METAL

2 759,-
CHROM / GUN METAL

3 779,-

1 159,-
Zestaw startowy do filtrowania wody Clear Water • Filtr Clear Water usu-
wa z wody nieprzyjemny zapach i poprawia jej smak, ponadto redukuje 
zawartość pestycydów, metali ciężkich oraz hamuje rozwój bakterii • Filtr 
redukuje także związki wapnia i magnezu (zmiękcza wodę) • Zestaw star-
towy składa się z zestawu montażowego i pierwszego filtra

Zestaw startowy filtrujący 
ZESTAW STARTOWY CLEAR WATER 649,- 589,-

Filtr wymienny do systemu fitrującego Clear Water • Usuwa z wody nie-
przyjemny zapach i poprawia jej smak • Ponadto redukuje zawartość 
pestycydów, metali ciężkich oraz hamuje rozwój bakteri • Filtr redukuje 
także związki wapnia i magnezu (zmiękcza wodę) • Wystarcza na przefil-
trowanie aż 4000 l wody • W zestawie filtr + głowica startowa

Pro M Connect: Zapobiega tworzeniu się kamienia, redukuje z wody chlor, 
usuwa nieprzyjemny zapachy, stabilizuje dobre minerały, redukuje pesty-
cydy, metale ciężkie i mikroplastik • Technologia RFID* zapewnia, że urzą-
dzenie Franke wysyła powiadomienie, gdy konieczna jest wymiana filtra
Clear Water Connect: Do stosowania zamiast filtra Franke Pro M, jeśli w do-
mowej instalacji zainstalowany jest system odkamieniający
*dotyczy systemu WaterHub

Zestaw startowy filtrujący
CLEAR WATER S

Filtr wymienny do zestawu Clear Water
PRO M CONNECT /
CLEAR WATER CONNECT

Głowica ceramiczna • Wyciągana wylewka • Wysokość całkowita 441 
mm • Wężyki podłączeniowe o długości 500 mm, nakrętka 3/8” • Zakres 
ruchu dźwigni mieszacza 0/90 • Montaż mieszacza z prawej strony • In-
nowacyjny i ergonomiczny przycisk wody filtrowanej i funkcji prysznic 
na wylewce baterii • Do podłączenia systemu filtrującego wody Franke 
Clear Water • Wykończenie: chrom / czarny mat / antracyt / PVD złoty / 
miedziany / stalowy

Bateria do wody filtrowanej
MARIS SLIM CLEAR WATER J 
PULLOUT

2 399,-
CHROM

1 999,-

Głowica ceramiczna • Stała wylewka • Wysokość całkowita 397 mm 
• Wężyki podłączeniowe 500 mm, nakrętka 3/8” • Zakres ruchu dźwigni 
mieszacza 0/90 • Montaż mieszacza z prawej strony • Mieszacz z wodą 
filtrowaną po lewej stronie • Ergonomiczne elementy sterujące z czytelną 
identyfikacją funkcji / woda filtrowana i zwykła • Do podłączenia systemu 
filtrującego wodę Franke Clear Water S • Wymiana filtra bez odłączania 
wody • Akcesoria do dokupienia: 150.0730.809, 112.0702.682

Bateria do wody filtrowanej
LINA J CLEAR WATER

1 799,-
CHROM

1 399,-

CZARNY MAT

Głowica ceramiczna • Stała wylewka • Wysokość całkowita 397 mm 
• Wężyki podłączeniowe 500 mm, nakrętka 3/8” • Zakres ruchu dźwigni 
mieszacza 0/90 • Montaż mieszacza z prawej strony • Mieszacz z wodą 
filtrowaną po lewej stronie • Ergonomiczne elementy sterujące z czytelną 
identyfikacją funkcji / woda filtrowana i zwykła • Do podłączenia systemu 
filtrującego wodę Franke Clear Water S • Wymiana filtra bez odłączania 
wody • Akcesoria do dokupienia: 150.0730.809, 112.0702.682

Bateria do wody filtrowanej
LINA L CLEAR WATER

1 899,-
CHROM

1 449,-

CZARNY MAT

Przełącznik: woda filtrowana, 
prysznic, woda ciepła/zimna
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17 999,-Bateria wielofunkcyjna z zestawem startowym
Mythos Water Hub All In One
• Innowacyjny system kuchenny 6in1 umożliwiający dostęp do: bieżącej wody 
zimnej i ciepłej, filtrowanej, gazowanej, schłodzonej i wrzącej
• Bateria kuchenna ze stali szlachetnej ze stałą wylewką
• Wysokość całkowita 436,8 mm
• Zakres ruchu dźwigni mieszacza 0/90
• Bojler, agregat chłodniczy, butla CO2, filtr z głowicą w jednej kompaktowej 
obudowie o wymiarach 525 × 440 × 200 mm
• Bojler: pojemność 4 l, czas doprowadzenia wody do wrzenia 15 min, moc 
1725W,
• Pojemność agregatu chłodniczego: 2,2 l, czas chłodzenia 8 min (od 20° 
C do 10° C)
• Pojemność agregatu chłodniczego + saturator: 2,8 l
• Elektroniczne sterowanie przy użyciu różnokolorowej sygnalizacji LED
• Dedykowana aplikacja m.in. do monitorowania zużycia wody, zamawiania 
wymiennej butli CO2 i filtra
• Filtr Pro M Connect
• Nabój CO2 SodaStream

11 999,-Bateria wielofunkcyjna z zestawem startowym
Mythos Water Hub Sparkling
• Innowacyjny system kuchenny 5in1 umożliwiający dostęp do: bieżącej wody 
zimnej i ciepłej, filtrowanej, gazowanej i schłodzonej
• Bateria kuchenna ze stali szlachetnej ze stałą wylewką
• Wysokość całkowita 436,8 mm
• Zakres ruchu dźwigni mieszacza 0/90
• Agregat chłodniczy, butla CO2, filtr z głowicą w jednej kompaktowej obu-
dowie o wymiarach 525 × 440 × 200 mm
• Pojemność agregatu chłodniczego: 2,2 l, czas chłodzenia 8 min (od 20° 
C do 10° C)
• Pojemność agregatu chłodniczego + saturator: 2,8 l
• Elektroniczne sterowanie przy użyciu różnokolorowej sygnalizacji LED za-
pewniającej intuicyjną i łatwą obsługę
• Dedykowana aplikacja m.in. do monitorowania zużycia wody, zamawiania 
wymiennej butli CO2 i filtra
• Filtr Pro M Connect
• Nabój CO2 SodaStream

Franke Mythos Water Hub All in One
     TWÓJ SPOSÓB NA WODĘ

Poznaj nową, innowacyjną baterię kuchenną 6w1. Franke Mythos Water Hub  
All in One to zaawansowany system, który oferuje 4 opcje wody filtrowanej:  
wrzącą, schłodzoną, o temperaturze pokojowej oraz gazowaną, jak również 
standardową wodę ciepłą i zimną. Intuicyjne sterowanie elektroniczne umożliwia 
natychmiastowy wybór odpowiedniego rodzaju wody. Wybierz swój sposób na wodę.

Zeskanuj kod 
i dowiedz 
się więcej
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LAT 
GWARANCJI NA AGD5 

Kup piekarnik PO78052009PBL albo  
PO78104010EBLM wraz z płytą indukcyjną  
PHI63432FMB, a za dowolny zlewozmywak  
PYRAMIS BLACK EDITION albo zestaw PYRAMIS 
BLACK EDITION zapłacisz 50% mniej.

*	Promocja obowiązuje do wyczerpania zapasów i dotyczy wyłącznie 
urządzeń z katalogu

*	Oferta nie łączy się z innymi promocjami
*	Regulamin promocji dostępny na stronie www.maxkuchnie.pl

PROMOCJA 
PYRAMIS
2+1 z rabatem 50% 
na zlewozmywak 
albo zestaw Black Edition

BEZ KONIECZNOŚCI REJESTRACJI

Pełna oferta marki 
Pyramis dostępna 

na sklep.maxkuchnie.pl

SPRAWDŹ

PAKIETOWE
PROMOCJE

Re
gu

la
m

in
 p

ro
m

oc
ji

Panel sterowania z czarnego szkła z programatorem • Czyszczenie 
parowe • Sterowanie dotykowe i pokrętłami • Chowane pokrętła • Ter-
moobieg • Rozmrażanie • Grill • Podwójny grill • Szybkie nagrzewania 
• System chłodzenia piekarnika • SoftClose • Minutnik • Timer • Blokada 
rodzicielska • Drzwi w całości ze szkła • Wyjmowana szyba wewnętrz-
na • W zestawie: głęboka taca, kratka • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 57,5 cm 
• Kolor: czarny

Pieczenie wspomagane parą Steam Base+ • Pojemnik na wodę w panelu ste-
rowania • Czyszcz. parowe • Ster. dotykowe i pokrętłami klasy Premium • Panel 
sterowania z czarnego szkła • Pieczenie 3D • Termoobieg • Rozmrażanie • Grill 
• Prowadnice teleskopowe • Drabinki boczne • Minutnik • Szybkie nagrzewa-
nie • System chłodzenia piekarnika • SoftClose • Wyświetlacz LED • 3 szyby 
w drzwiach • Wyjmowane szyby wewn. • Blokada rodzicielska • W zestawie: 
taca, głęboka taca, kratka • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 57,5 cm • Kolor: czarny

Piekarnik wielofunkcyjny
PO78052009PBL

Piekarnik wielofunkcyjny
PO78104010EBLΜ 1 499,-2 499,-

Ster. dotykowe • Wskaźnik ciepła resztkowego • Zabezp. przed zalaniem 
• Poz. mocy: 9 + Booster • Timer • Blokada bezp. • Szkło ceramiczne • Wy-
miary: 6 × 29 × 52 cm • Kolor: czarny

Ster. dotykowe • Timer • Minutnik • Szkło ceramiczne • 9 poz. mocy 
• Wskaźnik ciepła resztkowego • Zabezp. przed zalaniem • Blokada ro-
dzicielska • Wykończenie bezramkowe • Wymiary: 5 × 29 × 51 cm • Kolor: 
biały

Płyta indukcyjna
PHI32230FMB

Płyta ceramiczna
PHC31210FMW

Okap teleskopowy
Sliding Black Glass 60 cm

Szkło bez ramki • Ster. dotykowe • 4 + 1 pola grzewcze • Timer • Wskaźnik 
ciepła resztkowego • Zabezp. przed dziećmi • Automatyczne wyłączanie 
• Wymiary: 6 × 58 × 51 cm • Kolor: biały

Czyszczenie parowe • Chowane pokrętła • Ster. dotykowe i pokrętłami • Biały 
szklany panel sterowania z cyfrowym, sensorowym timerem • Uchwyt drzwi 
inox slim bar • Szybkie nagrzewanie • Rozmrażanie • Termoobieg • Grill • Timer 
• Minutnik • 3 szyby w drzwiach • Drzwi piekarnika w całości ze szkła z wyjmo-
waną szybą wewn. • System chłodzenia • Emalia łatwa w czyszczeniu • Miękkie 
domykanie drzwi • Akcesoria: blacha do pieczenia, głęboka blacha (8 cm), ruszt 
• Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 57,5 cm • Kolor: biały

3 stopnie prędkości • Tryb pracy: wyciąg / pochłaniacz • Sterowanie przy-
ciskami • Wydajność turbiny (IEC): 352 m3/h • Poziom hałasu: 57-66 dB 
• Silnik 2 × 90 W • Oświetlenie LED • Wykończenie: stal nierdzewna inox, 
czarne szkło

Płyta ceramiczna
PHC61510FMW

Piekarnik 
PO78062009PWH 1 499,- 999,-1 499,-

499,-
Ster. dotykowe • Timer • Minutnik • Szkło ceramiczne • 9 poz. mocy 
• Wskaźnik ciepła resztkowego • Zabezp. przed zalaniem • Blokada ro-
dzicielska • Wykończenie bezramkowe • Wymiary: 5 × 29 × 51 cm • Kolor: 
czarny

Płyta ceramiczna
PHC31210FMB 599,-849,-

Sterowanie dotykowe typu Slider • 2 strefy grzejne Bridge • Automa-
tyczne rozpoznawanie naczyń i ich wielkości • Funkcja booster dla każ-
dego pola • Timer dla każdego pola • Pauza • Utrzymywanie ciepła • 9 po-
ziomów mocy + booster • Power Management – dostosowanie mocy płyty 
do indywidualnej instalacji • Wskaźnik ciepła resztkowego • Blokada ro-
dzicielska • Bezramkowy design • Wymiary: 6 × 59 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
PHI63432FMB 1 599,-
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1 komora (40 × 40) + ociekacz • Rant na drewnianą deskę do krojenia • Zeszlifowane krawędzie • Odpływ 3½” 
• Korek automatyczny • Zestaw odpływowy „space saver” • Zlew odwracalny • Głęb. komory 19 cm • Wymiary: 
78 × 48 cm / IDEA, TRIGONO, SERINA – opis na końcu prezentacji marki • Kolor: volcano
W zestawie drewniana deska kuchenna do SPARTA PLUS LUX / CAMEA 79 × 50 za 1,23 zł (najniższa cena 
z ostatnich 30 dni 66 zł) + wkładka ociekowa BLACK za 1,23 zł (najniższa cena z ostatnich 30 dni 126 zł)

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3½” • Zestaw odpływowy „space saver” • Korek au-
tomat. • Zlewozmywak lewostronny (L) lub prawostronny (R) • 5 podwiertów technologicznych do montażu baterii, korka, 
dozowników mydła i płynu • Głęb. komory 20,5 cm • Wymiary komory: 49 × 38 cm • Wymiary: 79 × 50 cm / IDEA, TRI-
GONO, SERINA – opis na końcu prezentacji • Kolor: volcano W zestawie drewniana deska kuchenna do SPARTA PLUS 
LUX / CAMEA 79 × 50 za 1,23 zł (najniższa cena z ostatnich 30 dni 66 zł) + dozownik DP-01 BLACK EDITION za 1,23 zł 
(najniższa cena z ostatnich 30 dni 109 zł) + wkładka ociekowa BLACK za 1,23 zł (najniższa cena z ostatnich 30 dni 126 zł)

5 podwiertów technologicznych • Odpływ 3½” • Min. szerokość podbudowy 60 cm jako wpuszczany i 65 cm 
jako podwieszany • Duża i głęboka komora 50 × 40 × 19 cm • Korek automat. i zestaw odpływowy „space saver” 
w komplecie • Kolor: volcano | IDEA, TRIGONO, SERINA – opis na końcu prezentacji marki
W zestawie drewniana deska kuchenna do SIROS za 1,23 zł (najniższa cena z ostatnich 30 dni 66 zł) + mata 
stalowa składana BLACK EDITION za 1,23 zł (najniższa cena z ostatnich 30 dni 149 zł)

3 podwierty technologiczne • Odpływ 3½” • Min. szerokość podbudowy 50 cm jako wpuszczany i 55 cm jako 
podwieszany • Korek automat. i zestaw odpływowy „space saver” w komplecie • Komora o wymiarach 40 × 
40 × 19 cm • Kolor: volcano | IDEA, TRIGONO, SERINA – opis na końcu prezentacji
W zestawie drewniana deska kuchenna do SIROS za 1,23 zł (najniższa cena z ostatnich 30 dni 66 zł) + mata 
stalowa składana BLACK EDITION za 1,23 zł (najniższa cena z ostatnich 30 dni 149 zł)

5 podwiertów technologicznych • Odpływ 3½” • Min. szerokość podbudowy 70 cm jako wpuszczany i 75 cm 
jako podwieszany • Duża i głęboka komora 60 × 40 × 19 cm • Korek automat. i zestaw odpływowy „space 
saver” w komplecie • Kolor: volcano | IDEA, TRIGONO, SERINA – opis na końcu prezentacji
W zestawie drewniana deska kuchenna do SIROS za 1,23 zł (najniższa cena z ostatnich 30 dni 66 zł) + mata 
stalowa składana BLACK EDITION za 1,23 zł (najniższa cena z ostatnich 30 dni 149 zł)

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3½ • Korek automatyczny • Zestaw 
odpływowy „space saver” • Zlewozmywak odwracalny • Wymiary komory: 40 × 40 cm • Głębokość: 19 cm 
• Wymiary: 76 × 48 cm • Kolor: volcano
BATERIE IDEA, TRIGONO, SERINA – opis na końcu prezentacji marki • Kolor: volcano
W zestawie mata stalowa składana BLACK EDITION za 1,23 zł (najniższa cena z ostatnich 30 dni 149 zł)

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 50 cm • Odpływ 3½” • Zestaw odpływowy „space 
saver” • Korek automatyczny • Zlewozmywak odwracalny • Wymiary komory 42 × 38 cm • Głębokość 
komory 19 cm • Wymiary: 62 × 50 cm
BATERIE IDEA, TRIGONO, SERINA – opis na końcu prezentacji marki • Kolor: volcano
W zestawie wkładka regulowana czarna za 1,23 zł (najniższa cena z ostatnich 30 dni 64 zł)

1 duża komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3½” • Zestaw odpływowy „space 
saver” • Korek automatyczny • Zlewozmywak odwracalny • Wymiary komory 40 × 42cm • Głębokość 
komory 19 cm • Wymiary: 79 × 50 cm • Kolor: volcano
BATERIA IDEA, TRIGONO, SERINA – opis na końcu prezentacji marki • Kolor: volcano
W zestawie wkładka regulowana czarna za 1,23 zł (najniższa cena z ostatnich 30 dni 64 zł)

Zestaw
SPARTA PLUS LUX (78x48) 1B 1D Black Edition 
+ bateria IDEA lub TRIGONO lub SERINA

Zestaw
CAMEA (79x50) 1B 1D L lub R BLACK EDITION 
+ bateria IDEA lub TRIGONO, lub SERINA

Zestaw
SIROS (57x51,5) 1B BLACK EDITION
+ bateria IDEA lub TRIGONO, lub SERINA

Zestaw
SIROS (47x51,5) 1B BLACK EDITION + 
Bateria IDEA albo TRIGONO albo SERINA

Zestaw
SIROS (67x51,5) 1B BLACK EDITION 
+ bateria IDEA lub TRIGONO, lub SERINA

Zestaw
KEROS (76x48) 1B 1D BLACK EDITION 
+ Bateria IDEA lub TRIGONO lub SERINA

Zestaw
MIDO (62x50) 1B 1D BLACK EDITION 
+ Bateria IDEA lub TRIGONO lub SERINA

Zestaw
MIDO (79x50) 1B 1D BLACK EDITION + Bateria 
IDEA albo TRIGONO albo SERINA

VOLCANO

NOWY 
KOLOR

1 479,-

1 479,- 1 349,-

1 529,-1 429,-

1 119,-1 199,-

CAMEA (79x50) 1B 1D 
+ SERINA

SIROS (57x51,5) 1B
+ SERINA

SIROS (47x51,5) 1B
+ SERINA

SIROS (67x51,5) 1B
+ SERINA

KEROS (76x48) 1B 1D
+ SERINA

MIDO (62x50) 1B 1D + 
IDEA/TRIGONO

MIDO (79x50) 1B 1D + 
IDEA/TRIGONO

Sparta Plus Lux (78x48) 

MIDO (62x50) 1B 1DMIDO (79x50) 1B 1D

KEROS (76x48) 1B 1D

CAMEA (79x50) 1B 1D 

SIROS (57x51,5) 1B SIROS (47x51,5) 1B

SIROS (67x51,5) 1B

CAMEA (79x50) 1B 1D 
+ IDEA / TRIGONO

SIROS (57x51,5) 1B
+ IDEA / TRIGONO

SIROS (47x51,5) 1B
+ IDEA / TRIGONO

SIROS (67x51,5) 1B
+ IDEA / TRIGONO

KEROS (76x48) 1B 1D
+ IDEA / TRIGONO

MIDO (62x50) 1B 1D  
+ SERINA

MIDO (79x50) 1B 1D  
+ SERINA

1 349,-
Sparta Plus Lux (78x48) 

1B 1D + SERINA

Sparta Plus Lux (78x48) 1B 
1D + IDEA / TRIGONO

1 199,-

919,-

999,-

1 049,- 919,-

1 099,-

1 049,-

1 329,-

1 329,- 1 199,-

1 379,-1 279,-

839,- 1 269,-919,- 1 349,-

MAX KUCHNIE – największa sieć studiów mebli na wymiar w Polsce
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KARBON STAL
GŁADKA

STAL 
SZCZOT-
KOWANA

CZARNYSZARY 
BETON

BEŻ
PIASKOWY

STAL
LENVOLCANO

VOLCANO

NOWY 
KOLOR

VOLCANO

NOWY 
KOLOR

PODBUDOWA 40 CM PODBUDOWA 40 CM

VOLCANO

NOWY 
KOLOR

1 komora • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3½” • Zestaw 
odpływowy „space saver” • Korek automatyczny • Głębokość komory 
19 cm • Wymiary: 53 × 50 cm • Kolory: beż piaskowy / czarny / karbon /  
szary beton / volcano
W zestawie wkładka ociekowa szara do CAMEA / SPARTA PLUS LUX za 1,23 zł 
(najniższa cena z ostatnich 30 dni 121 zł)

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3½” • Zestaw 
odpływowy „space saver” • Korek automatyczny • Zlewozmywak lewostronny (L) 
lub prawostronny (R) • 5 podwiertów do montażu baterii, korka automatycznego, 
dozowników mydła i płynu • Głębokość komory 20,5 cm • Wymiary: 79 × 50 cm 
• Kolory: bez piaskowy / czarny / szary beton / karbon / volcano
W zestawie wkładka ociekowa szara do CAMEA do CAMEA za 1,23 zł (najniższa 
cena z ostatnich 30 dni 121 zł) + mata stalowa składana srebrna za 1,23 zł (najniższa 
cena z ostatnich 30 dni 129 zł) 

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3½” • Zestaw od-
pływowy „space saver” • Korek automatyczny • Zlewozmywak lewostronny (L) lub pra-
wostronny (R) • 5 podwiertów technologicznych do montażu baterii, korka automatycz-
nego, dozowników mydła i płynu • Głębokość komory 20,5 cm • Wymiary: 79 × 50 cm 
BATERIA IDEA – opis na końcu prezentacji marki. Zestawy dostępne w kolorze volcano
W zestawie wkładka ociekowa szara do CAMEA za 1,23 zł (najniższa cena z ostatnich 
30 dni 66 zł) + mata stalowa składana srebrna za 1,23 zł (najniższa cena z ostatnich 30 
dni 129 zł) +  dozownik DP-01 chrom za 1,23 zł (najniższa cena z ostatnich 30 dni 99 zł)

1 duża komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3½” 
• Zestaw odpływowy „space saver” • Korek automatyczny • Zlewozmywak od-
wracalny • Wymiary komory 40 × 42cm • Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 79 
× 50 cm | BATERIA BELLO I SILVIO – opis na końcu prezentacji marki
Zestawy dostępne w kolorze: bez piaskowy / czarny / szary beton / karbon / 
volcano W zestawie drewniana deska kuchenna do SPARTA PLUS LUX / CAMEA 79 
× 50 za 1,23 zł (najniższa cena z ostatnich 30 dni 66 zł) + wkładka regulowana czarna 
za 1,23 zł (najniższa cena z ostatnich 30 dni 64 zł)

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 50 cm • Odpływ 3½” • Zestaw 
odpływowy „space saver” • Korek automatyczny • Zlewozmywak odwracalny 
• Wymiary komory 42 × 38 cm • Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 62 × 50 cm 
BATERIA FLESSI – opis na końcu prezentacji marki
Zestawy dostępne w kolorze: beż piaskowy / czarny / szary beton / volcano 
/ karbon
W zestawie butelka filtrująca AQUAPHOR za 1,23 zł (najniższa cena z ostatnich 
30 dni 39,99 zł) – kolor wysyłany losowo: niebieski / limonkowy / szary

1 komora • Min. szerokość podbudowy 40 cm • Odpływ 3½” • Zestaw 
odpływowy „space saver” • Korek automatyczny • Głębokość komo-
ry 16 cm • Wymiary: 40 × 40 cm • Kolory: beż piaskowy / czarny / karbon /  
szary beton / volcano
W zestawie ostrzałka do noży za 1,23 zł (najniższa cena z ostatnich 30 dni 61 zł)

Zlewozmywak granitowy – wpuszczany
CAMEA (53x50) 1B

Zlewozmywak granitowy – wpuszczany
CAMEA (79x50) 1B 1D L lub R

Zestaw
CAMEA (79x50) 1B 1D L lub R + bateria IDEA

Zlewozmywak granitowy – wpuszczany
CAMEA MINI (40x40) 1B + Bateria LUNGO

Zestaw
MIDO (79x50) 1B 1D + Bateria LUNGO

Zestaw
MIDO (62x50) 1B 1D 
+ Bateria FLESSI lub FLESSI BLACK EDITION

349,-
Najniższa cena baterii IDEA 

z ostatnich 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki

1154,-
Najniższa cena CAMEA (79x50) 

z ostatnich 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki

276,-
Najniższa cena baterii LUNGO 

z ostatnich 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki

1008,-
Najniższa cena MIDO (79x50) 
1B 1D z ostatnich 30 dni przed 

wprowadzeniem obniżki

309,-
Najniższa cena baterii 

FLESSI BLACK EDITION 
z ostatnich 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki

299,-
Najniższa cena baterii FLESSI 

z ostatnich 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki

809,-
Najniższa cena MIDO (62x50) 
1B 1D z ostatnich 30 dni przed 

wprowadzeniem obniżki

VOLCANO

NOWY 
KOLOR

VOLCANO

NOWY 
KOLOR

VOLCANO

NOWY 
KOLOR

VOLCANO

NOWY 
KOLOR

2 komory • Min. szerokość podbudowy 80 cm • Odpływ 3½” • Zestaw odpływo-
wy „space saver” • Głębokość komór 19 cm • Wymiary: 78 × 50 cm
BATERIA LUNGO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 35 cm 
BATERIA SILVIO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 31 cm
Zestawy dostępne w kolorze: bez biaskowy / czarny / szary beton / karbon / 
volcano
W zestawie waga kuchenna LAMART LT7073 za 1,23 zł (najniższa cena z ostat-
nich 30 dni 92 zł)

Zestaw
SPARTA (78x50) 2B + Bateria LUNGO lub SILVIO

1 komora (40 × 40) + ociekacz • Odpływ 3½” • Korek automatyczny • Zestaw od-
pływowy „space saver” • Zlewozmywak odwracalny • Głębokość komory 19 cm 
• Wymiary: 78 × 48 cm | BATERIA LUNGO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wy-
lewka • Wysokość 35 cm / BATERIA SILVIO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała 
wylewka • Wysokość 31 cm Zestawy dostępne w kolorze: bez biaskowy / czarny 
/ szary beton / karbon / volcano 
W zestawie waga kuchenna LAMART LT7073 za 1,23 zł (najniższa cena z ostat-
nich 30 dni 92 zł)

Zestaw
SPARTA PLUS (78x48) 1B 1D + Bateria LUNGO 
lub SILVIO

VOLCANO

NOWY 
KOLOR

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3½” • Zestaw 
odpływowy „space saver” • Korek automatyczny • Zlewozmywak odwracalny 
• Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 76 × 44 cm
BATERIA LUNGO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 35 cm
Zestawy dostępne w kolorze: bez biaskowy / czarny / szary beton / karbon / 
volcano
W zestawie waga kuchenna LAMART LT7073 za 1,23 zł (najniższa cena z ostat-
nich 30 dni 92 zł)

Zestaw
SPARTA (76x44) 1B 1D + Bateria LUNGO

276,-
Najniższa cena baterii LUNGO

z ostatnich 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki

276,-
Najniższa cena baterii LUNGO

z ostatnich 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki

288,-
Najniższa cena 

baterii SILVIO
z ostatnich 30 dni 

przed wprowa-
dzeniem obniżki

276,-
Najniższa cena 
baterii LUNGO

z ostatnich 30 dni 
przed wprowa-

dzeniem obniżki

288,-
Najniższa cena 

baterii SILVIO
z ostatnich 30 dni 

przed wprowa-
dzeniem obniżki

908,-
Najniższa cena SPARTA (76x44) 

z ostatnich 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki

994,-
Najniższa cena SPARTA PLUS 

(78x48)z ostatnich 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki

1008,-
Najniższa cena SPARTA (78x50) 

2B z ostatnich 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki

VOLCANO

NOWY 
KOLOR

1 komora (40 × 40) + ociekacz • Rant na położenie drewnianej deski do krojenia • Ze-
szlifowane krawędzie • Odpływ 3½” • Korek automatyczny • Zestaw odpływowy „space 
saver” • Zlewozmywak odwracalny • Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 78 × 48 cm | 
BATERIA IDEA – opis na końcu prezentacji marki. Zestawy dostępne w kolorze: volcano 
W zestawie drewniana deska kuchenna do SPARTA PLUS LUX / CAMEA 79 × 50 za 
1,23 zł (najniższa cena z ostatnich 30 dni 66 zł) + wkładka ociekowa szara do CAMEA / 
SPARTA PLUS LUX za 1,23 zł (najniższa cena z ostatnich 30 dni 121 zł)

Zestaw
SPARTA PLUS LUX (78x48) 1B 1D + Bateria IDEA

349,-
Najniższa cena baterii IDEA 

z ostatnich 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki

1218,-
Najniższa cena SPARTA PLUS 
LUX z ostatnich 30 dni przed 

wprowadzeniem obniżki

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 40 cm • Odpływ 3½” • Ze-
staw odpływowy „space saver” • Korek automatyczny • Zlewozmywak odwracal-
ny • Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 56 × 44 cm
BATERIA LUNGO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 35 cm
Zestawy dostępne w kolorze: bez biaskowy / czarny / szary beton / karbon / 
volcano
W zestawie waga kuchenna LAMART LT7073 za 1,23 zł (najniższa cena z ostat-
nich 30 dni 92 zł)

Zestaw
SPARTA MINI (56x44) 1B 1D + Bateria LUNGO

276,-
Najniższa cena baterii LUNGO 

z ostatnich 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki

276,-
Najniższa cena baterii LUNGO 

z ostatnich 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki

796,-
Najniższa cena SPARTA MINI 

(56x44) z ostatnich 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki

679,-
Najniższa cena CAMEA MINI 

(40x40) z ostatnich 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3½” • Zestaw 
odpływowy „space saver” • Korek automatyczny • Zlewozmywak odwracalny 
• Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 59 × 44 cm 
BATERIA LUNGO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 35 cm
Zestawy dostępne w kolorze: bez biaskowy / czarny / szary beton / karbon / 
volcano
W zestawie waga kuchenna LAMART LT7073 za 1,23 zł (najniższa cena z ostat-
nich 30 dni 92 zł)

Zestaw
SPARTA (59x44) 1B 1D + Bateria LUNGO

276,-
Najniższa cena baterii LUNGO 

z ostatnich 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki

846,-
Najniższa cena SPARTA (59x44) 

z ostatnich 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki

849,-
CAMEA MINI 

(40X40) 1B + LUNGO

679,-
CAMEA MINI (40X40) 1B

VOLCANO

NOWY 
KOLOR

1 229,- 969,- 819,-

1 049,-

1 079,-

VOLCANO

NOWY 
KOLOR

1 049,-969,-

1 099,-

899,-929,-

VOLCANO

NOWY 
KOLOR

z baterią FLESSI

z baterią FLESSI 
BLACK EDITION

799,-

809,-

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl 160



3 podwierty technologiczne dla łatwiejszego wiercenia otworów pod baterię 
i akcesoria • Odpływ 3½” • Min. szerokość podbudowy 50 cm jako wpuszcza-
ny i 55 cm jako podwieszany • Korek automatyczny i zestaw odpływowy typu 
„space saver” w komplecie • Komora o wymiarach 30 × 36 × 19 cm • Kolory: beż 
piaskowy / czarny / karbon / szary beton / volcano
W zestawie deska drewniana do SIROS za 1,23 zł (najniższa cena z ostatnich 
30 dni 66 zł) + dzbanek filtrujący z wkładem AQUAPHOR za 1,23 zł (najniższa 
cena z ostatnich 30 dni 39 zł)

 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3½” • Zle-
wozmywak odwracalny Stal AISI 304 (18/10) • Głębokość komory 15 cm • Wymia-
ry komory: 33,5 × 36,5 cm • Wymiary: 78 × 43,5 cm • Wykończenie: gładki / len 
BATERIA BELLO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 30 cm 
• Wykończenie: chrom
W zestawie deska drewniana do ET 78 FORK za 1,23 zł (najniższa cena z ostat-
nich 30 dni 61 zł)

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3½” • Zlewoz-
mywak odwracalny • Stal AISI 304 (18/10) • Głębokość komory 18 cm • Wymiary 
komory: 34 × 40 cm  Wymiary: 62 × 50 cm • Wykończenie: gładki / len 
BATERIA BELLO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 30 cm  
 • Wykończenie: chrom
W zestawie deska drewniana kuchenna do ATHENA za 1,23 zł (najniższa cena 
z ostatnich 30 dni 61 zł) + uniwersalna wkładka funkcyjna do zlewozmywaka za 
1,23 zł (najniższa cena z ostatnich 30 dni 121 zł)

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3½” • Zlewoz-
mywak odwracalny • Stal AISI 304 (18/10) • Głębokość komory 18 cm • Wymiary 
komory: 34 × 40 cm • Wymiary: 79 × 50 cm • Wykończenie: gładki / len
BATERIA BELLO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 30 cm  
 • Wykończenie: chrom
W zestawie deska drewniana kuchenna do ATHENA za 1,23 zł (najniższa cena 
z ostatnich 30 dni 61 zł) + uniwersalna wkładka funkcyjna do zlewozmywaka za 
1,23 zł (najniższa cena z ostatnich 30 dni 121 zł)

Zlewozmywak granitowy – wpuszczany
SIROS (47x51,5) 1B

Zestaw
ET 78 FORK (78x43,5) 1B 1D 
+ Bateria LUNGO Chrom

Zestaw
ATHENA (62x50) 1B 1D 1B 1D 
+ Bateria LUNGO Chrom

Zestaw
ATHENA (79x50) 1B 1D 1B 1D 
+ Bateria LUNGO Chrom

VOLCANO

NOWY 
KOLOR

519,-
LEN

639,-
LEN

799,-
LEN

499,-
GŁADKI

599,-
GŁADKI

749,-
GŁADKI

Bateria z wyciąganą wylewką i przełącznikiem strumienia • Ponadstan-
dardowe wężyki zasilające: 50 cm • Wysokość 40 cm • Zasięg wylewki 
21 cm • Kolory: czarny
5 lat gwarancji na szczelność odlewu korpusu baterii i trwałość powłoki 
zewnętrznej baterii

Bateria kuchenna
IDEA 349,-

Bateria kuchenna z elastyczną, wyciąganą wylewką • Wysokość 46,2 cm 
• Zasięg wylewki 22 cm • Kolor: volcano
5 lat gwarancji na szczelność odlewu korpusu baterii i trwałość powłoki 
zewnętrznej baterii

Bateria kuchenna
FLEXOS 599,-

Ponadstandardowe wężyki zasilające: 50 cm • Wysokość 26,5 cm • Za-
sięg wylewki 25,3 cm • Kolor: volcano
5 lat gwarancji na szczelność odlewu korpusu baterii i trwałość powłoki 
zewnętrznej baterii

Bateria kuchenna
TRIGONO 349,-

265,-
Najniższa cena baterii LUNGO CHROM

z ostatnich 30 dni przed wpro-
wadzeniem obniżki

265,-
Najniższa cena baterii LUNGO CHROM

z ostatnich 30 dni przed wpro-
wadzeniem obniżki

265,-
Najniższa cena baterii LUNGO CHROM

z ostatnich 30 dni przed wpro-
wadzeniem obniżki

439,-
Najniższa cena ATHENA (62x50) 
GŁADKI z ostatnich 30 dni przed 

wprowadzeniem obniżki

559,-
Najniższa cena ATHENA (79x50) 
GŁADKI z ostatnich 30 dni przed 

wprowadzeniem obniżki

309,-
Najniższa cena ET 78 FORK (78x43,5) 

1B 1D GŁADKI z ostatnich 30 dni 
przed wprowadzeniem obniżki

469,-
Najniższa cena ATHENA (62x50) 

LEN z ostatnich 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki

629,-
Najniższa cena ATHENA (79x50) 

LEN z ostatnich 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki

329,-
Najniższa cena ET 78 FORK 

(78x43,5) 1B 1D LEN z ostatnich 30 
dni przed wprowadzeniem obniżki

559,-
LEN

499,-
GŁADKI

ATHENA (79x50) 1B 1D: 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Od-
pływ 3½” • Zlewozmywak odwracalny • Stal AISI 304 (18/10) • Głębokość komory 18 cm 
• Wymiary: 79 × 50 cm • Wykończenie: gładki / len
ATHENA (62x50) 1B 1D: 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Od-
pływ 3½” • Zlewozmywak odwracalny • Stal AISI 304 (18/10) • Głębokość komory 18 cm 
• Wymiary komory: 34 × 40 cm  Wymiary: 62 × 50 cm • Wykończenie: gładki / len W ze-
stawie mydełko stalowe Pyramis za 1,23 zł (najniższa cena z ostatnich 30 dni 66 zł)

Zlewozmywak stalowy – wpuszczany
ATHENA (79x50) 1B 1D 
ATHENA (62x50) 1B 1D

349,-
LEN

569,-
NEXT (76X44) 1B 1D

309,-
GŁADKI

549,-
NEXT (62X44) 1B 1D

E78 (78x43,5) 2B: 2 komory • Min. szerokość podbudowy 80 cm • Odpływ 3½” • Stal AISI 
304 (18/10) • Głębokość komór 15 cm • Wymiary komór: 33,5 × 36,5 cm • Wymiary: 78 × 
43,5 cm • Wykończenie: gładki / len
ET 78 FORK(78x43,5) 1B 1D : 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm 
• Odpływ 3½” • Zlewozmywak odwracalny Stal AISI 304 (18/10) • Głębokość komory 15 cm 
• Wymiary komory: 33,5 × 36,5 cm • Wymiary: 78 × 43,5 cm • Wykończenie: gładki / len 
W zestawie mydełko stalowe Pyramis za 1,23 zł (najniższa cena z ostatnich 30 dni 66 zł)

Zlewozmywak stalowy – wpuszczany 
E78 (78x43,5) 2B
ET 78 FORK(78x43,5) 1B 1D

469,-
LEN

439,-
GŁADKI

629,-
LEN

559,-
GŁADKI

899,-

Bateria z elastyczną wyciaganą wylewką • Wysokość 50,7 cm • Zasięg 
wylewki 22 cm • Kolor: volcano
5 lat gwarancji na szczelność odlewu korpusu baterii i trwałość powłoki 
zewnętrznej baterii

Bateria kuchenna
SERINA 599,-

Ponadstandardowe wężyki zasilające: 50 cm • Elastyczna wylewka za-
chowująca nadany jej kształt • Wysokość: od 26 mm do 440 mm • Kolory: 
biały / czarny / beż / szary / volcano
5 lat gwarancji na szczelność odlewu korpusu baterii i trwałość powłoki 
zewnętrznej baterii

309,-
VOLCANO

299,-Bateria kuchenna
FLESSI / FLESSI BLACK EDITION 

BIAŁY / CZARNY / BEŻ / SZARY

Zlewozmywak granitowy – wpuszczany
NEXT (76x44) 1B 1D
NEXT (62x44) 1B 1D

VOLCANO

NOWY 
KOLOR

NEXT (76x44) 1B 1D: 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm 
• Odpływ 3½” • Zestaw odpływowy „space saver” • Korek automatyczny • Zle-
wozmywak odwracalny • Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 76 × 44 cm • Ko-
lory: beż piaskowy / czarny / karbon / szary beton / volcano
NEXT (62x44) 1B 1D: 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm 
• Odpływ 3½” • Zestaw odpływowy „space saver” • Korek automatyczny • Zle-
wozmywak odwracalny • Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 62 × 44 cm • Ko-
lory: beż piaskowy / czarny / karbon / szary beton / volcano
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logo 
proucenta

525x400 bez ramy montażowej • 2 komory • Montaż podwieszany • Mini-
malna szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3,5 cala • Korek manualny 
• Silgranit • Kolory: czarny, antracyt, wulkaniczny szary, biały, delikatny 
biały, kawowy

500x400 bez ramy montażowejy • Min. szerokość podbudowy 60 cm 
• 1 komora • Montaż podwieszany • Odpływ 3,5 cala • Korek manualny 
• Silgranit • Kolory: czarny, antracyt, wulkaniczny szary, biały, delikatny 
biały, kawowy

400x400 bez ramy montażowej • Min.szerokość podbudowy 45 cm 
• 1 komora • Montaż podwieszany • Odpływ 3,5 cala • Korek manualny 
• Silgranit • Kolory: czarny, antracyt, wulkaniczny szary, biały, delikatny 
biały, kawowy

700x400 bez ramy montażowej • 1 komora • Montaż podwieszany • Mini-
malna szerokość podbudowy 80 cm • Odpływ 3,5 cala • Korek manualny 
• Silgranit • Kolory: czarny, antracyt, wulkaniczny szary, biały, delikatny 
biały, kawowy

Zlewozmywak granitowy 
ROTAN 340/160-U

Zlewozmywak granitowy 
ROTAN 500-U

Zlewozmywak granitowy 
ROTAN 400-U

Zlewozmywak granitowy 
ROTAN 700-U

680 x 500 • 1 komora + ociekacz • Min. Szerokość do podbudowy 45 cm 
• Odpływ 3,5 cala • Korek manualny • Wysoka odporność na uszkodzenia 
mechaniczne • Głębokość komory 19 cm • Kolory: czarny, antracyt, wulka-
niczny szary, biały, delikatny biały, kawowy

Zlewozmywak granitowy
ZIA 45 S Compact

NAYA 6: 615x510 • Min. Szerokość do podbudowy 60 cm • Wysoka odpor-
ność na uszkodzenia mechaniczne • NAYA 5: 515x510 • Min. Szerokość 
do podbudowy 50 cm • wpuszczany w blat
• 1 komora • Odpływ 3,5 cala • Korek manualny • Głębokość komory 
20 cm • Kolory: antracyt, szarość skały, wulkaniczny szary, czarny, biały, 
delikatny biały, tartufo, kawowy

Zlewozmywak granitowy
NAYA 6 / NAYA 5

465x510 • 1 komora, wpuszczany w blat • Min. szerokość podbudowy 
45 cm • Odpływ 3,5 cala • Korek manualny • Silgranit • Głębokość komory 
20 cm • Kolory: antracyt, szarość skały, wulkaniczny szary, czarny, biały, 
delikatny biały, tartufo, kawowy

Zlewozmywak granitowy
NAYA 45

Atrakcyjne promocje na produkty marki tylko w Max Kuch-
nie! Postaw na nowoczesność i wyjątkowy wygląd!

5% dodatkowego rabatu przy zakupie zle-
wozmywaka z baterią kuchenną*

*	Promocją są objęte wszystkie produkty z aktualnej, pełnej 
oferty.

*	Regulamin promocji u opiekuna handlowego i w na stronie 
maxkuchnie.pl

*	Czas trwania promocji od 3.03.2025 do 1.09.2025 lub 
wyczerpania zapasów.

PROMOCJA

5% dodatkowego 
rabatu

Re
gu

la
m

in
 p

ro
m

oc
ji

PAKIETOWE
PROMOCJE

999,-

1 649,-

1 289,- 1 149,-
780 x 500 • 1 komora + ociekacz • Min. Szerokość do podbudowy 45 cm 
• Odpływ 3,5 cala • Korek manualny • Wysoka odporność na uszkodzenia 
mechaniczne • Głębokość komory 19 cm • Kolory: czarny, antracyt, wulka-
niczny szary, biały, delikatny biały, kawowy

Zlewozmywak granitowy 
LEGRA 45 S 1 099,-

1 549,-

1 099,-

780 x 500 • 1 komora + ociekacz • Min. Szerokość do podbudowy 60 cm 
• Odpływ 3,5 cala • Korek manualny • Wysoka odporność na uszkodzenia 
mechaniczne • Głębokość komory 19 cm • Kolory: czarny, antracyt, wulka-
niczny szary, biały, delikatny biały, kawowy

Zlewozmywak granitowy 
ZIA XL 6 S Compact

POLECAMY

1 279,-

NAYA 6

1 299,-
NAYA 5

1 199,-

Pełna oferta marki 
dostępna 

na sklep.maxkuchnie.pl

SPRAWDŹ
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ANDANO 500-U: 500x400 • Min. szerokość podbudowy 60 cm,
Andano 400-U: 400x400 • Min. szerokość podbudowy 45 cm,
• 1 komora • Montaż podwieszany • Odpływ 3,5 cala • Korek manualny 
InFino • Stal szlachetna polerowana

SUPRA 500-U: 500x400 • Min. szerokość podbudowy 60 cm,
SUPRA 400-U: 400x400 • Min. szerokość podbudowy 45 cm, 
• 1 komora • Montaż podwieszany • Odpływ 3,5 cala • Korek manualny 
• Stal szlachetna polerowana

TIPO 45: 480 x 500 • 1 komora,
TIPO 45 S MINI: 605 x 500 • 1 komora + ociekacz, 
TIPO 45 S COMPACT: 780 x 500 • 1 komora + ociekacz, 
• Min. Szerokość do podbudowy 45 cm • Odpływ 3,5 cala • Korek manu-
alny • Głębokość komory 16 cm • Stal szlachetna matowa

Zlewozmywak stalowy
ANDANO 500-U
ANDANO 400-U

Zlewozmywak stalowy
SUPRA 500-U
SUPRA 400-U

Zlewozmywak stalowy
TIPO 45
TIPO 45 S MINI
TIPO 45 S COMPACT

ETAGON 700-IF/A: 740x500 • Min. Szerokość do podbudowy 80 cm, 
ETAGON 500-IF/A: 540x500 • Min. Szerokość do podbudowy 60 cm,
• 1 komora • Odpływ 3,5 cala • Korek automatyczny • Wysoka odporność 
na uszkodzenia mechaniczne • Głębokość komory 19 cm • Stal szlachetna 
• W komplecie szyny tworzące ociekacz

SOLIS 700-IF/A: 740x500 • Min. Szerokość do podbudowy 80 cm,
SOLIS 500-IF/A: 540x500 • Min. Szerokość do podbudowy 60 cm,
• 1 komora • Odpływ 3,5 cala • Korek automatyczny • Wysoka odporność 
na uszkodzenia mechaniczne • Głębokość komory 18,5 cm • Stal szla-
chetna

Zlewozmywak stalowy
ETAGON 700-IF/A 
ETAGON 500-IF/A

Zlewozmywak stalowy
SOLIS 700-IF/A 
SOLIS 500-IF/A 

KAWOWY SZAROŚĆ 
SKAŁY ANTRACYT CZARNY

Wysokość 310 mm • Stała wylewka • Kąt obrotu 360 stopni • Głowica 
ceramiczna • Wysokiej klasy napowietrzacz • Kolory: chrom, czarny mat, 
czarny, antracyt, wulkaniczny szary, biały, delikatny biały, kawowy

Bateria 
MILI

TARTUFOWULKANICZNY 
SZARY

DELIKATNY
BIAŁYBIAŁY

MIDA-S: Wysokość 336 mm • Wyciągana wylewka,
MIDA: Wysokość 327 mm • Stała wylewka, 
• Kąt obrotu 360 stopni • Głowica ceramiczna • Wysokiej klasy napowie-
trzacz • Kolor: czarny mat

Bateria 
MIDA-S CZARNY MAT
MIDA CZARNY MAT

FLEXON II 60/3: Wstawiany do szuflady do szafki 60 cm,
Flexon II 45/2: Wstawiany do szuflady do szafki 45 cm,
• Wysoka jakość zastosowanych materiałów • Półka w komplecie

BOTTON PRO 60/3 Manuell: 60 cm, 
BOTTON PRO 45/2 Manuell: 45 cm, 
• Wstawiany do szafki z frontem uchylnym • Wysoka jakość zastosowa-
nych materiałów • Własne prowadnice w komplecie

Selektor odpadów
FLEXON II 60/3
FLEXON II 45/2

Selektor
BOTTON PRO 60/3 MANUAL
BOTTON PRO 45/2 MANUAL

MIDA-S: Wysokość 336 mm • Wyciągana wylewka,
MIDA: Wysokość 327 mm • Stała wylewka, 
• Kąt obrotu 360 stopni • Głowica ceramiczna • Wysokiej klasy napowie-
trzacz • Kolory: chrom, czarny, antracyt, wulkaniczny szary, biały, delikatny 
biały, kawowy

Bateria 
MIDA-S 
MIDA

MILA-S: Wysokość 296 mm • Wyciągana wylewka,
MILA: Wysokość 270 mm • Stała wylewka,  
• Kąt obrotu 360 stopni • Głowica ceramiczna • Wysokiej klasy napowie-
trzacz • Kolory: czarny mat, chrom

Bateria 
MILA-S 
MILA

POLECAMY POLECAMY POLECAMY

POLECAMY

569,-
FLEXON II 45/2

489,-
BOTTON PRO 45/2

719,-
CZARNY MAT

589,-
SILGRNAIT

459,-
CHROM

449,-
CHROM

649,-
MIDA

1 349,-
ANDANO 400-U

799,-
SUPRA 400-U

399,-
TIPO 45 S MINI

449,-
TIPO 45 S COMPACT

459,-
CHROM

709,-
FLEXON II 60/3

659,-
BOTTON PRO 60/3

1 049,-
CZARNY MAT

959,-
SILGRANIT

919,-
CHROM

849,-
CHROM

999,-
MIDA-S

1 549,-
ANDANO 500-U

999,-
SUPRA 500-U

429,-
TIPO 45

589,-
SILGRANIT

669,-
CZARNY MAT

700-IF/A

3 199,-
700-IF/A

2 499,-
500-IF/A

2 899,-
ETAGON 700-U: 700x400 bez ramy montażowej • Min. szerokość pod-
budowy 80 cm
ETAGON 500-U: 500x400 bez ramy montażowej • Min. szerokość pod-
budowy 60 cm 
1 komora • Montaż podwieszany • Odpływ 3,5 cala • Korek manualny • Stal 
szlachetna • W komplecie szyny tworzące ociekacz

Zlewozmywak stalowy
ETAGON 700-U 
ETAGON 500-U

700-U

2 399,-
500-U

1 999,-
500-IF/A

1 999,-
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Zestaw zawiera: Kranik czarny, Filtr Everpure 2FC-S, 
Głowica QL1 1/4”, Elementy montażowe

Zestaw zawiera: Filtr Everpure 2FC-S, Głowica QL1 1/4”, 
Elementy montażowe

Zestaw zawiera: Kranik chrom, Filtr Everpure 2FC-S, 
Głowica QL1 1/4”, Elementy montażowe

Zestaw filtr do wody z kranem
EKO ALASKA 2FC-S BLACK

Zestaw filtr do wody
EKO ALASKA 2FC-S

Zestaw filtr do wody z kranem
EKO ALASKA 2FC-S CHROM

KOMPLETNY ZESTAW F I LTRACYJNY

DO TWOJEJ KUCHN I

jestes tym, 
co pijesz!co pijesz!

MAX KOMPAKTOWY MAX KOMPAKTOWY 
Filtr zmieści się do każdej szafki

MAX WYDAJNYMAX WYDAJNY
wymiana filtra tylko raz na rok

MAX DOKŁADNYMAX DOKŁADNY
idealnie czysta, smaczna 
i zdrowa woda

Pierwszy filtr z certyfikatem NSF zatrzymujący MIKROPLASTIK. Filtr usuwa 
z wody brud mechaniczny, bakterie, mikroplastik, chlor, metale ciężkie i pestycydy. 
Redukuje osadzanie się kamienia, nie pozbawiając wody cennych minerałów – 
wapnia i magnezu.

Filtr do wody
Pentair EVERPURE 2FC-S

999,- 929,-999,-

599,-
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KORZYSTNE CENY na gotowe zestawy Siemens – str. xxx.

Wielofunkcyjny (waży, miesza, miksuje, rozdrabnia, ubija, wyrabia ciasto, emulguje, gotuje, smaży, gotuje 
na parze, sieka, mieli, blenduje, dusi, podgrzewa oraz wolno gotuje metodą sous-vide) • Dotykowy ekran 
• Automatyczne programy • Aplikacja Philipiak Home • Elektroniczna książka kucharska • Pojemność misy: 2,5 l 
• W zestawie: kielich, koszyk, naczynie parowe, taca parowa, pokrywa parownika, rózga, szpatułka • Wymiary: 
36 × 30 × 33 cm • Wymiary z parownikiem: 49 × 41 × 39 cm • Kolor: czarny / złoty / brazowy

Robot gotujący
Cookover Philipiak Black / Gold / Brown 5 999,-

Wykonane ze stali szlachetnej • Wielowarstwowe dno akutermiczne • Gotowanie w systemie wieżowym • W ze-
stawie: garnek 24 cm, poj. 5,2 l, pokrywa 24 cm, garnek 20 cm, poj. 2,7 l, pokrywa 20 cm, garnek 16 cm, poj. 2 l, 
pokrywa 16 cm, patelnia z dnem groszkowym 24 cm, kulista pokrywa 24 cm, misa duża 24 cm, pokrywa 24 cm, 
misa mała 20 cm, pokrywa 20 cm, tarka, łopatka, krążek redukcyjny, przyssawka • Kolor: stalowy

Wykonane z wysokiej jakości stali szlachetnej o twardości HRc 58 • Nie wymagają częstego ostrzenia • Stojak 
ma komory dopasowane do każdego noża • W zestawie noże: uniwersalny z ostrzem 13 cm, do filetowania 
z ostrzem 15,5 cm, do wędlin z ostrzem 20,5 cm, do chleba z ostrzem 20,5 cm, szefa kuchni z ostrzem 20,5 cm 
• Kolor noży: stalowy

Zestaw garnków
Philipiak Versatile

Zestaw noży
Noże stalowe w szklanym stojaku Philipiak4 990,- 1 590,-

Pełna oferta marki 
Philipiak dostępna 

na sklep.maxkuchnie.pl

SPRAWDŹ

Korzystaj z aplikacji mobilnej oraz palety zdrowych diet
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Pełna oferta marki 
Haden dostępna 

na sklep.maxkuchnie.pl

SPRAWDŹ

349,-

349,-

349,-

349,-

399,-

399,-

Pojemność 1,7 l • Filtr antywapienny • Nóżki antypoślizgowe • Wyświetlacz 
LED i przyciski sterujące na uchwycie czajnika • Podświetlany włącznik 
• Wskaźnik poziomu wody litrowy i z liczbą filiżanek • Automatyczne 
wyłączenie po zagotowaniu • Podtrzymywanie ciepła • Ochrona przed 
przegrzaniem • Zabezpieczenie przed włączeniem bez wody • Wykonany 
ze stali nierdzewnej + tworzywa • Ukryta grzałka • Zdejmowana pokrywka 
• Moc: 2520-3000 W • Wymiary: 26,2 × 23,5 × 15,9 cm • Kolor: szary

Pojemność 1,7 l • Filtr antywapienny • Nóżki antypoślizgowe • Wyświetlacz 
LED i przyciski sterujące na uchwycie czajnika • Podświetlany włącznik 
• Wskaźnik poziomu wody litrowy i z liczbą filiżanek • Automatyczne 
wyłączenie po zagotowaniu • Podtrzymywanie ciepła • Ochrona przed 
przegrzaniem • Zabezpieczenie przed włączeniem bez wody • Wykonany 
ze stali nierdzewnej + tworzywa • Ukryta grzałka • Zdejmowana pokrywka 
• Moc: 2520-3000 W • Wymiary: 26,2 × 23,5 × 15,9 cm • Kolor: biały

Liczba szczelin: 2 • Funkcje: opiekania, anulowania, centrowania tostów 
• 6 stopni opiekania • Zwijacz kabla • Nóżki antypoślizgowe • Wyjmowana 
tacka na okruchy • Wykonany ze stali nierdzewnej + tworzywa • Moc: 685-
815 W • Wymiary: 18,5 × 16,2 × 27,1 cm • Kolor: szary

Liczba szczelin: 2 • Funkcje: opiekania, anulowania, centrowania tostów 
• 6 stopni opiekania • Zwijacz kabla • Nóżki antypoślizgowe • Wyjmowana 
tacka na okruchy • Wykonany ze stali nierdzewnej + tworzywa • Moc: 685-
815 W • Wymiary: 18,5 × 16,2 × 27,1 cm • Kolor: biały

Pojemność: 1,5 l • Do 10 kubków kawy z jednego parzenia • Wyjmowany 
stały filtr z możliwością mycia • Podtrzymywanie temperatury do 40 mi-
nut • Regulacja mocy kawy • Opóźnione parzenie kawy • Ochrona przed 
kapaniem • Wskaźnik poziomu wody – litrowy oraz z liczbą filiżanek • Pro-
gramowalny zegar • Automatyczne wyłączanie • Ochrona przed przegrza-
niem • Tworzywo sztuczne + szkło • Moc: 1080 W • Wymiary: 35 × 22 × 
15,5 cm • Kolor: szary

Pojemność: 1,5 l • Do 10 kubków kawy z jednego parzenia • Wyjmowany 
stały filtr z możliwością mycia • Podtrzymywanie temperatury do 40 mi-
nut • Regulacja mocy kawy • Opóźnione parzenie kawy • Ochrona przed 
kapaniem • Wskaźnik poziomu wody – litrowy oraz z liczbą filiżanek • Pro-
gramowalny zegar • Automatyczne wyłączanie • Ochrona przed przegrza-
niem • Tworzywo sztuczne + szkło • Moc: 1080 W • Wymiary: 35 × 22 × 
15,5 cm • Kolor: biały

Czajnik elektryczny
HAD209306 Dorchester

Czajnik elektryczny
HAD209276 Dorchester

Toster dwuszczelinowy
HAD209313 Dorchester

Toster dwuszczelinowy
HAD209283 Dorchester

Ekspres przelewowy 
HAD209320 Dorchester

Ekspres przelewowy 
HAD209290 Dorchester  

399,-
Duża pojemność: 1,7 l • Filtr antywapienny • Nóżki antypoślizgowe • Pod-
świetlany włącznik • Wskaźnik poziomu wody • Automatyczne wyłączenie 
po zagotowaniu • Ochrona przed przegrzaniem • Zabezpieczenie przed 
włączeniem bez wody • Wykonany ze stali nierdzewnej • Ukryta grzał-
ka • Zdejmowana pokrywka • Obrotowa baza 360 stopni • Moc: 2520-
3000 W • Wymiary: 29,1 × 18,2 × 23,7 cm • Kolor: czarno-miedziany

Czajnik elektryczny
HAD209184 Heritage 299,-

Liczba szczelin: 2 • Funkcje: odmrożenia, opiekania, anulowania, centro-
wania tostów • Nawijanie kabla • Nóżki antypoślizgowe • Tacka na okru-
chy • Wykonany ze stali nierdzewnej • Moc: 685-815 W • Wymiary: 18,7 × 
29,7 × 18,9 cm • Kolor: czarno-miedziany

Toster dwuszczelinowy
HAD209191 Heritage349,-

Duża pojemność: 1,8 l • Do 12 kubków kawy z jednego parzenia • Stały filtr 
do kawy • Podtrzymywanie temperatury • Regulacja mocy kawy • Opóź-
nione parzenie kawy • Ochrona przed kapaniem • Wskaźnik poziomu 
wody - litrowy oraz z liczbą filiżanek • Programowalny zegar • Automa-
tyczne wyłączanie • Ochrona przed przegrzaniem • Tworzywo sztuczne 
/ stal / szkło • Moc: 900 W • Wymiary: 35,1 × 27,4 × 18,3 cm • Kolor: czar-
no-miedziany

Ekspres przelewowy
HAD207722 Heritage
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KORZYSTNE CENY na gotowe zestawy Siemens – str. xxx.

Pitano Caiczy
zenies wakacje do wojego domu

Pełna oferta marki 
Ariete dostępna 

na sklep.maxkuchnie.pl

SPRAWDŹ

Moc max 2400 W • Zakres płynnej regulacji prędkości od 30 do 172 obr. 
na minutę • Praca pulsacyjna • Powolny start • Blokada bezpieczeństwa 
• Mocowanie do blatu na przyssawki • Pokrywka przeciw zachlapaniu 
• 3 końcówki: mieszadło, trzepaczka, hak do zagniatania ciasta • Metalo-
wa misa o pojemności 5,5 l • Wymiary: 38,5 × 28,5 × 42,5 cm

Do parzenia kawy mielonej i z podsów ESE • ciśnienie 15 BAR • Funk-
cja ThermoCream Perfect Crema • Funkcja shut off (po 30 min) • Parowy 
spieniacz do mleka Maxi Cappuccino • Antypoślizgowe nóżki • Termometr 
• Wyjmowana metalowa tacka • Metalowa kolba • Dwa wymienne sitka 
o średnicy 58 mm do dużego i małego espresso oraz podsów ESE • Wyj-
mowany zbiornik na wodę o pojemności 0,9 l • Wymiary: 31 × 28 × 23 cm

4 prędkości + praca pulsacyjna • Kruszenie lodu • 4 ostrza ze stali nie-
rdzewnej Inox • Antypoślizgowe nóżki • Pokrywa z otworem • Szklany 
kielich o pojemności 1,5 l • Wymiary: 40,5 × 18,5 × 21,5 cm

Metalowy korpus • Przyssawki stabilizujące • Aluminiowa dźwignia • Dziu-
bek niekapek • Kratka filtrująca • Schowek na kabel • Cichy i wydajny sil-
nik • Stożek ze stali nierdzewnej do dużych owoców • Mały stożek ze 
specjalnym uchwytem przytrzymującym • Wymiary: 29 × 17,5 × 24,5 cm

Miejsce na 2 tosty • 6 poziomów opiekania • F-cje rozmrażania, pod-
grzewania i opiekania • Wyśrodkowanie grzanek Self Centering • Auto-
matyczny wyrzut • Funkcja przerwania opiekania • Funkcja Cool Touch 
• Metalowy korpus • Nienagrzewająca się obudowa cool touch • Miejsce 
na zwinięcie kabla • Rozmiar grzanek do 38 × 139 mm • Wyjmowana tacka 
• Szczypczyki umożliwiające przygotowanie tostów z wypełnieniem • Dłu-
gość kabla 0,35 m • Wymiary: 20 × 19 × 30 cm

Automatyczny wyłącznik • Kontroler STRIX • Metalowy korpus z chro-
mowanymi elementami wykończenia • Płaska grzałka płytowa • Uchwyt 
typu soft touch • Wskaźnik poziomu wody • Wyjmowany wewnętrzny filtr 
kamienia • Obrotowa podstawa 360° ze schowkiem na kabel • Pojemność 
1,7 l • Wymiary: 30,5 × 22 × 22 cm

Robot planetarny
15880P Positano

Ekspres ciśnieniowy kolbowy
13891P Positano

Blender kielichowy
5830P Positano

Wyciskarka do cytrusów
4130P Positano

Toster
1550P Positano

Czajnik
28690P Positano

749,- 709,- 379,-

319,- 299,- 289,-
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Pełna oferta małego 
AGD dostępna 

na sklep.maxkuchnie.pl

SPRAWDŹ

MAŁE AGD

•	Kolorowy wyświetlacz TFT
•	Młynek stożkowy z stali hartowanej
•	5 profili aromatu w systemie Aroma Balance
•	Nowa jednostka zaparzająca Romatica Plus
•	Tryb ECO
•	Możliwość przygotowania 2 filiżanek czarnej kawy lub kaw mlecznych
•	Pojemność zbiornika 1,8 l
•	Pojemnik na kawę ziarnistą 250 g
•	Regulacja wysokości dozownika
•	Regulacja mocy kawy
•	Regulacja ilości kawy 20-240 ml
•	One Touch Spumatore
•	Funkcja „Moja Kawa” z możliwością zapisu do 9 przepisów + 8 fabrycznych
•	Wymiary 34 × 24 × 48 cm
•	Kolor: czarny

System Aroma Balance z 3 profilami aromatu • One Touch Spumatore 
plus • Funkcja „Moja Kawa”: opcja zapisania 1 przepisu • Stożkowy młynek 
z hartowanej stali • Tryb ECO • Możliwość przygotowania 2 filiżanek czarnej 
kawy • Wybór 3 poziomów mocy kawy • 3 rodzaje temperatury • Kolorowy 
wyświetlacz TFT • Regulowana wysokość wylewki • Pojemność zbiornika 
na wodę: 2,2 l • Pojemność zbiornika na kawę ziarnistą: 250 g • Programy 
higienicznej pielęgnacji • Wymiary: 34 × 24 × 46 cm • Kolor: czarny

Z funkcją pieczenia parowego • 10 programów • Funkcje: dehydratora, paro-
waru, max crisp • Funkcja czyszczenia parowego • Dotykowy panel sterujący 
• Regulowana temperatura 35-200˚C • Podświetlenie wnętrza • Przezroczysty 
front misy • Timer (60 min) • Zabezp. przed przegrzaniem • Antypoślizgowe 
nóżki • Wyjmowana misa z uchwytem i nieprzywierającą powłoką, prosta 
w czyszczeniu • Ruszt do grillowania • Książeczka z przepisami • Pojemność 
7 l (ok. 2,8 kg) • Pojemność zbiornika na wodę 1,55 l • Wymiary: 39 × 32 × 43 cm

Z funkcją grilla • 8 programów • 4 poziomy ustawień grilla • Funkcje: dehy-
dratora, max crisp • System air fryer • Dotykowy panel sterujący • Regulo-
wana temperatura 50-230˚C • Timer (60 min) • Zabezp. przed przegrzaniem 
• Antypoślizgowe nóżki • Płyta grillowa z nieprzywierającą powłoką • Kosz 
Airfryer • Blacha do pieczenia • Szczoteczka do czyszczenia • Książeczka 
z przepisami • Pojemność 8 l (około 3,2 kg) • Wymiary: 27 × 41,5 × 40 cm

5 poziomów pieczenia (I 120˚C, II 180˚C, III 260˚C, IV 340˚C, V 400˚C) • Szyb-
kie nagrzewanie • Żaroodporny ceramiczny kamień z powłoką non-stick 
• Timer z sygnałem dźwiękowym • Czas pieczenia świeżej pizzy 4 min 
• Czas pieczenia mrożonej pizzy 3 min • Średnica wewnętrzna 30 cm 
• Wymiary: 19 × 35 cm

System Aroma Balance (3 profile) • Stożkowy młynek ze stali hartowanej 
• Możliwość zmiany fabrycznie ustawionych przepisów • Tryb ECO • ku-
bek Click Cup – sprytne rozwiązanie umożliwiające łatwe wyrzucanie 
fusów kawowych • Regulacja temperatury kawy (3 poziomy) • Rodzaj wy-
świetlacza: dotykowy • Regulacja ilości kawy • Regulacja mocy kawy • Po-
jemność zbiornika na wodę: 1,4 l • Pojemność zbiornika na kawę ziarnistą: 
250 g • Wymiary: 32 × 22,5 × 21 cm • Kolor: czarny + szary

Ekspres ciśnieniowy
Nivona 8101

Ekspres ciśnieniowy
Nivona 756

Frytkownica beztłuszczowa
4636/00 Steam

Frytkownica beztłuszczowa
4635/00 Grill

Piec do pizzy
Pizza Italia 917

Ekspres ciśnieniowy
Nivona CUBE 4106

4 999,-

2 099,-

749,- 689,- 449,-

1 999,-

POLECAMY

•	 DoubleCup (dwie kawy mleczne lub czarne jednocześnie)
•	 18 zaprogramowanych napojów
•	 Regulowana temperatura (85 / 90 / 95 °C)
•	 Dwa osobne pojemniki na kawę ziarnistą z funkcją Manual Bean Select
•	 Dozownik „All-in-One”
•	 Regulacja mocy i ilości kawy
•	 Regulacja wysokości dozownika
•	 Pojemnik na wodę 1,8 l
•	 Pojemnik na ziarna kawy 270 g (2 × 135 g)
•	 Wymiary: 37,2 × 25,9 × 46,8 cm
•	 Kolor: czarny

Ekspres ciśnieniowy Melitta®

Barista SE F83/0-003

DoubleCup (dwie kawy czarne lub mleczne jednocześnie) • OneTouch 
• Cichy młynek • System podwójnego spieniania mleka LATTEperfection 
• 3 ustawienia mocy kawy • 5 ustawień grubości zmielenia • Włoski pro-
ces przygotowania • Regulowana wysokość dozownika • Pojemnik na 
wodę 1,5 l • Pojemnik na ziarna kawy 250g • Automatyczne czyszczenie 
• Wymiary: 35,2 × 20 × 45,9 cm • Kolor: czarny

Ekspres ciśnieniowy Melitta®

Latticia OT F30/0-103 1 899,-

10

DoubleCup (dwie kawy czarne jednocześnie) • One Touch • Easy Steam 
Cleaning • 10 przepisów kawowych • Dozownik „All-in-One” • Regulacja 
mocy i ilości kawy • Regulacja wysokości dozownika • Pojemnik na wodę 
1,2 l • Pojemnik na ziarna kawy 125 g • Wymiary: 39 × 25,3 × 38 cm • Ko-
lor: czarny

Ekspres ciśnieniowy Melitta®

Passione OT F53/1-102 2 099,-

2 899,-
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9 499,- 5 499,-

2 999,- 2 699,-

QLED • Przekątna 98” • Rozdzielczość: 3840 x 2160 UHD 4K • Odświeżanie 144 Hz • Smart TV – Google TV 
• Technologie poprawy obrazu: HDR 10+, HDR 10, HLG, Dolby Vision IQ, Direct Full Array Elite, Motion Clarity 
Pro, Game Master 3.0 • Możliwość montażu na ścianie (VESA 500 × 600) • Wymiary bez podstawy: 124,7 × 217,9 
× 7,13 cm • Wymiary z podstawą: 128,8 × 217,9 × 42 cm • Kolor: czarny

LED • Przekątna 75” • Rozdzielczość 3840 × 2160 UHD 4K • Odświeżanie 120 Hz • System Titan OS • Smart TV 
• Technologie poprawy obrazu: HDR10, HDR 10+, HLG, VRR, ALLM, Dolby Vision, FreeSync Premium • Możliwość 
montażu na ścianie (VESA 300 × 300) • Wymiary bez podstawy: 97 × 167,1 × 84 cm • Wymiary z podstawą: 103,3 
× 167,1 × 34,1 cm • Kolor: antracytowy

LED • Przekątna 55” • Rozdzielczość 3840 × 2160 UHD 4K • Odświeżanie 120 Hz • System Titan OS • Smart 
TV • Technologie poprawy obrazu: HDR10, HDR 10+, HLG, VRR, ALLM, Dolby Vision • Możliwość montażu na 
ścianie (VESA 200 × 300) • Wymiary bez podstawy: 72 × 123 × 81 cm • Wymiary z podstawą: 78,4 × 123 × 28,7 
cm • Kolor: antracytowy

LED • Przekątna 65” • Rozdzielczość 3840 × 2160 UHD 4K • Odświeżanie 60 Hz • System Titan OS • Smart TV 
• Technologie poprawy obrazu: HDR10, HLG, ALLM, Pixel Precise Ultra HD,Tryb Lounge, Ambilight • Możliwość 
montażu na ścianie (VESA 400 × 300) • Wymiary bez podstawy: 83,8 × 144,6 × 90 cm • Wymiary z podstawą: 
86,6 × 144,6 × 29,7 cm • Kolor: czarny

Telewizor
98C655 QLED

Telewizor
75PUS8919/12

Telewizor
55PUS8919/12

Telewizor
65PUS8009/12

3 399,- 2 199,-
MiniLED • Przekątna 65” • Rozdzielczość 3840 × 2160 UHD 4K • Odświeżanie 60 Hz • System VIDAA • Smart TV 
• Technologie poprawy obrazu: HDR 10+ Adaptive, HDR 10+, HDR 10, HLG, Dolby Vision IQ, Quantum Dot Color, 
Upscaling Ultra HD, MEMC, Filmmaker Mode • Możliwość montażu na ścianie (VESA 400 × 300) • Wymiary bez 
podstawy: 83,6 × 145,1 × 7,5 cm • Wymiary z podstawą: 90,1 × 145,1 × 31,3 cm • Kolor: czarny

QLED • Przekątna 55” • Rozdzielczość 3840 × 2160 UHD 4K • Odświeżanie 60 Hz • System VIDAA • Smart TV 
• Technologie poprawy obrazu: HDR 10+, HDR 10, HLG, Dolby Vision, Quantum Dot Color, Upscaling Ultra HD, 
MEMC, Digital 3D, Redukcja szumów • Możliwość montażu na ścianie (VESA 200 × 400) • Wymiary bez podstawy: 
71,6 × 123,4 × 8,1 cm • Wymiary z podstawą: 76,8 × 123,4 × 27,4 cm • Kolor: czarny

Telewizor
65U6NQ MiniLED

Telewizor
55E7NQ QLED

2 999,- 1 849,-Telewizor
QE 65Q67DAUXXH

Telewizor
UE 55DU7192UXXH

QLED • Przekątna 65” • Rozdzielczość 3840 × 2160 UHD 4K • Odświeżanie 60 Hz • Sys-
tem Tizen • Smart TV • Technologie poprawy obrazu: HDR, HDR 10+, Micro Dimming, 
UHD Dimming, Wzmacnianie kontrastu, Upłynniacz Ruchu, Inteligentne Skalowanie, 4K 
Upscaling, Filmmaker Mode, Quantum HDR • Możliwość montażu na ścianie (VESA 400 
× 300) • Wymiary bez podstawy: 83,14 × 145,09 × 25,7 cm • Wymiary z podstawą: 87,22 × 
145,09 × 27,4 cm • Kolor: titan gray

LED • Przekątna 55” • Rozdzielczość 3840 × 2160 UHD 4K • Odświeżanie 60 Hz • System 
Tizen • Smart TV • Technologie poprawy obrazu: HDR, HDR10+, Mega Contrast, Micro 
Dimming, UHD Dimming, Wzmacnianie kontrastu, Upłynniacz Ruchu, Inteligentne Ska-
lowanie, 4K Upscaling, Filmmaker Mode • Możliwość montażu na ścianie (VESA 200 × 
200) • Wymiary bez podstawy: 71,08 × 123,41 × 6,03 cm • Wymiary z podstawą: 75,8 × 
123,41 × 23,7 cm • Kolor: czarny

Pełna oferta RTV 
dostępna na 

sklep.maxkuchnie.pl

SPRAWDŹ

MAX KUCHNIE – największa sieć studiów mebli na wymiar w Polsce

O aktualną cenę pytaj sprzedawcę! | Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl  169



Pełna oferta dostępna 
na maxkuchnie.pl

Lampa wisząca
PURE E-LOOP 2550-60

Lampa wisząca
COMO 1232

Lampa wisząca
COCO MD3127-2M-3GT

Lampa wisząca
OMI 1192

Lampa wisząca
BALU MD3328-2M-3BT

Kinkiet
ARIA 1230

Lampa wisząca
DIJON MD3720-1-EGN

Lampa wisząca
Q-KON 2741-20

Lampa wisząca
IRIDES 2679-70

Lampa wisząca
ARIA 1229

Lampa wisząca
RICICLE 2036-17 

5 599,-

3 599,-

1 999,-

1 129,- 899,- 799,-

1 399,- 1 299,-

2 199,-

5 249,-

7 699,-

•	Materiał: aluminium
•	Kolor: mosiężny
•	Źródło światła: zintegrowane 
LED, 2 × 20 W, 1800 lm

•	Barwa światła: 2700-5000 K
•	Klasa szczelności: IP20
•	Wymiary: 350 × 50 × 50 cm

•	Materiał: mosiądz, szkło
•	Kolor: mosiężny
•	Źródło światła: zintegrowane 
LED, 39 W, 2900 lm

•	Barwa światła: 2700-6500 K
•	Klasa szczelności: IP20
•	Wymiary: 200 × 104 × 11 cm

•	Materiał: metal
•	Kolor: złoty
•	Źródło światła: zintegrowane 
LED, 70 W, 8200 lm

•	Barwa światła: 2700-6000 K
•	Klasa szczelności: IP20
•	Wymiary: 200 × 53 × 53 cm

•	Materiał: metal, szkło
•	Kolor: czarny, biały
•	Źródło światła: żarówka LED 
lub energooszczędna

•	Typ żarówki: G9 (nie zawiera 
źródła światła) / 230 V, 8 × 
5 W (max)

•	Klasa szczelności: IP20
•	Wymiary: 100 × 90 × 30 cm

•	Materiał: metal
•	Kolor: czarny
•	Źródło światła: zintegrowane 
LED, 53 W, 6200 lm

•	Barwa światła: 2700-6000 K
•	Klasa szczelności: IP20
•	Wymiary: 150 × 80 × 80 cm

•	Materiał: stal, szkło
•	Kolor: tytan
•	Źródło światła: żarówka LED 
lub energooszczędna

•	Typ żarówki: E14 (nie zawiera 
źródła światła) / 230 V, 7 W 
(max)

•	Klasa szczelności: IP20
•	Wymiary: 40 × 22 × 19 cm

•	Materiał: metal, kryształ
•	Kolor: złoty
•	Źródło światła: żarówka LED 
lub energooszczędna

•	Typ żarówki: G9 (nie zawiera 
źródła światła) / 230 V, 8 × 
3,5 W (max)

•	Klasa szczelności: IP20
•	Wymiary: 150 × 60 × 60 cm

•	Materiał: aluminium, szkło
•	Kolor: czarny, mosiężny
•	Źródło światła: zintegrowane 
LED, 1 × 9 W, 300 lm

•	Barwa światła: 2700-5000 K
•	Klasa szczelności: IP20
•	Wymiary: 200 × 21 × 21 cm

•	Materiał: aluminium, szkło
•	Kolor: wielokolorowy
•	Źródło światła: zintegrowane 
LED, 3 × 9 W, 600 lm

•	Barwa światła: 3000 K
•	Klasa szczelności: IP20
•	Wymiary: 200 × 43 × 43 cm

•	Materiał: stal, szkło
•	Kolor: tytan
•	Źródło światła: żarówka LED 
lub energooszczędna

•	Typ żarówki: E14 (nie zawiera 
źródła światła) / 230 V, 7 × 
7 W (max)

•	Klasa szczelności: IP20
•	Wymiary: 63/83 × 76 × 76 cm

•	Materiał: kryształ, szkło
•	Kolor: chrom
•	Źródło światła: żarówka LED 
lub energooszczędna

•	Typ żarówki: G9 (nie zawiera 
źródła światła) / 230 V, 13 × 
40 W (max)

•	Klasa szczelności: IP20
•	Wymiary: 250 × 120 × 50 cm

Lampa wisząca
Cindy md4115-1-egn

1 999,-

•	Materiał: aluminium, metal
•	Trzonek G9 
•	Max. moc 10 x 3,5 W
•	Kolor: złoty
•	Wymiary: sz.80/w.150/d.80
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Stół
OSMAN

Stół
VINCENZO

Stół
FABIANO

Stół
PEDRO 

Stół
DANILO

Stół
EDGAR 2

Stół
BAGIO

Stół
HORIZON

Stół
DICKSON

Stół
VITORINO

Stół
HENRY 

Stół
MORATA

Stół
HENDERSON

Stół
ROBINSON

Stół
REGINALD

3 399,- 2 999-

829,-1 299,-

779,- 569,-749,-

2 699,-

1 339,-

1 669,-2 349,-

999,-

3 299,- 3 199,-

1 579,-

Stół rozkładany • Blat: ceramika / MDF lakierowany 
• Nogi: stal malowana proszkowo • Kolor: blat - biały 
marmur / czarny, noga - czarny • Wymiary: 160-220 
/ 90 / 77 cm

Blat: MDF okleinowany / MDF lakierowany • Nogi: stal 
chromowana • Kolor: blat - biały marmur, noga - czarny 
/ złoty • Wymiary: 160-200 / 90 / 77 cm

Materiał: płyta meblowa laminowana, kolor: blat - dąb 
wotan, noga - dąb wotan / czarny • Wymiary: 130-175 
/ 85 / 76 cm

Materiał: MDF + okleina naturalna / drewno lite - ka-
uczukowe, kolor: blat - orzechowy, nogi - czarmy • Wy-
miary: 160 / 90 / 75 / 140 cm

Materiał: MDF + okleina naturalna / stal malowana 
proszkowo, kolor: blat - orzechowy, nogi - czarny 
• Wymiary: 120 / 74 / 65 cm

Materiał: spiek / stal malowana proszkowo, kolor: 
blat - biały marmur, nogi - czarny • Wymiary: 100 / 76 
/ 55 cm

Materiał: płyta meblowa laminowana, kolor: blat - dąb 
artisan, nogi - dąb artisan • Model dostępny w kolorze 
dąb artisan/czarny • Wymiary: 120-160 / 80 / 77 / 95 cm

Stół rozkładany • Blat: materiał: blat ceramiczny 
• Nogi: stal malowana proszkowo • Kolor: blat - humo, 
nogi - czarne • Wymiary: 120-180 / 85 / 76 cm

Stół rozkładany • Blat: materiał: MDF + okleina natu-
ralna • Nogi: stal malowana proszkowo • Kolor: blat - 
dąb naturalny, nogi - czarny • Wymiary: 150-210 / 90 
/ 75 cm

Stół rozkładany, materiał: spiek / stal malowana prosz-
kowo, kolor: blat - czarny marmur, nogi - czarny • Wy-
miary: 160-220 / 90 / 75 / 125 cm

Stół rozkładany, materiał: MDF + okleina naturalna / 
stal malowana proszkowo, kolor: blat - naturalny, nogi 
- czarny • Wymiary: 180-300 / 100 / 75 / 136 cm

Blat: ceramika / stal nierdzewna • Nogi: stal malowa-
na proszkowo / stal nierdzewna • Kolor: blat - biały 
marmur, nogi - czarny / złoty • Wymiary: fi 79 / 74 cm

Blat: materiał: MDF + okleina naturalna • Nogi: mate-
riał: MDF + okleina naturalna • Kolor: orzechowy • Wy-
miary: fi 136 / 78 cm

Stół rozkładany • Blat: ceramika / MDF lakierowany 
• Nogi: stal malowana proszkowo • Kolor: blat - beżo-
wy marmur / cappuccino, noga - cappuccino - czarny 
• Wymiary: 160-200 / 90 / 76 cm

Materiał: spiek / stal nierdzewna, kolor: blat - biały 
marmur, nogi - srebrny • Wymiary: 120 / 76 / 77 cm

Stół
CARMELO 769,-
Materiał: MDF + okleina naturalna / stal malowana 
proszkowo • Kolor: blat - orzechowy, nogi – czarny 
• Wymiary: 100/75 cm

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl  171



Cargo
01.1520.KPL/A 
DISPENSA
Liro 1900-230/300/6

Cargo
005.4074.KPL/A 
LeMans II ARENA Pure 
600/prawy

Wieszak
04.8254.KPL/A Pinello 
Towel Liro

Zestaw pojemników
09.4440.KPL OEKO
600

Wkład do szuflady
07.6014.CL CLASSICO-
Kristall 600/ 540x490

Mata do szuflady
07.7714.A Mata AGO 
FIBRE 600/docięta

2 969,- 1 649,- 849,-

529,- 59,- 29,-

•	Cargo z drewnem
•	6 koszy, szer. 25 cm
•	Do szafki o szer. frontu 30 cm
•	Szerokość światła szafki: 26-
30,9 cm

•	2 kosze
•	Obciążenie na półkę: 25 kg
•	Głębokość światła szafki –  
min. 50 cm

•	Kolor: antracyt

•	Panel z wieszakiem na ręczniki 
z lewej strony

•	Wymiary mechanizmu: 25 × 50 
× 52,2 cm

•	Szerokość światła szafki: 26,2-
26,8 cm

•	Kolor: antracytowy

•	2 pojemniki na śmieci 40 l i 17 l
•	Do szuflady Antaro o szer. frontu 
60 cm i głębokości prowadnicy 
50 cm

•	Kolor: czarny 

•	Do szuflady o szer. frontu 60 cm 
i głębokości prowadnicy 50 cm

•	Wykonany z dobrego 
jakościowo, wytrzymałego 
tworzywa

•	Wymiary: 0,53 × 54 × 49 cm

•	Antypoślizgowa, sztywna
•	Przycięta pod wymiar szuflady 
Legrabox (Blum)

•	Zapobiega przesuwaniu się 
naczyń 

•	Łatwo można ją wyjąć do 
wyczyszczenia

•	Kolor: antracytowy

Krzesło
K540

Krzesło
K523 

Krzesło
K522 

Krzesło
K489 

Krzesło
K344

Krzesło
K332

Krzesło
K516 

Krzesło
K474

Krzesło
K498 599,- 529,-

429,-

299,- 249,-

399,- 399,-

579,-
Funkcja obracania 360 stopni • Materiał: tkanina - HAGA 
/ stal malowana proszkowo • Kolor: beżowy HAGA#30 
• Wymiary: 60 / 63 / 89 / 51 cm

Materiał: tkanina / ekoskóra / stal malowana proszkowo 
• Kolor: popielaty + czarny • Wymiary: 61 / 61 / 85 / 48 cm

Materiał: tkanina / stal malowana proszkowo • Kolor: po-
pielaty • Wymiary: 68 / 32 / 83 / 48 cm

Materiał: tkanina / stal malowana na złoto • Kolor: popie-
laty • Wymiary: 59 / 56 / 80 / 46 cm

Materiał: tkanina / stal malowana, kolor: popielaty • Wy-
miary: 53 / 51 / 80 / 45 cm

Materiał: tkanina / stal malowana proszkowo • Kolor: be-
żowy - BLUVEL 28 • Wymiary: 46 / 61 / 84 / 48 cm

Materiał: tkanina / stal malowana proszkowo • Kolor: po-
pielaty - NEA #15 • Wymiary: 57 / 60 / 79 / 49 cm

Materiał: tkanina - bouclé / stal chromowana • Kolor: kre-
mowy + złoty • Wymiary: 54 / 64 / 80 / 47 cm

Funkcja obracania • Materiał: tkanina - boucle / stal ma-
lowana proszkowo • Kolor: popielaty • Wymiary: 64 / 63 
/ 90 / 46 cm 

Krzesło
K500 389,-
Stelaż: stal chromowana złota •  Siedzisko: tkanina - 
velvet • Kolor: beżowy + czarny • Wymiary: 53 / 57 / 80 
/ 46 cm

Krzesło
K548 189,-
Materiał: tkanina - VARDO / stal malowana proszkowo 
• Kolor: oliwkowy VARDO#74 • Wymiary: 47 / 55 / 84 / 
43 cm

Krzesło
K525 149,-
Materiał: tkanina – velvet / stal malowana proszkowo 
• Kolor: popielaty HLR 21 • Wymiary: 45 / 55 / 89 / 47 cm

549,-
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40/625/1900/ R3 
LIFETIME ONYX

40/625/2600/ R3 
LIFETIME CRYSTAL

40/625/3000/ R3 
LIFETIME PEARL

40/625/4200/ R3 
LIFETIME QUARTZ

Blaty dębowe

Powierzchnia szlifowana, Grubość 40 mm. Płyty dębowe wykonane 
z litych lameli drewnianych, łączonych złączem typu mikrowczep. 
Lamele klejone na długości i szerokości.

Blaty dostępne są w wielu rozmiarach, surowe (buk, orzech, dąb) 
i olejowane . Istnieje możliwość wykonania blatów wg rysunku z do-
stępnych formatek.

139,-

  

 

 

 

Panele ścienne, którymi sa-
modzielnie wykończysz swoją 
kuchnię

Szybkie i łatwe w montażu. Po-
jedynczy panel ma wymiar: szer. 
60 cm × wys. 58 cm × gr. 1 cm 

Udekoruj przestrzeń nad blatem 
i odśwież wygląd kuchni bez wzy-
wania ekipy remontowej.
Panele wykonane z lekkiego mate-
riału są przyklejane bezpośrednio 
do ściany. Imitują wygląd płytek, są 
odporne na wilgoć i łatwe w czysz-
czeniu. 

Ze względu na sposób 
pakowania panele są 
sprzedawane po 2 szt. 
i wielokrotność 2 szt.

Podana cena dotyczy 1 szt.

8056 STN Design

Fuga: brak
LENTINI DARK KM00

M00

2272 S Design

Fuga: brak
BLACK MARBLE KM00

M00

2273 S Design

Fuga: brak
WHITE MARBLE KM00

M00

2278 S Design

Fuga: brak
BROWN MARBLE KM00

M00

1412 EM Design

Fuga: brak
AVALON PINE KM00

M00

0145 S Design

Fuga: brak
SOFT CEMENT KM00

F00

8053 STN Design

Fuga: brak
LENTINI GREY KM00

M00

3487 HG Design

Fuga: 1,8 mm szara
BRIGHT MARBLE KM10

M10

2898 RU Design

Fuga: brak
SHABBY CHIC K00

F00

2204 S Design

Fuga: brak
CRACKED CEMENT K00

F00



Kup wybrane urządzenia AGD 
wraz z meblami kuchennymi 
i zyskaj dla nich dodatkową 
bezpłatną gwarancję!

Zadbaj o swoje AGD 
na dłużej!

Regulamin i link do rejestracji:
www.registerproduct.elica.com/PL-pl

Regulamin i link do rejestracji:
moja.amica.pl/5latgwarancji
 

Regulamin i link do rejestracji:
dombianco.pl/pl/i/Faber-dodatkowe-3-lata-
gwarancji-2025/93

Regulamin i link do rejestracji:
franke.com/pl/pl/home-solutions/centrum-
pomocy/wydluzona-gwarancja-franke.html

Regulamin i link do rejestracji:
gorenjepromocje.pl/40-maxkuchnie

Regulamin i link do rejestracji:
kernau.com/gwarancja

Regulamin i link do rejestracji:
www.3lataguardserwis.samsung.pl

Regulamin i link do rejestracji:
bosch-home.pl/promocje/technologia-
i-ochrona-na-lata

Regulamin i link do rejestracji:
smeg.com/pl/promocje/ekstra-
gwarancja.html

Regulamin i link do rejestracji:
gwarancja.whirlpool-promocja.pl/

Regulamin i link do rejestracji:
siemens-home.bsh-group.com/pl/
kampanie/moc-dodatkowej-gwarancji

Regulamin i link do rejestracji:
programatorbeko.pl
register.beko.com/pl-pl

Regulamin i link do rejestracji:
gwarancja.candy.pl/

POZOSTAŁE
PROMOCJE PRODUCENCKIE

I CIESZ SIĘ 
PRZEDŁUŻONĄ
GWARANCJĄ 

ZESKANUJ KOD

NA AGD



Piktogramy

Pojemność urządzenia w litrach

Załadunek pralki

Liczba funkcji urządzenia

PURE
STEAM
100%

Pieczenie parowe 100%

Funkcja pary

Ciśnienie w ekspresie

Liczba poziomów prowadnic 
teleskopowych

Głośność urządzenia

Miękkie domykanie drzwi 
urządzenia

Wydajność okapu

Technologia Flex Door - możliwość 
otwarcia tylko połowy lub całych 
drzwi

Łączność Wi-Fi / Funkcja 
Bluetooth

Dual Cook - możliwość podzielenia 
piekarnika na dwie oddzielne 
strefy

Boost - szybkie nagrzewanie 
piekarnika

Liczba poziomów mocy urządzenia

Sterowanie pilotem / 
gestem

Silnik bezszczotkowy

Cicha praca okapu

Czujnik pary

Wysokość / 
szerokość / średnica 
produktu

Głębokość komory zlewozmywaka

Zlewozmywak granitowy

Liczba pól Booster

Szlifowane krawędzie

Możliwość łączenia pól 
grzewczych

Moc urządzenia

WYKRYWANIE

NACZYNIA

Wykrywanie naczynia

Czyszczenie parowe 
/ katalityczne / 
pyroliza

1
2
3
4 Pieczenie wielopoziomowe

Termosonda

4 4 szyby w drzwiach

Wymiar podbudowy 
zlewozmywaka

Korek automatyczny

Funkcja prysznica

Palnik o zwiększonej mocy 
grzania

Automatyczna zapalarka

Łatwy montaż Easy Fix

Mikrofala z płaskim dnem bez 
obrotowego talerza

Piekarnik 2 w 1

Mikrofalówka z funkcją 
termoobiegu

Rodzaj wylewki 
baterii

Kostkarka

Slim design

Step flame

Podłączenie prądu do płyty 
indukcyjnej Bateria podokienna

Diamentowe tłoczenie

Powłoka PVD

Szkło

funkcja grilla 
Fit in - możliwość postawienia 
chłodziarki w ciągu mebli / przy 
ścianie

Rozmiary kostek lodu z kostkarki

Liczba kostek lodu na min

filtr HEPA

Metalowa przekładnia

3 1 3 w 1

180 ° Pokrywa 180 stopni

funkcja Air fry

Maks. liczba obrotów podczas 
wirowania w pralce

Czas pracy

Autootwieranie drzwi zmywarki

Syfon Saving Space

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

Światło na podłodze

Pojemność w mililitrach

No Frost / Full No Frost

Niezależne schładzanie komór 
chłodziarki i zamrażarki

Zawiasy ślizgowe w zmywarce

Zużycie wody przez zmywarkę Biały wyświetlacz

Regulacja tempraturyMożliwość załadowania tylko 
połowy zmywarki

Klasa energetyczna urządzeniaLiczba programów urządzenia

Liczba lat gwarancji na urządzenie

Niskie zużycie prądu

Pojemność zmywarki

Niskie zużycie wody

Liczba funkcji piekarnika

5 lat gwarancji

BakingPro System

Sensorowy wyświetlacz LED 
z kontrolą czasu pieczenia

Zamknięta górna listwa

Równomierne pieczenie

Szybkie nagrzewanie

Emalia łatwoczyszcząca EasyClean

Chłodny front / trzy szyby

Przyciemniana szyba

SoftSteam

Elektroniczna kontrola temperatury

Prowadnice teleskopowe

Lekkie domykanie drzwi SoftClose

Funkcja Pizza 300°C

Programy gotowe / Program 
Auto

Full steam / Soft steam

Sterowanie sensorowe / Full 
InsideControl

Combigrill

QuickStart

MultiWave System 
/ Podgrzewanie 
wieloetapowe

SlimHOB

PowerBooster

Stabilna moc grzania / 
PowerChoice Pro

ExtraSpace

Stabilne ruszty żeliwne

Palnik WOK / FlameControl

Wysoka wydajność okapu

Liczba stopni pracy wentylatora

Listwa LED / Oświetlenie 
LED

SlimSize

Wyciągacz-pochłaniacz

Czyszczenie pyrolityczne 
/ parowe

Cicha praca

Sterowanie sensorowe / 
Sterowanie sensorowe 
Slider

Alarm niedomkniętych 
drzwi / Alarm podwyższonej 
temperatury

FlexiShelf / Półka na butelki

Funkcja Eco

InverterCompressor

Pojemnik VitControl

HalfLoad - połowa załadunku 
zmywarki

AquaStop

SilentDrive

AntiBacteria Filter

AntiFlood

Uniwersalne drzwi L / P

SlidingDoor - przesuwne zawiasy 

OpenDry

OptiTime

SteamPower

Add+ w zmywarce / pralce

TurboDrying / TurboSpinner

MaxiSpace 3 - szuflada / 
System Up&Down

UV Hygiene Technology / 
Ochrona UV

SteamPower / SteamPower 
Pro

Optymalna wigotność

Dwie strefy chłodzenia w winiarce

HoodConnect

Regulacja barwy oświetlenia 

Slim

Simple Inside Control

Pompa ciepła

BlueDot / BlueDot+ / 
Time Display

Program pełny 50 min / 
Program szybki 30 min

Dyspensor wody / 
Kostkarka IceMaker

Pojemnik na warzywa 
i owoce / Deska do wina 
i serów

NoFrost / Total NoFrost DrySensor

AmiFilter 3.0

Program antyalergiczny

Drewniane półki

DoubleDoor - podwójne drzwi

SilentDrive_2.0 / LogicDrive 
3.0

Produkty tylko 
w sieci MKPOLECAMY

Termoobieg

HobControl / HobControl 
Pro



Sprawdź listę studiów 
Max Kuchnie

KUPUJ MEBLE I AGD
W KORZYSTNYCH CENACH

W STUDIACH MAX KUCHNIE!

SZEROKA OFERTA URZĄDZEŃ
Urządzamy cały dom: ponad 2000 

produktów i ponad 30 producentów 
w ofercie Max Kuchnie.

GWARANCJA NA LATA
5-letnia gwarancja na AGD wiodących 
marek przy zakupie mebli kuchennych, 

bez dodatkowych opłat.

ATRAKCYJNE PROMOCJE
AGD już od złotówki w promocji 

„Multi”.

PERFEKCYJNE DOPASOWANIE
Zabudowa na wymiar – idealnie 
dopasowana do każdej kuchni.

JAKOŚCIOWE ROZWIĄZANIA
Wysoka jakość materiałów 
i praktyczne wyposażenie!

NIEZAWODNE WSPARCIE
Profesjonalne doradztwo, doświadczeni 

specjaliści i kompleksowa obsługa.

DODATKOWE BONUSY 
Dostępne usługi profesjonalnego 
montażu i podłączenia urządzeń.

OSZCZĘDNE AGD
Troska o środowisko i budżet 

inwestora. AGD o wysokiej klasie 
energetycznej. 




